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@ ISTRUZIONI PER L'USO (I A
TIRALATTE ELETTRICO

Leggere attentamente prima dell’uso e conservare queste istruzioni per riferimento futuro.

Uso previsto e indicazioni del tiralatte elettrico

AVVERTENZA DI SICUREZZA
/\ ATTENZIONE!

- Questo apparecchio e destinato ad un utilizzo esclusivamente domestico
da parte di un adulto e deve essere utilizzato conformemente alle istruzio-
ni d'uso. Ogni altro uso e da considerarsi improprio e quindi pericoloso.
Artsana non puo essere considerata responsabile per eventuali danni de-
rivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli.

- 'apparecchio e per utilizzo personale e non puo essere ceduto dall'acqui-
rente o affidato a utilizzatori terzi.

- Questo apparecchio e i suoi componenti non devono essere esposti a
sole diretto, pioggia ed altri agenti atmosferici. L'adattatore di rete e solo
per uso interno, non deve pertanto essere esposto a sole, pioggia ed altri
agenti atmosferici.

- Qualora I'apparecchio venga utilizzato esternamente, questo dovra essere
utilizzato solo ed esclusivamente alimentato dalle batterie interne e non
dovra essere comunqgue esposto a sole, pioggia ed altri agenti atmosferici:
il non rispetto di tale avvertimento potrebbe esporre I'utilizzatore al rischio
di scosse elettriche.

- Questo apparecchio non & un giocattolo. Non deve essere utilizzato da
bambini o da persone con ridotte capacita mentali, o prive di esperienza
o della necessaria conoscenza. Il prodotto puo essere utilizzato da perso-
ne con ridotte capacita fisiche o sensoriali purché sotto sorveglianza op-
pure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell'apparecchio ed abbiano compreso i pericoli ad esso inerenti.

- Tenere l'apparecchio, i suoi componenti e I'adattatore di rete con il suo
cavo di connessione al corpo motore fuori dalla portata dei bambini. I
cavo di alimentazione di connessione tra adattatore di rete e corpo mo-
tore, ed i tubi di connessione del corpo motore al kit di suzione, se lasciati
alla portata di bambini, potrebbero essere causa di strangolamento. L'ap-
parecchio inoltre contiene piccole parti, che se ingerite potrebbero causa-
re il soffocamento del bambino.

- Assicurarsi che i bambini non giochino con l'apparecchio, i suoi compo-
nenti o I'adattatore di rete.

- Posizionare sempre I'apparecchio solo su superfici piane e stabili lontano
da culle e lettini.
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- Prima di collegare I'adattatore di rete alla presa di corrente, accertarsi che

i dati di targa di alimentazione e la spina dell'adattatore di rete siano com-
patibili con quelli della vostra rete di distribuzione elettrica e la corrispon-
dente presa. La targa dati di riferimento e situata sull'adattatore di rete.

-In caso di incompatibilita tra la spina dell'adattatore di rete fornito con

I'apparecchio e presa di rete, utilizzare solo adattatori certificati, qualora la
normativa vigente lo permetta, oppure contattare il numero verde (800-
188-898) 0 personale tecnico qualificato.

- Collegare I'adattatore di rete ad una presa di corrente facilmente accessi-

bile solo da parte di un adulto.

- Per scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica, staccare la spina dell'adat-

tatore di rete dalla presa di corrente e solo successivamente disconnettere
il cavo di uscita dell'adattatore di rete dal corpo motore. Non tirare il cavo
dell'adattatore di rete o I'apparecchio stesso se collegato, per staccare |'a-
dattatore di rete dalla presa di corrente.

- Non effettuare operazioni di pulizia o sanitizzazione del tiralatte quando

e in funzione, quando e alimentato con le batterie alcaline (non fornite)
oppure quando e collegato alla rete elettrica attraverso il corrispondente
adattatore di rete. Le operazioni di pulizia e sanitizzazione devono essere
fatte concordemente alle presenti istruzioni d'uso.

- Al fine di prevenire la proliferazione batterica, si raccomanda di sommini-

strare il latte estratto subito dopo la sua estrazione, o di porlo immediata-
mente in conservazione adottando la modalita pit opportuna.

- Prima di ogni utilizzo pulire e sanitizzare i rivestimenti in silicone (3), le

campane (4) e le valvole (5). Pulire e sanitizzare anche il biberon (6) e i suoi
accessori (7)-(8), concordemente a quanto riportato sulle istruzioni ad esso
dedicate.

- Prima di ogni utilizzo verificare lo stato di integrita delle membrane: que-

ste non devono mai risultare lacerate o tagliate. In caso di lacerazione o
taglio non utilizzare il prodotto.

- La pulizia e la sanitizzazione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore

non deve essere effettuata da bambini e/o da persone con ridotte capaci-
ta mentali o prive di esperienza o della necessaria conoscenza.

- Non immergere ne bagnare in nessun caso |'apparecchio o I'adattatore di

rete in acqua o altri liquidi o porli sotto I'acqua corrente. Qualora I'apparec-
chio o I'adattatore di rete dovessero essere sottoposti all'accesso di liquidi,
contattare il numero verde (800-188-898) o personale tecnico qualificato
prima di un ulteriore utilizzo del prodotto.

- Se l'apparecchio, I'adattatore di rete o la sua spina presentassero segni di

danneggiamento il prodotto non deve essere piu utilizzato. Qualora I'ap-
parecchio o I'adattatore di rete presentassero segni di danneggiamento,
contattare il numero verde (800-188-898) o personale tecnico qualificato
prima di un ulteriore utilizzo del prodotto.
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- Attenzione, non utilizzare un adattatore di rete di tipo diverso da quello
fornito da Artsana S.p.A. con il prodotto (modello GQ07-060100-DG, co-
struttore: Dong Guan City GangQi Electronic Co. in quanto renderebbe
I'apparecchiatura non conforme alle specifiche norme tecniche ed alle di-
rettive CE applicabili, pregiudicando la sicurezza ed integrita della stessa.
In caso di guasto dell'adattatore di rete contattare il numero verde (800-
188-898).

- Non tentare di aprire o riparare I'apparecchio o I'adattatore di rete se gua-
sti o danneggiati. In caso di guasti o danni all'apparecchio in generale,
al corpo motore o all'adattatore di rete, contattare il numero verde (800-
188-898). Eventuali riparazioni/interventi effettuati dall'utente potrebbero
causare gravi rischi per la propria ed altrui sicurezza oltre a danneggiare
irreparabilmente I'apparecchio e comportano la decadenza immediata
della garanzia.

- Qualora I'imballo non si presenti integro, verificare lo stato di tutti compo-
nenti e le parti del prodotto. Qualora I'adattatore di rete, il corpo motore
risultino integri, precauzionalmente eseguire un lavaggio di tutti compo-
nenti del kit secondo le istruzioni fornite nel paragrafo “PULIZIA”.

- Prima dell’'uso rimuovere ed eliminare eventuali sacchetti in plastica e tutti
gli elementi facenti parte della confezione del prodotto e tenerli fuori dalla
portata dei bambini; questi potrebbero essere fonti di pericolo.

- Dopo aver tolto I'apparecchio dallimballaggio, assicurarsi che si presenti
integro senza visibili danneggiamenti. In caso di dubbio non utilizzare I'ap-
parecchio e rivolgersi esclusivamente a personale tecnicamente compe-
tente, al punto di acquisto o al numero verde (800-188-898).

- Assicurarsi che 'apparecchio sia posizionato durante I'uso su superfici pia-
ne e stabili, per prevenire eventuali rovesciamenti o cadute.

- Non posizionare I'apparecchio su superfici delicate o sensibili all'umidita
ed al calore.

- Non utilizzare I'apparecchio mentre si fa il bagno o la doccia oppure in
ambiente umido, o nelle vicinanze di vasche, lavelli, lavandini o qualsiasi
altra situazione con presenza di liquidi che possano entrare in contatto
con l'apparecchio.

- Assicurarsi che durante I'utilizzo il kit venga a trovarsi ad una distanza dal
gruppo motore tale da prevenire la caduta di quest'ultimo.

- 'uso di un qualsiasi apparecchio elettrico comporta l'osservanza di alcune
regole fondamentali:

- Non toccare mai I'apparecchio con mani bagnate o umide.

- Tenere 'apparecchio, e I'adattatore di rete lontano da fonti di calore.

- Non toccare l'apparecchio e 'adattatore di rete: se questi cadono acci-
dentalmente in acqua, o vengono accidentalmente a contatto con acqua
o latte togliere immediatamente corrente tramite l'interruttore generale
dellimpianto elettrico della vostra abitazione e staccare la spina dell’a-
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dattatore di rete dalla presa di corrente prima di toccare I'apparecchio.
Non riutilizzare successivamente ma rivolgersi a personale qualificato o
al numero verde (800-188-898).

- In caso di guasto e/o cattivo funzionamento dell'apparecchio e/o dell’a-
dattatore di rete e/o del cavo di connessione tra adattatore di rete e cor-
po motore, spegnere immediatamente I'apparecchio, staccare la spina
dell’adattatore direte dalla presa di corrente, non tentare di manometter-
li o utilizzare il prodotto ma rivolgersi a personale qualificato o al numero
verde (800-188-898).

- 'lapparecchio deve essere accuratamente pulito ed asciugato al termine

di ogni ciclo di funzionamento.

- Se I'apparecchio non verra usato per un periodo di tempo prolungato,

dopo averlo pulito accuratamente e aver rimosso le batterie (se inserite)
deve essere riposto in luogo pulito e asciutto al riparo dalla luce e da fonti
di calore e conformemente alle indicazioni di immagazzinamento e tra-
sporto.

- Se si decide di non utilizzare piu I'apparecchio, rimuovere le batterie alcali-

ne se presenti e rendere inoperante |'adattatore di rete eliminando (dopo
aver staccato la spina dalla presa di corrente) il corrispondente cavo di
uscita, non smaltire come normale rifiuto urbano ma operare la raccolta
differenziata in quanto apparecchio elettrico/elettronico (RAEE) come ri-
chiesto dalla direttiva 2012/19/EU o dalle leggi vigenti nei paesi in cui e
venduto.

- Se si decide di non utilizzare I'apparecchio per lungo tempo, rimuovere

sempre le batterie alcaline. Il non rispetto di questo avvertimento potreb-
be provocare la fuoriuscita di acidi con conseguente danneggiamento e
contaminazione chimica dello stesso.

- Per evitare il rischio di incendi o shock elettrico evitare che il cavo di colle-

gamento tra adattatore di rete e apparecchio passi sotto tappeti o vicino a
radiatori, stufe e caloriferi.

- Utilizzare l'apparecchio in un range di temperatura che varia da +5°C a

+40°C. L'utilizzo fuori dai presenti limiti ed in particolare il limite superio-
re, potrebbe provocare un surriscaldamento dell'apparecchio con conse-
guente danneggiamento dello stesso e/o rischio di ustioni o di accesso a
parti in tensione da parte dell'utilizzatore.

- 'apparecchio e stato progettato per funzionare con i soli componenti for-

niti nella confezione originaria e con biberon di capacita 150 ml. L'utilizzo
di altricomponenti o biberon di capacita superiori potrebbe non garantire
le prestazioni dichiarate.

- 'lapparecchio non deve essere utilizzato continuativamente per un tem-

po superiore ai 30 minuti. Al termine dell'utilizzo deve essere rispettato
un tempo di riposo di 30 minuti. leventuale superamento del tempo
massimo consentito di funzionamento, sebbene I'apparecchio abbia un
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sistema automatico di spegnimento dopo 40 minuti, potrebbe causare
il surriscaldamento dell'apparecchio con conseguente danneggiamento
dello stesso e/o rischio di ustioni o di accesso a parti in tensione da parte
dell'utilizzatore.
- Le caratteristiche del prodotto potrebbero subire variazione senza preavviso.
- Se avete dubbi sullinterpretazione del contenuto del presente libretto di
istruzioni contattare il rivenditore o chiamare il numero verde (800-188-898).

AVVERTENZE RIMOZIONE E INSERIMENTO DELLE PILE

- La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata solo da parte di un adulto.

- Per sostituire le pile: asportare lo sportello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo atten-
zione a rispettare la corretta polarita di inserimento, riposizionare lo sportello. Leventuale posizionamento delle batterie
con polarita scorretta potrebbe provocare il surriscaldamento delle stesse, il danneggiamento del prodotto e I'eventuale
fuoriuscita di acidi.

- Utilizzare solo pile alcaline uguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo apparecchio.

- Tipi diversi di batterie o batterie nuove e usate non devono essere mischiate.

- I poli/terminali di una batteria non devono essere posti in corto circuito.

- Rimuovere sempre le batterie se si prevede di non utilizzare I'apparecchio per lungo tempo.

- Non utilizzare batterie ricaricabili per questo apparecchio, potrebbero ridurne o impedirne la corretta funzionalita.

- Non utilizzare batterie al litio o ricaricabili: questo apparecchio non e progettato per funzionare con questi tipi di batterie.

- L'uso di batterie al Litio o ricaricabili potrebbe causare condizioni di pericolo.

- Rimuovere sempre dal prodotto le batterie scariche per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiarlo e/o
danneggiare quanto vicino ad esso. Le perdite di liquido potrebbero contaminare chimicamente parte intese per venire
a contatto con alimenti.

- Nel caso le batterie dovessero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire I'allog-
giamento delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito. Verificare che l'eventuale
liquido fuoriuscito non sia entrato in alcun modo in contatto con parti del kit, in particolare quelle destinate ad entrare
in contatto con il latte.

- Non buttare le batterie scariche nel fuoco o disperderli nel'ambiente o smaltirli come rifiuto urbano. Le batterie devono
essere smaltite conformemente alle vigenti leggi del paese in cui il prodotto e stato venduto.

- Rimuovere le batterie dall'apparecchio prima del suo smaltimento.

LEGENDA SIMBOLI

Codice di riferimento a catalogo del prodotto

ATTENZIONE!

Leggere le Istruzioni per I'Uso — Seguire le Istruzioni per 'Uso
Solo per Uso Interno

ACCESO/SPENTO (pressione-pressione)

SNy =g

Apparecchio protetto contro l'ingresso di corpi solidi (di dimensioni/diametro >= di 12 mm) e liquidi. Apparecchio

IP 21

protetto al gocciolamento verticale.

Corrente alternata

(I

Corrente continua
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Conforme alla Direttiva Europea 2012/19/UE

Polarita connessione adattatore di rete

Polarita di inserzione batterie

Apparecchio conforme ai requisiti essenziali delle direttive CE applicabili

Apparecchio di CLASSE I
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ILTIRALATTE E LALLATTAMENTO

L'allattamento e una fase molto importante della vita del
bambino e della mamma. Per il neonato attaccarsi al seno
e succhiare non e solo la soddisfazione di una necessita
fisiologica primaria, e soprattutto un momento di relazio-
ne con la mamma, ricco di emozioni e di sensazioni tattili,
acustiche, gustative ed olfattive. Appagare questa necessi-
ta procura ad entrambi un profondo senso di benessere e
tranquillita. Il latte materno contiene tutte le sostanze nu-
tritive necessarie a soddisfare il fabbisogno nutrizionale e
le esigenze psicologiche del lattante almeno fino ai 6 mesi.
| Tiralatte elettrico di Chicco e un valido aiuto per prolun-
gare l'allattamento al seno, nel caso ci sia latte in eccedenza
o la necessita di allontanarsi dal bambino. In questi casi si
puo estrarre il latte per poi conservarlo e somministrarlo al
bambino quando necessario.

Per garantire la massima flessibilita e praticita, il Tiralatte
elettrico funziona sia a batterie alcaline tipo stilo AA da 1.5V
(non fornite) che mediante un adattatore di rete dedicato
(modello GQO7-060100-DG, costruttore: Dong Guan City
GangQi Electronic Co.

LISTA COMPONENTI

1- Membrana

2- Coperchio membrana

3- Copertura morbida in silicone

4- Corpo campana

5-Valvola

6- Biberon NaturalFeeling

7-Tettarella Om con tappo e ghiera

8- Tappo ermetico

9- Basetta

10- Gruppo motore

11- Display

12- Scomparto batterie

13- Tasto on/off

14-Tasto diminuzione livello di stimolazione/estrazione

15-Tasto aumento livello stimolazione/estrazione

16-Tasto stimolazione/estrazione

17-Tubo in silicone per uso tiralatte in modalita singolo (sia
00009199300000 che 00009199400000)

18- Tubo in silicone con kit sdoppiatore per uso tiralatte in
modalita double (solo 00009199400000)

19- Adattatore di rete

20- Spinotto cavo di alimentazione apparecchio

21- Indicatore livello batterie

22- Indicatore livello stimolazione/estrazione

23-Timer

24- Indicatore stimolazione

25- Indicatore estrazione

26- Indicatore modalita in uso (solo su 00009199400000)

27 - (solo su 00009199400000)

* | componenti da (1) a (9) inclusi nel prodotto Tiralatte
Elettrico Double 00009199400000 sono doppi (2x) per
abilitare il funzionamento in modalita doppia estrazione /
stimolazione.

PREPARAZIONE

« Prima di utilizzare per la prima volta il tiralatte lavare accu-
ratamente tutti i componenti* come indicato al paragrafo
"PULIZIA".

« Procedere quindi all'assemblaggio del tiralatte come segue:

- Inserire a fondo la valvola (5) sul condotto circolare pre-
sente allinterno della base della campana (4). (Fig.1)

Nota: montare preferibilmente la valvola con la linguetta

posizionata verso l'interno della campana.

- Spingete sul bordo esterno per non danneggiare la valvo-
la e assicuratevi che i due lembi di chiusura della valvola
montata risultino uniti. In caso contrario, riposizionare la
valvola facendo attenzione ad ottenere il corretto alline-
amento dei lembi.

Per un maggior comfort e possibile assemblare sulla cam-

pana (4) il rivestimento in silicone (3). Inserite bene a fondo

il rivestimento in silicone allinterno del cono della campa-

na, agganciando il bordo del rivestimento sul perimetro

esterno della campana (Fig.2). Premete sui cuscinetti del
rivestimento per rimuovere l'eventuale aria intrappolata.

« Assemblate la membrana in silicone (1) con il coperchio
della membrana (2) e inserite membrana e coperchio
membrana (pre-assemblati) sul corpo campana (4) (Fig.3)

- Avvitare il biberon NaturalFeeling (6) sulla base filettata del
corpo campana (4). (Fig.4)

« Appoggiare il prodotto assemblato solo su una superficie
piana e stabile utilizzando la pratica basetta (9) per miglio-
rarne la stabilita.

- Per utilizzare il tiralatte con il relativo adattatore di rete (19),
attaccare lo spinotto (20) alla presa del corpo motore (10)
e successivamente inserire la spina dell'adattatore di rete
in una presa. (Fig.5)

- Per utilizzare il tiralatte con le batterie alcaline, aprire lo
sportello del vano batterie (12) e inserire 4 batterie alcaline
tipo stilo AA da 1.5V (non fornite) facendo attenzione alla
corretta polarita di inserimento delle stesse. Richiudere il
vano. La durata delle batterie alcaline puo variare in base
alla marca utilizzata e al loro stato di carica.

« ATTENZIONE: precauzionalmente rimuovere sempre dal
corpo motore (10) le batterie nel caso in cui il tiralatte ven-
ga alimentato tramite I'adattatore di rete (19) e/o nel caso
che l'apparecchio non venga utilizzato per lungo tempo.

- Per Tiralatte Elettrico Singolo 000091993000000 colle-
gare il tubo in silicone (17) con il coperchio della mem-
brana (2) (Fig.6) mentre per Tiralatte Elettrico Double
000091994000000 collegare i tubi in silicone del kit sdop-
piatore (18) con i coperchi delle membrane.

- Inserire il connettore rigido del tubo in silicone (17) per
Tiralatte Elettrico Singolo 000091993000000 o (18) per
Tiralatte Elettrico Double 000091994000000 nell'apposita
sede sul corpo motore (10) (Fig.7).

- Prestare attenzione a non perdere il connettore, altrimenti
I'apparecchio potrebbe divenire inutilizzabile.

*Ad esclusione del corpo motore (10) e dell'adattatore di

rete (19) e dei tubini silicone (17) o (18).

USO DEL TIRALATTE

« Prima di ogni utilizzo effettuare la sanitizzazione di tutti
i componenti* mediante liquidi sterilizzanti a freddo (se-
guendo le indicazioni del produttore), oppure a caldo (va-
pore) usando gli appositi apparecchi, o tramite bollitura (5
minuti), lasciando raffreddare completamente tutti i com-
ponenti sanitizzati a caldo prima del loro utilizzo.

- Lavate le mani ed assemblate il tiralatte come indicato al
paragrafo “PREPARAZIONE".

- Detergete adeguatamente il seno con acqua o usando le
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pratiche salviette detergenti per l'igiene del seno Chicco
« Sedetevi in una posizione comoda e rilassata.
Nota: durante I'utilizzo del tiralatte, per garantire un corret-
to funzionamento del prodotto, prestare attenzione a non
coprire con la mano il foro presente sul lato sinistro del cor-
po campana (4).
Nota: all'accensione il tiralatte parte sempre in modalita sti-
molazione per agevolare l'estrazione del latte, con le impo-
stazioni di fabbrica (livello 5). Viene visualizzato sul display
I'indicatore di stimolazione (24).
Nota: al fine di evitare qualsiasi pericolo derivante dalla
tracimazione di liquidi (latte), si raccomanda di non riem-
pire mai il biberon oltre il massimo indicato dalla sua scala
graduata.

Modalita Singola

000091993000000 e F= 000091994000000

- Fate aderire bene la campana al seno, assicurandovi che il
capezzolo sia ben centrato. Lutilizzo del tiralatte e possibi-
le sia con, sia senza il morbido rivestimento in silicone (3);
si consiglia di provare entrambe le configurazioni e sce-
gliere quella per voi pitiidonea e confortevole.- Accendere
il tiralatte premendo il tasto di accensione/spegnimento
(13) sul corpo motore (10), il display (11) si accendera.

- Solo per 000091994000000 - verificare l'icona (26) che in-
dica la modalita di funzionamento del tiralatte. In modalita
singolo l'icona deve mostrare un singolo cerchio. In caso
contrario tenere premuti contemporaneamente i tasti “+"
(15) e"-"(14) per modificare la modalita di funzionamento
del tiralatte da doppio (due cerchi) a singolo (un cerchio).

Se si utilizza il tiralatte alimentato tramite le batterie alcali-

ne, l'indicatore sul display mostrera lo stato di carica (21). Se

alimentato tramite adattatore di rete l'indicatore non sara
visualizzato. Lindicatore delle batterie presenta 4 livelli in
base allo stato di carica delle batterie.

- Dopo circa 2 minuti di stimolazione, si passa automatica-
mente alla fase di estrazione livello 5(impostazione di fab-
brica). Si accende sul display I'indicatore di estrazione (25).

- E'possibile interrompere la fase di stimolazione e passare
alla fase di estrazione premendo brevemente il tasto di sti-
molazione/estrazione (16).

- Se necessario ripetere la stimolazione, premendo nuova-
mente il tasto di stimolazione/estrazione (16). Per passare
poi alla fase di estrazione premere il tasto di stimolazione/
estrazione (16).

« Agendo sui tasti “+" (15) e “-" (14) della tastiera e possibile
regolare la stimolazione/estrazione in base al livello di tra-
zione avvertita sul seno e/o in base alla fuoriuscita del lat-
te. Si consiglia di regolare la stimolazione/estrazione gra-
dualmente fino al raggiungimento del livello adeguato.

- Nel caso in cui il livello di stimolazione/estrazione scelto
provocasse una sensazione di fastidio o dolore si consiglia
di ridurlo adeguatamente agendo sul tasto *-" (14).

« E'possibile alternare l'estrazione del latte dai due seni.

- Per spegnere il tiralatte, premere il tasto di accensione/
spegnimento (13).

« All'accensione successiva il tiralatte ripropone i livelli di
stimolazione/estrazione rimasti in memoria dall'ultimo
utilizzo.

Modalita Doppia - solo per e 000091994000000
« Accendere il tiralatte premendo il tasto di accensione/
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spegnimento (13) sul corpo motore (10), il display (11) si
accendera.

- Tenere premuti contemporaneamente i tasti “+" (15) e

“-"(14) per modificare la modalita di funzionamento del

tiralatte da singolo (impostazione di fabbrica) a doppio.

L'icona (26) che indica la modalita di funzionamento del

tiralatte deve mostrare due cerchi per modalita doppio.

Fate aderire bene la campana al seno, assicurandovi che il

capezzolo sia ben centrato.

Fate aderire bene la seconda campana al secondo seno,

assicurandovi che il capezzolo sia ben centrato.

Dopo circa 2 minuti di stimolazione, si passa automatica-

mente alla fase di estrazione livello 5 (impostazione di fab-

brica). Si accende sul display 'indicatore di estrazione (25).

E' possibile interrompere la fase di stimolazione e passare

alla fase di estrazione premendo brevemente il tasto di sti-

molazione/estrazione (16).

Se necessario ripetere la stimolazione, premendo nuova-

mente il tasto di stimolazione/estrazione (16). Per passare

poi alla fase di estrazione premere il tasto di stimolazione/

estrazione (16).

Agendo sui tasti “+" (15) e “-" (14) della tastiera e possibile

regolare la stimolazione/estrazione in base al livello di tra-

zione avvertita sul seno e/o in base alla fuoriuscita del lat-
te. Si consiglia di regolare la stimolazione/estrazione gra-
dualmente fino al raggiungimento del livello adeguato.

Nel caso in cui il livello di stimolazione/estrazione scelto

provocasse una sensazione di fastidio o dolore si consiglia

di ridurlo adeguatamente agendo sul tasto =" (14).

Per spegnere il tiralatte, premere il tasto di accensione/

spegnimento (13).

All'accensione successiva il tiralatte ripropone i livelli di

stimolazione/estrazione rimasti in memoria dall'ultimo

utilizzo.

ATTENZIONE: subito dopo ogni utilizzo pulire accura-

tamente tutti i componenti* come indicato al paragrafo

“PULIZIA".

Per somministrare subito il latte al bambino, rimuovere

il biberon dal corpo campana (4) svitandolo. Avvitare sul

biberon la ghiera con la tettarella (7) (incluse nella confe-

zione). Si otterra cosi un comodo biberon (NaturalFeeling)
pronto all'uso.

Chiudendo invece la bottiglia con il pratico tappo ermeti-

co (8) (incluso nella confezione), e possibile conservare il

latte estratto in frigorifero fino ad un massimo di 48 ore a

4°C o 3 mesi nel congelatore a -18°C.

- ATTENZIONE: Quando il tiralatte non € in uso, staccare
sempre, se collegato, I'adattatore di rete dalla presa di cor-
rente.

*Ad esclusione del corpo motore (10) e dell'adattatore di

rete (19) e dei tubi in silicone (17) o (18).

PULIZIA

- Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia, staccare,
se collegato, I'adattatore di rete dalla presa di corrente e
lo spinotto del cavo di alimentazione dalla presa (20) del
corpo motore.

- Separare tutti i componenti del tiralatte.

Nota: rimuovere la valvola (5), posta sul condotto circolare.

presente all'interno del corpo campana (4) tirando delicata-

mente la linguetta sul lato della valvola.

« ATTENZIONE: rimuovere sempre delicatamente la val-
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vola e non utilizzare utensili per la sua pulizia in quanto
potrebbe danneggiarsi rendendo inutilizzabile il tiralatte.

Nota: per rimuovere il tubicino in silicone, staccare prima

la membrana (1) e il coperchio della membrana dal corpo

campana, in modo da evitare rovesciamenti. Afferratelo
quindi all'estremita agganciata al coperchio della membra-
na tirando delicatamente.

- Lavare accuratamente tutti i componenti* con acqua cal-
da e detergente per stoviglie, risciacquare abbondante-
mente e asciugare accuratamente con un panno morbido
e pulito.

- Non utilizzare prodotti abrasivi per la pulizia del tiralatte e
dei suoi componenti.

- Pulire corpo motore e adattatore di rete con un panno
soffice, pulito ed asciutto. Attenzionel Non bagnare o im-
mergere I'apparecchio in acqua o altri liquidi.

« 1l tubo pud essere sciacquato ed adeguatamente asciu-
gato.

- Tutti i componenti, ad esclusione del corpo motore (10),
dell'adattatore di rete (19), della valvola (5), della mem-
brana (1), della copertura in silicone (3) e del tubo (17)
possono essere lavati anche in lavastoviglie utilizzando un
programma delicato. Tale tipo di lavaggio, piti aggressivo,
potrebbe scolorire o con il tempo opacizzare e degradare
il materiale.

- Pulire e sanitizzare anche il biberon (6) e i suoi accessori
(7)-(8), concordemente a quanto riportato sulle istruzioni
incluse nel prodotto.

- Dopo ogni lavaggio, conservare il prodotto in luogo pulito
e asciutto.

*Ad esclusione del corpo motore (10), dell'adattatore di

rete (19) e del tubo (17).

ACCESSORI:

- Biberon NaturalFeeling 150 ML e 00080711000xxx /
00080811000xxx.

- Contenitore Latte NaturalFeeling EE9 00002257200000

- Dove XXX=codice variabile identificante il paese di desti-
nazione di vendita.

- Con l'apparecchio vengono fornite in omaggio due cop-
pette assorbilatte esclusivamente destinate all” assorbi-
mento del latte materno in eccesso (Re8 20061770000).

- Si raccomanda di non utilizzare accessori diversi da quelli
qui consigliati.
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Problema Causa Soluzione

Valvola non assemblata o assemblata | Assemblare correttamente la valvola.

male.
Campana e corpo motore non Controllare di aver eseguito
assemblati correttamente. correttamente la procedura descritta

nel paragrafo “PREPARAZIONE".
Assicuratevi che il tubo in silicone

sia collegato saldamente sia al
gruppo motore, sia al coperchio della
membrana. Verificare l'integrita del
tubo. Non attorcigliare il tubicino

) ) ) durante l'estrazione.
Il tiralatte non aspira o aspira poco.

La campana non aderisce bene al seno. | Fare aderire bene la campana al seno,
controllando che il capezzolo sia

ben centrato. Provare con/senza la
copertura morbida in silicone.

Regolazione livello di aspirazione non | Modificare livello di aspirazione al
adeguato. fine di trovare una stimolazione
ed aspirazione piu confortevoli,
schiacciando i tasti"+" 0 "-"

Pile scariche e/o non Sostituire le pile.
sufficientemente cariche.

Modificate il livello di aspirazione
al fine di trovare una stimolazione

L'estrazione del latte & dolorosa. Livello di aspirazione eccessivo. - o .
ed aspirazione piu confortevoli,
schiacciando il tasto "-".
Adattatore di rete e/0 apparecchio Verificare la presenza della corrente
guasto. elettrica di rete. Verificare la posizione
) ' delle batterie nell'apposito vano.
Il tiralatte non si accende. PP
Collegamenti errati. Verificare tutti i collegamenti.
Pile scariche. Sostituire le pile.

SPECIFICHE TECNICHE

- R 00009199300000 TIRALATTE ELETTRICO Mod. N0041 e [ 00009199400000 TIRALATTE ELETTRICO DOUBLE NOOOO
- Valore massimo di vuoto in modalita estrazione: -0,35 + 0,03 bar**

(** valori misurati con cilindro campione-livello di confidenza 95%).

- Tipo di apparecchio: funzionamento intermittente; 30 minuti ON -30 minuti OFF

- Peso corpo motore: 325 g batterie escluse

- Dimensioni: 98x70x105h mm

- Made in China

ALIMENTAZIONE A BATTERIA:
6V d.c. - 4x1,5V tipo AA (LR06)

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

Gliapparecchimarca ChiccoTiralatte Elettrico 000091993000000 Mod.N0041 eTiralatte Elettrico Double 000091994000000
Mod. NOOOO sono conformi ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalle direttive 2014/30/UE
(compatibilita elettromagnetica), 2014/35/UE (Bassa Tensione) e 2011/65/UE (RoHS). Copia della dichiarazione CE di con-
formita puo essere richiesta al costruttore: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Italy.

000091994000000 Mod. NOOOO sono conformi alla Direttiva 2012/19/UE.
Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile,
dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta diffe-

K | prodotti Tiralatte Elettrico 000091993000000 Mod. N0041 e Tiralatte Elettrico Double
g per apparecchiature elettriche ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell'ac-
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quistoda di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente é responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita
alle appropriate strutture di raccolta. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchio dismesso al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui & composto il prodotto. Lo smaltimento abusivo del
prodotto da parte dell'utente comporta sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni pit dettagliate ine-
renti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui e stato effettuato
I'acquisto.

GARANZIA

Il prodotto é garantito contro ogni difetto di conformita in normali condizioni di utilizzo secondo quanto previsto dalle
istruzioni d'uso. La garanzia non sara applicata, dunque, in caso di danni derivanti da un uso improprio, usura o eventi
accidentali. Per la durata della garanzia sui difetti di conformita si rinvia alle specifiche previsioni delle normative nazionali
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@)INSTRUCTIONS FOR USELTIA
ELECTRIC BREAST PUMP

Please read these instructions carefully before use and keep them for future reference.

Intended use and indications for the electric breast pump

SAFETY WARNINGS
/A\WARNING!

- This product is intended for domestic use only by an adult, and must be
used in accordance with the instructions for use provided. Any other use
is to be deemed improper and therefore dangerous. Artsana declines all
responsibility for any damage caused by inappropriate, incorrect or unrea-
sonable use of the appliance.

- The appliance is for personal use and must not be sold by the purchaser
or lent to other users.

- This appliance and its components must not be exposed to direct sun-
light, rain and other elements. The mains adaptor is for indoor use only
and should therefore not be exposed to sunlight, rain or other elements.

- If the appliance is used outdoors, it must be powered only by internal
batteries and must not in any case be exposed to sunlight, rain or other
elements: failure to comply with this warning may expose the user to risk
of electric shock.

- This appliance is not a toy. This appliance should not be used by children
or persons with reduced mental faculties, or who do not have the required
experience or knowledge. The product can be used by persons with re-
duced physical or sensory capacity as long as under supervision or after
they have received instructions for the safe use of the appliance, and have
understood the hazards involved.

- Keep the appliance, its components and the mains adaptor with the pow-
er cord connecting to the motor unit out of children's reach. The power
cord connecting the mains adaptor and the motor unit, and the tubes
connecting the motor unit to the extraction kit, if left within children's
reach, may cause strangulation. The appliance also contains small parts
which, if ingested by a child, may cause suffocation.

- Please ensure that children do not play with the appliance, its compo-
nents or the mains adaptor.

- Always place the appliance only on a flat, stable surface, away from cribs
and cots.

- Before connecting the mains adaptor to the mains socket, ensure that the
information on the power data plate and the mains adaptor are compati-
ble with your electricity distribution network and the corresponding sock-
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et. The reference power data plate can be found on the mains adaptor.

- If the mains adaptor plug supplied with the appliance is not compatible
with the mains socket, use only certified adaptors, if the current regula-
tions permit them, or contact our free phone number (800-188-898) or
qualified technical personnel.

- Connect the mains adaptor to a socket that is easily accessible only by an adult.
- When disconnecting the appliance from the mains electricity supply, first
pull the mains adaptor plug out of the socket and only then disconnect
the mains adaptor outlet cable from the motor unit. « Do not pull on the
cord of the mains adaptor or the appliance itself if connected, to discon-
nect the mains adaptor from the socket.

- Do not perform any cleaning or sanitising operations on the breast pump
while itis operating, when it is powered by alkaline batteries (not supplied)
or when it is connected to the mains through its mains adaptor. Cleaning
and sanitising operations must be carried out in accordance with these
instructions for use.

-In order to avoid the proliferation of bacteria, it is advisable to feed the
baby immediately after the milk has been collected, or to immediately
store the collected milk in the most appropriate way.

- Before each use clean and sanitise the silicone coverings (3), the pump
body (4) and the valves (5). Also clean and sanitise the feeding bottle (6)
and its accessories (7)-(8), according to the instructions for the bottle.

- Before each use, check that the membranes are not damaged: these must
never have lacerations or cuts. If it is torn or cut, do not use the appliance.
- The cleaning and sanitising to be performed by the user must not be car-
ried out by children and/or people with reduced mental capabilities or
lacking experience or the required knowledge.

- Do not wet the appliance or its mains adaptor or put it into water or other
liquids and never place it under running water. If any liquid has entered
the appliance or the mains adaptor, contact our free phone number (800-
188-898) or qualified technical personnel before further use.

- If the appliance, the mains adaptor or its plug show any sign of damage,
they must not be used. If the appliance or the mains adaptor show any
sign of damage, contact our free phone number (800-188-898) or quali-
fied technical personnel before further use.

- Warning, never use a mains adaptor of a type different from that supplied
by Artsana S.p.A. with the appliance (model GQ07-060100-DG, manufac-
tured by: Dong Guan City GangQi Electronic Co. since doing so would
make the appliance non-compliant with the applicable specific technical
standards and EC directives, impairing its safety and integrity. If the mains
adaptor is faulty, contact our free phone number (800-188-898).

- Do not attempt to open or repair the appliance of the mains adaptor when
faulty or damaged. In the event of faults or damage to the appliance in gen-
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eral, to the motor unit or to the mains adaptor, contact our free phone num-

ber (800-188-898). Any repair/service carried out directly by the user may

lead to severe risks to her or to any third party's safety as well as irreparably
damaging the appliance and entails immediate termination of the warranty.

- If the packaging appears to be damaged, check the state of all the compo-

nents and parts of the appliance. If the mains adaptor and the motor unit

proved to be undamaged, wash all the components of the kit following
the instructions given in the paragraph “CLEANING” as a precaution.

- Before use, remove and dispose of all plastic bags and packaging materials

and keep them out of reach of children; they may be a source of danger.

- After removing any packaging materials, ensure that the appliance has

not been damaged. If in any doubt, do not use the appliance and contact

only technically qualified personnel, at the point of purchase or on our free

phone number (800-188-898).

- Make sure that the appliance is placed on a level, stable surface when used

in order to avoid spillage and prevent it from falling.

- Do not place the appliance on delicate surfaces or surfaces that may be

sensitive to humidity and heat.

- Do not use the appliance while taking a bath or shower, or wheninadamp

place, or close to bath-tubs, sinks, washbasins, or in any other situation in

which there are liquids that may come into contact with the appliance.

- Make sure that, when in use, the kit is not too from the motor unit so that

the latter does not fall.

- When using any electrical appliance, it is necessary to follow a few basic

safety rules:

- Never touch the appliance with wet or damp hands.

- Keep the appliance and the mains adaptor away from heat sources.

- Do not touch the appliance and the mains adaptor: if they accidentally
fall into water, or accidentally come into contact with water or milk. Im-
mediately disconnect the power supply using the master switch in your
home and then disconnect the plug of the mains adaptor from the sock-
et before touching the appliance. Do not use the appliance but contact
qualified personnel or ring our free phone number (800-188-898).

- If the appliance and/or the mains adaptor and/or the connection cord
between the mains adaptor and the motor unit are faulty and/or not
operating correctly, immediately switch off the appliance, disconnect
the plug of the mains adaptor from the mains socket, do not attempt to
tamper with or use the appliance but contact qualified personnel or ring
our free phone number (800-188-898).

- The appliance must be cleaned and dried thoroughly at the end of every
operating cycle.

- If the appliance is not going to be used for a prolonged period, it should be
thoroughly cleaned and the batteries (if installed) removed before storing
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itin a clean and dry place away from light and heat sources and according
to the storage and transport instructions.

- If you decide not to use the appliance any more, remove the alkaline bat-
teries, if present, and remove the output cable from the mains adaptor
(after disconnecting the plug from the mains socket) to make it unusable,
do not dispose of it as normal urban waste but as waste electrical and
electronic equipment (WEEE) as required by EU Directive 2012/19/EU or
by the laws in force in the countries where it is sold.

- Always remove alkaline batteries if you decide not to use the device for a
long time. Failure to comply with this warning may cause leaking of acid
with consequent damage and chemical contamination of the appliance.

- To avoid any risk of fire or electric shock, ensure that the cable connecting
the mains adaptor and the appliance does not pass under any carpets or
close to radiators, stoves and heaters.

- Operate the appliance at a temperature range between +5°C and +40°C.
Use outside these temperature limits, and in particular above the upper
limit, may cause the appliance to overheat with consequent damage to it
and/or risk of burns or access to live parts of it by the user.

- The device was designed to only work with parts supplied in the original
pack and with 150 ml capacity feeding bottles. It may not perform as de-
clared if used with other parts or feeding bottles of greater capacity.

- The appliance must not be used continuously for more than 30 minutes. When
you have finished using it, the appliance must be switched off for at least 30
minutes. If the appliance is used for longer than the permitted maximum op-
erating time, even though it has a system to automatically switch it off after 40
minutes, this may cause the appliance to overheat with consequent damage
to it and/or risk of burns or access to live parts of it by the user.

- product features might be subjected to change without notice.

- If you have any doubts on interpretation of the contents of this instruction
booklet, contact your dealer or call our free phone number (800-188-898).

WARNINGS - REMOVING AND INSERTING BATTERIES

- Batteries must only be replaced by an adult.

- To replace the batteries: remove the cover, remove the run-down non-rechargeable batteries from the compartment,
insert the new non-rechargeable batteries ensuring you match the polarity markings, replace the cover. Failing to match
the polarity markings when replacing batteries may cause them to overheat, damaging the appliance and causing leak-
age of acid.

- Only use alkaline non-rechargeable batteries of the same or equivalent type recommended for the correct operation of
this appliance.

- Never mix different types of batteries or new and used batteries.

- The poles/terminals of a battery must never be placed in short circuit.

- Always remove the alkaline batteries if you do not expect to use the appliance for a long time.

- Do not use rechargeable batteries for this appliance, as they may reduce or prevent its correct operation.

- Do not use lithium or rechargeable batteries. this appliance is not designed to operate with these types of battery. Using
lithium or rechargeable batteries may create hazardous conditions.

- Always remove run-down non-rechargeable batteries from the device to prevent leaks of liquid that may damage it and/or
anything near to it. Leakage of liquid make cause chemical contamination of parts designed to come into contact with food.

- I the batteries are leaking liquid, replace them immediately, making sure you clean the battery compartment and thor-
oughly wash your hands if they have come into contact with the liquid. Check that any leaked liquid has not come into
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contact in any way with the parts of the kit, in particular with those designed to come into contact with the milk.

- Do not throw run-down batteries into a fire or release them into the environment or dispose of them as normal urban waste.
Batteries must be disposed of in compliance with the laws in force in the country where the appliance has been sold.

- Remove the batteries from the appliance before you dispose of it.

INDEX OF SYMBOLS

OLEBEP>HE

IP 21

Product catalogue reference code

WARNING!

Read the Instructions for use — Follow the Instructions for use
For indoor use only

ON/OFF (press-press)

Appliance protected against penetration of solids (dimensions/diameter >= 12 mm) and liquids. Device protected

against vertically dripping water.

Alternating current

Direct Current

Complies with European Directive 2012/19/EU

Mains adaptor polarity connection

Battery insertion polarity

The appliance complies with the essential requirements of applicable EC Directives

CLASS Il Appliance
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THE BREAST PUMP AND BREASTFEEDING
Breastfeeding is a very important stage in a baby’s and in
a mother’s life. For babies, latching on and sucking means
not only satisfying a primary physiological need, but also,
and more importantly, a precious moment in their relation-
ship with their mothers, full of emotions and tactile, audi-
tory, taste, and olfactory sensations. Satisfying this need
gives a great feeling of tranquillity and well-being to both
the mother and her child. Breast milk contains all the nutri-
ents required to meet infants' nutritional and psychological
needs at least for the first 6 months of their lives.

Chicco's electric breast pump helps extend breastfeeding,
in the event of excess milk or when you cannot always be
with your baby. In such cases you can extract milk, store it,
and give it to baby when required.

To guarantee the greatest flexibility and convenience, the
electric breast pump operates both with AA size 1.5V al-
kaline batteries (not supplied) and with a special mains
adaptor (model GQ07-060100-DG, manufactured by: Dong
Guan City GangQi Electronic Co.

LIST OF COMPONENTS

1- Membrane

2- Membrane cover

3- Soft silicone cover

4- Pump body

5-Valve

6- NaturalFeeling feeding bottle
7-0m teat with cap and ring

8- Airtight cap

9- Base
10- Motor unit
11- Display

12- Battery compartment

13- On/off button

14- Button for decreasing level of extraction/stimulation

15- Button for increasing level of extraction/stimulation

16- Stimulation/extraction button

17- Silicone tube for using the breast pump in single mode
(both 00009199300000 and 00009199400000)

18- Silicone tube with splitter kit for using the breast pump
in double mode (only 00009199400000)

19- Mains adaptor

20- Appliance power cable connector

21- Battery level indicator

22- Extraction/stimulation level indicator

23-Timer

24- Stimulation indicator

25- Extraction indicator

26- Active mode indicator (only on 00009199400000)

27- (only on 00009199400000)

* Components from (1) to (9) included in the Double Elec-
tric Breast Pump product 00009199400000 in pairs (2x) to
enable use in double extraction / stimulation mode.

SET-UP

- Before using the Breast pump for the first time, please
clean all the components* thoroughly as shown in the"-
CLEANING" paragraph.

« Then assemble the breast pump as follows:

« Push the valve (5) down into the circular duct in the base

of the pump body (4). (Fig. 1)

Note: fit the valve preferably with the tab positioned inside

the pump body.

- Push the outer edge to prevent damaging the valve and
make sure that both closing edges of the assembled valve
are joined together. If not, reposition the valve, making
sure that the two edges are correctly aligned.

For better comfort, the silicone cover (3) may be assembled

on the pump body (4). Insert the silicone cover well into the

cone of the pump body, and seal it around the outer rim of
the pump body (Fig.2). Press the pads of the cover to expel
any air trapped inside.

- Fit the membrane cover (2) onto the silicone membrane
(1) and insert the membrane and cover (pre-assembled)
onto the pump body (4) (Fig.3)

- Screw the NaturalFeeling feeding bottle (6) onto the
threaded base of the pump body (4). (fig.4)

- Use the practical base (9) to lay the assembled product on
a flat surface and improve its stability.

- To use the breast pump with its mains adaptor (19), attach
the connector (20) to the socket on the motor unit (10)
and then insert the mains adaptor plug into a wall socket.
(Fig. 5)

«To use the breast pump with alkaline batteries, open the
cover of the battery compartment (12) and insert four AA
size 1.5V batteries (not included) making sure you match
the polarity markings. Close the compartment. The dura-
tion of the alkaline batteries may change based on the
used brand and their charge status.

- WARNING: As a precaution, always remove the batteries
from the motor body (10) if the breast pump is powered
by the mains adaptor (19) and/or if it is not used for a long
time.

- For the Single Electric Breast Pump 000091993000000
connect the silicone tube (17) with the membrane cov-
er (2) (Fig. 6), whereas for Double Electric Breast Pump
000091994000000 connect the silicone tubes from the
splitter kit (18) with the membrane covers.

- Insert the rigid connector of the silicone tube (17) for the
Single Electric Breast Pump 000091993000000 or (18) for
the Double Electric Breast Pump 000091994000000 in the
appropriate location on the motor body (10) (Fig. 7).

- Take care that you do not lose the connector, if it is lost you
may not be able to use the appliance.

*Excluding the motor body (10) and mains adaptor (19) and

the silicone tubes (17) or (18).

USING THE BREAST PUMP

- Before each use, sanitise all the components* with a cold
sanitizing method using sterilising liquids (following the
manufacturer's instructions), or a hot one (steam) using
specific devices, or by boiling them (5 minutes), and let-
ting all the hot sanitized components fully cool down
before use.

«Wash your hands and assemble the breast pump as
shown in the PREPARATION paragraph.

« Cleanse your breast appropriately using water or one of
the handy Chicco breast cleansing wipes.

- Sit down comfortably and relax.

Note: while using the breast pump, to ensure correct op-

eration of the appliance, take care not to cover the hole on

the left-hand side of the pump body (4) with your hand.
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Note: when switched on, the breast pump always starts
in stimulation mode to facilitate milk extraction, using the
factory settings (level 5). The stimulation indicator (24) will
appear on the display.

Note: To avoid all danger deriving from spilt liquid (milk), we
recommend that you never fill the feeding bottle beyond
the highest level indicated on its graduated scale.

Single Mode

000091993000000 andEEe 000091994000000

- Fit the cup over your breast ensuring that the nipple is
centred properly. You can use the breast pump both with
and without the soft silicone cover (3). We recommend
trying both configurations before choosing the best and
most comfortable one for you. Press the on/off button (13)
on the motor body (10) to switch on the breast pump, the
display (11) will light up.

« Only for 000091994000000 - check the icon (26) that indi-
cates which operating mode is active on the breast pump.
For single mode the icon shows a single circle. If this is not
the case, press the buttons “+"(15) and “-"(14) at the same
time to change the breast pump operating mode from
double (two circles) to single (one circle).

If you are using the breast pump powered by alkaline bat-

teries, the indicator on the display will show the battery

charge status (21). If it is powered by the mains adaptor,

this indicator will not appear. The battery indicator shows 4

levels based on the battery charge status.

« After approximately 2 minutes of stimulation, the appli-
ance automatically switches to the extraction mode using
the factory settings (level 5). The extraction indicator (25)
will appear on the display.

- You can stop the stimulation stage and switch to the ex-
pression stage by briefly pressing the stimulation/extrac-
tion button (16).

- If necessary, repeat stimulation by pressing the stimula-
tion/extraction button (16) again. Press the stimulation/
extraction button (16) to return to extraction.

- You can use the“+"(15) and “-"(14) buttons on the keypad
to adjust extraction/stimulation based on the level of pull
felt on your breast and/or based on the amount of milk
expressed. We recommend adjusting the extraction/stim-
ulation rate gradually until you reach the level best suited
to you.

«If the level of extraction/stimulation chosen causes dis-
comfort or pain, reduce it to a suitable level by pressing
the "-"button (14).

- You can alternate milk extraction from both breasts.

- Press the on/off button (13) to switch the breast pump off.

- When the breast pump is switched back on it will be set to
the stimulation/extraction levels stored from the previous
session.

Double Mode - only for F 000091994000000

« Press the on/off button (13) on the motor body (10) to
switch on the breast pump, the display (11) will light up.

- Press the buttons "+"(15) and "-" (14) at the same time to
change the breast pump operating mode from single
(factory setting) to double. The icon (26) that indicates the
breast pump operating mode must show two circles for
double mode.

- Fit the cup over your breast ensuring that the nipple is
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centred properly.

- Fit the second cup over your second breast, ensuring that
the nipple is centred properly.

- After approximately 2 minutes of stimulation, the appli-
ance automatically switches to extraction mode using the
factory settings (level 5). The extraction indicator (25) will
appear on the display.

« You can stop the stimulation stage and switch to the ex-
pression stage by briefly pressing the stimulation/extrac-
tion button (16).

- If necessary, repeat stimulation by pressing the stimula-
tion/extraction button (16) again. Press the stimulation/
extraction button (16) to return to extraction.

« You can use the"+"(15) and"-"(14) buttons on the keypad
to adjust extraction/stimulation based on the level of pull
felt on your breast and/or based on the amount of milk
expressed. We recommend adjusting the extraction/stim-
ulation rate gradually until you reach the level best suited
to you.

- If the level of extraction/stimulation chosen causes dis-
comfort or pain, reduce it to a suitable level by pressing
the “-"button (14).

« Press the on/off button (13) to switch the breast pump off.

« When the breast pump is switched back on it will be set to
the stimulation/extraction levels stored from the previous
session.

+ WARNING: immediately after each single use, carefully
clean all the components* as shown in the “CLEANING”
paragraph.

- To feed the milk immediately to your baby, unscrew the
feeding bottle from the pump body (4) to remove it.
Screw the ring with the teat (7) (included in the pack)
onto the feeding bottle. This way, you will obtain a handy,
ready-to-use baby feeding bottle.

- If, on the contrary, you close the bottle with the airtight
cap (8) (included in the package) you can store the ex-
pressed milk in the fridge for up to 48 hours at 4°C or for
up to 3 months at -18°C in the freezer.

« WARNING: When the breast pump is not used, always
disconnect the mains adaptor from the mains.

*Excluding the motor body (10) and mains adaptor (19) and

the silicone tubes (17) or (18).

CLEANING

- Before carrying out any cleaning operation, disconnect,
if connected, the mains adaptor from the mains and the
power cord connector from the socket (20) on the motor
body.

- Separate all the components from the breast pump.

Note: remove the valve (5), located on the circular conduit

in the pump body (4) by gently pulling the tab on the side

of the valve.

- WARNING: Make sure that the valve is always removed in
a gentle way; do not use any tool for cleaning it because
it may be damaged, making the breast pump impossible
to use.

Note: to remove the silicone tube, first detach the mem-

brane (1) and the membrane cover from the pump body,

to avoid any spillage. Then, holding the end inserted into
the membrane cover, gently pull it off.

- Carefully wash all the components* using hot water and
washing up liquid, thoroughly rinse and dry carefully us-
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ing a soft and clean cloth.

- Do not use abrasive products to clean the breast pump
and its components.

- Clean the motor body and the mains adaptor with a soft,
clean and dry cloth. Warning! Do not wet the appliance or
put it into water or other liquids.

« The tube may be rinsed and suitably dried.

- All the components, with the exception of the motor body
(10), the mains adaptor (19), the valve (5), the membrane
(1), the silicone cover (3) and the tube (17) may also be
washed in a dishwasher using a delicate programme. This
washing method, which is more aggressive than hand
washing, may discolour or dull and degrade the material
over time.

- Also clean and sanitise the feeding bottle (6) and its acces-
sories (7)-(8), according to the instructions included with
the bottle.

- After washing, always store the product in a clean, dry
place.

*Excluding the motor body (10), mains adaptor (19) and the

tube (17).

ACCESSORIES:

- NaturalFeeling feeding bottle 150 ml Bl 0008071 1000xxx
/ &7 0008081 1000XXX.

- NaturalFeeling milk container Ee 00002257200000

- Where XXX=variable identification code identifying the
country of sale.

- Two nursing pads, which are only to be used for absorbing
excess breast milk, are supplied free with the appliance (

@ 20061770000).

+No accessories other than those recommended must be
used.
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Trouble Cause Solution

Valve not assembled or not properly | Assemble the valve correctly.
assembled.

Cup and motor body not assembly Check that you have performed
correctly. the procedure described in the
“PREPARATION" paragraph correctly.
Make sure that the silicone tube is
firmly connected to both the motor
unit and the membrane cover.
Check that the tube is not damaged.
Do not twist the tube during milk
The breast pump does not pump or expression.

pumps very little.

The cup does not fit well on the breast | Fit the pump body over your breast,
taking care that your nipple is
properly centred. Try with/without
the soft silicone cover.

Suction level not correctly adjusted. | Change the suction level until

you achieve more comfortable
stimulation and suction by pressing
the"+"or"-"buttons.

Run-down and/or insufficiently Replace the batteries.
charged batteries.

Change the suction level until
you achieve more comfortable

Milk expression is painful. Suction level too high. ; ) ; )
pression 15 paintu uetio oong stimulation and suction by pressing
the"-"button.
Failure of mains adaptor and/or Check that mains power is present.
appliance. Check the position of the batteries in

The breast pump does not switch on the battery compartment.

Incorrect connections. Check all the connections.

Run-down batteries. Replace the batteries.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- [REF] 00009199300000 ELECTRIC BREAST PUMP Model N0041 and e 00009199400000 DOUBLE ELECTRIC BREAST PUMP NOOOO
- Maximum vacuum level in extraction mode: -0.35 + 0.03 bar**

(** measured using a sample cylinder - confidence level 95%).

- Type of appliance: intermittent operation; 30 minutes ON - 30 minutes OFF

- Motor body weight: 325 g excluding batteries

- Dimensions: 98x70xh105 mm

- Made in China

BATTERY POWERED MODE:
6V DC — 4x1.5V AA size (LRO6) batteries

DECLARATION OF EC COMPLIANCE

The Chicco-branded appliances Electric Breast Pump 000091993000000 Mod. N0041 Double Electric Breast Pump
000091994000000 Mod. NOOOO comply with all the essential requirements and other provisions indicated in the EU Di-
rectives 2014/30/EU (electromagnetic compatibility), 2014/35/EU (Low Voltage), and 2011/65/EU (RoHS). A copy of the EC
declaration can be requested from the manufacturer: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Italy.

The products Electric Breast Pump F& 000091993000000 Mod. N0041 and Double Electric Breast
Pump E000091994000000 Mod. NOO0O comply with EU Directive 2012/19/EU.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of
separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic
appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for
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taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the unwanted appliance is collected correctly as
separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environ-
ment and health, and contributes towards the recycling of the product's materials. . For further information regarding the
waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

WARRANTY

The product is guaranteed against any conformity defect in normal conditions of use as provided for by the instructions for
use. The warranty shall not therefore apply in the case of damage caused by improper use, wear or accidental events. For
the duration of warranty on conformity defects please refer to the specific provisions of national laws
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@ MODE D’EMPLOILTE A
TIRE-LAIT ELECTRIQUE

Lire attentivement avant 'utilisation et a conserver pour référence future.

Utilisation prévue et indications du tire-lait électrique

AVERTISSEMENTS DE SECURITE
/NAVERTISSEMENT !

- Cet appareil est destiné a un usage exclusivement domestique par un
adulte et doit étre utilisé conformément aux instructions de la notice
d'emploi. Toute autre utilisation doit étre considérée comme impropre et
donc dangereuse. Artsana ne peut étre considérée comme responsable
d‘éventuels dommages découlant d'utilisations incorrectes, erronées et
irraisonnables.

- 'appareil est destiné a une utilisation personnelle et ne peut étre cédé par
I'acheteur ou confié a des utilisateurs tiers.

- Cet appareil et ses composants ne doivent pas étre exposés aux rayons
directs du soleil, a la pluie et autres agents atmosphériques. 'ladaptateur
secteur est destiné uniquement a une utilisation en intérieur. Par consé-
quent, il ne doit pas étre exposé au soleil, a la pluie et autres agents atmos-
phériques.

- Sil'appareil est utilisé en extérieur, il devra étre utilisé uniguement et exclu-
sivement alimenté par les piles internes et il ne devra de toute facon pas
étre exposé au soleil, a la pluie et a d'autres agents atmosphériques : Le
non-respect de cet avertissement pourrait exposer |'utilisateur au risque
de secousses électriques.

- Cet appareil n'est pas un jouet. Il ne doit pas étre utilisé par des enfants
ou par des personnes ayant des capacités mentales réduites, ou dénuées
d'expérience ou des connaissances nécessaires. Le produit ne doit pas étre
utilisé par des personnes ayant des capacités physiques ou sensorielles ré-
duites a moins qu'elles ne soient sous la surveillance d'un adulte, gu'elles
aient été instruites quant a l'utilisation de I'appareil en toute sécurité, et
qu'elles aient compiris les risques s'y rapportant.

- Tenir I'appareil, ses composants et I'adaptateur secteur avec son cable
d'alimentation du corps du moteur hors de portée des enfants. Le cordon
d'alimentation de connexion entre |'adaptateur secteur et le corps moteur
et les tuyaux de raccordement du corps moteur au kit de succion, peuvent
présenter un risque d'étranglement s'ils sont laissés a la portée des en-
fants. Lappareil contient outre de petits éléments, qui, s'ils sont ingérés,
pourraient causer |'étouffement de I'enfant.

- S'assurer que les enfants ne jouent pas avec l'appareil, ses composants ou
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I'adaptateur secteur.

- Placer toujours 'appareil uniquement sur des surfaces planes et stables,
éloignées des berceaux et petits lits.

- Avant de brancher I'adaptateur secteur a la prise de courant, s'assurer que
les données figurant sur la plaquette et la fiche de I'adaptateur secteur
correspondent a celles du réseau de distribution électrique et a la prise
correspondante. La plaquette de données est positionnée sur |'adaptateur
secteur

- En cas d'incompatibilité entre la fiche de I'adaptateur secteur fourni avec
l'appareil et la prise secteur, utiliser uniquement des adaptateurs certifiés,
si la norme en vigueur le permet, ou bien contacter le numéro vert (800-
188-898) ou un personnel technique qualifié.

- Brancher 'adaptateur secteur a une prise de courant a laquelle seul un
adulte peut facilement accéder.

- Pour débrancher I'appareil du réseau électrique, débrancher la prise de
I'adaptateur secteur et seulement apres, débrancher le cable de sortie de
I'adaptateur réseau du corps du moteur. Ne pas tirer sur le cable de l'adap-
tateur secteur ou sur l'appareil pour débrancher 'adaptateur secteur de la
prise de courant.

- Ne pas effectuer d'opérations de nettoyage ou de stériliser du tire-lait pen-
dant son fonctionnement, lorsqu'il est alimenté par piles alcalines (non
fournies) ou qu'il est branché au réseau électrique au moyen de son adap-
tateur secteur. Les opérations de nettoyage et de stérilisation doivent étre
effectuées conformément au présent mode d'emploi.

- Afin de prévenir toute prolifération bactérienne, il est recommandé soit
d'administrer le lait tout de suite apres son tirage, soit de le conserver se-
lon le mode le plus adapté.

- Avant chaque utilisation, nettoyer et stériliser les protections en silicone
(3), les cloches (4) et les valves (5). Nettoyer et stériliser également le bibe-
ron (6) et ses accessoires (7)-(8), conformément aux indications figurant
sur le mode d'emploi correspondant.

- Avant chaque utilisation, vérifier le bon état des membranes : celles-ci ne
doivent jamais étre déchirées ou coupées. En cas de lacération ou de cou-
pure, ne pas utiliser le produit.

- Le nettoyage et la stérilisation, qui incombent a |'utilisateur, ne doivent pas
étre effectués par des enfants et/ou par des personnes ayant des capaci-
tés mentales réduites, ou dépourvues d'expérience et de connaissances
appropriées.

- Ne jamais plonger ni tremper l'appareil, I'adaptateur secteur ou son adap-
tateur secteur dans l'eau ou un autre liquide et ne jamais les mettre sous
I'eau du robinet. Si l'appareil ou I'adaptateur secteur sont soumis a l'acces
de liquides, contacter le numéro vert (800-188-898) ou un personnel tech-
nique qualifié avant de réutiliser le produit.
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- Sil'appareil, I'adaptateur secteur ou sa prise présentent des signes de dom-
mage, le produit ne doit plus étre utilisé. Si I'appareil ou |'adaptateur sec-
teur présentent des signes de dommage, contacter le numéro vert (800-
188-898) ou un personnel technique qualifié avant de réutiliser le produit.

- Attention, ne pas utiliser d'adaptateur secteur d'un type différent de ce-
lui fourni par Artsana S.p.A. avec le produit (modele GQ07-060100-DG, fa-
bricant : Dong Guan City GangQi Electronic Co. dans la mesure ou cela
rendrait I'appareil non conforme aux normes techniques spécifiques et
aux directives CE applicables, ce qui nuirait a la sécurité et a l'intégrité de
celui-ci. En cas de panne de 'adaptateur secteur, contacter le numéro vert
(800-188-898).

- Ne pas essayer d'ouvrir ou de réparer I'appareil ou I'adaptateur secteur, s'il
est en panne ou endommageé. En cas de pannes ou de dommages a I'ap-
pareil en général, au corps du moteur ou a I'adaptateur secteur, contacter
le numéro vert (800-188-898). D'éventuelles réparations/interventions ef-
fectuées par I'utilisateur pourraient mettre gravement en danger la sécu-
rité des tiers ou sa propre sécurité et endommager irréparablement I'ap-
pareil. En outre, elles entrainent la déchéance immédiate de la garantie.

- Si l'emballage n'est pas en bon état, vérifier 'état de toutes les pieces du
produit. Sil'adaptateur secteur, le corps du moteur sont en bon état, a titre
de précautions, effectuer un lavage de tous les composants du kit selon
les instructions fournies au paragraphe « NETTOYAGE »,

- Avant l'utilisation, enlever et éliminer les éventuels sachets en plastique
et tous les éléments qui se trouvent dans I'emballage du produit et les
garder hors de portée des enfants ; ils pourraient représenter une source
de danger.

- Apres avoir 6té I'appareil de I'emballage, vérifier qu'il est en bon état et qu'l
ne présente aucun endommagement visible. En cas de doute, ne pas utili-
ser 'appareil et s'adresser exclusivement a des techniciens compétents, au
point de vente ou au numeéro vert (800-188-898).

- Durant |'utilisation et le stockage, s'assurer que l'appareil est placé sur une
surface plane et stable pour éviter qu'il ne se renverse ou ne tombe.

- Ne pas positionner I'appareil sur des surfaces délicates ou sensibles a I'hu-
midité et a la chaleur.

- Ne pas utiliser I'appareil pendant que I'on prend un bain ou une douche,
dans un milieu humide, a proximité d'une baignoire, d'un évier, d'un la-
vabo, ou en présence de liquides qui pourraient entrer en contact avec
I'appareil.

- S'assurer que, pendant l'utilisation, le kit se trouve a une distance du
groupe moteur susceptible de prévenir la chute de ce dernier.

- 'usage d'un appareil électrique quelconque implique le respect de cer-
taines regles fondamentales :

- Ne jamais toucher l'appareil avec les mains mouillées ou humides.
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- Tenir 'appareil et 'adaptateur secteur loin de sources de chaleur.

- Ne pas toucher l'appareil et |'adaptateur secteur : s'ils tombent acciden-
tellement dans I'eau, ou sont accidentellement au contact de I'eau ou du
lait, couper immédiatement le courant a l'aide de l'interrupteur général
de l'installation électrique de votre habitation et débrancher la prise de
I'adaptateur secteur de la prise de courant avant de toucher I'appareil. Ne
pas réutiliser mais s'adresser a un personnel qualifié ou au numéro vert
(800-188-898).

- En cas de panne et/ou de mauvais fonctionnement de I'appareil et/ou
de I'adaptateur secteur et/ou du cordon de connexion entre I'adaptateur
secteur et le corps moteur, éteindre immeédiatement I'appareil, débran-
cher la prise de I'adaptateur secteur de la prise de courant, ne pas tenter
de les altérer ou utiliser le produit mais s'adresser a un personnel qualifié
Ou au numéro vert (800-188-898).

'appareil doit étre nettoyé et séché soigneusement a la fin de chaque

cycle de fonctionnement.

Si I'appareil n'est pas utilisé pendant longtemps, on doit le nettoyer soi-

gneusement, Oter les piles (si insérées) et les ranger dans un lieu propre et

sec a l'abri de la lumiére et des sources de chaleur et conformément aux
indications de stockage et de transport.

Si l'on souhaite ne plus utiliser I'appareil, enlever les piles alcalines si elles

sont présentes et rendre |'adaptateur réseau inopérant en éliminant (apres

avoir débranché la prise) le cable de sortie correspondant, ne pas jeter
dans les ordures ménageres mais, s'agissant d'un appareil électrique /
électronique (DEEE), effectuer une collecte séparée conformément a la
directive 2012/19/UE ou aux lois en vigueur dans les pays ou il est vendu.

Toujours oter les piles alcalines, si on a prévu de ne pas utiliser I'appa-

reil pour longtemps. Le non-respect de cet avertissement pourrait provo-

quer la fuite d'acides avec un dommage consécutif et une contamination
chimique de celui-ci.

Pour éviter le risque d'incendies ou de choc électrique, éviter que le cable

de branchement entre I'adaptateur secteur et I'appareil ne passe sous les

tapis ou pres des radiateurs, poéles et tubes de fumée.

Utiliser I'appareil dans une plage de températures comprise entre +5°C

et +40°C. Lutilisation hors des présentes limites et en particulier, la limite

supérieure pourrait provoquer une surchauffe de I'appareil avec un dom-
mage consécutif de celui-ci et/ou un risque de brllures ou d'acces a des
parties sous tension par |'utilisateur.

l'appareil a été concu pour fonctionner uniquement avec les composants

fournis dans I'emballage d'origine et avec des biberons d'une contenance

de 150 ml. L'utilisation d'autres composants ou biberons de contenance

supérieure peut ne pas garantir les performances déclarées. i

- 'appareil ne doit pas étre utilisé en continu pendant plus de 30 minutes. A
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la fin de I'utilisation, il convient de respecter un temps de repos de 30 mi-
nutes. Léventuel dépassement du temps maximum autorisé de fonction-
nement, méme si l'appareil a un systéme automatique d'extinction aprés
40 minutes, pourrait provoquer la surchauffe de l'appareil et/ou un risque
de bralures ou d'accés a des pieces sous tension par I'utilisateur.

- Les caractéristiques du produit pourraient subir des modifications sans préavis.

- En cas de doutes sur l'interprétation du contenu du présent manuel d'ins-
tructions, contacter le revendeur ou appeler le numéro vert (800-188-898).

AVERTISSEMENTS ENLEVEMENT ET INTRODUCTION DES PILES

- Le remplacement des piles doit toujours étre effectué par un adulte.

- Pour remplacer les piles : ouvrir le volet pour 6ter les piles usagées, introduire les piles neuves en respectant la polarité,
aprés quoi repositionner le volet. L'éventuel positionnement des piles selon une polarité incorrecte pourrait provoquer la
surchauffe de celles-ci, des dommages au produit et une éventuelle fuite d'acides.

- N'utiliser que des piles alcalines identiques ou ayant des caractéristiques équivalentes a celles recommandées pour le
fonctionnement de cet appareil.

- Ne pas mélanger différents types de piles ou des piles neuves avec des piles usées.

- Les poles/bornes d'une pile ne doivent jamais étre mis en court-circuit.

- Toujours &ter les piles si I'on prévoit de ne pas utiliser 'appareil pour longtemps.

- Ne pas utiliser de piles rechargeables pour cet appareil, car elles pourraient réduire voire empécher son fonctionnement
correct

- Ne pas utiliser de piles au lithium ou rechargeables: cet appareil n'est pas congu pour fonctionner avec ces types de piles.

- L'utilisation de piles au lithium ou rechargeables pourrait provoquer des conditions de danger.

- Toujours 6ter du produit les piles déchargées, pour éviter que des pertes de liquide puissent endommager le produit et/
ou les objets situés tout pres. Les fuites de liquide pourraient contaminer chimiguement des partes destinées a entrer en
contact avec des aliments.

- Si les piles devaient générer des pertes de liquide, les remplacer immédiatement, en veillant a nettoyer le logement des
piles et a se laver soigneusement les mains en cas de contact avec le liquide répandu. Vérifier que I'éventuel liquide ré-
pandu n'est en aucune facon entré en contact avec des parties du kit, en particulier celles destinées a entrer en contact
avec le lait.

- Ne pas jeter les batteries déchargées dans le feu ou les jeter dans I'environnement ou les jeter comme un déchet urbain.
Les piles doivent étre éliminées conformément aux lois en vigueur dans le pays ou le produit a été vendu.

- Enlever les piles de l'appareil avant sa mise au rebut.

LEGENDE DES SYMBOLES

Code de référence au catalogue du produit

A ATTENTION!

-l Lire les Instructions d'utilisation - Suivre les instructions d'utilisation

E

ﬁ Destiné a un usage interne uniguement
@ ALLUME/ETEINT (pression-pression)

Appareil protégé contre l'entrée de corps solides (de dimensions / diamétre >= 12 mm) et de liquides.

IP 21

Appareil protégé contre I'égouttage vertical.

Courant alternatif

(
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Courant continu

Conforme a la directive européenne 2012/19/UE

Polarité de connexion a I'adaptateur secteur

Polarité d'insertion des piles

Appareil conforme aux exigences essentielles des directives CE applicables

Appareil de Classe Il
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LE TIRE-LAIT ET LALLAITEMENT AU SEIN

lallaitement est une phase tres importante dans la vie de
I'enfant et de sa maman. Pour le nouveau-né, se mettre au
sein et téter n'est pas seulement la satisfaction d'un besoin
physiologique primaire, c'est avant tout un moment de
relation avec sa maman, riche en émotions et en sensa-
tions tactiles, auditives, gustatives et olfactives. Satisfaire ce
besoin procure a tous les deux un profond sentiment de
bien-étre et de tranquillité. Le lait maternel contient tous
les nutriments nécessaires pour satisfaire les besoins nutri-
tionnels et psychologiques du bébé jusqu'a I'age de 6 mois.
Le Tire-lait électrique Chicco aide a prolonger l'allaitement
au sein, en cas de surplus de lait ou lorsque vous devez
vous éloigner de votre bébé. Dans ces cas, le lait peut étre
tiré pour le conserver et le donner a l'enfant quand néces-
saire.

Pour garantir la plus grande flexibilité et commodité, le Tire-
lait électrique fonctionne soit sur piles alcalines de type ba-
tonnet AA de 1,5V (non fournies) soit par le biais d'un adap-
tateur secteur dédié (modeéle GQO7-060100-DG, fabricant :
Dong Guan City GangQi Electronic Co.

LISTE DES COMPOSANTS

1- Membrane

2- Couvercle de membrane

3- Couverture souple en silicone

4-Corps de cloche

5-Valve

6- Biberon NaturalFeeling

7-Tétine Om avec bouchon et bague

8- Bouchon hermétique

9- Base

10- Groupe moteur

11- Affichage

12- Logement des piles

13- Touche marche/arrét

14-Touche de diminution du niveau de stimulation/tirage

15-Touche d'augmentation du niveau de stimulation/tirage

16- Touche de stimulation/tirage

17-Tuyau en silicone pour utilisation du tire-lait en mode
simple (00009199300000 et 00009199400000)

18- Tuyau en silicone avec kit séparateur pour utilisation du
tire-lait en mode double (seulement 00009199400000)

19- Adaptateur secteur

20- Connecteur du cable d'alimentation appareil

21- Indicateur de niveau de batteries

22- Indicateur de niveau de stimulation/tirage

23- Minuterie

24- Indicateur de stimulation

25- Indicateur de tirage

26- Indicateur du  mode
00009199400000)

27- (seulement sur 00009199400000)

utilisé  (seulement  sur

* Les composants (1) a (9) inclus dans le produit Tire-lait
électrique double 00009199400000 sont doubles (2x) pour
permettre le fonctionnement en mode double tirage/sti-
mulation.

PREPARATION
- Avant d'utiliser le tire-lait pour la premiere fois, laver soi-
gneusement tous les composants* comme indiqué au
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paragraphe « NETTOYAGE ».

- Ensuite, effectuer I'assemblage du tire-lait comme suit :

- Insérer a fond la valve (5) sur le conduit circulaire situé a
I'intérieur de la base de la cloche (4). (Fig. 1)

Note : monter de préférence la valve avec la languette posi-

tionnée vers l'intérieur de la cloche.

- Pousser le bord extérieur pour ne pas endommager la
valve et s'assurer que les deux extrémités de la valve as-
semblée sont unies. Dans le cas contraire, repositionner la
valve en veillant a obtenir I'alignement correct des pattes.

Il est possible d'assembler la protection en silicone (3) sur
la cloche (4) pour un meilleur confort. Insérer bien a fond
la protection en silicone a l'intérieur de la cloche, en accro-
chant le bord de la protection en silicone sur le périmetre
extérieur de la cloche (Fig.2). Presser les coussinets pour
évacuer I'air éventuel qui serait resté a l'intérieur.

- Assembler la membrane en silicone (1) avec le couvercle
de lamembrane (2) et insérer la membrane et le couvercle
de la membrane (préassemblés) sur le corps de cloche (4)
(Fig.3)

- Visser le biberon NaturalFeeling (6) sur la base filetée du
corps de cloche (4). (Fig4)

« Poser le produit assemblé sur une surface plane en utili-
sant la base pratique (9) pour améliorer sa stabilité.

« Pour utiliser le tire-lait avec 'adaptateur secteur corres-
pondant (19), raccorder la fiche (20) a la prise du corps
moteur (10), puis brancher la fiche de I'adaptateur secteur
dans une prise. (Fig. 5)

« Pour utiliser le tire-lait avec les piles alcalines, ouvrir le vo-
let du compartiment des piles (12) et introduire 4 piles al-
calines de type stylo AA 1,5V (non fournies) en respectant
la polarité de celles-ci. Refermer le compartiment. La du-
rée des piles alcalines peut varier selon la marque utilisée
et leur état de charge.

« AVERTISSEMENT : par mesure de précaution, toujours
retirer les piles du corps moteur (10) si le tire-lait est ali-
menté par I'adaptateur secteur (19) et / ou si I'appareil
n'est pas utilisé pendant une longue période.

« Pour le Tire-lait électrique simple 000091993000000, rac-
corder le tuyau en silicone (17) avec le couvercle de la
membrane (2) (Fig.6) tandis que pour le Tire-lait électrique
double 000091994000000, raccorder les tuyaux en silicone
du kit séparateur (18) avec les couvercles des membranes.

«Insérer le connecteur rigide du tuyau en silicone (17) pour
Tire-lait électrique simple 000091993000000 ou (18) pour
Tire-lait électrique double 000091994000000 dans le loge-
ment approprié sur le corps moteur (10) (Fig.7).

- Veiller a ne pas perdre le connecteur, autrement l'appareil
pourrait devenir inutilisable.

*A 'exclusion du corps moteur (10) et de I'adaptateur sec-

teur (19) et des tuyaux en silicone (17) ou (18).

UTILISATION DU TIRE-LAIT

« Avant chaque utilisation, stériliser tous les composants*
moyennant des liquides stérilisants a froid (d'apres les in-
dications du fabricant), ou a chaud (vapeur) moyennant
des appareils spécialement prévus, ou en les faisant bouil-
lir (5 minutes), en laissant refroidir complétement tous les
composants assainis a chaud.

- Se laver les mains et assembler le tire-lait comme indiqué
au paragraphe "PREPARATION".

- Nettoyer correctement le sein avec de I'eau ou a l'aide des
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lingettes détergentes pour I'hygiéne du sein Chicco
- S'asseoir dans une position confortable et détendue.
Note : pendant ['utilisation du tire-lait, pour garantir un bon
fonctionnement du produit, veiller a ne pas couvrir avec la
main le trou présent sur le coté gauche du corps de cloche (4).
Note : a l'allumage, le tire-lait démarre toujours en mode
stimulation pour faciliter le tirage du lait, avec les réglages
d'usine (niveau 5). L'indicateur de stimulation (24) est affi-
ché surl'écran.
Note : afin d'éviter tout danger résultant du débordement
de liquides (lait), il est recommandé de ne jamais remplir
le biberon au-dela du maximum indiqué sur son échelle
graduée.

Mode simple

000091993000000 et [FEF] 000091994000000

- Faire bien adhérer la cloche au sein, en vous assurant que
le téton est bien centré. L'utilisation du tire-lait est possible
avec ou sans la protection souple en silicone (3) ; il est re-
commandé d'essayer les deux configurations et de choisir
celle qui est pour vous la plus appropriée et confortable.»
Pour allumer le tire-lait, appuyer sur la touche de marche/
arrét (13) sur le corps moteur (10), I'écran (11) s'allumera.

- Seulement pour 000091994000000 - vérifier l'icone (26)
qui indique le mode de fonctionnement du tire-lait. En
mode simple, l'icéne doit afficher un seul cercle. Sinon,
maintenir les touches « +» (15) et «-» (14) enfoncées en
méme temps pour changer le mode de fonctionnement
du tire-lait de double (deux cercles) a simple (un cercle).

Sil'on utilise le tire-lait alimenté par piles alcalines, I'indica-

teur sur I'écran affichera I'état de charge (21). S'il est alimen-

té par le biais d'un adaptateur secteur, l'indicateur ne sera
pas visualisé. Lindicateur des batteries présente 4 niveaux
sur la base de I'état de charge des batteries.

- Apres 2 minutes de stimulation, |'appareil passe automa-
tiguement a la phase de tirage niveau 5 (réglage d'usine).
Lindicateur de tirage (25) s'allume sur I'écran.

- |l est possible d'interrompre la phase de stimulation et de
passer a la phase de tirage, en appuyant brievement sur la
touche de stimulation/tirage (16).

- Si nécessaire, répéter la stimulation, en appuyant a nou-
veau sur la touche de stimulation/tirage (16). Pour passer
ensuite a la phase de tirage, appuyer sur la touche de sti-
mulation/ tirage (16).

« Enagissant sur les touches « + » (15) et « - » (14) du clavier,
il est possible de régler le tirage/la stimulation en fonction
du niveau de traction ressenti sur le sein et/ou en fonction
de la sortie de lait. Il est conseillé de régler la stimulation/le
tirage progressivement jusqu'a atteindre le niveau adapté.

- Si le niveau de stimulation/tirage choisi provoque une sen-
sation de géne ou de douleur, il est conseillé de le réduire
de maniére adéquate en agissant sur la touche «-» (14).

- Il est possible d'alterner le tirage du lait des deux seins.

- Pour éteindre le tire-lait, appuyer sur la touche de marche/
arrét (13).

- Lors de la mise en marche suivante, le tire-lait indique les
niveaux de stimulation/tirage mémorisés depuis la der-
niere utilisation.

Mode double - seulement pour FE 000091994000000
- Pour mettre le tire-lait en marche, appuyer sur la touche
de marche/arrét (13) sur le corps moteur (10), I'écran (11)
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s'allumera.

- Sinon, maintenir les touches « +» (15) et «-» (14) enfon-
cées en méme temps pour changer le mode de fonction-
nement du tire-lait de simple (réglage d'usine) a double.
L'icone (26) relative au mode de fonctionnement du tire-
lait doit indiquer deux cercles pour le mode double.

- Faire bien adhérer la cloche au sein, en vous assurant que
le téton est bien centré.

- Faire bien adhérer la seconde cloche au second sein, en
vous assurant que le téton est bien centré.

« Apres 2 minutes de stimulation, 'appareil passe automa-
tiguement a la phase de tirage niveau 5 (réglage d'usine).
Lindicateur de tirage (25) s'allume sur I'écran.

« Il est possible d'interrompre la phase de stimulation et de
passer a la phase de tirage, en appuyant brievement sur la
touche de stimulation/tirage (16).

- Si nécessaire, répéter la stimulation, en appuyant a nou-
veau sur la touche de stimulation/tirage (16). Pour passer
ensuite a la phase de tirage, appuyer sur la touche de sti-
mulation/ tirage (16).

« En agissant sur les touches « +» (15) et « - » (14) du clavier,
il est possible de régler le tirage/la stimulation en fonction
du niveau de traction ressenti sur le sein et/ou en fonction
de la sortie de lait. Il est conseillé de régler la stimulation/le
tirage progressivement jusqu'a atteindre le niveau adapté.

«Si-le niveau de stimulation/tirage choisi provoque une
sensation de géne ou de douleur, il est conseillé de le ré-
duire de maniere adéquate en agissant sur la touche «-»
(14).

« Pour éteindre le tire-lait, appuyer sur la touche de marche/
arrét (13).

- Lors de la mise en marche suivante, le tire-lait indique les
niveaux de stimulation/tirage mémorisés depuis la der-
niére utilisation.

« AVERTISSEMENT : apres chaque utilisation, nettoyer
soigneusement tous les composants* comme indiqué au
paragraphe « NETTOYAGE ».

- Pour administrer tout de suite le lait a I'enfant, enlever le
biberon du corps de cloche (4) en le dévissant. Visser sur
le biberon la bague avec la tétine (7) (incluses dans l'em-
ballage). Vous obtiendrez ainsi un biberon trés pratique
(NaturalFeeling) prét a étre utilisé.

- En fermant la bouteille avec son couvercle hermétique
tres pratique (8) (inclus dans I'emballage), vous pouvez
conserver le lait tiré au réfrigérateur jusqu’a un maximum
de 48 heures a une température de 4°C, ou au congéla-
teur jusqu’a un maximum de 3 mois a une température
de-18°C.

« AVERTISSEMENT : Lorsque le tire-lait n'est pas utilisé,
toujours débrancher, si c'est le cas, I'adaptateur secteur de
la prise de courant.

*A 'exclusion du corps moteur (10) et de I'adaptateur sec-

teur (19) et des tuyaux en silicone (17) ou (18).

NETTOYAGE

« Avant d'effectuer toute opération de nettoyage, débran-
cher, si c'est le cas, I'adaptateur secteur de la prise de cou-
rant et le connecteur du cable d'alimentation de la prise
(20) du corps moteur.

- Séparer tous les composants du tire-lait.

Note : retirer la valve (5) située sur le conduit circulaire.

présent a l'intérieur du corps de cloche (4) en tirant douce-
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ment sur la languette sur le coté de la valve.

- AVERTISSEMENT : toujours Oter délicatement la valve et
ne pas utiliser d'outils pour son nettoyage, car elle pourrait
s'abimer et rendre inutilisable le tire-lait.

Note : pour enlever le petit tuyau en silicone, détacher tout

d'abord la membrane (1) et le couvercle de la membrane

du corps de cloche, afin d'éviter des renversements. Sai-
sissez-le donc a l'extrémité accrochée au couvercle de la
membrane en tirant délicatement.

- Laver soigneusement tous les composants* a I'eau chaude
et au liquide vaisselle, rincer abondamment et bien sécher
avec un chiffon doux et propre.

+Ne pas utiliser de produits abrasifs pour le nettoyage du
tire-lait et de ses composants.

- Nettoyer le corps du moteur et I'adaptateur secteur avec
un chiffon doux, propre et sec. Attention! Ne jamais plon-
ger ni faire tremper |'appareil dans I'eau ou autres liquides.

- Le tuyau peut étre rincé et convenablement séché.

«Tous les composants, a l'exclusion du corps moteur
(10), de l'adaptateur secteur (19), de la valve (5), de la
membrane (1), de la couverture en silicone (3) et du tuyau
(17) peuvent également étre lavés au lave-vaisselle en
utilisant un programme délicat. Ce type de lavage, plus
agressif, pourrait, au fil du temps, décolorer ou opacifier
le matériel.

- Nettoyer et stériliser également le biberon (6) et ses acces-
soires (7)-(8), conformément aux indications figurant sur le
mode d'emploi correspondant.

-« Toujours conserver le produit dans un endroit sec et
propre, apres chaque lavage.

*A I'exclusion du corps moteur (10), de I'adaptateur secteur

(19) et du tuyau (17).

ACCESSOIRES :

- Biberon NaturalFeeling 150 ML Ee 000807 11000xxx /
0008081 1000xxx.

- Récipient de Lait NaturalFeeling & 00002257200000

- Ou XXX=code variable identifiant le pays de destination
de vente.

- Avec l'appareil sont fournies en cadeau deux coquilles
recueille-lait exclusivement destinées a absorber le lait
maternel en surplus (E€8 20061770000).

- Nous recommandons de ne pas utiliser d'accessoires diffé-
rents de ceux conseillés.
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Probléme Cause Solution
Clapet non assemblé ou mal Assembler correctement le clapet.
assemblé.
Cloche et corps moteur mal Vérifier que vous avez effectué
assemblés. correctement la procédure décrite au

paragraphe « PREPARATION ».

Siassurer que le tuyau en silicone est
branché solidement soit au groupe
moteur, soit au couvercle de la
membrane. Vérifier le bon état du tuyau.
Ne pas tordre le tuyau pendant le tirage.

Le tire-lait n'aspire pas ou aspire peu. . R ) ) . . . )
pirep pire p La cloche n'adhére pas bien au sein. Faire bien adhérer la cloche au sein,

en vous assurant que le téton est
bien centré. Essayer avec/sans la
protection souple en silicone.

Réglage du niveau d'aspiration non Modifier le niveau d'aspiration afin
adapté. de trouver une stimulation et une
aspiration plus confortables, en
appuyant sur les touches « +» ou «-».

Piles déchargées et/ou niveau de Remplacer les piles.
charge trop bas.

Modifier le niveau d'aspiration afin
de trouver une stimulation et une

Le tirage du lait est douloureux. Niveau d'aspiration excessif. o
aspiration plus confortables, en
appuyant la touche « - ».
Adaptateur secteur et/ou appareil en Vérifier la présence du courant
panne électrique de réseau. Vérifier la position

Le tire-lait ne s'allume pas. des piles dans le logement adapté.

Branchements erronés. Vérifier tous les branchements.

Piles déchargées. Remplacer les piles.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

- 00009199300000 TIRE-LAIT ELECTRIQUE Mod. N0041 et 00009199400000 TIRE-LAIT ELECTRIQUE DOUBLE NOOOO
- Valeur maximum de vide en mode tirage : -0,35 + 0,03 bar**

(** valeurs mesurées avec cylindre d'échantillonnage-seuil de confiance 95%).

- Type d'appareil : fonctionnement intermittent ; 30 minutes ON -30 minutes OFF

- Poids du corps moteur : 325 g sans piles

- Dimensions : 98x70x105h mm

- Fabriqué en Chine

ALIMENTATION A BATTERIE :
6V d.c. - 4x1,5V type AA (LR06)

DECLARATION CE DE CONFORMITE

Les appareils de la marque Chicco Tire-lait Electrique 000091993000000 Mod. N0041 et Tire-lait Electrique Double
000091994000000 Mod. NOOOO sont conformes aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes établies
par les directives 2014/30/UE (compatibilité électromagnétique), 2014/35/UE (basse tension) et 2011/65/UE (RoHS). Une
copie de la déclaration CE de conformité peut étre demandée au fabricant : Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070
Grandate (Como) Italie.

000091994000000 Mod. NOOOO sont conformes a la directive 2012/19/UE.
Le symbole de la poubelle barrée sur I'appareil indique que ce produit, a la fin de sa propre vie utile, devra étre
traité séparément des autres déchets domestiques ; il faudra donc I'apporter dans un centre de collecte sélective

ﬁ Les produits Tire-lait Electrique [ 000091993000000 Mod. N0041 et Tire-lait Electrique Double
I pour les appareillages électriques et électroniques, ou bien le remettre au revendeur lors de I'achat d'un nouvel
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appareillage équivalent. Lutilisateur est responsable du retour de I'appareil, a la fin de sa vie, aux structures de collecte
appropriées. Une collecte sélective adéquate, visant a envoyer 'appareil que I'on n'utilise plus au recyclage, au traitement
et a I'élimination compatible avec l'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur I'environnement et
sur la santé, et favorise le recyclage des matériaux dont le produit est composé. Pour obtenir des renseignements plus
détaillés sur les systemes de collecte disponibles, s'adresser au service local délimination des déchets, ou bien au magasin
ou l'appareil a été acheté.

GARANTIE

Le produit est garanti contre les défauts de conformité dans des conditions normales d'utilisation selon les indications pré-
vues par la notice d'emploi. La garantie ne sera donc pas appliquée en cas de dommages dérivant d'un usage inapproprié,
de l'usure ou d'événements accidentels. Pour la durée de la garantie sur les défauts de conformité, nous renvoyons aux
dispositions spécifiques des normes nationales
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(BGEBRAUCHSANLEITUNG [ A
ELEKTRISCHE MILCHPUMPE

Bitte lesen Sie diese Anweisungen vor der Verwendung aufmerksam durch und bewahren Sie diese zum spa-
teren Nachschlagen auf.

Verwendungszweck und Hinweise zur elektrischen Milchpumpe

SICHERHEITSHINWEISE
/A\WARNUNG!

- Dieses Gerat ist ausschliel3lich fir den Hausgebrauch durch einen Erwach-
senen bestimmt und muss gemald der Gebrauchsanleitung verwendet
werden. Jede andere Verwendung ist als unsachgemall anzusehen und
somit gefdhrlich. Artsana haftet nicht flr eventuelle Schaden, die durch
unsachgemale, falsche und unangemessene Verwendung verursacht
werden.

- Das Gerat ist fur den persénlichen Gebrauch bestimmt und darf vom Kau-
fer nicht verkauft oder Dritten anvertraut werden.

- Dieses Gerat und seine Bestandteile dUrfen nicht der direkten Sonnen-
einstrahlung, Regen oder anderen Witterungsbedingungen ausgesetzt
werden. Das Netzteil ist ausschlieBlich fur den Gebrauch in Innenrdumen
bestimmt und muss daher vor Sonne, Regen und anderen Witterungsein-
flissen geschitzt werden.

- Falls das Gerat im Freien verwendet wird, darf es ausschlie3lich mit den
Batterien im Gerat versorgt werden. Auf keinen Fall darf es Sonne, Regen
und sonstigen Witterungseinflissen ausgesetzt werden: Die Nichtbeach-
tung dieser Warnung kann den Benutzer der Gefahr eines Stromschlags
aussetzen.

- Das Gerat ist kein Spielzeug. Dieses Gerat darf nicht von Kindern oder Per-
sonen mit geistig reduzierten Fahigkeiten oder von Personen, denen es an
Kenntnis oder Erfahrung mangelt, verwendet werden. Das Produkt kann
von Personen mit korperlich oder sensorisch reduzierten Fahigkeiten nur
unter entsprechender Aufsicht verwendet werden oder nachdem sie die
Anweisungen bezUglich einer sicheren Anwendung des Gerdts erhalten
und Verstandnis Uber die mit dem Gerdt verbundenen Gefahren erlangt
haben.

- Bewahren Sie das Gerat, dessen Bestandteile und das Netzteil mit seinem
Anschlusskabel an das Motorgehduse aulierhalb der Reichweite von Kin-
dern auf. Das Stromanschlusskabel zwischen Netzteil und Motorkorper
und die Verbindungsschlauche zwischen Motorgehduse und Saugset
konnten, wenn sie in Reichweite von Kindern gelangen zu Strangulation
fuhren. Das Gerat enthalt zudem kleine Teile, die bei Verschlucken zum Er-
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sticken des Kindes flihren kénnen.

- Stellen Sie sicher, dass keine Kinder mit dem Gerat, dessen Bestandteilen
oder dem Netzteil spielen.

- Das Gerat immer auf ebene und stabile Flachen fern von Wiegen und Kin-
derbetten stellen.

- Stellen Sie, bevor Sie das Netzteil an den Strom anschlie3en, sicher, dass
die Kenndaten auf dem Typenschild und der Netzteilstecker mit Ihrem
Stromnetz kompatibel sind. Das Referenz-Typenschild ist am Netzteil an-
gebracht.

- Sollte der Stecker des Netzteils, das mit dem Gerat geliefert wurde, nicht
mit der Netzsteckdose kompatibel sein, nur zertifizierte Adapter verwen-
den, sofern von den geltenden Vorschriften gestattet oder kontaktieren
Sie die gebUhrenfreie Telefonnummer (800-188-898) oder einen befugten
Fachmann.

- SchlieBen Sie das Netzteil an eine Steckdose an, die nur fur Erwachsene
leicht zuganglich ist.

- Zum Trennen des Gerats vom Stromnetz ziehen Sie den Netzteilstecker
von der Netzsteckdose ab und erst anschlielend trennen Sie das Aus-
gangsgabel des Netzteils vom Motorgehduse. Ziehen Sie nicht am Kabel
des Netzteils oder am Gerat selbst, um das Netzteil vom Strom zu trennen.
- FGhren Sie keine Reinigungs- und Desinfektionsmalinahmen an der Milch-
pumpe durch, wahrend diese in Betrieb ist, wenn sie mit Alkalibatterien
versorgt wird (nicht im Lieferumfang enthalten) oder wenn sie mittels des
entsprechenden Netzteils an das Stromnetz angeschlossen ist. Die Reini-
gungs- und Desinfektionsmallnahmen mussen in Ubereinstimmung mit
dieser Gebrauchsanleitung ausgefthrt werden.

- Um Bakterienwachstum vorzubeugen, wird empfohlen, die abgepumpte
Milch direkt nach ihrer Gewinnung zu futtern oder unverztglich fur ihre
Aufbewahrung auf geeignete Weise zu sorgen.

- Vor jedem Gebrauch die Silikonabdeckungen (3), die Saugglocken (4) und
die Ventile (5) reinigen und desinfizieren. Auch die Flasche (6) und ihr Zu-
behor (7)-(8) in Ubereinstimmung mit den Angaben in ihrer Gebrauchs-
anleitung reinigen und desinfizieren.

- Vor jedem Gebrauch prifen, dass die Membranen unversehrt sind: Sie
ddrfen niemals Risse oder Schnitte aufweisen. Im Fall von Rissen oder
Schnitten darf das Produkt nicht verwendet werden.

- Die von dem Benutzer durchzuftihrenden Reinigungs- und Desinfektions-
arbeiten durfen nicht von Kindern und/oder Personen mit geistig redu-
zierten Fahigkeiten oder von Personen, denen es an Kenntnis oder Erfah-
rung mangelt, durchgefihrt werden.

- Tauchen Sie das Gerat oder das Netzteil niemals in Wasser oder sonstige
Flissigkeiten, befeuchten Sie sie nicht und halten Sie sie nie unter flie-
Bendes Wasser. Falls das Gerat oder das Netzteil Fllssigkeiten ausgesetzt
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waren, kontaktieren Sie vor einem weiteren Gebrauch des Produkts bitte
die gebuhrenfreie Telefonnummer (800-188-898) oder technisches Fach-
personal.

- Wenn das Gerdt, das Netzteil oder sein Stecker Schaden aufweisen, darf
das Produkt nicht mehr verwendet werden. Falls das Gerat oder das Netz-
teil Beschadigungen aufweisen, kontaktieren Sie vor einem weiteren Ge-
brauch des Produkts bitte die gebUhrenfreie Telefonnummer (800-188-
898) oder technisches Fachpersonal.

- Achtung, stets nur Netzteile verwenden, die mit dem im Lieferumfang von
Artsana S.p.A. enthaltenen Typ Ubereinstimmen (Modell GQ07-060100-
DG, Hersteller: Dong Guan City GangQi Electronic Co. andernfalls ist die
Ubereinstimmung des Gerats mit den technischen Spezifikationen und
den einschlagigen CE-Richtlinien nicht mehr gewahrleistet. Dies fuhrt zur
Beeintrachtigung der Sicherheit und der Unversehrtheit des Gerates. Bei
einem Defekt des Netzteils kontaktieren Sie bitte die gebUhrenfreie Tele-
fonnummer (800-188-898).

- Versuchen Sie keinesfalls, das Gerat oder das Netzteil zu 6ffnen oder zu re-
parieren, wenn diese beschadigt sind. Bei Defekten oder Beschadigungen
am Gerat im Allgemeinen, am Motorgehduse oder am Netzteil kontaktie-
ren Sie bitte die gebUhrenfreie Telefonnummer (800-188-898). Eventuell
vom Benutzer vorgenommene Reparaturen/Eingriffe kénnen schwere
Risiken fUr die eigene Sicherheit sowie die Sicherheit anderer Personen
hervorrufen und das Gerat irreparabel beschadigen; sie flhren zum sofor-
tigen Verwirken der Garantie.

- Sollte die Verpackung nicht unversehrt sein, prifen Sie bitte den Zustand
aller Bestandteile und aller Teile des Produkts. Falls das Netzteil und das
Motorgehduse unversehrt sind, fihren Sie vorsichtshalber eine Reinigung
aller Bestandteile des Sets entsprechend den Anweisungen im Abschnitt
"REINIGUNG" aus.

- Vor dem Gebrauch eventuelle Plastikbeutel und alle Elemente, die Teil der
Produktverpackung sind, abnehmen und entsorgen sowie von Kindern
fernhalten. Sie kdnnten eine potenzielle Gefahrenquelle darstellen.

- Nachdem Sie das Gerat aus der Verpackung genommen haben, versichern
Sie sich, dass es unversehrt ist und keine sichtbaren Schaden aufweist. Im
Zweifelsfall benutzen Sie das Gerat nicht und wenden Sie sich ausschliels-
lich an fachkundige Techniker, an die Verkaufsstelle oder an die gebihren-
freie Telefonnummer (800-188-898).

- Sicherstellen, dass das Gerat beim Gebrauch auf einer ebenen und stabi-
len Flédche steht, damit es nicht umkippen oder herunterfallen kann.

- Stellen Sie das Gerat nicht auf empfindliche Flachen oder auf solche, die
nicht hitze- und feuchtigkeitsfest sind.

- Verwenden Sie das Gerat nicht in der Badewanne, unter der Dusche oder
in anderen feuchten Umgebungen wie in der Nahe von Wannen, Wasch-
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becken oder bei dhnlichen Gegebenheiten, bei denen Wasser mit dem

Gerat in Kontakt kommen konnte.

- Stellen Sie sicher, dass sich das Set wahrend des Gebrauchs in einem sol-

chen Abstand von der Motorgruppe befindet, dass diese nicht herunter-

fallt.

- Beim Gebrauch von Elektrogeraten mussen einige grundlegende Regeln

beachtet werden:

- Das Gerat niemals mit nassen oder feuchten Handen berihren.

- Halten Sie das Gerat und das Netzteil von Warmequellen fern.

- Berthren Sie das Gerat oder das Netzteil nicht: wenn diese ungewollt ins
Wasser fallen oder zuféllig mit Wasser oder Milch in Berihrung kommen.
Unterbrechen Sie sofort den Strom, indem Sie den Hauptsicherungsschal-
ters der Stromanlage lhrer Wohnung nach unten dricken, und ziehen Sie
den Stecker des Netzteils aus der Steckdose, bevor Sie das Gerat berthren.
Benutzen Sie das Gerat danach nicht, sondern wenden Sie sich an Fach-
personal oder an die gebuhrenfreie Telefonnummer (800-188-898).

- Im Schadensfall und/oder bei Betriebsstérungen des Gerdts und/oder
des Netzteils und/oder des Verbindungskabels zwischen Netzteil und
Motorgehduse das Gerat sofort ausschalten und den Stecker des Netz-
teils aus der Steckdose ziehen. Versuchen Sie nicht, selbst Hand anzu-
legen, sondern wenden Sie sich ausschlieSlich an Fachpersonal oder an
die gebUhrenfreie Telefonnummer (800-188-898).

- Das Gerat muss nach jedem Betriebszyklus sorgfdltig gereinigt und ge-

trocknet werden.

- Wenn das Gerat fUr eine langere Zeit nicht verwendet wird, bewahren Sie es,

nachdem Sie es ordentlich gereinigt und die Batterien entfernt haben (falls

vorhanden), an einem sauberen und trockenen und vor Licht und Warme
geschtzten Ort, entsprechend den Lager- und Transporthinweisen, auf.

- Wenn das Gerat entsorgt werden soll, entfernen Sie die eventuell vor-

handenen Alkalibatterien und machen das Netzteil bedienungsunfahig,

indem Sie (nachdem Sie den Stecker aus der Steckdose gezogen haben)
das entsprechende Ausgangskabel entfernen. Geben Sie die Teile nicht in
den Hausmull, sondern entsorgen Sie diese elektrischen/elektronischen

Gerate (WEEE) getrennt, wie von der Richtlinie 2012/19/EU oder den gel-

tenden Gesetzen im Verkaufsland vorgesehen.

- Entfernen Sie stets die Alkalibatterien, wenn das Gerat fUr eine langere Zeit

nicht verwendet werden soll. Die Nichteinhaltung dieses Hinweises kann

zur Freisetzung von Sauren mit daraus resultierender Beschadigung und
chemischer Kontaminierung des Gerats fihren.

- Um die Gefahr von Branden oder Stromschlagen zu vermeiden, legen Sie

das Verbindungskabel zwischen Netzteil und Gerat nicht unter Teppiche

oder in die Nahe von Heizkorpern, Ofen und Heizungen.

- Verwenden Sie das Gerat in einem Temperaturbereich zwischen +5°C und
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+40°C. Der Gebrauch aullerhalb dieser Grenzwerte und insbesondere des
oberen Grenzwerts kann zu einer Uberhitzung des Gerats mit daraus re-
sultierender Beschadigung und/oder Verbrennungsgefahr oder Gefahr
des Zugriffs auf spannungsftihrende Teile durch den Benutzer flhren.

- Das Gerat wurde nur flr den Betrieb mit den in der Originalverpackung
mitgelieferten Bestandteilen und Flaschen mit einem Fassungsvermédgen
von 150 mlausgelegt. Die Verwendung anderer Bestandteile oder von Fla-
schen mit einem grol3eren Fassungsvermogen gewahrleisten moglicher-
weise nicht die angegebene Leistung.

- Das Gerat darf nicht langer als 30 Minuten im Dauergebrauch verwendet
werden. Nach dem Gebrauch muss eine Ruhezeit von 30 Minuten ein-
gehalten werden. Die etwaige Uberschreitung der maximal zuldssigen
Betriebszeit, konnte, obwohl das Gerdt Uber ein automatisches Abschalt-
system nach 40 Minuten verfligt, zur Uberhitzung des Gerats mit daraus
resultierender Beschadigung und/oder Verbrennungsgefahr oder Gefahr
des Zugriffs auf spannungsftihrende Teile durch den Benutzer fihren.

- Die Produkteigenschaften kdnnen ohne Vorankindigung geandert werden.

- Falls Sie Zweifel beziiglich der Auslegung des Inhalts dieser Gebrauchsan-
leitung haben, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler oder rufen Sie die
geblhrenfreie Telefonnummer (800-188-898) an.

SICHERHEITSHINWEISE FUR DAS EINSETZEN UND ENTFERNEN DER BATTERIEN

- Die Batterien durfen nur von einem Erwachsenen ausgetauscht werden.

- Zum Austauschen der Batterien: Die Klappe entfernen, die leeren Batterien herausnehmen und die neuen Batterien ein-
legen. Dabei auf die richtige Polaritdt achten, die Klappe wieder verschlielen. Die mégliche Positionierung der Batterien
mit falscher Polaritit kann zu deren Uberhitzung, Beschadigung des Produkts und eventuellem Séureaustritt fiihren.

- FUr den Betrieb dieses Produkts nur Alkalibatterien des empfohlenen oder eines gleichwertigen Typs verwenden.

- Verschiedene Arten von Batterien und/oder neue und gebrauchte Batterien dirfen nicht miteinander vermischt werden.

- Die Pole/Enden einer Batterie dirfen nicht kurzgeschlossen werden.

- Entfernen Sie stets die Batterien, wenn das Gerat fUr eine langere Zeit nicht verwendet werden soll.

- Verwenden Sie flr dieses Gerat keine wiederaufladbaren Batterien. Der korrekte Betrieb kdnnte ansonsten eingeschrankt
oder verhindert werden.

- Verwenden Sie keine Lithiumbatterien oder wiederaufladbare Batterien: Dieses Gerat ist nicht fir die Verwendung mit
diesen Arten von Batterien ausgelegt.

- Die Verwendung von Lithiumbatterien oder wiederaufladbaren Batterien kénnte gefahrlich sein.

- Entfernen Sie stets die leeren Batterien aus dem Produkt, um zu verhindern, dass FlUssigkeit auslauft und eventuell das
Produkt und/oder Gegenstande in dessen Umgebung beschadigt werden. Die FlUssigkeitsaustritte kénnen Teile che-
misch verunreinigen, die flr den Kontakt mit Lebensmitteln vorgesehen sind.

- Sollte aus den Batterien FlUssigkeit austreten, ersetzen Sie diese umgehend, sdubern Sie das Batteriefach grtindlich und
waschen Sie sich sorgféltig die Hande, falls Sie mit der Flussigkeit in Berlhrung gekommen sind. Prifen Sie, dass die
eventuell ausgelaufene Flussigkeit auf keinen Fall mit Teilen des Sets in Berihrung gekommen ist, die fir den Kontakt mit
der Milch vorgesehen sind.

- Die leeren Batterien umweltgerecht entsorgen und nicht verbrennen oder tUber den Hausmdll entsorgen. Die Batterien
mussen entsprechend den geltenden Gesetzen des Landes entsorgt werden, in dem das Produkt verkauft wurde.

- Vor Entsorgung des Geréts die Batterien herausnehmen.

SYMBOLVERZEICHNIS

Artikelnummer im Produktkatalog

& WARNUNG!
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Lesen Sie die Gebrauchsanleitung — Befolgen Sie die Gebrauchsanleitung
Nur fir den Hausgebrauch
EINGESCHALTET/AUSGESCHALTET (Druck-Druck)

Das Gerét ist gegen den Eintritt von Festkorper (mit GroRe/Durchmesser >= 12 mm) und FlUssigkeiten ge-

schutzt. Das Gerdt ist gegen vertikal fallende Tropfen geschitzt.

Wechselstrom

Gleichstrom

Einhaltung der Européischen Richtlinie 2012/19/EU

Anschlusspolaritat des Netzteils

Einlegepolaritat der Batterien

Gerét in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Anforderungen der anwendbaren EG-Richtlinien

Geréat der Klasse |l
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DIE MILCHPUMPE UND DAS STILLEN

Das Stillen ist eine sehr wichtige Phase im Leben von Kind
und Mutter. Fir das Neugeborene ist das Anlegen an die
Brust und das Saugen nicht nur die Befriedigung eines pri-
maéren physiologischen Bedurfnisses, sondern vor allem ein
Moment fur die Starkung der Beziehung zu seiner Mutter,
der voller Emotionen und Empfindungen ist, die seinen
Tast-, Gehor-, Geschmacks- und Geruchssinn anregen. Das
Erfullen dieses Bedurfnisses schenkt beiden ein tiefes Ge-
fihl von Wohlbefinden und Ruhe. Muttermilch enthélt alle
Néhrstoffe, die erforderlich sind, um sowohl den Bedarf an
Nahrstoffen als auch die psychologischen Bedurfnisse des
Sauglings mindestens flr die ersten 6 Monate seines Le-
bens zu erfillen.

Die elektrische Milchpumpe von Chicco ist eine gro3e Hilfe
zum Verldngern der Stillzeit, sollte die Mutter zu viel Milch
haben oder einmal nicht bei ihrem Baby sein kénnen. In
diesen Fallen kann sie Muttermilch abpumpen, aufbewah-
ren und ihr Kind bei Bedarf damit futtern.

Um so flexibel und praktisch wie moglich zu sein, funktio-
niert die elektrische Milchpumpe sowohl mit AA 1,5V Alka-
libatterien (nicht im Lieferumfang enthalten), als auch mit
dem entsprechenden Netzteil (Modell GQ07-060100-DG,
Hersteller: Dong Guan City GangQi Electronic Co.

LISTE DER BESTANDTEILE

1- Membran

2- Membranabdeckung

3- Weiche Silikonabdeckung

4- Saugglocke

5-Ventil

6- NaturalFeeling-Flasche

7- Flaschchensauger Om mit Deckel und Schraubring
8- Hermetischer Verschluss

9- Standful}
10- Motorgruppe
11- Display

12- Batteriefach

13- Ein-/Aus-Taste

14-Verringerungstaste Stimulierungs-/Saugdruck
15- Erhdhungstaste Stimulierungs-/Saugdruck
16-Taste Stimulierung/Abpumpen

17- Silikonschlauch  fur die Verwendung als Einzel-
milchpumpe  (sowohl  00009199300000 als auch
00009199400000)

18- 18- Silikonschlauch mit Verbindungsset fur die Verwen-
dung als Doppelmilchpumpe (nur 00009 199400000)

19- Netzteil

20- Netzkabelstecker Gerét

21- Batteriestandanzeige

22- Stimulierungs-/Saugdruckanzeige

23-Timer

24- Stimulierungsanzeige

25- Abpumpanzeige

26- Anzeige Betriebsmodus (nur an 00009199400000)

27- (nur an 00009199400000)

* Die Bestandteile von (1) bis (9), die im Produkt Elektrische
Doppel-Milchpumpe 00009199400000 enthalten sind, sind
doppelt (2x) vorhanden, um den Betrieb im Doppel-Ab-
pump-/-Stimulierungsmodus zu erméglichen.

VORBEREITUNG

« Reinigen Sie vor der ersten Verwendung der Milchpum-
pe zunéchst grundlich alle Bestandteile* wie in Abschnitt
,REINIGUNG" beschrieben.

- Setzen Sie die Milchpumpe dann wie folgt zusammen:

- Setzen Sie das Ventil (5) tief in die Aufnahme an der Saug-
glocke ein (4). (Abb. 1)

Hinweis: Das Ventil moglichst mit der Lasche zum Inneren

der Saugglocke gerichtet montieren.

- Drucken Sie auf den duleren Rand, um eine Beschadi-
gung des Ventils zu verhindern, und stellen Sie sicher, dass
die beiden Rander des eingesetzten Ventils vereint sind.
Anderenfalls das Ventil erneut positionieren und achtge-
ben, dass eine ordnungsgemalie Ausrichtung der Réander
erreicht wird.

Fir einen hoheren Komfort kdnnen Sie auf der Saugglocke

(4) die weiche Silikonabdeckung (3) anbringen. Setzen Sie

die Silikonabdeckung ganz in die Glocke ein, indem Sie den

Rand der Abdeckung am duferen Umfang der Saugglocke

einhdngen (Abb. 2). Dricken Sie auf die Kissen der Abde-

ckung, um eventuell eingeschlossene Luft auszulassen.

- Bauen Sie die Silikonmembran (1) mit der Membranab-
deckung (2) zusammen und setzen Sie Membran und
Membranabdeckung (vormontiert) an der Saugglocke (4)
ein (Abb. 3)

« Schrauben Sie die NaturalFeeling-Flasche (6) am Gewin-
desockel der Saugglocke (4) an. (Abb. 4)

- Stellen Sie das zusammengebaute Produkt nur auf einer
stabilen und ebenen Oberflache ab. Verwenden Sie fir
eine bessere Stabilitdt den praktischen Standfuf3 (9).

« Zur Verwendung der Milchpumpe mit dem entsprechen-
den Netzteil (19), stecken Sie den Stecker (20) in den An-
schluss des Motorgehduses (10) und stecken Sie anschlie-
Rend den Netzteilstecker in eine Steckdose. (Abb. 5)

« Zur Verwendung der Milchpumpe mit Alkalibatterien
offnen Sie den Deckel des Batteriefachs (12) und setzen
Sie 4 AA 1,5V Alkalibatterien ein (nicht im Lieferumfang
enthalten). Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf
die richtige Polaritat. SchlieBen Sie das Fach wieder. Die
Lebensdauer der Alkalibatterien kann je nach Marke und
Fullstand variieren.

- WARNUNG: Entfernen Sie vorsichtshalber stets die Batte-
rien aus dem Motorgehduse (10), wenn die Milchpumpe
mit dem Netzteil (19) mit Strom versorgt wird und/oder
falls das Gerat fUr einen langeren Zeitraum nicht mehr ver-
wendet wird.

- Bei der Elektrischen Einzel-Milchpumpe 000091993000000
den Silikonschlauch (17) mit der Membranabdeckung (2)
verbinden (Abb. 6). Hingegen bei der Elektrischen Dop-
pel-Milchpumpe 000091994000000 die Silikonschlauche
des Verbindungssets (18) mit den Membranabdeckungen
verbinden.

-Den starren Verbinder des Silikonschlauchs (17) fur
die Elektrische Einzel-Milchpumpe 000091993000000
oder (18) fur die Elektrische Doppel-Milchpumpe
000091994000000 in den entsprechenden Sitzam Motor-
gehduse (10) einsetzen (Abb.7).

- Geben Sie Acht, dass der Verbinder nicht verloren geht,
anderenfalls kdnnte das Gerat unbrauchbar werden.

*Mit Ausnahme des Motorgehduses (10), des Netzteils (19)

und der Silikonschlauche (17) oder (18).
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VERWENDUNG DER MILCHPUMPE

- Sterilisieren Sie vor jeder Verwendung zunachst samtliche
Bestandteile* kalt unter Verwendung eines flissigen Ste-
rilisationsmittels (befolgen Sie hierbei die Anweisungen
des Herstellers) oder heil} (Dampf) mit einem entspre-
chenden Gerat oder durch Auskochen (5 Minuten). Lassen
Sie die sterilisierten Teile vor der Verwendung vollstandig
abkuhlen.

- Waschen Sie lhre Hande und setzen Sie die Milchpum-
pe zusammen, wie in Abschnitt ,VORBEREITUNG" be-
schrieben.

- Reinigen Sie lhre Brust mit Wasser oder den praktischen
Reinigungsttichern fir die Brusthygiene von Chicco.

- Setzen Sie sich bequem und entspannt hin.

Hinweis: Achten Sie beim Gebrauch der Milchpumpe da-

rauf, die Offnung auf der linken Seite der Saugglocke (4)

nicht mit der Hand abzudecken, um eine einwandfreie

Funktion des Produktes zu gewahrleisten.

Hinweis: Beim Einschalten beginnt die Milchpumpe stets

im Stimulierungsmodus, um das Abpumpen der Milch mit

den Werkseinstellungen (Saugdruck 5) zu erleichtern. Die

Stimulierungsanzeige (24) wird auf dem Display angezeigt.

Hinweis: Um Gefahren durch das Uberlaufen von Flissig-

keiten (Milch) zu vermeiden, wird empfohlen, die Flasche

niemals Uber die auf der graduierten Skala angegebene

Maximalmenge zu fillen.

Einzel-Milchpumpe

000091993000000 und FE 000091994000000

«Legen Sie die Saugglocke so an die Brust an, dass sie gut
haftet und die Brustwarze mittig positioniert ist. Die Ver-
wendung der Milchpumpe ist sowohl mit als auch ohne
die weiche Silikonabdeckung (3) moglich. Wir empfehlen,
beide Moglichkeiten auszuprobieren und die auszuwahlen,
die besser geeignet und angenehmer fir Sie ist+ Schalten
Sie die Milchpumpe mit der Ein/Aus-Taste (13) am Motor-
gehduse (10) ein. Das Display (11) schaltet sich ein.

+ Nur bei 000091994000000 - prifen Sie das Symbol (26),
das die Funktionsweise der Milchpumpe anzeigt. Als Ein-
zel-Milchpumpe muss das Symbol einen einzelnen Kreis
zeigen. Anderenfalls die Tasten “+”" (15) und “-" (14) gleich-
zeitig gedrlckt halten, um die Funktionsweise der Milch-
pumpe von Doppel-Milchpumpe (zwei Kreise) auf Einzel-
Milchpumpe (ein Kreis) zu andern.

Wenn die Milchpumpe mit Versorgung durch die Alkalibat-

terien verwendet wird, zeigt die Anzeige auf dem Display

den Ladestand (21). Bei Versorgung Uber das Netzteil wird
die Anzeige nicht angezeigt. Die Batterieanzeige verfligt

Uber 4 Stufen, je nach Ladestand der Batterien.

- Nach ca. 2 Minuten Stimulierung schaltet sie automatisch
auf die Pumpphase mit Saugdruck 5 (Werkseinstellung).
Auf dem Display schaltet sich die Abpumpanzeige (25) ein.

- Durch Drucken der Stimulierungs-/Abpump-Taste (16)
kann die Stimulierungsphase unterbrochen und die
Pumpphase eingeleitet werden.

- Falls erforderlich, die Stimulierung durch Driicken der Sti-
mulierungs-/Abpump-Taste (16) wiederholen. Um dann
zur Pumpphase tUberzugehen, driicken Sie kurz die Stimu-
lierungs-/Abpump-Taste (16).

« Durch Betdtigung der Tasten “+" (15) und *-" (14) auf der
Tastatur kann die Stimulierung/das Abpumpen je nach
dem wahrgenommenen Saugdruck an der Brust und/

45

oder dem Milchfluss reguliert werden. Es wird empfohlen,
die Stimulierung/das Abpumpen stufenweise zu regeln,
bis ein angemessener Druck erreicht wird.

- Sollte die gewahlte Stimulierung/der Saugdruck unange-
nehm oder schmerzhaft sein, wird empfohlen, ihn lang-
sam durch Betdtigen der Taste,-" (14) zu reduzieren.

« Es ist moglich, das Abpumpen der Milch abwechselnd an
beiden Brusten vorzunehmen.

« Zum Ausschalten der Milchpumpe drticken Sie die An-/
Aus-Taste (13).

«Beim nachsten Einschalten bietet die Milchpumpe den
Stimulierungs-/Saugdruck wieder an, der seit dem letzten
Gebrauch im Speicher geblieben ist.

Doppel-Milchpumpe - nur bei FE 000091994000000

- Schalten Sie die Milchpumpe mit der Ein/Aus-Taste (13) am
Motorgehduse (10) ein. Das Display (11) schaltet sich ein.

- Die Tasten “+" (15) und *-" (14) gleichzeitig gedrickt hal-
ten, um die Funktionsweise der Milchpumpe von Einzel-
Milchpumpe (Werkseinstellung) auf Doppel-Milchpumpe
zu dndern. Das Symbol (26), das die Funktionsweise der
Milchpumpe anzeigt, muss zwei Kreise fir Doppel-Milch-
pumpe zeigen.

- Legen Sie die Saugglocke so an die Brust an, dass sie gut
haftet und die Brustwarze mittig positioniert ist.

- Legen Sie die zweite Saugglocke so an der zweiten Brust
an, dass sie gut haftet und die Brustwarze mittig positio-
niert ist.

+Nach ca. 2 Minuten Stimulierung schaltet sie automatisch
auf die Pumpphase mit Saugdruck 5 (Werkseinstellung).
Auf dem Display schaltet sich die Abpumpanzeige (25) ein.

«Durch Dricken der Stimulierungs-/Abpump-Taste (16)
kann die Stimulierungsphase unterbrochen und die
Pumpphase eingeleitet werden.

- Falls erforderlich, die Stimulierung durch Driicken der Sti-
mulierungs-/Abpump-Taste (16) wiederholen. Um dann
zur Pumpphase Uberzugehen, driicken Sie kurz die Stimu-
lierungs-/Abpump-Taste (16).

« Durch Betatigung der Tasten “+" (15) und “-" (14) auf der
Tastatur kann die Stimulierung/das Abpumpen je nach
dem wahrgenommenen Saugdruck an der Brust und/
oder dem Milchfluss reguliert werden. Es wird empfohlen,
die Stimulierung/das Abpumpen stufenweise zu regeln,
bis ein angemessener Druck erreicht wird.

- Sollte die gewahlte Stimulierung/der Saugdruck unange-
nehm oder schmerzhaft sein, wird empfohlen, ihn lang-
sam durch Betdtigen der Taste,-" (14) zu reduzieren.

« Zum Ausschalten der Milchpumpe driicken Sie die An-/
Aus-Taste (13).

«Beim néchsten Einschalten bietet die Milchpumpe den
Stimulierungs-/Saugdruck wieder an, der seit dem letzten
Gebrauch im Speicher geblieben ist.

« WARNUNG: reinigen Sie samtliche Bestandteile* sofort
nach jeder Verwendung griindlich, wie im Abschnitt,REI-
NIGUNG" beschrieben.

+ Um dem Baby sofort die Milch zu geben, entfernen Sie das
Flaschchen durch Abschrauben von der Saugglocke (4).
Schrauben Sie dann den Schraubring und den Sauger (7)
(im Lieferumfang enthalten) auf die Flasche auf. Auf die-
se Weise erhalten Sie ein praktisches und einsatzbereites
Flaschchen (NaturalFeeling).

« Durch VerschlieBen des Fldschchens mit dem praktischen
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luftdichten Deckel (8) (im Lieferumfang enthalten) kon-
nen Sie die abgepumpte Milch fir bis zu 48 Stunden bei
4°C im Kuhlschrank bzw. 3 Monate bei -18°C im Gefrier-
schrank aufbewahren.

- WARNUNG: Wird die Milchpumpe nicht verwendet, tren-
nen Sie stets das Netzteil vom Strom.

*Mit Ausnahme des Motorgehduses (10), des Netzteils (19)

und der Silikonschlauche (17) oder (18).

REINIGUNG

- Ziehen Sie vor jeder Reinigungsmafnahme ggf. das Netz-
teil und den Stecker aus dem Anschluss (20) des Motor-
gehaduses.

« Trennen Sie samtliche Bestandteile der Milchpumpe.

Hinweis: Entfernen Sie das Ventil (5) an der Aufnahme,

die im Innern der Saugglocke (4) vorhanden ist, indem Sie

vorsichtig an der Lasche auf der Ventilseite ziehen.

« WARNUNG: entfernen Sie vorsichtig das Ventil. Verwen-
den Sie fur die Reinigung keine Hilfsmittel, da die Milch-
pumpe dadurch beschadigt werden kénnte und eventu-
ell nicht mehr verwendbar ware.

Hinweis: Zum Abnehmen des Silikonschlauchs I6sen Sie

zuerst die Membran (1) und die Membranabdeckung von

der Saugglocke, um ein Umkippen zu vermeiden.Fassen Sie
ihn dann am Ende, das an der Membranabdeckung befes-
tigt ist und ziehen Sie vorsichtig.

- Waschen Sie samtliche Bestandteile grindlich* mit war-
mem Wasser und Handspalmittel, spilen Sie sie griindlich
ab und trocknen Sie sie sorgféltig mit einem weichen und
sauberen Tuch ab.

« Zur Reinigung der Milchpumpe und ihrer Bestandteile kei-
ne Scheuermittel verwenden.

« Reinigen Sie das Motorgehduse und das Netzteil mit ei-
nem weichen, sauberen und trockenen Tuch. Warnung!
Das Gerat auf keinen Fall befeuchten oder in Wasser oder
andere Flissigkeiten tauchen.

- Der Schlauch kann gespllt und entsprechend getrocknet
werden.

- Samtliche Bestandteile, mit Ausnahme des Motorgehdu-
ses (10), des Netzteils (19), des Ventils (5), der Membran (1),
der Silikonabdeckung (3) und des Schlauchs (17) kénnen
auch in der Geschirrspilmaschine mit einem Schonpro-
gramm gereinigt werden. Diese intensiveren Spulgange
konnen die Farben des Materials mit der Zeit verblassen
lassen und das Material abnutzen.

« Auch die Flasche (6) und ihr Zubehér (7)-(8) in Uberein-
stimmung mit den Angaben in der Gebrauchsanleitung,
die im Lieferumfang des Produkts enthalten ist, reinigen
und sterilisieren.

- Bewahren Sie das gereinigte Produkt immer an einem
sauberen und trockenen Ort auf.

*Mit Ausnahme des Motorgehduses (10), des Netzteils (19)

und des Schlauchs (17).

ZUBEHORTEILE:

- NaturalFeeling-Flasche 150 ML 00080711000xxx /
0008081 1000xXX.

- NaturalFeeling-Milchbehalter Eeg 00002257200000

- XXX= Veranderlicher Code zur Identifizierung des Bestim-
mungslands flr den Verkauf.

- Mit dem Gerdt werden zwei Stilleinlagen gratis mitge-
liefert, die fur die Aufnahme von Uberschissiger Mutter-
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«Es wird empfohlen, kein anderes Zubehor als das hier
empfohlene zu verwenden.
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Problem Ursache Abhilfe

Das Ventil ist nicht oder schlecht Montieren Sie das Ventil korrekt.
montiert.

Die Glocke oder das Motorgehduse Kontrollieren Sie, ob Sie den

ist nicht korrekt montiert. im Abschnitt VORBEREITUNG”
beschriebenen Vorgang korrekt
ausgefihrt haben.

Stellen Sie sicher, dass der
Silikonschlauch sowohl mit der
Motorgruppe als auch mit der
Membranabdeckung fest verbunden
ist. Priifen Sie die Unversehrtheit des
Schlauchs. Wickeln Sie den Schlauch

Die Milchpumpe saugt nicht oder wahrend des Abpumpens nicht auf.

kaum.

Die Glocke liegt nicht gut an der Brust Legen Sie die Saugglocke so an die
an. Brust an, dass sie gut haftet und die
Brustwarze mittig positioniert ist.
Versuchen Sie dies mit/ohne die
weiche Silikonabdeckung.

Ungeeignete Regelung des Andern Sie den Saugdruck mit
Saugdrucks. den Tasten “+" und "~ bis Sie eine
bequemere Stimulierung und
Absaugung erzielen.

Die Batterien sind leer und/oder Wechseln Sie die Batterien aus.
nicht ausreichend geladen.

Andern Sie den Saugdruck mit der

Das Milchabpumpen ist schmerzhaft. | Zu hoher Saugdruck. Taste "', bis Sie eine bequemere
Stimulierung und Absaugung erzielen.

Das Netzteil und/oder das Gerat ist Priifen Sie, dass die
defekt. Netzstromversorgung gegeben ist.
Priifen Sie die Position der Batterien
Die Milchpumpe geht nicht an. im Batteriefach.
Fehlerhafte Anschlisse. Prifen Sie alle Anschlisse.
Die Batterien sind leer. Wechseln Sie die Batterien aus.

TECHNISCHE DATEN

- 00009199300000 ELEKTRISCHE MILCHPUMPE Mod. N0041 und 00009199400000 ELEKTRISCHE DOPPEL-MILCH-
PUMPE NO00O

- Maximaler Unterdruckwert im Abpumpmodus: -0,35 + 0,03 bar**

(** Messwerte mit Probezylinder-Konfidenzniveau 95%).

- Geratetyp: Intervallbetrieb; 30 Minuten EIN -30 Minuten AUS

- Gewicht Motorgehéause: 325 g ohne Batterien

- Grofe: 98x70x105h mm

- Made in China

BATTERIEVERSORGUNG:
6V d.c. - 4x1,5V Typ AA (LRO6)

EG-Konformitatserklarung:

Die Gerate der Marke Chicco Elektrische Milchpumpe 000091993000000 Mod. N0041 und Elektrische Doppel-Milchpum-
pe 000091994000000 Mod. NOOOO entsprechen den grundlegenden Anforderungen und den sonstigen einschldgigen
Bestimmungen, die von den EG-Richtlinien 2014/30/EG (elektromagnetische Vertraglichkeit), 2014/35/EG (Niederspan-
nung) und 2011/65/EU (RoHS) festgelegt sind. Eine Kopie der EG-Konformitatserklarung kann beim Hersteller angefordert
werden: Artsana S.p.A, Via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Italy.
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Milchpumpe FE 000091994000000 Mod. NO0OO entsprechen der Richtlinie 2012/19/EU.

Die durchgestrichene Abfalltonne, die auf diesem Gerédt abgebildet ist, bedeutet, dass dieses Produkt nach dem

Ende seiner Betriebszeit getrennt von den Haushaltsabféllen zu entsorgen ist. Entweder sollte es an einer Sam-

melstelle fur elektrische und elektronische Altgerdte abgegeben werden oder, bei Kauf eines neuen Gerats, dem
Verkaufer zurlickgegeben werden. Der Verbraucher ist in jedem Falle verantwortlich fir die ordnungsgemalie Entsorgung
des Gerdts nach Ende der Betriebszeit. Nur bei Abgabe des Gerdts an einer geeigneten Sammelstelle ist es moglich das
Produkt so zu verarbeiten, zu recyceln und umweltgerecht zu entsorgen, dass einerseits Werkstoffe und Materialien wieder
verwendet werden kdnnen und andererseits negative Folgen fir Umwelt und Gesundheit ausgeschlossen werden. Néhe-
re Auskunft bekommen Sie bei Ihrem ortlichen Amt fir Abfallentsorgung oder bei lhrem Héndler.

ﬁ Die Produkte Elektrische Milchpumpe FE 000091993000000 Mod. N0041 und Elektrische Doppel-
]

GARANTIE

Die Garantie gilt bei allen Konformitatsfehlern, die trotz normaler Gebrauchsbedingungen (gemaf den Vorgaben der Ge-
brauchsanleitung) auftreten. Die Garantie ist verwirkt bei unsachgemalem Gebrauch, Abnutzung oder bei persénlichen
Unglucksfallen. Fur die Laufzeit der Garantie auf Konformitdtsméngel wird auf die spezifischen Bestimmungen der jewei-
ligen nationalen Gesetze verwiesen.
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@INSTRUCCIONES DE USO [HA
SACALECHES ELECTRICO

Leer atentamente antes del uso y conservar estas instrucciones para futuras consultas.

Uso previsto e indicaciones del sacaleches eléctrico

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
/MN\;ADVERTENCIA!

- Este aparato esté destinado a un uso exclusivamente doméstico, por parte
de un adulto y debe utilizarse conforme a las instrucciones de uso. Cual-
quier otro uso debera considerarse incorrecto y, por tanto, peligroso. Art-
sana no puede ser considerada responsable de los posibles danos deriva-
dos de usos incorrectos, erréoneos e irrazonables.

- El aparato es para uso personal, por lo que el comprador no puede ven-
derlo o alquilarlo a terceros.

- Este aparato y sus componentes no deben exponerse al sol, a la lluvia ni a
otros agentes atmosféricos. El adaptador de red es solo para uso en inte-
riores, por lo tanto, no debe exponerse al sol, a la lluvia ni a otros agentes
atmosféricos.

- En caso de uso del aparato al aire libre, este debe alimentarse Unicamente
con baterias internas y no debe exponerse al sol, a la lluvia ni a otros agen-
tes atmosféricos: el incumplimiento de dicha advertencia puede exponer
al usuario al riesgo de descargas eléctricas.

- Este aparato no es un juguete. No debe ser utilizado por ninos o por per-
sonas con discapacidad metal o sin la experiencia y los conocimientos
necesarios. El producto puede ser utilizado por personas con capacidades
fisicas o sensoriales siempre y cuando estén bajo supervision, o hayan re-
cibido instrucciones en cuanto al uso seguro del aparato y comprendido
los peligros inherentes al mismo.

- Mantenga el aparato, sus componentes y el adaptador de red con el cable
conexién al cuerpo del motor fuera del alcance de los nifos. Si el cable
de alimentacion que conecta el adaptador de red al cuerpo del motor y
los tubos que unen el cuerpo del motor al kit de extraccion se dejan al al-
cance de los nifos, podrian representar un riesgo de estrangulamiento. El
aparato, ademas, tiene partes pequehas que, de ser ingeridas por un nifo,
pueden provocar asfixia.

- Asegurese de que los nifios no jueguen con el aparato, sus componentes
o el adaptador de red.

- Coloque el aparato Unicamente sobre superficies planas y estables, lejos
de cunas y camitas.

- Antes de conectar el adaptador de red a la toma de corriente, asegurese
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de que los datos de la placa de alimentacién vy la clavija del adaptador de
red se correspondan con los de su red de distribucién eléctrica y con la
respectiva toma. La placa de datos se encuentra sobre el adaptador de red.

« En caso de incompatibilidad entre la clavija del adaptador de red sumi-
nistrado con el aparato y la toma de red, utilice Unicamente adaptadores
certificados, si las normativas vigentes lo permiten, o pdngase en contac-
to con el numero gratuito (en ltalia) 800-188-898 o con personal técnico
cualificado.

- Conecte el adaptador de red a una toma de corriente a la cual solo pueda
acceder facilmente un adulto.

- Para desconectar el aparato de la red eléctrica, desconecte en primer lugar
la clavija del adaptador de red de la toma de corriente y, solo entonces,
desconecte el cable de salida del adaptador de red del cuerpo del motor.
No tire del cable del adaptador de red o del aparato, si estd conectado,
para desconectar el adaptador de red de la toma de corriente.

- No limpie ni esterilice el sacaleches durante el funcionamiento del mis-
mo, cuando esté alimentado con las pilas alcalinas (no incluidas) o cuando
esté conectado a la red eléctrica con el correspondiente adaptador de red.
La limpieza y la esterilizaciéon deben realizarse de conformidad con estas
instrucciones de uso.

- Al'fin de prevenir la proliferacion de bacterias, se recomienda suministrar la
leche inmediatamente después de su extraccion o colocarla rapidamente
en conservacion mediante la modalidad mas adecuada.

- Antes de cada uso, limpie y esterilice los revestimientos de silicona (3), las
campanas (4) y las valvulas (5). Limpie y esterilice asimismo el biberon (6) y
sus accesorios (7)-(8), segun se indica en las instrucciones correspondientes.

- Antes de cada uso, compruebe que las membranas estan en perfecto es-
tado: las mismas no deben estar rasgadas o presentar cortes. Si lo esta, no
utilice el producto.

- Las operaciones de limpieza y esterilizacion a cargo del usuario, no deben
ser realizadas por niNos y/o por personas con capacidad mental reducida
0 sin la experiencia y los conocimientos necesarios.

- Por ninglin motivo sumerja o moje el aparato o el adaptador de red con
agua u otros liquidos, ni los ponga bajo el agua corriente. Si el aparato o el
adaptador de red han entrado en contacto con liquidos, llame al nimero
gratuito (en ltalia) 800-188-898 o consulte con técnicos cualificados antes
de volver a utilizar el aparato.

- Si el aparato, el adaptador de red o la clavija presentan sefales de dano, no
utilice el producto. Si el aparato o el adaptador de red presentan sefales
de dafo, llame al nimero gratuito (en Italia) 800-188-898 o consulte con
técnicos cualificados antes de volver a utilizar el producto.

- Advertencia: no utilice adaptadores de red diferentes del suministrado por
Artsana S.p.A. junto con el producto (modelo GQ07-060100-DG, fabrican-
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te: Dong Guan City GangQi Electronic Co. de lo contrario el aparato no
resultaria conforme con las normas técnicas especificas y las directivas CE
aplicables, y su sequridad e integridad se verian comprometidas. En caso
de fallo del adaptador de red, llame al nimero gratuito (en Italia 800-188-
898).
No intente abrir ni reparar el aparato o el adaptador de red, si estan ave-
riados o dafados. En caso de fallos o dafos en el aparato en general, en
el cuerpo del motor o en el adaptador de red, llame al nimero gratuito
(en ltalia) 800-188-898. Cualquier reparacion/intervencion realizada por el
usuario podria provocar graves riesgos para la propia seguridad y la de
terceros, ademas de danar irreparablemente el aparato, e implica la cadu-
cidad inmediata de la garantia.
Si el embalaje no esta en perfectas condiciones, verifique el estado de
todos los componentes vy las partes del producto. Si el adaptador de red
y el cuerpo del motor estan en perfectas condiciones, como medida de
precaucion, lave todos los componentes del kit segun se indica en la sec-
cion"LIMPIEZA”.
Antes del uso, retire y elimine las bolsas de plastico y demas elementos
que formen parte del embalaje del producto y manténgalos fuera del al-
cance de los nifos, ya que pueden ser fuente de peligro.
Después de haber sacado el aparato del embalaje, asegurese de que esté
en perfecto estado y de que no presente danos visibles. En caso de duda,
no utilice el aparato y dirijase exclusivamente a técnicos competentes, al
punto de venta o al nUmero gratuito (en Italia) 800-188-898.
Asegurese de que, durante el uso, el aparato esté sobre una superficie
plana y estable, para evitar que se vuelque o se caiga.
No ponga el aparato sobre superficies delicadas o sensibles a la humedad
y al calor.
No utilice el aparato en la ducha o en la bafera, en ambientes humedos,
cerca de baferas, lavabos, fregaderos, ni en cualquier otra situacion en la
que haya liquidos presentes que puedan entrar en contacto con el aparato.
Asegurese de que, durante el uso, la distancia entre el kit y el grupo motor
impida la caida de este Ultimo.
El uso de cualquier aparato eléctrico comporta el cumplimiento de algu-
nas reglas fundamentales:
- Nunca toque el aparato con las manos mojadas o humedas.
- Mantenga el aparato y el adaptador de red alejados de fuentes de calor.
- No toque el aparato y el adaptador de red: si estos se caen accidental-
mente al agua o si entran accidentalmente en contacto con agua o le-
che, corte de inmediato la corriente mediante el interruptor general del
sistema eléctrico de su hogar, y desconecte la clavija del adaptador de
red de la toma de corriente antes de tocar el aparato. Si esto ocurre, sus-
penda el uso del aparato y dirijase a personal cualificado o llame al nu-
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mero gratuito (en ltalia) 800-188-898.

- En caso de fallo o problemas de funcionamiento del aparato, del adapta-
dor de red o del cable de conexion entre el adaptador de red y el cuer-
po del motor, apague el aparato de inmediato, desconecte la clavija del
adaptador de red de la toma de corriente, no intente repararlos por sf
mismo ni los manipule indebidamente y no utilice el producto; dirijase
antes a personal cualificado o llame al nUmero gratuito (en Italia) 800-
188-898.

- El aparato debe limpiarse y secarse perfectamente después de cada ciclo
de funcionamiento.

- Si el aparato no se utiliza durante un tiempo prolongado, después de lim-
piarlo cuidadosamente y de sacar las pilas (si estan puestas), guardelo en
un lugar limpio y seco, protegido de la luz y de fuentes de calor, segun las
indicaciones proporcionadas en materia de almacenamiento y transporte.

- Si decide dejar de utilizar el aparato, saque las pilas alcalinas, si estan pues-
tas, e inutilice el adaptador de red eliminando (después de haber desco-
nectado la clavija de la toma de corriente) el cable de salida correspon-
diente. Tratandose de un aparato eléctrico/electronico (RAEE), el producto
no debe eliminarse como residuo urbano ordinario sino someterse a reco-
gida selectiva, conforme a la directiva 2012/19/UE o segun requieran las
leyes vigentes en el pais en el que se ha vendido.

- Si se decide no utilizar el aparato durante un periodo prolongado, extraiga
siempre las pilas alcalinas. El incumplimiento de esta advertencia puede
dar lugar a salidas de acidos con consiguientes dafnos y contaminacion
quimica del aparato.

- Para evitar riesgos de incendio o de descarga eléctrica, evite que el cable
de conexion entre el adaptador de red y el aparato pase bajo tapetes o
cerca de radiadores, estufas y calentadores.

- Utilice el aparato en un rango de temperatura de +5 °C a +40 °C. El uso por
fuera de los limites establecidos, y especialmente por encima del limite su-
perior, puede provocar el recalentamiento del aparato con el consiguiente
dano del mismo, asi como riesgos de quemaduras o de acceso a compo-
nentes en tension por parte del usuario.

- El aparato ha sido disefiado para funcionar Unicamente con los compo-
nentes que se incluyen en el empaque original y con biberones con ca-
pacidad igual a 150 ml. El uso de otros componentes o de biberones con
capacidad superior podria comprometer el rendimiento declarado.

- El aparato no debe utilizarse durante mas de 30 minutos consecutivos. Al
final del uso, se debe garantizar un tiempo de reposo de 30 minutos. Bien
que el aparato cuente con un sistema que hace que se apague automa-
ticamente después de 40 minutos de uso, de superarse el tiempo de fun-
cionamiento maximo permitido, se puede provocar el recalentamiento
con consiguientes dafos para el aparato mismo y riesgos de quemaduras
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0 acceso a partes en tension por parte del usuario.

- Las caracteristicas del producto podrian sufrir variaciones sin previo aviso.

- En caso de dudas sobre la interpretacion del contenido de este manual de
instrucciones, péngase en contacto con el vendedor o llame al nimero gra-
tuito (en ltalia) 800-188-898.

ADVERTENCIAS PARA LA EXTRACCION Y LA COLOCACION DE LAS PILAS

- La sustitucion de las pilas es una tarea que debe realizar siempre un adulto.

- Para sustituir las pilas: quite la tapa, extraiga las pilas agotadas del compartimento, introduzca las pilas nuevas, prestando
atencion a colocarlas respetando la polaridad correcta, y vuelva a poner la tapa. La inversién de la polaridad de las pilas
puede provocar el recalentamiento de estas, posibles salidas de dcido y dafios al producto.

- Utilice Unicamente pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este aparato.

- No deben mezclarse tipos diferentes de pilas ni pilas nuevas con pilas usadas.

- Los polos/terminales de una pila no deben ponerse en cortocircuito.

- Si decide no utilizar el aparato durante un periodo prolongado, quitele siempre las pilas.

- No utilice pilas recargables en este aparato, puesto que podrian reducir o impedir el funcionamiento correcto del mismo.

- No utilice pilas de litio o recargables: este aparato no esta disefado para funcionar con este tipo de pilas. « El uso de pilas
de litio o recargables puede dar lugar a condiciones de peligro.

- Saque siempre las pilas descargadas del aparato para evitar que, en caso de pérdidas de liquido, este o los elementos que
estén cerca del mismo puedan sufrir dafos. Las pérdidas de liquido pueden contaminar quimicamente partes destinadas
al contacto con alimentos.

« En caso de pérdida de liquido de las pilas, cdmbielas de inmediato, limpie el compartimento y lavese bien las manos en
caso de contacto con el liquido. Compruebe que el liquido que se haya salido no haya entrado en contacto, de ninguna
manera, con partes del kit, y en especial con aquellas destinadas al contacto con la leche.

- No arroje las pilas agotadas al fuego, nos las tire en el medio ambiente ni las elimine como desecho urbano. Las pilas
deben eliminarse de conformidad con las leyes vigentes del pais en el que se ha vendido el producto.

- Saque las pilas del aparato antes de eliminarlo.

@ LEYENDA DE LOS SIMBOLOS

Codigo de referencia en el catdlogo del producto
iADVERTENCIA!

Lea las instrucciones de uso - Siga las instrucciones de uso
Solo para uso en interiores

ENCENDIDO/APAGADO (presion-presion)

Aparato protegido contra la entrada de cuerpos solidos (de dimensiones/didmetro >=de 12 mm) y liquidos.

Aparato protegido contra la caida vertical de gotas de agua o liquidos.

Corriente alterna

| ¢ f ODBPER

Corriente continua

Pl

Cumple con la Directiva Europea 2012/19/UE

©—@® Polaridad de conexién del adaptador de red
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D+ Polaridad de introduccion de las pilas

C € Aparato conforme con los requisitos esenciales de las Directivas CE aplicables

I:l Aparato de Clase Il
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EL SACALECHES Y LA LACTANCIA

La lactancia materna es una etapa muy importante en la
vida del bebé y de la madre.Para el recién nacido estar en
contacto con el seno materno y succionar no es solamente
la satisfaccién de una necesidad fisiolégica primaria sino,
sobre todo, un momento de relacion con la madre, lleno de
emociones y de sensaciones tactiles, acUsticas, gustativas y
olfativas. Satisfacer esta necesidad regala a ambos un pro-
fundo sentido de bienestar y tranquilidad. La leche mater-
na contiene todas las sustancias nutritivas necesarias para
satisfacer los requerimientos nutricionales y las exigencias
psicoldgicas del lactante por lo menos hasta los 6 primeros
meses de vida.

El sacaleches eléctrico de Chicco ayuda a prolongar la lac-
tancia materna, cuando se tiene leche en exceso o cuando
hay que separarse del bebé. En estos casos se puede ex-
traer la leche conservandola para darsela al nifo cuando
sea necesario.

Para garantizar la maxima flexibilidad y comodidad de uso,
el sacaleches eléctrico funciona tanto con pilas alcalinas de
tipo AA de 1,5V (no incluidas) como con un adaptador de
red especifico (modelo GQ07-060100-DG, fabricante: Dong
Guan City GangQi Electronic Co.

LISTADO DE COMPONENTES
1- Membrana

2-Tapa de la membrana

3- Cubierta blanda de silicona
4- Cuerpo de la campana
5-Vélvula

6- Biberén NaturalFeeling
7-Tetina Om con tapa y rosca
8- Tapdn hermético

9- Base
10- Grupo motor
11- Pantalla

12- Compartimento de las pilas

13- Botén de encendido/apagado (on/off)

14- Botédn de reduccion del nivel de estimulacion/extraccion

15-Boton de aumento del nivel de estimulacion/extraccion

16- Botén de estimulacion/extraccion

17-Tubo de silicona para utilizar el sacaleches en la mo-
dalidad de uso sencillo (tanto 00009199300000 como
00009199400000)

18- Tubo de silicona con kit de bifurcado para utilizar el
sacaleches en la modalidad de uso doble (solamente
00009199400000)

19- Adaptador de red

20- Clavija del cable de alimentacién del aparato

21- Indicador del nivel de carga de las pilas

22- Indicador del nivel de estimulacién/extraccion

23-Temporizador

24-Indicador de estimulacion

25- Indicador de extraccion

26- Indicador de la modalidad de uso
00009199400000)

27- (solamente 00009199400000)

(solamente

* Los componentes desde el (1) hasta el (9) incluidos con
el producto Sacaleches Eléctrico Doble 00009199400000
son dobles (2 de c/u), para habilitar el funcionamiento en la
modalidad doble extraccion / estimulacion.
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PREPARACION

« Antes de utilizar por primera vez el sacaleches, lave cuida-
dosamente todos los componentes* como se indica en el
apartado “LIMPIEZA".

- Luego, ensamble el sacaleches como se indica a continua-
cion:

- Introduzca hasta el fondo la vélvula (5) en el conducto cir-
cular presente dentro de la base de la campana (4) (Fig. 1)

Nota: Monte preferentemente la vélvula con la lengueta

orientada hacia el interior de la campana.

- Ejerza presién sobre el borde externo para no dafar la
valvula y asegurese de que los dos bordes de cierre de la
vélvula montada queden unidos. De lo contrario, vuelva
a poner la vélvula prestando atencién a que los bordes
queden alineados.

Para un mayor confort, es posible ensamblar en la campana

(4) el revestimiento de silicona (3). Monte el revestimiento de

silicona empujandolo bien contra el fondo de la campana y

enganche el borde del revestimiento al perimetro externo

de la campana (Fig.2). Presione los cojinetes del revestimien-
to para extraer el aire que pueda haber quedado atrapado.

< Ensamble la membrana de silicona (1) con la tapa de la
membrana (2) e introduzca la membranay el cuerpo de la
membrana (preensamblados) en el cuerpo de la campana
() (Fig.3).

- Enrosque el biberon NaturalFeeling (6) en la base roscada
del cuerpo de la campana (4). (fig.4)

« Apoye el producto ensamblado sobre una superficie pla-
nay estable, utilizando la practica base (9) para mejorar la
estabilidad.

- Para utilizar el sacaleches con el adaptador de red corres-
pondiente (19), conecte la clavija (20) a la toma del cuerpo
del motor (10) y, luego, introduzca la clavija del adaptador
de red en una toma de pared. (Fig. 5)

- Para utilizar el sacaleches con las pilas alcalinas, abra la
tapa del compartimento de las pilas (12) e introduzca 4
pilas alcalinas de tipo AA de 1,5V (no incluidas), prestan-
do atencién a colocarlas respetando la polaridad correcta.
Cierre nuevamente el compartimento. La duracion de las
pilas alcalinas puede variar en funcién de la marca utiliza-
day de su estado de carga.

«- ADVERTENCIA: Como medida de precaucion, siempre
saque las pilas del cuerpo del motor (10) si va a conectar
el sacaleches al adaptador de red (19) o si no va a utilizarlo
durante un perfodo prolongado.

- Encuantoal Sacaleches Eléctrico Sencillo 000091993000000,
conecte el tubo de silicona (17) con la tapa de la mem-
brana (2) (Fig.6). En cuanto al Sacaleches Eléctrico Doble
000091994000000, conecte los tubos de silicona del kit de
bifurcado(18) con las tapas de las membranas.

« Introduzca el conector duro del tubo de silicona (17) para
Sacaleches Eléctrico Sencillo 000091993000000 o (18)
para Sacaleches Eléctrico Doble 000091994000000, en el
lugar adecuado del cuerpo del motor (10) (Fig.7).

« Preste atencién a no perder el conector; de lo contrario, se
corre el riesgo de inutilizar el aparato.

*Con excepcion del cuerpo del motor (10), del adaptador

de red (19) y de los tubos de silicona (17) y (18).

USO DEL SACALECHES
« Antes de cada uso, esterilice todos los componentes?,
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mediante liquidos esterilizados en frio (siguiendo las in-
dicaciones del fabricante) o en caliente (vapor) usando los
aparatos correspondientes, o por medio de ebullicién (5
minutos), dejando enfriar completamente todos los com-
ponentes esterilizados en caliente antes de su uso.

- Lavese las manos y ensamble el sacaleches tal y como se
indica en la seccion “PREPARACION”.

- Lave bien el pecho con agua o limpielo con las practicas
toallitas detergentes Chicco para la higiene del pecho.

- Sentarse en una posicién comoda y relajada.

Nota: Durante el uso del sacaleches, para garantizar el fun-

cionamiento correcto del producto, preste atencion a no

cubrir con la mano el agujero presente en el lado izquierdo

del cuerpo de la campana (4).

Nota: Al encenderse, el sacaleches siempre se pone en mo-

dalidad de estimulacion, para facilitar la extraccién de la le-

che, con las configuraciones predeterminadas (nivel 5). En

la pantalla aparece el indicador de estimulacion (24).

Nota: para evitar peligros relacionados con el derrame de

liquidos (leche), se recomienda no llenar el biberén por

encima del nivel maximo indicado en la escala graduada.

Modalidad de uso Sencillo

000091993000000 y = 000091994000000

- Haga que la campana se adhiera bien al pecho, aseguran-
dose de que el pezdn esté bien centrado. El sacaleches
puede utilizarse con o sin el revestimiento blando de sili-
cona (3); se aconseja probar ambas formas y elegir la que
resulte mas apropiada y comoda. Encienda el sacaleches
presionando el boton de encendido/apagado (13) en el
cuerpo del motor (10); la pantalla (11) se encendera.

« Solamente para 000091994000000 - controle el icono
(26) que indica la modalidad de funcionamiento del sa-
caleches. En la modalidad de uso sencillo, el icono debe
mostrar un solo circulo. En caso contrario, mantenga apre-
tados simultdneamente los botones “+" (15) y “-" (14) para
modificar la modalidad de funcionamiento del sacaleches
de doble (dos circulos) a sencillo (un circulo).

Si el sacaleches se alimenta con las pilas alcalinas, el indi-

cador en la pantalla mostrara el estado de carga (21). Si, en

cambio, se alimenta con el adaptador de red, el indicador
no aparecera en la pantalla. El indicador de carga de las pi-
las presenta 4 niveles seguin el estado de carga.

+ Después de unos 2 minutos de estimulacion se pasa au-
tomdaticamente a la fase de extraccion, nivel 5 (configura-
cion de fabrica). En la pantalla se enciende el indicador de
extraccion (25).

- Es posible interrumpir la fase de estimulacion y pasar a la
fase de extraccioén, presionando brevemente el botén de
estimulacion/extraccion (16).

- Si'es preciso repetir la estimulacion, presione de nuevo el
botén de estimulacion/extraccion (16). Para pasar, enton-
ces, a la fase de extraccion, pulse el botén de estimula-
cién/extraccion (16).

- Los botones “+" (15) y “-" (14) del teclado permiten regu-
lar la estimulacion/extraccion segun el nivel de traccion
percibido en el pecho y/o segun la salida de leche. Se
recomienda ir regulando la estimulacién/extraccién gra-
dualmente hasta llegar al nivel adecuado.

- Si el nivel de estimulacion/extraccion seleccionado pro-
voca una sensacion de molestia o dolor, se recomienda
reducirlo debidamente mediante el botén “-" (14).

- Es posible alternar la extraccion de leche de los dos senos.

- Para apagar el sacaleches, pulse el botén de encendido/
apagado (13).

- La vez siguiente que se enciende, el sacaleches propo-
ne los niveles de estimulacion/extraccion que quedaron
guardados en la memoria la Ultima vez que se utilizo.

Modalidad Doble -

000091994000000

« Encienda el sacaleches presionando el botén de encendi-
do/apagado (13) en el cuerpo del motor (10); la pantalla
(11) se encendera.

- Mantenga apretados simultdneamente los botones “+"
(15) y =" (14) para modificar la modalidad de funciona-
miento del sacaleches de sencillo (configuracion de fa-
brica) a doble. El icono (26) que indica la modalidad de
funcionamiento del sacaleches debe mostrar dos circulos,
correspondientes a la modalidad doble.

- Haga que la campana se adhiera bien al pecho, aseguran-
dose de que el pezdn esté bien centrado.

- Adhiera firmemente la segunda campana al pecho, asegu-
randose de que el pezén quede bien centrado.

« Después de unos 2 minutos de estimulacion se pasa au-
tomdticamente a la fase de extraccion, nivel 5 (configura-
cion de fabrica). En la pantalla se enciende el indicador de
extraccion (25).

« Es posible interrumpir la fase de estimulacién y pasar a la
fase de extraccion, presionando brevemente el botén de
estimulacién/extracciéon (16).

- Si es preciso repetir la estimulacion, presione de nuevo el
botén de estimulacion/extraccion (16). Para pasar, enton-
ces, a la fase de extraccién, pulse el boton de estimula-
cion/extraccion (16).

- Los botones “+" (15) y *-" (14) del teclado permiten regu-
lar la estimulacién/extraccion segun el nivel de tracciéon
percibido en el pecho y/o segun la salida de leche. Se
recomienda ir regulando la estimulacién/extraccion gra-
dualmente hasta llegar al nivel adecuado.

- Sivel nivel de estimulacion/extraccion seleccionado pro-
vOoca una sensacion de molestia o dolor, se recomienda
reducirlo debidamente mediante el boton*-"(14).

- Para apagar el sacaleches, pulse el botén de encendido/
apagado (13).

- La vez siguiente que se enciende, el sacaleches propo-
ne los niveles de estimulacion/extraccién que quedaron
guardados en la memoria la Ultima vez que se utilizé.

- ADVERTENCIA: Inmediatamente después de cada uso,
limpie cuidadosamente todos los componentes* como se
indica en el apartado “LIMPIEZA".

« Para dar de inmediato la leche al nifo, quite el biberén
del cuerpo de la campana (4) desenroscandolo. Enrosque
en el biberdn la rosca con la tetina (7) (incluidas en el em-
paque). De este modo se obtendrd un comodo biberén
(NaturalFeeling) listo para el uso.

«En cambio, si se cierra la botella con el practico tapén
hermético (8) (incluido en la caja), la leche extraida puede
conservarse en el frigorifico hasta un méaximo de 48 horas
a4°C o3 mesesen el congeladora-18°C.

- ADVERTENCIA: Cuando no se utiliza el sacaleche, siem-
pre se debe desconectar el adaptador de red de la toma
de corriente, si estd conectado.

*Con excepcién del cuerpo del motor (10), del adaptador

solamente para
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de red (19) y de los tubos de silicona (17) y (18).

LIMPIEZA

-Antes de efectuar cualquier operacion de limpieza, des-
conecte el adaptador de red de la toma de corriente, si
estd conectado, y la clavija del cable de alimentacién de la
toma (20) del cuerpo del motor.

- Separe todos los componentes del sacaleches.

Nota: retire la valvula (5), situada en el conducto circular.

presente dentro del cuerpo de la campana (4), tirando deli-

cadamente de la lengUeta a un lado de la valvula.

- ADVERTENCIA: siempre retirar delicadamente la vélvula
y no utilizar herramientas para su limpieza, puesto que po-
dria dafnarse y ya no se podria volver a utilizar el sacaleche.

Nota: Para desmontar el tubo de silicona, desconecte antes

la membrana (1) y la tapa de la membrana del cuerpo de

la campana, para evitar vuelcos. Sujételo entonces por el
extremo enganchado en la tapa de la membrana tirando
delicadamente.

- Lave cuidadosamente todos los componentes* con agua
caliente y detergente para vajilla; enjuague abundante-
mente con un pano suave y limpio.

«No use productos abrasivos para la limpieza del sacale-
chesy de sus componentes.

- Limpie el cuerpo del motor y el adaptador de red con un
pafno suave, limpio y seco. jAdvertencial No moje ni su-
merja nunca el aparato en agua u otros liquidos.

- El tubo puede enjuagarse y secarse bien.

- Todos los componentes, con excepcion del cuerpo del
motor (10), el adaptador de red (19), la vélvula (5), la mem-
brana (1), la cubierta de silicona (3) y el tubo (17), también
pueden lavarse en el lavavajillas con un programa para
vajillas delicadas. Este tipo de lavado, mds agresivo, podria
decolorar el material o volverlo opaco con el tiempo.

- Limpie y esterilice asimismo el biberdn (6) y sus accesorios
(7)-(8), seguin se indica en las instrucciones incluidas en el
empaque del producto.

- Después de cada lavado, guarde el producto en un lugar
limpio y seco.

*Con excepcién del cuerpo del motor (10), del adaptador

dered (19) y del tubo (17).

ACCESORIOS:

- Biberon NaturalFeeling 150 ML [E&8 00080711000xxx /
0008081 1000xxX.

- Recipiente para leche NaturalFeeling & 00002257200000

- Donde XXX=cédigo variable de identificacion del pais de
venta y uso del producto.

- Con la compra del aparato se regalan dos discos absor-
bentes destinados exclusivamente a la absorcion del ex-
ceso de leche materna (Ref 20061770000).

- Se recomienda no utilizar accesorios distintos de los re-
comendados.

57



®

Problema Causa Solucion
Vélvula no ensamblada o mal Ensamble correctamente la vélvula.
ensamblada.
Campanay cuerpo del motor no Compruebe que el procedimiento
ensamblados correctamente. descrito en la seccion "“PREPARACION”

se ha seguido correctamente.
Asegurese de que el tubo de silicona
esté conectado firmemente al grupo
motory a la tapa de la membrana.
Revise que el tubo se encuentre en
perfecto estado. No tuerza el tubo

) . durante la extraccion.
El sacaleches no aspira o aspira poco.

La campana no se adhiere bien al Haga que la campana se adhiera bien
pecho. al pecho, controlando que el pezén
quede bien centrado. Inténtelo con/
sin la cubierta blanda de silicona.

Regulacion del nivel de aspiracion no | Modifique el nivel de aspiracion
adecuado. hasta hallar una estimulacién y una
aspiracion mas comodas, pulsando
los botones “+"0"-".

Pilas descargadas o no cargadas Cambie las pilas.
suficientemente.

Modifique el nivel de aspiracion

La extraccion de la leche resulta ) o ) para hallar una estimulacién y una
Nivel de aspiracién excesivo. I L
dolorosa. aspiracion mas comodas, pulsando
el boton -
Adaptador de red y/o aparato dafado. Compruebe que haya corriente

eléctrica. Revise la posicion de las

) ilas en el compartimento.
El sacaleches no se enciende. P P

Conexiones incorrectas. Revise todas las conexiones.

Pilas descargadas. Cambie las pilas.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

- [REF 00009199300000 SACALECHES ELECTRICO Mod. N0041 y E&f 00009199400000 SACALECHES ELECTRICO DOBLE N000O
- Valor maximo de vacio en modalidad de extraccion: -0,35 + 0,03 bar**

(** valores medibles con el cilindro de muestra - nivel de confianza 95%).

- Tipo de aparato: funcionamiento intermitente; 30 minutos encendido - 30 minutos apagado

- Peso del cuerpo del motor: 325 g sin incluir las pilas

- Dimensiones: 98x70x105h mm

- Hecho en China

ALIMENTACION CON PILAS:
6\Vcc—-4x1,5Vtipo AA (LR06)

Declaracion de conformidad CE

Los aparatos marca Chicco Sacaleches Eléctrico 000091993000000 Mod. NO041 y Sacaleches Eléctrico Doble
000091994000000 Mod. N0OOOO, son conformes a los requisitos esenciales y a las demas disposiciones pertinentes que
establecen las directivas 2014/30/UE (Compatibilidad Electromagnética), 2014/35/UE (Baja Tensién) y 2011/65/UE (RoHS).
Para solicitar una copia de la declaracién de conformidad CE al fabricante: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070
Grandate (Como) Italy.

000091994000000 Mod. N0O00O, son conformes a la Directiva 2012/19/UE.
El simbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de
su vida util, deberd eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberd entregarse a

K Los productos Sacaleches Eléctrico Fz 000091993000000 Mod. N0041 y Sacaleches Eléctrico Doble
B centrode recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrénicos o al vendedor cuando compre un nuevo
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aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato agotado a las estructuras apropiadas de recogida. La
adecuada recogida selectiva para el envio sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminacién
compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reci-
claje de los materiales de los que estd compuesto el producto. Para informacion méas detallada inherente a los sistemas de
recogida disponibles, dirfjase al servicio local de eliminacion de desechos, o a la tienda donde compré el aparato.

GARANTIA

El producto esta garantizado contra todo defecto de conformidad en condiciones normales de uso segun establecen las
instrucciones de uso. Por lo tanto, la garantia no se aplicard en caso de dafos ocasionados por uso incorrecto, desgaste o
hechos accidentales. En cuanto a la duracién de la garantia sobre los defectos de conformidad, remitase a las disposiciones
especificas de la normativa nacional
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@ INSTRUCOES DE UTILIZACAO [IA
TIRA-LEITE ELETRICO

Antes de utilizar, leia atentamente as seguintes instrucées e conserve-as para futuras consultas.

Utilizacado prevista e indicacoes do tira-leite elétrico

ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

/NATENCAO!

- Este aparelho destina-se exclusivamente a uma utilizacao doméstica, por
parte de um adulto, e deve ser utilizado de acordo com as instrucoes de uso.
Outras formas de utilizacdo devem ser consideradas imprdprias e, portanto,
perigosas. A Artsana nao pode ser considerada responsavel por eventuais
danos causados por uma utilizacao imprépria, incorreta ou insensata.

- O aparelho destina-se a uso pessoal e nao pode ser cedido pelo compra-
dor nem entregue a outros utilizadores.

- Este aparelho e respetivos componentes nao devem ser diretamente ex-
postos ao sol, a chuva e a outros agentes atmosféricos. O adaptador de
corrente destina-se apenas a uso interno e nao deve, portanto, ser expos-
to a luz solar direta, a chuva e a outros agentes atmosféricos.

- Se 0 aparelho for utilizado no exterior, devera ser alimentado apenas por
pilhas internas e nao devera de qualquer modo ser exposto ao sol, a chuva
nem a outros agentes atmosféricos: o desrespeito desta adverténcia po-
derd expor o utilizador ao risco de choques elétricos.

- Este aparelho nao é um brinquedo. Nao deve ser utilizado por criancas
nem por pessoas com capacidades mentais reduzidas, sem experiéncia
ou 0s conhecimentos necessarios. O produto pode ser utilizado por pes-
soas com capacidades fisicas ou sensoriais reduzidas, desde que sob vigi-
lancia ou depois de terem recebido instrucoes relativas a utilizacao segura
do aparelho e tenham compreendido os perigos inerentes a ele.

- Mantenha o aparelho, os respetivos componentes e o adaptador de cor-
rente, com o respetivo cabo de ligacdo ao corpo do motor, fora do alcan-
ce das criancas. O cabo de alimentacao de ligacao entre o adaptador de
corrente e o corpo do motor, e os tubos de ligacao do corpo do motor ao
kit de succao, se deixados ao alcance das criancas, podem causar estran-
gulamento. Além disso, o aparelho contém pequenas partes que, se forem
ingeridas, poderao causar asfixia a crianca.

- Certifique-se de que as criancas nao brincam com o aparelho ou com os
respetivos componentes ou adaptador de corrente.

- Posicione o aparelho apenas sobre superficies planas e estaveis, longe de
bercos e camas.

- Antes de ligar o adaptador de corrente a tomada, certifique-se de que 0s
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dados relativos a alimentacao impressos na placa de caracteristicas e a
ficha do adaptador de corrente séo compativeis com os da sua rede de
distribuicao elétrica e a tomada correspondente. A placa de caracteristicas
de referéncia estd situada no adaptador de corrente.

- Em caso de incompatibilidade entre a ficha do adaptador de corrente for-
necido com o aparelho e a tomada, utilize apenas adaptadores certifica-
dos, se as normas vigentes o permitirem, ou contacte o nimero verde
(800-188-898) ou um técnico qualificado.

- Ligue o adaptador de corrente a uma tomada que seja de acesso facil
apenas para um adulto.

- Para desligar o aparelho da corrente elétrica, retire a ficha do adaptador
de corrente da tomada e s6 depois desligue do corpo do motor o cabo
de saida do adaptador de corrente. Para desligar o adaptador da corrente,
nao puxe o cabo do adaptador de corrente nem o proprio aparelho se
este estiver ligado.

- Nao efetue operacoes de limpeza ou desinfecao do tira-leite quando este
estiver a ser utilizado, quando estiver a ser alimentado a pilhas alcalinas
(ndo fornecidas) ou quando estiver ligado a corrente elétrica através do
correspondente adaptador de corrente. As operacdes de limpeza e de-
sinfecdo devem ser efetuadas de acordo com as presentes instrucdes de
utilizacao.

- Para evitar a proliferacdo de bactérias, recomenda-se que dé o leite ao
bebé logo apds a sua extracao ou que o conserve imediatamente da for-
ma mais adequada.

- Antes de cada utilizacao limpe e desinfete os revestimentos de silicone (3),
as campanulas (4) e valvulas (5). Limpe e desinfete também o biberao (6)
e 0s respetivos acessorios (7)-(8), de acordo com as instrucdes do mesmo.

- Antes de cada utilizacao, verifique a integridade das membranas: essas
nunca devem estar laceradas ou cortadas. Se detetar algum rasgao ou
corte, nao utilize o produto.

- Allimpeza e a desinfecao, que devem ser feitas pelo utilizador, ndo deve ser
efetuada por criancas e/ou pessoas com capacidades mentais reduzidas,
sem experiéncia ou 0s conhecimentos necessarios.

- Nunca mergulhe nem banhe o aparelho ou adaptador de corrente em
agua ou outros liquidos, nem os passe por agua corrente. Se o aparelho ou
o adaptador de corrente ficar em contacto com liquidos, contacte o nu-
mero verde (800-188-898) ou pessoal técnico qualificado antes de voltar a
utilizar o produto.

- Se 0 aparelho, o adaptador de corrente ou a respetiva ficha evidenciar si-
nais de danos, o produto nao deve voltar a ser utilizado. Se o aparelho ou
0 adaptador de corrente evidenciar sinais de danos, contacte o nimero
verde (800-188-898) ou pessoal técnico qualificado antes de voltar a utili-
zar o produto.
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- Atencado, nao utilize um adaptador de corrente de tipo diferente do forne-
cido pela Artsana S.p.A. com o produto (modelo GQ07-060100 - DH, fabri-
cante: Dong Guan City GangQi Electronic Co. porque tornara o aparelho
nao conforme as normas técnicas especificas e as diretivas CE aplicaveis,
comprometendo a seguranca e integridade do mesmo. Em caso de avaria
do adaptador de corrente, contacte o numero gratuito (800-188-898)
Nao tente abrir ou reparar o aparelho ou o adaptador de corrente se estes
estiverem avariados ou danificados. Em caso de avarias ou danos no apa-
relho em geral, no corpo do motor ou no adaptador de corrente, contacte
o numero verde (800-188-898). Eventuais reparacdes/intervencdes efetua-
das pelo utilizador podem colocar seriamente em risco a sua seguranca e
a de terceiros, além de poderem danificar irreparavelmente o aparelho e
implicarem a anulacao imediata da garantia.
Se a embalagem nao estiver intacta, verifique o estado de todos os com-
ponentes e as partes do produto. Se o adaptador de corrente e o corpo do
motor estiverem intactos, efetue por precaucao uma lavagem de todos os
componentes do kit, de acordo com as instrucdes fornecidas no paragrafo
"LIMPEZA.
Antes de utilizar, remova e elimine eventuais sacos de plastico e todos 0s
elementos que facam parte da embalagem do produto e mantenha-os
fora do alcance das criancas; estes podem constituir perigo.
Depois de ter retirado o aparelho da embalagem, certifique-se de que esta
intacto, sem sinais visiveis de danos. Em caso de dulvida, nao utilize o apa-
relno e contacte apenas pessoal tecnicamente qualificado, o revendedor
ou 0 numero verde (800-188-898).
Assegure-se de que, durante a utilizacdo, o aparelho esta colocado sobre
superficies planas e estaveis, para prevenir eventuais quedas.
Nao coloque o aparelho sobre superficies delicadas ou sensiveis a humi-
dade e ao calor.
Nao utilize o aparelho enquanto estiver a tomar banho ou duche ou num
ambiente humido, ou junto de banheiras, lavatoérios, pias ou qualquer ou-
tra situacao com presenca de liquidos que possam entrar em contacto
com o aparelho.
Assegure-se de que, durante a utilizacao, o kit se encontra suficientemen-
te afastado do corpo do motor de modo a prevenir a queda deste Ultimo.
A utilizacao de qualquer aparelho elétrico implica a observancia de algu-
mas regras fundamentais:
- Nunca toque no aparelho com as maos molhadas ou humidas.
- Mantenha o aparelho e o adaptador de corrente afastados de fontes de calor.
- Nao toque no aparelho nem no adaptador de corrente: se estes cairem
acidentalmente na 4gua, ou ficarem acidentalmente em contacto com
adgua ou leite, desligue imediatamente o interruptor geral da instalacao
elétrica da sua casa e retire a ficha da tomada antes de tocar no aparelho.
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Em seguida, nao o utilize e contacte um técnico qualificado ou o nimero
verde (800-188-898).

- Em caso de avaria e/ou mau funcionamento do aparelho e/ou do adap-
tador de corrente e/ou do cabo de ligacao entre o adaptador de corrente
e o corpo do motor, desligue imediatamente o aparelho, retire a ficha do
adaptador da corrente, nao tente desmontar ou utilizar o produto, mas
contacte um técnico qualificado ou o nimero verde (800-188-898).

- O aparelho deve ser cuidadosamente limpo e seco no final de cada ciclo
de funcionamento.

- Se nao utilizar o aparelho durante um periodo de tempo prolongado, de-
pois de cuidadosamente limpo e removidas as pilhas (se inseridas), guar-
de-o num local limpo e seco, ao abrigo da luz e de fontes de calor e de
acordo com as indicacoes de armazenamento e de transporte.

- Se decidir nao utilizar mais o aparelho, remova as pilhas alcalinas, se hou-
ver, e inutilize o adaptador de corrente, eliminando (depois de ter retirado
a ficha da tomada de corrente) o respetivo cabo de saida, nao elimine o
aparelho como lixo doméstico, mas faca a recolha diferenciada para apare-
Ihos elétricos/eletrénicos (RAEE) conforme exigido pela diretiva 2012/19/
EU ou pelas leis vigentes nos paises em que é vendido.

- Remova sempre as pilhas alcalinas se prever que nao utilizard o aparelho
durante um longo periodo de tempo. O desrespeito desta adverténcia po-
derd provocar a fuga de dcidos com consequentes danos e contaminagao
quimica do mesmo.

- Para evitar o risco de incéndio ou choque elétrico, nao passe o cabo de
ligacao entre o adaptador de corrente e 0 aparelho por baixo de tapetes
ou proximo de aquecedores, lareiras ou caloriferos.

- Utilize 0 aparelho numa gama de temperaturas que varie entre +5 °C e
+40 °C. A utilizacao fora dos presentes limites, e especialmente fora do
limite superior, poderad provocar o sobreaquecimento do aparelho com
consequentes danos Nno mesmo e/ou risco de queimaduras ou de acesso
do utilizador a partes sob tensao.

- O aparelho foi concebido para funcionar apenas com os componentes
fornecidos na embalagem original e com biberao de 150 ml de capaci-
dade. A utilizacao de outros componentes ou biberdes, com uma maior
capacidade, pode nao garantir o desempenho declarado.

- O aparelho nao deve ser utilizado de forma continua durante um periodo
de tempo superior a 30 minutos. Apds a utilizacao, é necessario respeitar
um tempo de repouso de 30 minutos. A eventual ultrapassagem do tem-
po maximo permitido de funcionamento, embora o aparelho tenha um
sistema automatico para desligar passados 40 minutos, podera causar o
sobreaquecimento do aparelho com consequentes danos no mesmo e/
ou risco de queimaduras ou de acesso do utilizador a partes sob tensao.

- As caracteristicas do produto poderao sofrer alteracbes sem aviso prévio.
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- Se tiver duvidas sobre a interpretacao do conteudo do presente manual
de instrucdes, contacte o seu revendedor ou ligue para o nimero verde
(800-188-898).

ADVERTENCIAS DE REMOGAO E COLOCAGAO DAS PILHAS

« A substituicao das pilhas deve ser efetuada apenas por um adulto.

- Para substituir as pilhas: abra a tampa, retire as pilhas gastas e introduza as pilhas novas, tendo o cuidado de as posicionar
respeitando a sua polaridade; volte a fechar a tampa. A eventual colocagao das pilhas com a polaridade incorreta podera
provocar o sobreaquecimento das mesmas, danos no produto e a eventual fuga de acidos.

- Utilize apenas pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste aparelho.

- Néo se deve misturar diferentes tipos de pilhas ou pilhas novas e usadas.

- Os polos/terminais de uma pilha ndo devem ser colocados em curto-circuito.

- Remova sempre as pilhas se previr que ndo utilizard o aparelho durante um longo periodo de tempo.

- N&o utilize baterias recarregéveis neste aparelho, pois podem reduzir ou impedir o seu funcionamento correto.

- Néo utilize baterias de litio ou recarregaveis: este aparelho nao foi concebido para funcionar com estes tipos de baterias.

- O uso de baterias de litio ou recarregdveis podera gerar situagdes de perigo.

- Remova sempre do produto as pilhas gastas para evitar que eventuais perdas de liquido possam danifica-lo e/ou danificar
0s objetos que estejam nas proximidades. As perdas de liquido poderdo contaminar quimicamente as partes que supos-
tamente ficam em contacto com os alimentos.

- Se as pilhas comecarem a perder liquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das
pilhas e de lavar cuidadosamente as maos em caso de contacto com o liquido gerado. Verifique se o liquido eventual-
mente gerado ndo entrou de algum modo em contacto com partes do kit, especialmente aquelas que devem ficar em
contacto com o leite.

- N&o deite as pilhas gastas no fogo, n&o as abandone no meio ambiente nem as elimine juntamente com o lixo doméstico.
As pilhas devem ser eliminadas em conformidade com as leis vigentes do pais em que o produto foi vendido.

- Retire as pilhas do aparelho antes de o eliminar.

LEGENDA DOS SIMBOLOS

Cédigo de referéncia ao catélogo do produto

ATENGAO!

Apenas para uso interno
LIGADO/DESLIGADO (pressao-pressao)

Aparelho protegido contra a entrada de corpos sélidos (de dimensées/didmetro >= de 12 mm) e liquidos.

|||| Ler as Instrucoes de Utilizagao — Seguir as Instru¢des de Utilizacéo
IP 21 A
aparelho anti-gotas.
“N— Corrente alternada
—— — Corrente continua
K Conforme a Diretiva Europeia 2012/19/UE
]

©—@D Polaridades de ligacio do adaptador de corrente

D+ Polaridade de colocacédo das pilhas
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c E Aparelho em conformidade com os requisitos essenciais das Diretivas CE aplicaveis

(]| Aparelho de cLASSE
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OTIRA-LEITE E O ALEITAMENTO

A amamentacdo é uma fase de extrema importancia na
vida do bebé e da mée. Para o recém-nascido o aleitamen-
to natural e a sucgdo ndo é apenas o satisfazer uma neces-
sidade fisiolégica primaria, sobretudo, é um momento de
relacdo com a mae, rico de emocdes e em sensagoes tateis,
auditivas, gustativas e olfativas. E o momento em que, bebé
e mae, experienciam e partilham uma profunda sensacao
de bem-estar e tranquilidade. Além disso, o leite materno
contém todas as substancias nutritivas necessérias para
satisfazer as necessidades nutricionais, fisioldgicas e psico-
|6gicas do bebé até aos 6 meses de idade.

O Tira-leite elétrico da Chicco é uma excelente ajuda para
prolongar a amamentacao, em caso de producao excessi-
va de leite ou se a mae tiver necessidade de se separar do
bebé. Nestes casos, é possivel extrair o leite para conserva-
-lo e d&-lo ao bebé quando for necessario.

Para garantir a maxima flexibilidade e conveniéncia, o ti-
ra-leite elétrico funciona tanto com pilhas alcalinas tipo
AA de 1,5V (nédo fornecidas) como com um adaptador de
corrente dedicado (modello GQ07-060100-DG, fabricante:
Dong Guan City GangQi Electronic Co.

LISTA DE COMPONENTES

1- Membrana

2- Cobertura da membrana

3- Cobertura macia de silicone
4- Corpo da campanula
5-Vélvula

6- Biberdo NaturalFeeling
7-Tetina Om com tampa e rosca
8- Tampa hermética

9- Base
10- Corpo do motor
11-Ecra

12- Compartimento das pilhas

13- Botdo on/off

14- Botdo de diminuicdo do nivel de estimulagao/extracdo

15- Botdo de aumento do nivel de estimulagdo/extracao

16- Botdo de estimulagao/extragcdo

17-Tubo de silicone para uso do tira-leite na modalidade
Unica (seja 00009199300000 que 00009199400000)

18- Tubo de silicone com kit duplicador para uso do tira-
-leite na modalidade double (apenas 00009199400000)

19- Adaptador de corrente

20- Pino do cabo de alimentacdo do aparelho

21- Indicador de nivel das pilhas

22- Indicador de nivel da estimulacao/extragao

23-Temporizador

24- Indicador de estimulacédo

25- Indicador de extracao

26- Indicador da modalidade em uso
00009199400000)

27- (apenas no 00009199400000)

(apenas no

* Os componentes de (1) a (9) incluidos no produto Tira-leite
Elétrico Double 00009199400000 apenas duplos (2x) para ativar
o funcionamento na modalidade dupla extragao / estimulagéo.

PREPARAGAO
- Antes de utilizar pela primeira vez o tira-leite, lave cuida-
dosamente todos os componentes* conforme indicado
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no paragrafo “LIMPEZA".

- Monte o tira-leite de acordo com as seguintes instrucoes:

«Introduza a valvula (5) até ao fundo do canal circular pre-
sente no interior da base da campanula (4). (Fig. 1)

Nota: monte a vélvula de preferéncia com a lingueta virada

para o interior da campanula.

- Empurre pelo rebordo exterior para ndo danificar a vélvu-
la e assegure-se de que as duas abas de fecho da vélvula
ficam unidas. No caso contrario, volte a colocar a valvula
tendo o cuidado de alinhar corretamente as abas.

Para um maior conforto, é possivel montar sobre a campa-

nula (4) o revestimento de silicone (3). Introduza o revesti-

mento de silicone até ao fundo da campanula, encaixando

o rebordo do revestimento no perimetro exterior da cam-

panula (Fig.2). Pressione as almofadas do revestimento para

remover o ar eventualmente presente.

- Monte a membrana de silicone (1) com a respetiva cober-
tura (2) e introduza a membrana e a respetiva cobertura
(pré-montadas) no corpo da campanula (4). (Fig.3)

- Enrosque o biberdo NaturalFeeling (6) na base roscada do
corpo da campanula (4). (ig.4)

« Coloque o produto montado sobre uma superficie plana
e estavel, utilizando a prética base (9) para melhorar sua
estabilidade.

« Para utilizar o tira-leite com o respetivo adaptador de cor-
rente (19), introduza o pino (20) na entrada do corpo do
motor (10) e, em seguida, introduza a ficha do adaptador
de corrente numa tomada. (Fig. 5)

- Para utilizar o tira-leite com as pilhas alcalinas, abra a tam-
pa do compartimento das pilhas (12) e introduza 4 pilhas
alcalinas tipo AAde 1,5V (ndo fornecidas) tendo o cuidado
de as posicionar respeitando a sua polaridade. Volte a fe-
char o compartimento. A duragéo das pilhas alcalinas varia
em fungao da marca utilizada e do seu estado de carga.

- ATENGAO: por precaucio, remova sempre as pilhas do
corpo do motor (10) caso o tira-leite seja alimentado atra-
vés do adaptador de corrente (19) e/ou se o aparelho néo
for utilizado durante um longo periodo de tempo.

-Para o Tira-leite Elétrico Unico 000091993000000 li-
gue o tubo de silicone (17) com a tampa da membra-
na (2) (Fig.6) enquanto para o Tira-leite Elétrico Double
000091994000000 ligue os tubos de silicone do kit dupli-
cador (18) com as tampas das membranas.

«Insira o conector rigido do tubo de silicone (17) para o
Tira-leite Elétrico Unico 000091993000000 ou (18) para o
Tira-leite Elétrico Double 000091994000000 no local apro-
priado no corpo do motor (10) (Fig.7).

« Tenha cuidado para ndo perder o conector sendo o apare-
lho podera ficar inutilizavel.

*A excecao do corpo do motor (10), e do adaptador de cor-

rente (19) e dos tubos de silicone (17) ou (18).

USO DO TIRA-LEITE

- Antes de qualquer utilizacao, desinfete todos os compo-
nentes* com liquidos de esterilizacéo a frio (sequindo as
indicacoes do fabricante), ou a quente (vapor) utilizando os
aparelhos especificos, ou ainda fervendo (durante 5 minu-
tos) e deixando arrefecer completamente todos os compo-
nentes higienizados a quente antes da sua utilizagao.

- Lave as mé&os e monte o tira-leite como indicado no para-
grafo"PREPARACAQ".

« Limpe bem o seio com dgua ou com as toalhitas de limpe-
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za para o seio da Chicco.
- Sente-se numa posicao confortavel e relaxada.
Nota: durante a utilizagdo do tira-leite, para garantir o fun-
cionamento correto do produto, tenha o cuidado de nao
tapar com a mao o orificio existente no lado esquerdo do
corpo da campanula (4).
Nota: quando liga o tira-leite, este esta sempre no modo de
estimulacdo para facilitar a extragao do leite, com as defi-
nicoes de fabrica (nivel 5). O indicador de estimulacéo (24)
aparece no ecra.
Nota: para evitar qualquer perigo resultante do trasborda-
mento de liquidos (leite), recomenda-se nunca encher o
biberdo acima do limite maximo indicado na escala gra-
duada.

Modalidade Unico

000091993000000 e FEF 000091994000000

- Encaixe bem a campanula no seio, assegurando-se de
que o mamilo fica bem centrado. A utilizacdo do tira-leite
é possivel com ou sem o revestimento macio de silicone
(3); recomenda-se experimentar ambas as configuragdes
e escolher qual é a mais adequada e confortavel para si.
Para ligar o tira-leite, carregando no botao de ligar/desli-
gar (13) no corpo do motor (10); o ecra (11) acende.

- Apenas para o 000091994000000 - verifique o icone (26)
que indica a modalidade de funcionamento do tira-leite.
Na modalidade Unico o icone deve mostrar apenas um
Unico circulo. Caso contrario mantenha premido simul-
taneamente os botdes “+" (15) e “-" (14) para modificar a
modalidade de funcionamento do tira-leite de duplo (dois
circulos) para unico (um circulo).

Se utilizar o tira-leite alimentado por pilhas alcalinas, o indi-

cador no ecra mostra o estado da carga (21). Se for alimen-

tado através do adaptador de corrente, o indicador néo
aparece no ecra. O indicador das pilhas apresenta 4 niveis
com base no estado de carga das pilhas.

- Passados cerca de 2 minutos de estimulacéo, passa auto-
maticamente a fase de extracao nivel 5 (configuracdo de
fabrica). O indicador de extracdo (25) acende-se no ecra.

- Para interromper a fase de estimulacao e passar a fase de
extragao, prima brevemente o botéo de estimulagdo/ex-
tracéo (16).

« Se necessario, repita a estimulagao, premindo novamente o
botéo de estimulagao/extracéo (16). Para passar depois a fase
de extracao, prima o botao de estimulagao/extracao (16).

- Carregando nos botdes “+" (15) e "-" (14), do conjunto de
botées é possivel regular a estimulagdo/extracdo com
base no nivel de tragéo sentida no seio e/ou com base na
saida do leite. E aconselhavel regular a estimulacao/extra-
¢do gradualmente até atingir o nivel adequado.

- Se o nivel de estimulacdo/extracdo escolhido provocar
uma sensacao incomoda ou de dor, é aconselhédvel redu-
zi-lo adequadamente carregando no botdo “-"(14).

- E possivel alternar a extracio de leite dos dois seios.

- Para desligar o tira-leite, prima o botao de ligar/desligar (13).

« Ao ligar novamente o tira-leite indica os niveis de estimula-
cdo/extracao que ficaram na memdria da Ultima utilizagao.

Modalidade Dupla -

000091994000000

- Para ligar o tira-leite, carregando no botéo de ligar/desli-
gar (13) no corpo do motor (10); o ecra (11) acende.

apenas para o
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- Mantenha premido simultaneamente os botdes “+" (15) e
“-"(14) para modificar a modalidade de funcionamento do
tira-leite de Unico (configuracdo de fabrica) para duplo. O
icone (26) que indica a modalidade de funcionamento do
tira-leite deve mostrar dois circulos para modalidade dupla.

« Encaixe bem a campanula no seio, assegurando-se de que
o mamilo fica bem centrado.

« Encaixe bem a segunda campanula ao segundo seio, asse-
gurando-se de que o mamilo fique bem centrado.

« Passados cerca de 2 minutos de estimulacdo, passa auto-
maticamente a fase de extragao nivel 5 (configuracdo de
fabrica). O indicador de extracdo (25) acende-se no ecra.

- Para interromper a fase de estimulacao e passar a fase de
extracdo, prima brevemente o botdo de estimulagdo/ex-
tracao (16).

« Se necessario, repita a estimulagao, premindo novamente o
botdo de estimulagéo/extracéo (16). Para passar depois a fase
de extracao, prima o botao de estimulagéo/extracao (16).

- Carregando nos botdes “+”" (15) e "-" (14), do conjunto de
botdes é possivel regular a estimulagdo/extracdo com
base no nivel de tragéo sentida no seio e/ou com base na
saida do leite. E aconselhavel regular a estimulacdo/extra-
¢do gradualmente até atingir o nivel adequado.

- Se o nivel de estimulagao/extracdo escolhido provocar
uma sensacao incomoda ou de dor, é aconselhével redu-
zi-lo adequadamente carregando no botdo "-"(14).

- Para desligar o tira-leite, prima o botao de ligar/desligar (13).

« Ao ligar novamente o tira-leite indica os niveis de estimula-
cao/extracao que ficaram na memaria da Ultima utilizacao.

- ATENGAO: imediatamente apds cada utilizacdo, limpe
cuidadosamente todos os componentes* como indicado
no paragrafo “LIMPEZA".

- Para dar imediatamente o leite ao bebé, retire o biberdo
desenroscando-o do corpo da campanula (4). Enrosque
no biberdo a rosca com a tetina (7) (incluidas na emba-
lagem). Desta forma, obtém um prético biberdo (Natural-
Feeling) pronto a ser utilizado.

« Ao invés, fechando o biberdo com a prética tampa hermé-
tica (8) (incluida na embalagem), é possivel guardar o leite
extraido no frigorifico até um maximo de 48 horas a 4 °C
ou durante 3 meses no congelador a-18 °C.

- ATENGAO: Quando o tira-leite nao estiver a ser utilizado,
desligue sempre o respetivo adaptador de corrente da
tomada.

*A excecao do corpo do motor (10), e do adaptador de cor-

rente (19) e dos tubos de silicone (17) ou (18).

LIMPEZA

« Antes de efetuar qualquer operagdo de limpeza, desligue,
se ligado, 0 adaptador de corrente da tomada e o pino do
cabo de alimentacao da tomada (20) do corpo do motor.

« Separe todos os componentes do tira-leite.

Nota: remova a vélvula (5), situada na conduta circular.

presente dentro do corpo da campanula (4) puxando deli-

cadamente a lingueta no lado da valvula.

- ATENGAO: a vélvula deve ser sempre cuidadosamente
removida e ndo devem ser utilizados utensilios para a sua
limpeza, pois podem danificd-la, inutilizando o tira-leite.

Nota: para remover o tubo de silicone, retire primeiro a

membrana (1) e a respetiva cobertura do corpo da cam-

panula de modo a evitar quedas. Depois, agarre-o pela
extremidade presa a cobertura da membrana puxando

@



®

delicadamente.

- Lave cuidadosamente todos os componentes* com dgua
quente e detergente para a louga. Enxague com agua
abundante e seque cuidadosamente com um pano ma-
cio e limpo.

- N&o utilize produtos abrasivos para a limpeza do tira-leite
ou dos seus componentes.

- Limpe o corpo do motor e o adaptador de corrente com
um pano macio, limpo e seco. Atencao! Ndo mergulhe o
aparelho em &gua ou outros liquidos, nem o molhe.

« Pode enxaguar e secar adequadamente o tubo.

- Todos os componentes, a exce¢do do corpo do motor (10),
do adaptador de corrente (19), da valvula (5), da membra-
na (1), da tampa dessilicone (3) e do tubo (17), podem tam-
bém ser lavados na maquina de lavar loica, utilizando um
programa de lavagem delicado. Um tipo de lavagem mais
agressivo podera fazer com que os materiais percam a cor
e o brilho ao longo do tempo, além de os degradar.

- Limpe e desinfete também o biberdo (6) e os respetivos
acessorios (7)-(8), de acordo com as instrugdes incluidas
com o produto.

- Depois de cada lavagem, guarde o produto em local lim-
po e seco.

*A excecdo do corpo do motor (10), do adaptador de cor-

rente (19) e do tubo (17).

ACESSORIOS:

- Biberao NaturalFeeling 150 ML B8 00080711000xxx /
0008081 1000xxX.

- Recipiente para Leite NaturalFeeling Ee 00002257200000

- Em que XXX=cdédigo varidvel identificador do pais de des-

@ tino da venda.

- Com o aparelho sao fornecidos dois discos absorventes
exclusivamente destinados a absorcdo do leite materno
em excesso ([ReA20061770000).

-« Recomendamos que nao utilize acessorios diferentes dos
aconselhados.
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Problema

Causa

Solucao

O tira-leite n&o aspira ou aspira
pouco.

Vélvula ndo montada ou montada
incorretamente.

Monte corretamente a vélvula.

Campénula e corpo do motor néo
montados corretamente.

Verifique se efetuou corretamente o
procedimento descrito no paragrafo
“PREPARACAQ".

Assegure-se de que o tubo de
silicone estd bem ligado tanto ao
corpo do motor como a cobertura
da membrana. Verifique o estado

de integridade do tubo. Nao torca o
tubo durante a extracéo.

A campanula ndo adere bem ao seio.

Encaixe bem a campanula no seio,
verificando se o mamilo fica bem
centrado. Experimente com e sem a
cobertura macia de silicone.

Regulacdo do nivel de aspiracédo nao
adequado.

Modifique o nivel de aspiracao de
modo a encontrar uma estimulacdo
e aspiracao mais confortaveis,
premindo o botdo “+" ou"-".

Pilhas gastas e/ou com carga
insuficiente.

Substitua as pilhas.

A extracdo do leite é dolorosa.

Nivel de aspiragéo excessivo.

Modifique o nivel de aspiracao de
modo a encontrar uma estimulagcao
e aspiracao mais confortaveis,
premindo o botao "-".

O tira-leite ndo liga.

Adaptador de corrente e/ou aparelho
avariado.

Verifique se hé corrente elétrica da
rede. Verifique a posicao das pilhas
no respetivo compartimento.

Ligagdes incorretas.

Verifique todas as ligagoes.

Pilhas gastas.

Substitua as pilhas.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

- R&# 00009199300000 TIRA-LEITE ELETRICO Mod. N0041 e k&l 00009199400000 TIRA-LEITE ELETRICO DOUBLE N0O00O
- Valor méximo de vacuo no modo de extracdo: -0,35 + 0,03 bar**
(** valores medidos com cilindro amostra-nivel de confianca 95%).

- Tipo de aparelho: funcionamento intermitente; 30 minutos ON - 30 minutos OFF

- Peso do corpo do motor: 325 g baterias excluidas

- Dimensoes: 98x70x105h mm
- Fabricado na China

ALIMENTACAO A PILHAS:
6V c.c —4x1,5Vtipo AA (LR06)

DECLARAGAO CE DE CONFORMIDADE

Os aparelhos marca Chicco Tira-leite Elétrico 000091993000000 Mod. N0041 e Tira-leite Elétrico Double 000091994000000
Mod. NOOOO estao em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicoes pertinentes estabelecidas pelas
diretivas 2014/30/UE (compatibilidade eletromagnética), 2014/35/UE (Baixa Tensdo) e 2011/65/UE (RoHS). E possivel so-
licitar uma copia da declaracédo CE de conformidade ao fabricante: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate
(Como) Italy.

Os produtos Tira-leite Elétrico 000091993000000 Mod. N0041 e Tira-leite Elétrico Double
000091994000000 Mod. NO0OO estao em conformidade com a Diretiva 2012/19/UE.

O simbolo do lixo barrado contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a propria vida util, deve ser
eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para apa-
relhagens elétricas e eletrénicas ou entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho equivalente.
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O utilizador é responsavel pela entrega do aparelho no fim da sua vida Util, as respetivas entidades de recolha. Uma recolha
diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado a reciclagem, tratamento e eliminagao, compati-
veis com o ambiente, contribui para evitar possiveis efeitos negativos no ambiente e na satde e facilita a reciclagem dos
materiais que compdem o produto. . Para informagdes mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponiveis, procure
o servico local de eliminacao de lixo, ou dirija-se a loja onde foi efetuada a compra.

GARANTIA

O produto dispde de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verificado em condi¢des normais de uso, de
acordo com o disposto nas instrugdes de utilizagao. A garantia nao poderé portanto aplicar-se relativamente a danos no
produto provocados por utilizacdo impropria, desgaste ou acidente. Relativamente a duracdo da garantia sobre defeitos
de conformidade, remete-se para as disposicoes especificas das normas nacionais.
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@ INSTRUKCJA UZYTKOWANIALTH A
ELEKTRYCZNY ODCIAGACZ POKARMU

Przed uzyciem, prosimy doktadnie zapoznac sie z ponizszymi instrukcjami i zachowac je na przysztos¢.

Uzycie zamierzone oraz informacje na temat elektrycznego odciaggacza pokarmu

OSTRZEZENIE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
/MNOSTRZEZENIE!

- To urzadzenie jest przeznaczone tylko i wytgcznie do uzytku domowego
przez osoby doroste i nalezy go uzywac zgodnie z instrukcjg. Kazde inne
uzycie jest niewtasciwe, a wiec niebezpieczne. Firma Artsana nie ponosi
odpowiedzialnosci za ewentualne szkody spowodowane przez niewtasci-
we, btedne lub nierozsgdne uzytkowanie urzadzenia.

- Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku osobistego i nabywca nie moze
go odstapic ani powierzyc¢ innym osobom.

- Urzadzenia oraz jego czesci nie wolno pozostawia¢ w miejscach nasto-
necznionych, nieostonietych przed deszczem oraz innymi czynnikami at-
mosferycznymi. Adapter sieciowy jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
w pomieszczeniach, nie mozna go wiec pozostawia¢ w miejscach nasto-
necznionych, nieostonietych przed deszczem oraz innymi czynnikami at-
mosferycznymi.

- Jezeli urzadzenie jest uzywane na zewnatrz, wymaga to jego zasilania wy-
tacznie za pomoca baterii wewnetrznych i nie mozna go pozostawiac¢ w
miejscach nastonecznionych, nieostonietych przed deszczem oraz innymi
czynnikami atmosferycznymi. Nieprzestrzeganie tej zasady moze narazi¢
uzytkownika na porazenie pradem.

- To urzadzenie nie jest zabawka. Nie mozna go powierza¢ dzieciom ani
osobom o ograniczonych zdolnosciach umystowych, niedo$wiadczonych
lub bez koniecznej wiedzy. Produkt mogg uzywac osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych lub sensorycznych, o ile kto$ je nadzoruje lub
otrzymaty one instrukcje na temat bezpiecznego uzytkowania urzadzenia
i zrozumiaty zwigzane z tym zagrozenia.

- Urzadzenie, jego czesci oraz adapter sieciowy wraz z kablem stuzgcym do
podtaczania do korpusu silnika przechowywac poza zasiegiem dzieci. Po-
zostawienie w zasiegu dzieci kabla zasilania, t3czacego adapter sieciowy z
korpusem silnika oraz rurek taczacych korpus silnika z zestawem ssagcym
grozi uduszeniem. Ponadto, urzgdzenie zawiera mate czesci, ktérych po-
tkniecie grozi uduszeniem dziecka.

- Upewnic sie, ze dzieci nie majg mozliwosci bawic¢ sie urzadzeniem, jego
czesciami ani adapterem sieciowym.

- Urzadzenie zawsze stawiac wytacznie na ptaskich i stabilnych powierzch-

71

@



®

niach, z dala od kotysek i t6zeczek.

- Przed podtaczeniem adaptera sieciowego do gniazdka upewnic sie, ze

dane znamionowe zasilania oraz wtyczka adaptera sieciowego sg kom-

patybilne z dostepng siecig elektryczng oraz z uzywanym gniazdkiem. Ta-
bliczka znamionowa znajduje sie na adapterze sieciowym.

- Jezeli wtyczka adaptera sieciowego dostarczonego wraz z urzgdzeniem

jest niekompatybilna z gniazdkiem, to w przypadku, gdy obowigzujace

przepisy na to pozwalajg uzywac wytgcznie adapteréw opatrzonych cer-
tyfikatem lub zadzwonic na bezpfatny numer (800-188-898), albo skontak-
towac sie ze specjalista.

- Adapter sieciowy wtozy¢ do gniazdka, ktore jest tatwo dostepne wytgcznie

dla oséb dorostych.

- Aby odfaczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej, wyja¢ wtyczke adaptera

sieciowego z gniazdka, a dopiero potem odpig¢ kabel taczacy adapter sie-

ciowy z korpusem silnika. Nie wytacza¢ adaptera sieciowego od gniazdka

Ciggnac za kabel adaptera ani za podtgczone do niego urzadzenie.

- Nie czysci¢ ani nie sanityzowac odciggacza pokarmu kiedy jest uzywany,

kiedy jest zasilany bateriami alkalicznymi (nie dostarczane z urzgdzeniem)

ani kiedy jest podfagczony do sieci elektrycznej adapterem sieciowym.

Czyszczenie i sanityzacje przeprowadza¢ w sposéb opisany w te] instrukdji

obstugi.

- Aby nie dopusci¢ do namnazania bakterii, zaleca sie podanie odciggniete-
go pokarmu zaraz po jego odciggnieciu lub natychmiastowe jego odtoze-
nie w miejsce, gdzie mozna go prawidtowo przechowac.

- Przed kazdym uzyciem wyczyscic i wysterylizowac silikonowe ostonki (3),
naktadki (4) i zawory (5). Wyczysci¢ i wykonac sanityzacje butelki (6) i do-
taczonych do niej akcesoriow (7)-(8), tak jak opisano w dotagczonej do niej
instrukcji.

« Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢, czy membrany nie sg uszkodzone: ni-
gdy nie moga byc¢ pekniete ani przeciete. W razie popekania lub przeciecia
nie uzywac produktu.

- Czyszczenie i sanityzacja to czynnosci, ktére musi wykonywac uzytkownik.
Nie powierzac ich dzieciom ani osobom o ograniczonych zdolnosciach
umystowych lub niedo$wiadczonym, bez koniecznej wiedzy.

- Pod zadnym pozorem nie zanurzac i nie moczy¢ urzadzenia ani adaptera
sieciowego w wodzie ani w innych ptynach. Nie wkfadac ich rowniez pod
biezacg wode. Jezeli urzadzenie lub adapter sieciowy zostang zamoczone,
przed dalszg eksploatacjg produktu zadzwonic¢ na bezptatny numer (800-
188-898) lub skontaktowac sie ze specjalista.

- Jezeli urzadzenie, adapter sieciowy lub wtyczka adaptera maja $lady uszko-
dzenia, nie wolno uzywac produktu. Jezeli urzadzenie lub adapter siecio-
wy maja slady uszkodzenia, przed dalsza eksploatacja produktu zadzwonic
pod bezptatny numer (800-188-898) lub skontaktowac sie ze specjalista.
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- Uwaga: nie uzywac adapteréw sieciowych innego typu niz dostarczony
przez Artsana S.p.A. wraz z produktem (model GQ07-060100-DG, producent:
Dong Guan City GangQi Electronic Co. poniewaz wtedy urzagdzenie bytoby
niezgodne ze specyfikacjami technicznymi oraz z wtasciwymi dyrektywami
CE, co obnizytoby poziom bezpieczenstwa oraz jego zakres. W razie usterki
adaptera sieciowego zadzwoni¢ pod bezptatny numer (800-188-898).
« W przypadku usterki lub uszkodzenia urzadzenia lub adaptera sieciowego,
nie prébowac ich rozktadac ani naprawiac. W razie usterki lub uszkodzenia
urzadzenia, korpusu silnika lub adaptera sieciowego, zadzwonic¢ pod bez-
ptatny numer (800-188-898). Ewentualne naprawy/inne prace wykonane
przez uzytkownika mogg zagraza¢ jemu i innym ludziom, jak tez nieod-
wracalnie uszkodzi¢ urzgdzenie. Ponadto powodujg natychmiastowg utra-
te gwarandji.

- Jezeli opakowanie jest naruszone, sprawdzic¢ stan wszystkich komponen-

tow i czesci produktu. Jezeli adapter sieciowy i korpus silnika sg nieusz-

kodzone, na wszelki wypadek umyc¢ wszystkie czesci zestawu w sposob
podany w punkcie ,CZYSZCZENIE".

« Przed uzyciem zdjac¢ i wyrzuci¢ ewentualne foliowe woreczki i wszystkie

elementy stanowigce czes¢ opakowania produktu. Odtozy¢ w miejsce nie-

dostepne dla dzieci; moga one stwarzac zagrozenie.

- Po wyjeciu urzadzenia z opakowania upewnic sie, ze jest ono nienaruszo-

ne i nie ma widocznych uszkodzen. W razie watpliwosci nie uzywac urza-

dzenia i skontaktowac sie wyfgcznie z wiasciwym specjalistg, z punktem

zakupu lub zadzwonic¢ pod bezptatny numer (800-188-898).

- Upewnic sie, ze podczas uzytkowania urzgdzenie stoi na pfaskiej i stabil-

nej powierzchni, tak aby nie dopusci¢ do jego wywrdcenia lub upadku z

wysokosci.

- Nie stawiac urzadzenia na delikatnych ani wilgotnych powierzchniach, ani

tez w cieptych miejscach.

- Nie uzywac urzadzenia podczas kapieli lub pod prysznicem, ani w wil-

gotnym otoczeniu, w poblizu wanny, umywalek, zZlewozmywakow ani w

jakiejkolwiek innej sytuacji, gdy jakie$ ptyny mogg miec styczno$¢ z urza-

dzeniem.

- Upewnic sie, ze podczas uzytkowania zestaw stoi na tyle daleko od zespo-

tu silnika, iz nie spowoduje jego upadku.

- Korzystanie z jakiegokolwiek urzgdzenia elektrycznego wymaga przestrze-

gania kilku podstawowych zasad:

- Nigdy nie dotykac urzadzenia mokrymi lub wilgotnymi rekami.

- Urzadzenie i adapter sieciowy trzymac z dala od zrédet ciepta.

- Nie dotykac urzadzenia ani adaptera sieciowego: jezeli przypadkowo
wpadna do wody lub zostang przypadkowo zmoczone, natychmiast wy-
taczy¢ prad wytgcznikiem gtownym Panstwa domu i przed dotknieciem
urzadzenia wyja¢ wtyczke adaptera sieciowego z gniazdka. Nastepnie
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nie uzywac urzadzenia lecz skontaktowac sie ze specjalistg lub zadzwo-
ni¢ pod bezptatny numer (800-188-898).

- Wrazie usterki i/lub ztej pracy urzadzenia i/lub adaptera sieciowego i/lub
kabla taczacego adapter sieciowy z korpusem silnika, natychmiast wy-
taczy¢ urzadzenie, wyja¢ wtyczke adaptera sieciowego z gniazdka i nie
probowac ich naprawiac lecz zwroci¢ sie do specjalisty albo zadzwonic
pod bezptatny numer (800-188-898).

- Po kazdym uzyciu urzadzenie trzeba doktadnie wyczyscic¢ i wysuszyc.

- Jezeli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, po jego doktad-

nym wyczyszczeniu i wyjeciu baterii (jezeli byty wiozone), trzeba je odto-

zy¢ w czyste i suche miejsce, ostoniete przed Swiattem i z dala od zrédet
ciepta, tak jak podano w informacjach nt. przechowywania i transportu.

- Jezeli zdecydujemy, ze urzadzenie nie bedzie wiecej uzywane, wyja¢ bate-
rie, jezeli s i odpig¢ od adaptera sieciowego kabel (po wczesniejszym wy-
jeciu wtyczki z gniazdka), tak aby nie mozna go juz byto uzywac. Nie wy-
rzucac¢ urzadzenia do odpadéw komunalnych lecz odda¢ do segregacji,
poniewaz jest to urzadzenie elektryczne/elektroniczne (WEEE), zgodnie z
wymogami 2012/19/UE lub przepiséw obowigzujgcych w kraju, w ktérym
urzadzenie zostato sprzedane.

- Jezeli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, zawsze wyjmo-
wac z niego baterie alkaliczne. Nieprzestrzeganie powyzszego zalecenia
moze spowodowac wyciek kwaséw i uszkodzenie oraz chemiczne zanie-
czyszczenie urzadzenia.

- Aby nie dopusci¢ do pozaru i do porazenia elektrycznego, nie prowadzi¢
kabla tgczacego adapter sieciowy i urzgdzenie pod dywanami ani w pobli-
zu grzejnikéw, kuchenek czy kaloryferow.

- Urzadzenia uzywac w temperaturze mieszczacej sie w zakresie od +5°C do
+40°C. Eksploatacja w warunkach wykraczajgcych poza podane zakresy, a
zwiaszcza zakres gorny, moze powodowac przegrzanie urzadzenia i jego
uszkodzenie oraz/lub zagraza oparzeniem i stworzeniem uzytkownikowi
dostepu do czesci pod napieciem.

- Urzagdzenie zaprojektowano tak, aby dziatato wytgcznie z czesciami do-
starczonymi w opakowaniu oryginalnym i z butelkami o pojemnosci 150
ml. Stosowanie innych czesci lub butelek o wiekszej pojemnosci moze nie
gwarantowac podanych parametrow.

- Urzadzenia nie wolno uzywac bez przerwy dtuzej, niz 30 minut. Po uzyciu
trzeba je odstawi¢ na 30 minut. Ewentualne przekroczenie maksymalnego
dopuszczalnego czasu pracy (urzadzenie wytacza sie automatycznie po 40
minutach), moze spowodowac jego przegrzanie i uszkodzenie oraz grozi opa-
rzeniem i stworzeniem uzytkownikowi dostepu do czesci pod napieciem.

- Parametry produktu moga sie nieoczekiwanie zmienic.

- Jezeli majg Panstwo watpliwosci dotyczace zrozumienia tej instrukgji, pro-
simy o kontakt ze sprzedawcg lub z bezpfatnym numerem (800-188-898).

@



®

WYJMOWANIE | WKLADANIE BATERII - OSTRZEZENIA

- Wymiana baterii musi by¢ zawsze przeprowadzana wytacznie przez osobe dorosta.

+ W celu wymiany baterii nalezy: otworzy¢ klapke, wyjac z wneki zuzyte baterie, wtozy¢ nowe baterie zgodnie z wymaga-
nym kierunkiem biegundw i zatozy¢ klapke. Ewentualne odwrotne zatozenie baterii moze spowodowac ich przegrzanie,
uszkodzenie produktu oraz ewentualny wyciek kwasu.

- Uzywac tylko baterii alkalicznych identycznych lub ekwiwalentnych do zalecanych.

- Nie mieszac¢ baterii réznego typu ani baterii nowych ze zuzytymi.

- Nie zwiera¢ biegundw/koncowek baterii.

- Jezeli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy czas, zawsze wyjmowac baterie.

- Nie wktada¢ do tego urzadzenia baterii wielokrotnego tadowania, gdyz moga ograniczy¢ lub uniemozliwi¢ jego prawi-
dfowe dziatanie.

- Nie uzywac baterii litowych ani baterii wielokrotnego fadowania: to urzadzenie nie jest przeznaczone do baterii tego rodzaju.

- Uzywanie baterii litowych lub wielokrotnego fadowania moze by¢ niebezpieczne.

- Zawsze wyjmowac z produktu zuzyte baterie, aby ewentualne wycieki ptynu nie uszkodzity urzadzenia ani przedmiotéw
znajdujacych sie w poblizu. Wyciekajacy ptyn moze chemicznie zanieczysci¢ czedci stykajace sie z zywnoscia.

- W razie wycieku ptynu z baterii, natychmiast je wymieni¢, pamietajac przy tym o wyczyszczeniu wneki oraz doktadnie
umyc rece, jezeli dotknelismy wycieku. Sprawdzi¢, czy ewentualny wyciek nie styka sie w zaden sposoéb z czesciami zesta-
WU, @ zZwlaszcza z czesciami stykajacymi sie z mlekiem.

« Nie wyrzucac zuzytych baterii do ognia ani w otoczeniu, ani tez nie usuwac jako odpad komunalny. Baterie trzeba usuwac
zgodnie z przepisami obowiazujacymi w kraju sprzedazy produktu.

- Przed usunieciem urzadzenia wyjac¢ z niego baterie.

OPIS SYMBOLI

Kod w katalogu produktu

OSTRZEZENIE!

Przeczytac instrukcje uzytkowania — Przestrzegac instrukcji uzytkowania
Wytacznie do uzytku domowego

WEACZANIE/WYLACZANIE (nacisniecie-nacisniecie)

SIn) =g

Urzadzenie zabezpieczone przed wnikaniem ciat statych (o rozmiarze/$rednicy >=12 mm) i ptynéw. Urzadze-

IP 21

nie chronione przed kroplami wody spadajacymi pionowo.

Prad przemienny

| ¢

Prad staty

E Zgodny z dyrektywa europejskg 2012/19/UE
]
O—@—@® Strony biegundw adaptera sieciowego
[+ Strony biegunéw wkiadanych baterii

c E Urzadzenie zgodne z zasadniczymi wymaganiami stosowanych Dyrektyw WE

I:l Urzadzenie Klasy I
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ODCIAGACZ POKARMU | KARMIENIE PIERSIA
Karmienie piersig to bardzo wazny etap w zyciu dziecka i
mamy. Dla noworodka przytulenie sie do piersi i ssanie
to nie tylko zaspokojenie pierwotnej potrzeby fizycznej,
ale przede wszystkim chwila spedzona z mama, bogata
w emocje i odczucia dotykowe, dzwiekowe, smakowe i
zapachowe. Spetnienie tej potrzeby daje obojgu gtebo-
kie poczucie dobrostanu i spokoju. Mleko matki zawiera
wszystkie substancje odzywcze, potrzebne do zapewnienia
codziennego zapotrzebowania odzywczego oraz wymo-
goéw psychologicznych niemowlecia co najmniej do wieku
6 miesiecy.

Elektryczny odciaggacz pokarmu marki Chicco to cenna po-
moc przedtuzajaca karmienie piersig w przypadku nadmia-
ru pokarmu lub koniecznosci pozostawienia dziecka pod
opieka innej osoby.W takich przypadkach mozna odcia-
gnac pokarm i przechowac go, a nastepnie podac dziecku
w razie potrzeby.

Aby zapewni¢ najwyzszg uniwersalnos¢ i praktycznosc,
elektryczny odciggacz mleka dziata zaréwno na baterie al-
kaliczne typu paluszki AA 1,5V (nie wchodzg w sktad opa-
kowania), jak i po podfaczeniu do odpowiedniego adapte-
ra sieciowego (model GQ07-060100-DG, producent: Dong
Guan City GangQi Electronic Co.

SPIS CZESCI

1- Membrana

2- Nakfadka na membrane

3- Miekka wktadka z silikonu

4-Korpus odciggacza

5- Zawor

6- Butelka do karmienia NaturalFeeling

7- Smoczek Om z nakfadka i nakretka

8- Szczelna zakretka

9- Podstawka

10- Zespot silnika

11- Wyswietlacz

12-Wneka na baterie

13- Przycisk on/off

14- Przycisk zmniejszania sity stymulacji/odciggania

15- Przycisk zwiekszania sity stymulacji/odciggania

16- Przycisk stymulacji/odciggania

17- Silikonowa rurka do uzywania odciggacza w konfi-
guracji pojedynczej (zaréwno 00009199300000, jak i
00009199400000)

18- Silikonowa rurka z zestawem podwojnym, do uzy-
wania odciggacza w konfiguracji podwdjnej (tylko
00009199400000)

19- Adapter sieciowy

20- Wtyczka kabla zasilania urzadzenia

21-Wskaznik poziomu natadowania baterii

22- Wskaznik sity stymulacji/odciggania

23- Zegar

24- Wskaznik stymulacji

25- Wskaznik odciggania

26- Wskaznik  uzywanej
00009199400000)

27- (tylko na 00009199400000)

konfiguracji ~ (tylko  na

* Czesci od (1) do (9) wchodzace w sktad zestawu produktu
Elektryczny Odciggacz Pokarmu Double 00009199400000
sq w podwadjnej ilosci (2x), tak aby mozna byto uzywac pro-

duktu w konfiguracji podwdéjnego odciggania / stymulacji.

PRZYGOTOWANIE

« Przed pierwszym uzyciem odciggacza pokarmu dokfad-
nie umyc wszystkie czesci*, tak jak opisano w punkcie
"CZYSZCZENIE".

« Nastepnie ztozy¢ odciggacz pokarmu w nastepujacy sposob:

« Zawor (5) zatozy¢ do samego korica do okragtego kanatu
w korpusie (4). (Rys. 1)

Uwaga: lepiej, aby wypustka zaworu byfa skierowana do

srodka korpusu.

« Dociskac¢ zewnetrzng krawedz, aby nie uszkodzi¢ zaworu
i upewnic sie, ze obie krawedzie zatozonego zaworu sg
pofaczone. Jezeli tak nie jest, ponownie zatozy¢ zawor
zZwracajac przy tym uwage, aby prawidtowo wyréwnac
krawedzie.

Aby uzyskac wiekszy komfort, na naktadke (4) mozna na-
tozy¢ silikonowa ostonke (3). Silikonowa naktadke dobrze
docisnac¢ do korca stozka korpusu i zatozy¢ krawedz na-
ktadki na zewnetrzne obrzeze korpusu (Rys. 2). Nacisnac
na wybrzuszenia naktadki, aby usuna¢ pozostajace tam
powietrze.

« Zatozyc silikonowa membrane (1) na naktadke (2) i zatozy¢
membrane wraz z naktadka (ztozone) na korpus odciaga-
cza (4) (Rys.3)

- Butelke NaturalFeeling (6) nakreci¢ na gwintowana pod-
stawe korpusu nakfadki (4). (rys.4)

« Ztozony produkt postawi¢ na pfaskiej i stabilnej po-
wierzchni, na praktycznej podstawce (9), co zwiekszy jego
stabilnos¢.

- Aby mozna byfo uzywac odciggacza pokarmu wraz z ada-
pterem sieciowym (19), wiozy¢ wtyczke (20) do gniazdka
w korpusie silnika (10), a nastepnie wtyczke adaptera do
gniazdka sieciowego. (Rys. 5)

+ Aby mozna byto uzywac odciggacza pokarmu z bateria-
mi alkalicznymi, otworzy¢ klapke wneki na baterie (12) i
wiozy¢ 4 baterie paluszki AA 1,5V (nie wchodza w skfad
opakowania), pamietajac przy tym o prawidtowym usta-
wieniu biegunow. Zamknac¢ wneke. Trwatos¢ baterii alka-
licznych moze by¢ rézna, w zaleznosci od marki i poziomu
natadowania.

- OSTRZEZENIE: kiedy odciggacz pokarmu jest zasilany z
adaptera sieciowego (19) lub kiedy nie jest uzywany przez
dtuzszy czas, na wszelki wypadek wyjac baterie z korpusu
silnika (10).

«W przypadku Elektrycznego Odciggacza Pokarmu Poje-
dynczego 000091993000000 podtaczy¢ silikonowg rur-
ke (17) do pokrywki membrany (2) (Rys.6), natomiast w
przypadku Elektrycznego Odciggacza Pokarmu Double
000091994000000 podfaczy¢ silikonowe rurki zestawu
podwajnego (18) do pokrywek membran.

- Sztywny facznik silikonowej rurki (17) Elektrycznego Od-
ciggacza Pokarmu Pojedynczego 000091993000000 lub
(18) w przypadku Elektrycznego Odciggacza Pokarmu Do-
uble 000091994000000 wtozy¢ do odpowiedniego gniaz-
da w korpusie silnika (10) (Rys.7).

- Uwaza¢, aby nie zgubic tacznika, gdyz urzadzenie statoby
sie wtedy nieprzydatne.

*7 wyjatkiem korpusu silnika (10), adaptera sieciowego (19)

i silikonowych rurek (17) lub (18).

OBSLUGA ODCIAGACZA POKARMU
« Przed kazdym uzyciem wykonac¢ sanityzacje wszystkich
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czesci* z uzyciem ptynu do sterylizacji na zimno (zgodnie
7 zaleceniami producenta) lub na gorgco (parowo), z uzy-
ciem odpowiednich urzadzen, albo tez gotujac (5 minut)
przed uzyciem i pozostawiajac do catkowitego ostygnie-
cia wszystkie czesci sanityzowane na gorgco.
- Umy¢ rece i ztozy¢ odciggacz pokarmu w sposob opisany
w punkcie "PRZYGOTOWANIE'.
- Doktadnie umy¢ piersi wodg lub praktycznymi chustecz-
kami higienicznymi marki Chicco do higieny piersi.
-Usigs¢ wygodnie i swobodnie.
Uwaga: podczas uzywania odciggacza pokarmu, aby za-
pewnic jego prawidtowa prace trzeba pamieta¢, aby nie za-
krywac reka otworu z lewej strony korpusu odciggacza (4).
Uwaga: po wiaczeniu odciggacz pokarmu wigcza sie za-
wsze w trybie stymulacji, aby utatwic¢ odciggniecie pokar-
mu; wigczaja sie wtedy ustawienia fabryczne (poziom 5).
Wskaznik stymulacji (24) jest wyswietlany na wyswietlaczu.
Uwaga: aby nie dopusci¢ do zagrozert powodowanych
przelewaniem ptynéw (pokarmu), zaleca sie nie napetnia¢
nigdy butelki powyzej poziomu maksymalnego, podanego
na skali.

Tryb Pojedynczy

000091993000000 i FE 000091994000000

- Doktadnie przytozy¢ korpus odciggacza do piersi i spraw-
dzi¢, czy brodawka sutkowa znajduje sie doktadnie na
srodku. Odciggacz pokarmu mozna uzywac zarowno z
miekka, silikonowa ostonka (3), jak i bez niej; zalecamy wy-
prébowanie obu sposobow i wybranie tego, ktéry jest wy-
godniejszy i bardziej komfortowy.- Wigczy¢ odciggacz po-
karmu przyciskiem wiaczania/wytaczania (13) widocznym
na korpusie silnika (10). Wigczy sie wtedy wyswietlacz (11).

« Tylko 000091994000000 - sprawdzi¢ ikone (26) wyswietla-
jaca tryb dziatania odciggacza pokarmu. W trybie pojedyn-
czym ikona musi wyswietla¢ jedno koétko. W przeciwnym
razie przytrzymac wcisniete jednoczesnie przyciski“+"(15)
i =" (14), aby zmieni¢ tryb dziatania odciggacza z podwdj-
nego (dwa koétka) na pojedynczy (jedno kétko).

Jezeli uzywamy odciggacza pokarmu zasilanego z baterii

alkalicznych, wskaznik na wyswietlaczu informuje o ich

poziomie natadowania (21). Jezeli urzadzenie jest zasilanie

z zasilacza, wskaznik sie nie wyswietla. Wskaznik poziomu

natadowania baterii ma 4 poziomy.

« Po okofo 2 minutach stymulacji automatycznie przechodzi
sie do odciggania na poziomie 5 (ustawienie fabryczne).
Na wyswietlaczu pokazuje sie wskaznik odciggania (25).

- Etap stymulacji mozna przerwac i przejs¢ do odciggania.
W tym celu krétko nacisna¢ przycisk stymulacji/odcigga-
nia (16).

- Jezeli trzeba powtdrzy¢ stymulacje, ponownie nacisnac przy-
cisk stymulacji/odciggania (16). Nastepnie, aby przejs¢ do od-
ciggania, nacisnac przycisk stymulacji/odciggania (16).

« Przyciskami “+" (15) i =" (14) klawiatury mozna regulowac
stymulacje/odciagganie w oparciu o site odczuwana na
piersi i/lub w oparciu o wyptywajaca ilos¢ pokarmu. Za-
leca sie regulowac stymulacje/odcigganie w sposéb stop-
niowy, az do uzyskania wymaganego poziomu.

« Jezeli wybrana sita stymulacji/odciggania powoduje dys-
komfort lub bdl, zaleca sie odpowiednio jg obnizy¢ przy-
ciskiem"-"(14).

- Odcigganie mozna regulowac dla obu piersi.

- Aby wigczy¢ odciggacz pokarmu, nacisna¢ przycisk wig-

czania/wytaczania (13).

- Przy nastepnym wigczeniu odciggacz proponuje te same
poziomy stymulacji/odciggania, ktére zostaty zapisane w
pamieci po ostatnim uzyciu.

Tryb podwéjny - tylko & 000091994000000

« Whaczy¢ odciggacz pokarmu przyciskiem wigczania/wyta-
czania (13) widocznym na korpusie silnika (10). Wiaczy sie
wtedy wyswietlacz (11).

« Przytrzymac wcisniete jednoczesnie przyciski “+" (15) i
(14), aby zmieni¢ tryb dziatania odciggacza z pojedyncze-
go (ustawienie fabryczne), na podwadjny. lkona (26) wska-
zujaca tryb dziatania odciggacza musi wyswietla¢ dwa
kétka oznaczajace tryb podwojny.

- Dokfadnie przytozy¢ korpus odciggacza do piersi i sprawdzi¢,
czy brodawka sutkowa znajduje sie dokfadnie na srodku.

« Doktadnie przytozy¢ drugi korpus naktadki odciagacza do
piersi i sprawdzi¢, czy brodawka sutkowa znajduije sie do-
ktadnie na srodku.

« Po okoto 2 minutach stymulacji automatycznie przechodzi
sie do odciggania na poziomie 5 (ustawienie fabryczne).
Na wyswietlaczu pokazuje sie wskaznik odciggania (25).

- Etap stymulacji mozna przerwac i przejs¢ do odciggania.
W tym celu krétko nacisng¢ przycisk stymulacji/odciaga-
nia (16).

- Jezeli trzeba powtdrzyc stymulacje, ponownie nacisnac przy-
cisk stymulacji/odciggania (16). Nastepnie, aby przejs¢ do od-
ciggania, nacisna¢ przycisk stymulacji/odciggania (16).

« Przyciskami “+" (15) i "-" (14) klawiatury mozna regulowac
stymulacje/odcigganie w oparciu o site odczuwana na
piersi i/lub w oparciu o wyptywajaca ilos¢ pokarmu. Za-
leca sie regulowac stymulacje/odcigganie w sposéb stop-
niowy, az do uzyskania wymaganego poziomu.

- Jezeli wybrana sita stymulacji/odciggania powoduje dys-
komfort lub bdl, zaleca sie odpowiednio ja obnizy¢ przy-
ciskiem"-"(14).

« Aby wiaczy¢ odciggacz pokarmu, nacisna¢ przycisk wia-
czania/wytaczania (13).

« Przy nastepnym wigczeniu odciggacz proponuje te same
poziomy stymulacji/odciagania, ktére zostaty zapisane w
pamieci po ostatnim uzyciu.

- OSTRZEZENIE: natychmiast po uzyciu dokladnie wymy¢
wszystkie czesci* w sposdb opisany w punkcie “CZYSZ-
CZENIE'".

« Aby natychmiast poda¢ mleko dziecku, wykreci¢ butelke
z korpusu odciggacza (4) i wyjac ja. Nakreci¢ na butelke
nakretke ze smoczkiem (7) (dotaczone do opakowania). W
ten sposéb otrzymujemy wygodna butelke do karmienia
(NaturalFeeling), gotowa do uzytku.

- Jezeli natomiast zakrecimy butelke praktyczna, szczelng za-
kretka (8) (dotaczong do opakowania), odciggniety pokarm
mozna przechowac w lodéwce maksymalnie do 48 godzin
w temp. 4°C lub 3 miesigce w zamrazarce, w temp. -18°C.

- OSTRZEZENIE: Jezeli odciggacz pokarmu nie jest uzywa-
ny, zawsze wyjmowac adapter sieciowy z gniazdka.

*Z wyjatkiem korpusu silnika (10), adaptera sieciowego (19)

i silikonowych rurek (17) lub (18).

un

CZYSZCZENIE

- Przed wyczyszczeniem wyjac adapter sieciowy z gniazdka
sieciowego (jezeli jest wtozony) oraz wtyczke kabla zasila-
nia z gniazdka (20) na korpusie silnika.

@



®

« Roztozy¢ wszystkie czedci odciggacza pokarmu.

Uwaga: zdja¢ zawdr (5) zatozony na przewodzie obiego-

wym

wewnatrz korpusu naktadki (4); w tym celu delikatnie po-

ciggnac wypustke po stronie zaworu.

- OSTRZEZENIE: zawor wyjmowac delikatnie i nie czysci¢
go zadnymi narzedziami, poniewaz jego uszkodzenie
uniemozliwia dalsze uzywanie odciggacza pokarmu.

Uwaga: aby odpia¢ silikonowa rurke, najpierw zdjac z kor-

pusu odciggacza membrane (1) wraz z naktadka, tak aby nic

sie nie wywrdcito. Nastepnie chwycic za koniec wpiety do
naktadki membrany i delikatnie pociagnac.

- Dokfadnie wymy¢ wszystkie czesci* goraca woda i ptynem
do naczyn, obficie sptukac i doktadnie wysuszy¢ miekka i
czysta sciereczka.

- Nie czysci¢ odciggacza pokarmu ani jego czesci prepara-
tami sciernymi.

- Korpus silnika i adapter sieciowy czysci¢ miekka, czysta i
suchg szmatka. Ostrzezeniel Nie moczy¢ ani nie zanurzac
urzadzenia w wodzie ani w innych ptynach.

« Rurke mozna wyptuka¢ i dobrze wysuszyc.

- Wszystkie czesci, z wyjatkiem korpusu silnika (10), adapte-
ra sieciowego (19), zaworu (5), membrany (1), silikonowej
nakfadki (3) i rurki (17) mozna my¢ w zmywarce do naczyn,
w programie delikatnym. Poniewaz ten sposéb mycia jest
bardziej agresywny, moze z czasem odbarwi¢ lub zmato-
wic materiat oraz obnizy¢ jego parametry.

- Wyczyscic i wykonac sanityzacje butelki (6) i dotgczonych
do niej akcesoriow (7)-(8), tak jak opisano w dotagczonej do
niej instrukgji.

« Po kazdym myciu odfozy¢ urzadzenie w czyste i suche
miejsce.

*Z wyjatkiem korpusu silnika (10), adaptera sieciowego (19)
i rurki (17).

AKCESORIA:

-Butelka do karmienia NaturalFeeling 150 ML
00080711000xxx / B 0008081 1000xxX.

- Pojemnik na mleko NaturalFeeling &g 00002257200000

- Gdzie XXX=zmienny kod identyfikacyjny kraju sprzedazy.

- Do urzadzenia dotgczone sg bezptatnie dwie wkiadki lak-
tacyjne, przeznaczone do zbierania nadmiaru pokarmu (
20061770000).

- Zaleca sie nie uzywac akcesoriow innych i zalecane tutaj.
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Problem

Przyczyna

Srodek zaradczy

Zawor nie jest zatozony lub jest
zatozony Zle.

Zatozy¢ prawidtowo zawor.

Korpus odciagacza i korpus silnika
nie sg prawidtowo ztozone.

Sprawdzi¢, czy procedura opisana w
punkcie "PRZYGOTOWANIE" zostata

prawidtowo wykonana. Upewnic sie,
ze silikonowa rurka jest mocno wpieta
zardwno do zespotu silnika, jak i do
naktadki na membrane. Sprawdzi¢,
czy rurka nie jest uszkodzona. Nie
skrecac rurki podczas odciggania.

Odciggacz pokarmu nie odcigga lub

odciaga niewielkie floéci Korpus odciggacza nie przylega dobrze

do piersi.

Doktadnie przytozy¢ korpus
odciggacza do piersi i sprawdzic,

czy brodawka sutkowa znajduije sie
doktadnie na srodku. Sprébowac z
miekka, silikonowa naktadka i bez niej.

Wyregulowac Zle nastawiong site
odciggania.

Zmienic site odciagania, tak aby
znalez¢ najbardziej komfortowy
sposob na stymulacje i odcigganie. Site
modyfikowac przyciskami“+" lub"-".

Wyczerpane i/lub stabo natadowane

: Wymieni¢ baterie.
baterie. Y

Zmienic site odciagania, tak aby
znalez¢ najbardziej komfortowy
sposob na stymulacje i odcigganie.
Site modyfikowa¢ przyciskiem *-".

Odcigganie pokarmu jest bolesne. Zbyt duza sita odciggania.

Usterka adaptera sieciowego i/lub
urzadzenia.

Sprawdzi¢, czy jest zasilanie z sieci
elektrycznej. Sprawdzi¢ ustawienie

Odciggacz pokarmu nie wiacza sie. baterii we wnece.

Zle podpiete elementy. Sprawdzi¢ wszystkie potaczenia.

Roztadowane baterie. Wymieni¢ baterie.

DANE TECHNICZNE

- B9 00009199300000 ELEKTRYCZNY ODCIAGACZ POKARMU Mod. N0041 i & 00009199400000 ELEKTRYCZNY ODCIA-
GACZ POKARMU DOUBLE N000O

- Maksymalna wartos¢ prézni w trybie odciggania: -0,35 + 0,03 bar**

(** wartosci zmierzone miarka wzorcowg - poziom dokfadnosci 95%).

- Typ urzadzenia: dziatanie nieciagte; 30 minut ON -30 minut OFF

- Waga korpusu silnika: 325 g bez baterii

- Wymiary: 98x70x105h mm

- Wyprodukowano w Chinach

ZASILANIE ZA POMOCA BATERII:
6V dc —4x1,5V typ AA (LR06)

Deklaracja zgodnosci CE

Urzadzenia marki Chicco Elektryczny Odciggacz Pokarmu mod. 000091993000000 Mod. N0041 i Elektryczny Odciggacz Po-
karmu Double 000091994000000 Mod. NO00O sg zgodne z zasadniczymi wymogami oraz z innymi, wiasciwymi wymogami
dyrektyw 2014/30/UE (kompatybilno$¢ elektromagnetyczna), 2014/35/UE (niskie napiecie) i 2011/65/UE (RoHS). Kopie de-
klaracji zgodnosci WE mozna otrzymac u producenta: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Wtochy.

Produkty Elektryczny Odciagacz Pokarmu FE 000091993000000 Mod. N0041 i Elektryczny Odciagacz
Pokarmu Double 1 000091994000000 Mod. NO0OO sa zgodne z dyrektywa 2012/19/UE.

Symbol przekreslonego kosza znajdujacy sie na urzadzeniu oznacza, ze wyrobu nim oznaczonego nie wolno
wyrzucac wraz z innymi odpadkami domowymi. Po zuzyciu produkt nalezy oddac do punktu zbidrki odpadéw
urzadzen elektrycznych i elektronicznych lub zwrdci¢ go sprzedawcy. Uzytkownik jest odpowiedzialny za od-
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danie urzadzenia, gdy przestanie je uzytkowa¢ do odpowiedniego punktu zbidrki odpaddw lub do sprzedawcy. Odpo-
wiednia segregacja smieci w celu pdzniejszej obrébki, odzysku lub zniszczenia przyczynia sie do unikniecia negatywnych
efektow na srodowisko i na zdrowie oraz umozliwia odzysk surowcédw, z ktérych wykonano produkt. . W celu uzyska-
nia szczegdtowych informacji dotyczacych dostepnych punktéw zbidrki odpaddw nalezy zwrdci¢ sie do lokalnej stuzby
oczyszczania lub do sklepu, gdzie produkt zostat zakupiony.

GWARANCJA

Produkt jest objety gwarancja w zakresie wszystkich wad, ktére dotycza niezgodnosci zumowa w normalnych warunkach
uzytkowania odpowiadajacych wymaganiom przewidzianym w instrukgcji uzytkowania. Gwarancja nie bedzie miafa nato-
miast zastosowania w przypadku uszkodzen powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania, zuzycia lub przypadko-
wych zdarzer. Odnosnie czasu trwania gwarancji dotyczacej wad zgodnosci, odsyta sie do przepiséw prawa krajowego
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(D GEBRUIKSAANWIJZINGENLE A
ELEKTRISCHE BORSTKOLF

Deze aanwijzingen voor het gebruik aandachtig lezen en bewaren zodat u ze later nog eens kunt raadplegen.

Beoogd gebruik en indicaties van de elektrische borstkolf

VEILIGHEIDSMEDEDELINGEN
AWAARSCHUWING!

- Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik door
een volwassene en moet volgens de gebruiksaanwijzing worden
gebruikt. leder ander gebruik moet als oneigenlijk en dus gevaarlijk
worden beschouwd. Artsana kan niet aansprakelijk worden gesteld voor
eventuele schade veroorzaakt door oneigenlijk, verkeerd en onredelijk
gebruik.

- Het toestel dient voor persoonlijk gebruik en mag niet worden afgestaan
door de verkoper of toevertrouwd worden aan andere gebruikers.

- Dit apparaat en de onderdelen ervan mogen niet blootgesteld worden
aan direct zonlicht, regen en andere weersinvloeden. De adapter is uitslui-
tend bedoeld voor gebruik binnenshuis, hij mag dus niet worden blootge-
steld aan zonlicht, regen en andere weersinvloeden.

- Als het apparaat extern wordt gebruikt, mag dit alleen en uitsluitend ge-
bruikt worden met de interne batterijen en mag hetin elk geval niet bloot-
gesteld worden aan zon, regen en andere weersomstandigheden: het niet
naleven van deze waarschuwing zou de gebruiker kunnen blootstellen
aan het risico op elektrische schokken.

- Dit apparaat is geen speelgoed. Het mag niet gebruikt worden door kinde-
ren of personen met geestelijke beperkingen of met gebrek aan ervaring of
aan de noodzakelijke kennis. Het product mag gebruikt worden door perso-
nen met een lichamelijke of zintuiglijke beperking, mits het onder toezicht
gebeurt of nadat ze op de hoogte zijn gesteld van het veilige gebruik van
het apparaat en zich bewust zijn van de ermee samenhangende gevaren.

- Houd het apparaat, de onderdelen ervan en de netstroomadapter met de
verbindingskabel met het motorhuis ervan buiten bereik van kinderen. De
voedingskabel die de adapter en het motorhuis verbindt en de slangen
die het motorhuis met de zuigkit verbinden, indien binnen het bereik van
kinderen gelaten, zouden de oorzaak kunnen zijn van wurging. Bovendien
bevat het toestel kleine onderdelen die, als ze ingeslikt worden, de verstik-
king van het kind kunnen veroorzaken.

- Zorg ervoor dat kinderen niet met het apparaat, de onderdelen ervan of
de netstroomadapter gaan spelen.

- Plaats het apparaat altijd op vlakke en stabiele oppervlakken, ver van wie-
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gen en bedjes.

- Voordat u de adapter aansluit op het stopcontact, moet u zich ervan ver-
zekeren dat de gegevens op het typeplaatje en de stekker van de adapter
compatibel zijn met die van uw elektriciteitsnet en het corresponderende
stopcontact. Het typeplaatje ter referentie bevindt zich op de adapter.

- Bij incompatibiliteit tussen de stekker van de adapter geleverd bij het toe-
stel en het stopcontact, gebruik dan enkel gecertificeerde adapters, als de
geldende wetgeving dir toelaat, of neem contact op met het gratis num-
mer (800-188-898) of technisch gekwalificeerd personeel.

- Sluit de adapter op een stopcontact aan dat alleen voor een volwassene
eenvoudig toegankelijk is.

- Om het apparaat lost te koppelen van het elektrisch netwerk, maak de
stekker van de netadapter los uit het stopcontact en koppel pas dan de
outputkabel van de netadapter los van het motorhuis.

- Trek niet aan de kabel van de adapter of het apparaat zelf indien aangeslo-
ten, om de adapter los te koppelen van het stopcontact.

- Verricht geen reinigings- of ontsmettingswerkzaamheden aan de borstkolf
wanneer deze in werking is, wanneer hij gevoed wordt door (niet bijge-
leverde) alkaline batterijen of wanneer hij aangesloten is op het elektrici-
teitsnet via de bijbehorende adapter. De reinigings- of ontsmettingswerk-
zaamheden moeten uitgevoerd worden volgens deze gebruiksinstructies.

- Om bacteriéle verspreiding te voorkomen, wordt geadviseerd de melk on-
middellijk na het kolven toe te dienen, of deze onmiddellijk op de meest
geschikte wijze te conserveren.

- Voor elk gebruik moeten de siliconen bekledingen (3), de borstschilden (4)
en de ventielen (5) worden gereinigd en ontsmet. Reinig en ontsmet ook
de zuigfles (6) en het toebehoren ervan (7)-(8), in overeenstemming met
wat beschreven wordt in de instructies die aan het apparaat gewijd zijn.

- Controleer voor elk gebruik de integriteit van de membranen: er mogen
nooit scheuren of sneden in zitten. Gebruik het product niet indien er een
scheur of snede is.

- De reiniging en het ontsmetten die uitgevoerd moeten worden door de ge-
bruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen en/of personen met
beperkte verstandelijke vermogens of zonder ervaring en de nodige kennis.

- Dompel het apparaat of de adapter in geen geval onder in water of andere
vloeistoffen en zet ze niet onder stromend water. Als het apparaat of de
adapter onderworpen zouden geweest zijn aan teveel vloeistoffen, neem
dan contact op met het gratis nummer (800-188-898) of technisch gekwa-
lificeerd personeel voor het product verder te gebruiken.

- Indien het apparaat, de adapter of de stekker ervan tekenen van schade
zouden vertonen, mag het product niet meer gebruikt worden. Als het
apparaat of de adapter tekenen van schade zou vertonen, neem dan con-
tact op met het gratis nummer (800-188-898) of technisch gekwalificeerd
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personeel voor het product verder te gebruiken.
- Waarschuwing, gebruik geen adapter van een ander type dan diegene die
geleverd werd door Artsana S.p.A. bij het product (model GQ07-060100-
DG, fabrikant: Dong Guan City GangQi Electronic Co. gezien het het appa-
raat niet conform zou maken met de specifieke technische normen en de
toepasselijke EG-richtlijnen, waardoor de veiligheid en integriteit van het
apparaat in gedrang zouden komen. Bij defect van de adapter, neem dan
contact op met het gratis nummer (800-188-898).
Probeer het apparaat of de adapter in geval van defecten of beschadigin-
gen niet te openen of te repareren. Bij defecten of schade aan het appa-
raat in het algemeen, aan het motorhuis of de adapter, neem contact op
met het gratis nummer (800-188-898). Eventueel door de gebruiker uitge-
voerde reparaties/interventies kunnen leiden tot ernstige risico's voor uw
eigen veiligheid en die van anderen en bovendien tot onherstelbare scha-
de aan het apparaat, tevens komt de garantie onmiddellijk te vervallen.
Als de verpakking niet intact lijkt, controleer dan de staat van alle compo-
nenten en onderdelen van het product. Indien de adapter en het motor-
huis intact zijn, was dan als voorzorg alle componenten van de kit volgens
de instructies in de paragraaf “REINIGING”.
Eventuele plastic zakjes en alle onderdelen die deel uitmaken van de ver-
pakking van het product verwijderen en buiten bereik houden van kinde-
ren voordat u het apparaat in gebruik neemt; deze kunnen een bron van
gevaar vormen.
Na het apparaat uit de verpakking te hebben genomen, dient u zich ervan
te verzekeren dat het compleet is en zonder zichtbare schade. Gebruik bij
twijfel het apparaat niet en wend u uitsluitend tot technisch competent
personeel, tot het aankooppunt of tot het gratis nummer (800-188-898).
Controleer of het apparaat tijdens het gebruik op een vlakke en stabiele
ondergrond is geplaatst, om de omkanteling of val ervan te voorkomen.
Zet het apparaat niet op delicate oppervlakken of oppervlakken die ge-
voelig zijn voor warmte en vocht.
Gebruik het apparaat nooit in bad, onder de douche, in een vochtige ruim-
te of in de nabijheid van kuipen, wastafels, gootstenen of in andere situa-
ties met vloeistoffen die in contact kunnen komen met het apparaat.
Controleer of de kit tijdens het gebruik zich binnen een afstand van de
motorgroep bevindt om te voorkomen dat deze laatste valt.
Het gebruik van een elektrisch apparaat brengt de inachtneming van en-
kele fundamentele regels met zich mee:
- Kom nooit met vochtige of natte handen aan het apparaat.
- Houd het apparaat en de adapter uit de buurt van warmtebronnen.
- Raak het apparaat en de netadapter niet aan: als deze per ongeluk in
het water vallen of toevallig in contact komen met water of melk, on-
derbreek onmiddellijk de stroomtoevoer via de hoofdschakelaar van de
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elektrische installatie van uw huis en trek de stekker van de adapter uit
het stopcontact voordat u het apparaat aanraakt. Gebruik het daarna niet
opnieuw maar wend u tot gekwalificeerd personeel of het gratis num-
mer (800-188-898).

- Bij defect en/of slechte werking van het apparaat en/of de adapter en/of
de kabel die de adapter met het motorhuis verbindt, schakel dan onmid-
dellijk het apparaat uit, trek de stekker van de adapter uit het stopcontact,
probeer er niet mee te knoeien of het product te gebruiken maar wend u
tot gekwalificeerd personeel of het gratis nummer (800-188-898).

- Het apparaat moet na elke werkingscyclus goed worden gereinigd en af-
gedroogd.
- Als het apparaat gedurende lange tijd niet gebruikt zal worden, moet het,
nadat het zorgvuldig gereinigd is en de batterijen (indien geplaatst) ver-
wijderd zijn, opgeborgen worden op een schone en droge plaats afge-
schermd van licht en warmtebronnen. Dit in overeenstemming met de
instructies voor opslag en transport.
- Indien u besluit het apparaat niet meer te gebruiken, de alkaline batterij-
en, indien aanwezig, verwijderen en de adapter onbruikbaar maken door
de bijbehorende outputkabel te verwijderen (nadat u de stekker uit het
stopcontact hebt getrokken). Niet weggooien als gewoon huishoudelijk
afval maar inleveren als gescheiden afval aangezien dit elektrische / elek-
tronische apparaat (AEEA) is zoals vereist door de Richtlijn 2012/19/EU of
de wetten die gelden in de landen waarin het wordt verkocht.

- Indien het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, moeten de

alkaline batterijen steeds verwijderd worden. Het niet naleven van deze

waarschuwing zou zuren kunnen doen lekken met daarop volgende scha-
de en chemische besmetting van het apparaat.

- Om het risico op brand of elektrische schokken te vermijden, vermijd dat

de kabel die de netadapter verbindt met het apparaat onder tapijten komt

te liggen of dicht bij radiatoren, haarden en kachels ligt.

- Het apparaat gebruiken binnen een temperatuurbereik tussen +5 °C en

+40 °C. Het gebruik buiten deze limieten, en vooral erboven, zou overver-

hitting van het apparaat kunnen veroorzaken met daarop volgende scha-
de eraan en/of het risico op brandwonden of toegang verlenen aan de
gebruiker tot onderdelen die onder spanning staan.

- Het apparaat is enkel ontworpen om te werken met de onderdelen die in

de originele verpakking zitten en met zuigflessen van 150 ml. Bij het ge-

bruik van andere onderdelen of grotere zuigflessen kunnen de vermelde
prestaties niet worden gegarandeerd.

- Het apparaat mag continu niet langer dan 30 minuten gebruikt worden.

Na het gebruik moet een rusttijd gerespecteerd worden van 30 minuten.

Het eventuele overschrijden van de maximaal toegelaten werkingsduur,

ook al heeft het apparaat een automatisch uitschakelsysteem na 40 minu-
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ten, zou oververhitting van het apparaat kunnen veroorzaken met daarop
volgende schade eraan en/of risico op brandwonden of toegang van de
gebruiker tot delen onder spanning tot gevolg kunnen hebben.

- De kenmerken van het product kunnen wijzigingen ondergaan, zonder dat
dit vooraf wordt gemeld.

- Bij twijfel over de interpretatie van de inhoud van dit instructieboekje, neem
dan contact op met de verkoper of bel het gratis nummer (800-188-898).

WAARSCHUWINGEN VOOR DE VERWIJDERING EN INVOEGING VAN DE BATTERIJEN

- De batterijen mogen uitsluitend door een volwassene worden vervangen.

- Om de batterijen te vervangen: open het klepje, verwijder de lege batterijen, plaats de nieuwe batterijen en let op de
juiste polariteit, sluit het klepje weer. De eventuele plaatsing van de batterijen in de verkeerde richting zou oververhitting
van deze kunnen veroorzaken met schade aan het product tot gevolg en eventuele lekkage van zuren.

- Gebruik uitsluitend alkaline batterijen of dezelfde batterijen of van het gelijkwaardige type dat aanbevolen is voor de
werking van dit apparaat.

- Verschillende types batterijen of nieuwe en gebruikte batterijen mogen niet samen gebruikt worden.

- De polen/terminals van een batterij mogen niet in kortsluiting geplaatst worden.

- Verwijder altijd de batterijen indien het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt.

- Gebruik geen oplaadbare batterijen voor dit apparaat, deze zouden de goede werking ervan kunnen beperken of ver-
hinderen.

- Maak geen gebruik van lithium of oplaadbare batterijen: dit apparaat werd niet ontworpen om te werken met deze types
batterijen.

- Het gebruik van lithium of oplaadbare batterijen kan gevaar veroorzaken.

- Verwijder lege batterijen altijd uit het product om schade door vloeistoflekkage aan het product en/of de omgeving er-
naast te voorkomen. Vloeistoflekkage kan chemisch onderdelen contamineren die bedoeld zijn om in contact te komen
met voedingsmiddelen.

- Vervang de batterijen onmiddellijk als ze vloeistof lekken, reinig de batterijenhouder en was uw handen zorgvuldig als
u met de gelekte vloeistof in aanraking bent gekomen.. Controleer of eventuele gelekte vioeistof op geen enkele wijze
in contact is gekomen met onderdelen van de kit, vooral diegene die bestemd zijn om in contact te komen met melk.

- Gooi de lege batterijen niet in vuur of verspreid ze niet in het milieu of ontmantel ze niet als huishoudelijk afval. De batterijen
moeten verwijderd worden in overeenstemming met de geldende wetten van het land waarin het product werd verkocht.

- Verwijder de batterijen uit het apparaat voordat u het weggooit.

LEGENDA SYMBOLEN

Referentiecode naar de cataloog van het product

A WAARSCHUWING!

|||| Lees de Gebruiksinstructies - Volg de Gebruiksinstructies

ﬁ Alleen voor gebruik binnenshuis
@ AAN/UIT (druk-druk)

IP 21 Apparaat beschermd tegen indringen van vaste voorwerpen (met afmetingen/diameter >= 12 mm) en

vloeistoffen. Apparaat beschermd tegen vallende druppels.

N~ Wisselstroom

— — —  Gelijkstroom
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E Voldoet aan Europese Richtlijn 2012/19/EU
]

O~ Aansluitpolariteit adapter

D+ Invoegpolariteit batterijen

c E Apparaat conform de wezenlijke vereisten van de toepasselijke EG richtlijnen

I:l Apparaat van Klasse Il
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DE BORSTKOLF EN DE BORSTVOEDING

Borstvoeding is een hele belangrijke fase in het leven van
het kind en de moeder. Voor een baby is het zuigen aan
de borst niet alleen een fysiologische behoefte van primair
belang, maar bovenal een moment waarin het met zijn
moeder communiceert. Een moment rijk aan emoties en
sensaties zoals tast, reuk, smaak en geluid. Het beantwoor-
den van deze behoeften geeft de moeder en haar kind
een sterk gevoel van welzijn en rust. Moedermelk bevat
alle voedingsstoffen die een baby tot minstens 6 maan-
den voor zijn voeding en psychologische behoeften nodig
heeft.

De elektrische borstkolf van Chicco is een handig hulpmid-
del om de borstvoeding te verlengen, als u te veel melk
produceert wanneer u niet altijd met uw kind samen bent.
In dit geval kunt u de melk afkolven en conserveren, en aan
uw kind geven wanneer dat nodig is.

Om de maximale flexibiliteit en uitvoerbaarheid te garan-
deren, werkt de elektrische borstkolf zowel met alkaline
batterijen type AA van 1,5V (niet inbegrepen) als via de
daartoe bestemde adapter (model GQ0O7-060100-DG, fabrid
kant: Dong Guan City GangQi Electronic Co.

ONDERDELENLIST

1- Membraan

2- Deksel membraan

3- Zachte silicone bedekking
4- Huis borstschild

5-Ventiel

6- Zuigfles NaturalFeeling

7- Speen Om met dop en ring
8 - Hermetisch afsluitende dop

9 - Voetstuk
10- Motorgroep
11- Display

12- Batterijenruimte

13- on/off-knop

14- Knop verlaging stimulatie-/afkolfniveau

15- Knop verhoging stimulatie-/afkolfniveau

16- Stimulatie-/afkolfknop

17- Siliconen slang voor gebruik van de borstkolf in enkele
modus (zowel 00009199300000 als 00009199400000)

18- Siliconen slang met splitterkit voor gebruik van de
borstkolf in dubbele modus (enkel 00009199400000)

19- Adapter

20- Stekker voedingskabel apparaat

21- Indicator batterijniveau

22- Indicator stimulatie-/afkolfniveau

23-Timer

24- Indicator stimulatie

25- Indicator afkolven

26- Indicator gebruikte modus (enkel bij 00009199400000)

27- (enkel bij 00009199400000)

*Deonderdelenvan (1) toten met (9) die inbegrepen zijn bij
het product elektrische dubbele borstkolf 00009199400000
zijn dubbel (2x) om de werking in dubbele afkolf-/stimula-
tiemodus mogelijk te maken.

VOORBEREIDEN
- Alvorens de borstkolf voor het eerst te gebruiken zorgvul-
dig alle onderdelen* wassen zoals aangegeven in para-
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graaf "REINIGING".

« Ga daarna als volgt over tot de assemblage van de borstkolf:

- Steek het ventiel (5) helemaal op de ronde leiding aan de
binnenkant van het voetstuk van het borstschild (4). (Fig. 1).

Opmerking: Monteer het ventiel bij voorkeur met het ton-

getje naar de binnenkant van het borstschild.

- Druk op de buitenste rand om het ventiel niet te bescha-
digen en verzeker u ervan dat de beide flappen van het
gemonteerde ventiel met elkaar zijn verbonden. Indien
niet, plaats dan het ventiel opnieuw en let erop de correc-
te uitlijning van de flappen te verkrijgen.

Voor een groter comfort kunt u de siliconen bekleding (3)

aanbrengen op het borstschild (4). Breng de siliconen be-
kleding goed aan in de kom van het borstschild, door de
rand van de siliconen bekleding aan de buitenste rand van
het borstschild te bevestigen (Fig.2). Druk eventueel op de
kussentjes van de bekleding om de eventuele lucht eruit te
laten ontsnappen.

- Monteer het siliconen membraan (1) met het deksel van
het membraan (2) en voeg membraan en membraandek-
sel (vooraf gemonteerd) in op het huis van het borstschild
) (Fig.3)

- Schroef de zuigfles NaturalFeeling (6) op de schroefdraad-
basis van het huis van het borstschild (4). (afb.4)

- Plaats het gemonteerde product uitsluitend op een vlakke
ondergrond met behulp van het handige onderstel (9) om
de stabiliteit ervan te verbeteren.

- Om de borstkolf te gebruiken met de bijbehorende adap-
ter (19), steekt u de stekker (20) in de contactdoos van het
motorhuis (10) en vervolgens steekt u de stekker van de
adapter in een stopcontact. (Fig. 5)

- Om de borstkolf te gebruiken met alkaline batterijen, het
klepje van het batterijenvakje (12) openen en 4 alkaline
batterijen van het type AA van 1,5V (niet bijgeleverd)
plaatsen en hierbij letten op de juiste polariteit. Sluit het
batterijenvakje weer. De levensduur van de alkaline bat-
terijen kan verschillen afhankelijk van het gebruikte merk
en de laadstatus.

- WAARSCHUWING: verwijder de batterijen altijd uit voor-
zorg uit het motorhuis (10) als de borstkolf gevoed wordt
met behulp van de adapter (19) en/of als het apparaat lan-
ge tijd niet gebruikt zal worden.

« Sluit bij de elektrische enkele borstkolf 000091993000000
de siliconen slang (17) aan op het deksel van het mem-
braan (2) (afb.6); sluit bij de elektrische dubbele borstkolf
000091994000000 de siliconen slangen van de splitterkit
(18) aan op de deksels van de membranen.

- Steek de harde connector van de siliconen slang (17) bij
de elektrische enkele borstkolf 000091993000000 of (18)
bij de elektrische dubbele borstkolf 000091994000000 in
de daarvoor voorziene zitting in het motorhuis (10) (afb.7).

- Let erop de connector niet te verliezen, anders kan het
apparaat onbruikbaar worden.

*Met uitzondering van het motorhuis (10) en van de adap-

ter (19) en van de siliconen slangen (17) of (18).

DE BORSTKOLF GEBRUIKEN

+Voor elk gebruik alle componenten ontsmetten* met
behulp van koude steriliserende vloeistoffen (volgens de
aanwijzingen van de fabrikant), of warme (stoom) met
behulp van de speciale apparaten, of door ze te koken (5
minuten), waarbij u alle warm ontsmette onderdelen vol-
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ledig moet laten afkoelen voordat u ze gebruikt.
+Was uw handen en monteer de borstkolf zoals beschre-
ven in de paragraaf “'VOORBEREIDING".
« Was de borst goed met water of met behulp van de handi-
ge reinigingsdoekjes voor de borst van Chicco
- Ga gemakkelijk en ontspannen zitten.
Opmerking: tijdens het gebruik van de borstkolf, om een
correcte werking van het product te garanderen, let erop
het gat op de linkerkant van het huis van het borstlichaam
(4) niet met de hand te bedekken.
Opmerking: bij het inschakelen start de borstkolf altijd in
stimulatiemodus om het afkolven van melk te bevorderen,
met de fabrieksinstellingen (niveau 5). De stimulatie-indica-
tor (24) wordt weergegeven op de display.
Opmerking: om elk door het overlopen van vloeistoffen
(melk) veroorzaakte gevaar te vermijden, is het aanbevolen
de zuigfles nooit boven het maximum van zijn schaalver-
deling te vullen.

Enkele modus

000091993000000 en [FEF 000091994000000

- Plaats het borstschild op de borst. Verzeker u ervan dat
de tepel goed in het midden is aangebracht. De borstkolf
kan met en zonder de zachte siliconen bekleding (3) wor-
den gebruikt; we raden u aan om de beide versies uit te
proberen. Kies degene die u het prettigst vindt.. Druk om
de borstkolf in te schakelen op de aan-/uitknop (13) op
het motorhuis (10), de display (11) zal beginnen branden.

« Enkel bij 000091994000000 - controleer het pictogram
(26) dat de werkingsmodus van de borstkolf aangeeft. In
de enkele modus moet het pictogram een enkele cirkel
tonen. Anders houdt u tegelijkertijd de knoppen “+" (15)
en"-"(14) ingedrukt om de werkingsmodus van de borst-
kolf te wijzigen van dubbel (twee cirkels) naar enkel (een
cirkel).

Indien men de borstkolf gebruikt van stroom voorzien
door de alkalinebatterijen, zal de indicator op de display de
laadstatus (21) weergeven. Indien van stroom voorzien via
de adapter, zal de indicator niet weergegeven worden. De
batterij-indicator heeft 4 niveaus op basis van de laadstatus
van de batterijen.

+Na ongeveer 2 minuten stimulatie begint de afkolffase
automatisch op niveau 5 (fabrieksinstelling). De afkolfin-
dicator begint te branden op de display (25).

« Het is mogelijk de stimulatiefase te onderbreken en over
te gaan tot de afkolffase door kort te drukken op de stimu-
latie-afkolfknop (16).

-Indien men de stimulatie moet herhalen, druk dan op-
nieuw op de stimulatie-/afkolfknop (16). Om daarna over
te gaan op de afkolffase, kort op de toets voor inschake-
ling/uitschakeling drukken (16).

- Door te drukken op de knoppen “+"(15) en"-"(14) van het
toetsenbord kan men de stimulatie/het afkolven regelen
op basis van het tractieniveau waargenomen op de borst
en/of op basis van het stromen van de melk. Het is aanbe-
volen de stimulatie/het afkolven gradueel te regelen tot
men het gepaste niveau bereikt.

«Indien het gekozen stimulatie-/afkolfniveau een verve-
lend gevoel of pijn veroorzaakt, is het aanbevolen het ni-
veau voldoende te verlagen door te drukken op de knop
""(14).

- U kunt er ook voor kiezen om afwisselend de beide bor-

sten af te kolven.

- Druk om de borstkolf uit te schakelen op de aan-/uitknop
(13).

« De volgende keer dat de borstkolf wordt ingeschakeld,
wordt voorgesteld de stimulatie-/afkolfniveaus die bij het
vorige gebruik zijn opgeslagen, opnieuw te gebruiken.

Dubbele modus - enkel voor FE 000091994000000

« Druk om de borstkolf in te schakelen op de aan-/uitknop
(13) op het motorhuis (10), de display (11) zal beginnen
branden.

- Houd tegelijkertijd de knoppen “+" (15) en “-" (14) inge-
drukt om de werkingsmodus van de borstkolf te wijzigen
van enkel (fabrieksinstelling) naar dubbel. Het pictogram
(26) dat de werkingsmodus van de borstkolf aangeeft,
moet twee cirkels weergeven voor de dubbele modus.

- Plaats het borstschild op de borst. Verzeker u ervan dat de
tepel goed in het midden is aangebracht.

- Plaats het tweede borstschild op de tweede borst. Ver-
zeker u ervan dat de tepel goed in het midden is aange-
bracht.

-Na ongeveer 2 minuten stimulatie begint de afkolffase
automatisch op niveau 5 (fabrieksinstelling). De afkolfin-
dicator begint te branden op de display (25).

- Het is mogelijk de stimulatiefase te onderbreken en over
te gaan tot de afkolffase door kort te drukken op de stimu-
latie-afkolfknop (16).

«Indien men de stimulatie moet herhalen, druk dan op-
nieuw op de stimulatie-/afkolfknop (16). Om daarna over
te gaan op de afkolffase, kort op de toets voor inschake-
ling/uitschakeling drukken (16).

- Door te drukken op de knoppen“+"(15) en“-"(14) van het
toetsenbord kan men de stimulatie/het afkolven regelen
op basis van het tractieniveau waargenomen op de borst
en/of op basis van het stromen van de melk. Het is aanbe-
volen de stimulatie/het afkolven gradueel te regelen tot
men het gepaste niveau bereikt.

«Indien het gekozen stimulatie-/afkolfniveau een verve-
lend gevoel of pijn veroorzaakt, is het aanbevolen het ni-
veau voldoende te verlagen door te drukken op de knop
" (14).

- Druk om de borstkolf uit te schakelen op de aan-/uitknop
(13).

« De volgende keer dat de borstkolf wordt ingeschakeld,
wordt voorgesteld de stimulatie-/afkolfniveaus die bij het
vorige gebruik zijn opgeslagen, opnieuw te gebruiken.

+-WAARSCHUWING: na elk gebruik alle onderdelen* zorg-
vuldig reinigen, zoals aangegeven in paragraaf “REINI-

GING".

- Om onmiddellijk de melk aan het kind toe te dienen, ver-
wijder de zuigfles uit het huis van het borstschild (4) door
dit los te draaien. Schroef vervolgens de ring met speen
(7) op de zuigfles (in de verpakking). Zo verkrijgt men een
handige zuigfles (NaturalFeeling) die klaar is voor gebruik.

- Als u echter de fles met de handige hermetische dop (8)
(in de verpakking) afsluit, kunt u de afgekolfde melk maxi-
maal 48 uur op 4 °C in de koelkast of 3 maanden op -18 °C
in de vriezer bewaren.

+ WAARSCHUWING: Wanneer de borstkolf niet in gebruik
is, altijd, indien aangesloten, de netstroomadapter loskop-
pelen van het stopcontact.

*Met uitzondering van het motorhuis (10) en van de adap-
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ter (19) en van de siliconen slangen (17) of (18).

REINIGEN

«Voordat u welke reiniging dan ook uitvoert, moet u de
adapter - indien aangesloten - loskoppelen van het stop-
contact en u moet de stekker van de voedingskabel uit de
aansluiting (20) op het motorhuis trekken.

- Scheid alle componenten van de borstkolf.
Opmerking: verwijder het ventiel (5), dat op de ronde lei-
ding
in het huis van het borstschild (4) zit, door zachtjes aan het
lipje aan de zijkant van het ventiel te trekken.
- WAARSCHUWING: verwijder het ventiel voorzichtig en
gebruik geen gereedschappen om het te reinigen aan-
gezien het beschadigd kan raken waardoor de borstkolf
onbruikbaar wordt.
Opmerking: om het siliconen slangetje te verwijderen,
maak eerst het membraan (1) en het deksel van het mem-
braan los uit het huis van het borstschild zodat men niet
morst of omverwerpt. Neem deze dan vast aan het uiteinde
gehaakt op het deksel van het membraan door er voorzich-
tig aan te trekken.

- Was alle onderdelen zorgvuldig af* met warm water en
afwasmiddel, afspoelen met ruim water en zorgvuldig af-
drogen met een zachte en schone doek.

- Gebruik geen schurende producten voor de reiniging van
de borstkolf en de onderdelen ervan.

«Reinig het motorhuis en de netadapter met een zacht,
schoon en droog doek. Waarschuwing! Dompel het ap-
paraat niet onder in water of andere vloeistoffen en maak
het niet nat.

- De slang kan gespoeld en adequaat afgedroogd worden.

- Alle onderdelen, met uitzondering van het motorhuis (10),
de adapter (19), het ventiel (5), het membraan (1), de si-
liconen afdekking (3) en de slang (17) kunnen ook in de
vaatwasser gewassen worden met een delicaat program-
ma. Aangezien deze vorm van reiniging agressiever is, kan
het materiaal na verloop van tijd verkleuren of de glans
verliezen en afbreken.

- Reinig en ontsmet ook de zuigfles (6) en het toebehoren
ervan (7)-(8), in overeenstemming met wat beschreven
wordt in de instructies die bij het product geleverd wor-
den.

- Na elke wasbeurt het product bewaren op een schone en
droge plaats.

*Met uitzondering van het motorhuis (10), de adapter (19)

endeslang (17).

ACCESSOIRES:

- Zuigfles NaturalFeeling 150 ML B 00080711000xxx /
0008081 1000xxx.

- Melkhouder NaturalFeeling B 00002257200000

- Waar XXX=variabele code die het land van bestemming
van verkoop identificeert.

- Twee borstcompressen worden gratis bij het apparaat ge-
leverd, uitsluitend bestemd voor het absorberen van het
teveel aan moedermelk (Red 20061770000).

- Het is aanbevolen geen andere accessoires te gebruiken
dan diegene die aanbevolen worden.
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Probleem Oorzaak Oplossing

Ventiel niet of slecht geassembleerd. | Assembleer het ventiel correct.

Borstschild en motorhuis niet correct | Controleer de correcte uitvoering
geassembleerd. van de procedure beschreven in de
paragraaf “VOORBEREIDING".
Controleer of de siliconen slang
stevig verbonden is zowel met de
motorgroep, als met het deksel van
het membraan. Controleer of de
slang integer is. Draai het slangetje
niet tijdens het afkolven.

De borstkolf zuigt geen of weinig

Het borstschild past niet goed op de Plaats het borstschild op de borst.
melk aan.

borst. Verzeker u ervan dat de tepel goed in
het midden is aangebracht. Probeer
met/zonder de zachte silicone
bedekking.

Afstelling aanzuigniveau niet gepast. | Wijzig het aanzuigniveau om een
meer comfortabele stimulatie en
aspiratie te vinden door te drukken
op de knoppen “+" of “-".

Batterijen zijn leeg en/of

onvoldoende geladen. Vervang de batterijen.

Wijzig het aanzuigniveau om een
meer comfortabele stimulatie en
aspiratie te vinden door te drukken
op de knop“-"

Het afkolven van melk doet pijn. Te hoog aanzuigniveau.

Stroomnetadapter en/of apparaat is Controleer de aanwezigheid van
defect. elektrische stroom. Controleer de
positie van de batterijen in het
De borstkolf wordt niet ingeschakeld. daartoe bestemde vakje.

Verkeerde verbindingen. Controleer alle verbindingen.

Lege batterijen. Vervang de batterijen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- 7 00009199300000 ELEKTRISCHE BORSTKOLF Mod. N0041 en &8 00009199400000 ELEKTRISCHE DUBBELE BORSTKOLF
NO00O

- Maximale vacuiimwaarde in afkolfmodus: -0,35 + 0,03 bar**

(** waarden gemeten met proefcilinder-betrouwbaarheidsniveau 95%).

- Type apparaat: intermitterende werking; 30 minuten AAN -30 minuten UIT

- Gewicht motorhuis: 325 g zonder batterijen

- Afmetingen: 98x70x105h mm

- Geproduceerd in China

STROOMVOORZIENING MET BATTERIJ:
6V d.c. - 4x1,5V type AA (LRO6)

EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

De apparaten van het merk Chicco elektrische borstkolf 000091993000000 Mod. N0041 en elektrische dubbele borstkolf
000091994000000 Mod. NOOOO voldoen aan de basisvereisten en aan de andere relevante bepalingen, die zijn vastgesteld
door de richtlijnen 2014/30/EU (elektromagnetische compatibiliteit), 2014/35/EU (Laagspanning) en 2011/65/EU (RoHS).
Een kopie van de EG-conformiteitsverklaring kan worden aangevraagd bij de fabrikant Artsana S.p.A via Saldarini Catelli,
1-22070 Grandate (Como) ltalié.
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stkolf FE1000091994000000 Mod. NO0OO voldoen aan de Richtlijn 2012/19/EU.

Het symbool met de doorstreepte vuilnisbak op het apparaat geeft aan dat het product op het einde van zijn

levenscyclus afzonderlijk van het gewoon huishoudelijk afval moet worden afgedankt en hiervoor naar een

centrum voor gescheiden afvalophaling voor de recyclage van elektrische en elektronische apparatuur wordt
gebracht of wordt terugbezorgd aan de verkoper op het moment waarop een nieuw gelijkaardig apparaat wordt aange-
kocht. De gebruiker is er verantwoordelijk voor het apparaat op het einde van de levenscyclus naar een structuur voor af-
valophaling te brengen. De correcte gescheiden afvalophaling met het oog op de daaropvolgende recyclage, verwerking
en milieuvriendelijke afdanking van het apparaat draagt bij tot het voorkomen van mogelijke negatieve invloeden op het
milieu en de gezondheid en bevordert de recyclage van de materialen waaruit het product is samengesteld. Voor meer
gedetailleerde informatie over de recyclage van dit product en de beschikbare ophaalsystemen, wendt u zich tot de lokale
dienst voor afvalophaling of de winkel waar u het product hebt gekocht.

ﬂ De producten elektrische borstkolf F& 000091993000000 Mod. N0041 en elektrische dubbele bor-
]

GARANTIE

Het product valt onder garantie tegen elke non-conformiteit binnen de normale gebruiksomstandigheden zoals voorzien
in de gebruiksaanwijzingen. De garantie is dus niet geldig in geval van schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik, slij-
tage of toevallige gebeurtenissen. Voor de duur van de garantie inzake non-conformiteit verwijzen we naar de specifieke
richtlijnen van de nationale normen
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@ OAHTIEZ XPHEHE [[§ A
HAEKTPIKO OHAAXZTPO

A acTe MPOCEKTIKA TIPIV ATIO TH XPH 0N KAl KPATHOTE AUTEG TIG 08NYiEC yia va Tig CUMPBOUAEVETTE GTO PEAAOV.

MpofAemdpevn xprion Kat odnyieg nAekTpikol OAactpou

NMPOOYNAZEIZ AZQANEIAX
AMPOXOXH!

« H ouokeur) autr| mpoopileTal yla OIKIOKT Xerion KovVo amod eVAAIKA Kal
TIOETTEL VA XPNOLUOTTOLETAl OUPWVA UE TIC 0dnyieg xprionc. KaBe dAAn
xpron Bewpeital akatdAnAn kat emopévwg emikivouvn. H Artsana
dev Bewpeltat umevBuvn yia evdexdEeveC (NUIEC TTOL OQEilovTal OE
AKATAAMNAN, AavBaouévn Kal amepioKETTN XPron.

- H ouokeun) mpoopliletal yia TpoowTikr Xerion Kat Sev UMmopel va mapayw-
pnBel amd Tov ayopaoTr fy va To Swaoel O€ TPITOUG XPrOTEC.

« AUTr) N CLOKELN KAl Ta £€aPTAHATA TNC Oev TTPETEL va ekTiBevTal ameuBeiag
OTO NAIAKO PWC, 0TN BPOXM Kal O AMOUC ATHOOPAIPIKOUC TTapdyovTes. O
TIOOCAPHOYEAC TOU SIKTUOU PEVUATOC TPoopIleTal HdVo Yia XPrion eVTog
Tou omTioU kat Sev Tpémel va exTiBetal otov Ao, 0T Bpoxn 1 o€ GANOUC
ATHOOPAIPIKOUC TTAPAYOVTEC.

« 2TNV TTEPITTTWON TTOU N CUOKELH XPNOIUOTOIE(Tal EEWTEPIKA, Ba TTREMEL va
XONOIUOTIOIE(TAl AMOKAEIOTIKA Kal HOVO e Tpo@odoaia amd TIC EOWTEPI-
KeC pmatapieg kat dev Ba mpémel va ektiBetal otov NAIo, TN BPoxr| Kal os
AAMOUC ATHOOPAIPIKOUC TTAPAYOVTEC: N LN THENON AUTAC TNE TTPOEISOTTOI-
nong evoéxeTal va ekBEOEL TO XproTn o€ Kivduvo nAektpomAn&iac.

-+ AUTO TO TTPOIGV auTd Sev elval maikvidl. H cuokeur| autry dev umopet va
xpnotuomoinBel amd maudid 1y ATopa UE PEIWUEVES OIAVONTIKES IKAVOTNTEC
r mou Sev €xOLV TNV EUMELPIa 1) TIC ATAPAITNTES YWWOELCS. TO TTPOIOV auTd
dev uropel va xpnolpomolnBel and AToua e PEIWUEVEG AloBNTNPICKES 1
(PUOIKEC IKAVOTNTEC TTAPA LOVO LUTTO eTTiBAEYN 1y agol autd Ta dia dtopa
€xouv AAPel odnyiec aoPaNoUC XProNg TNG CUOKEUNC KAl £XOUV KATAVOT-
OE1 TOUC KIVOUVOUG TTOU CUVOEOVTAL UE QUTHV.

- KpaTrote T ouokeur, Ta €€QPTAKATA TNE KAl TOV TTPOOAPUOoYEa SIKTUOU
e To KaAwdio 0VVOECNC OTO OWA TOU HOTEP pakpld amod ta maidid. To Ka-
Awdio tpogodoaoiac yla tn cuvdeon avaueca oToV MPOoapHoyéa SIKTUOU
KQl TO OWUA TOU HOTEP, KABWC Kal ol OwArveC oUvVOEONC TOU OWATOC TOU
LOTEP OTO KIT BnAacpoy, edv ageboly ota atdid Umopel va TpOKAAECOLY
oTPAYYAAIOUO. ETTioNg, N CUOKELN TIEPIEXEL UIKPA €PN TA OTTOIA AV KATO-
moBouv umopel va mpokahécouv acpuéia oto maidi.

- BeBaiwbeite 61t Ta maibia dev naiouv e TN CUOKELN, UE Ta €APTAUATA
NG N UE TOV TTPOoapoyEa SIKTUOU.
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- TOmoBeTrOTE TN OUOKELN LOVO O€ eTIMEDEC KAl OTABEPEC ETIPAVEIEC Ua-
KOLA a11o TNV KOULVIA TOU UWEOU.

- [Tpv ouvdéoete Tov Mpooapuoyéa Siktuou otny Tpila peLATOC, BeBalwbOei-
Te OTL Ta oTolKEla TNC Tmvakidag Tpopodoaoiag Kal To PIC TOU TTPOCAPHOoYEQ
SikTVOU elval oupBatd pe auTté Tou NAEKTEIKOU SIKTUOUL 0ag Kal TNV avTioTol-
xn mpiCa. H mvakida ue ta otolyeia Bpioketal otov mpooappoyéa SIKTUOU.

« € TIEQIMTWOoN AcUKPBATOTNTAG TOU PIG TOU TPOCapHoyéa SIKTUOU TTOU TIa-
PEXETAL [IE TN CLOKELN Kal TNV TTp((a Tou SIKTUOL TIAPOXN G PEVUATOC, XPN-
OlOTIOINOTE HOVO TIIOTOTIOINUEVOUC TIPOCAPUOYEIC, EQOOOV TO ETIITRETIEL O
LlOXVOV KAVOVIOUOG, 1) KAAEOTE ToV aplBuod xwplc xpéwon (800-188-898) 1y
ETTIKOIVWVNOTE HE TO EEEIOIKEVIEVO TEXVIKO TTPOOWTTIKO.

- YuvdEaTe Tov TIpooapuoyea SikTuou o€ pia mpila Tou NAEKTPIKOU PeVUa-
TOC OTNV OTTOla €XOLV EVKOAN TTPOGRACN UOVO Ol EVAAIKEC,

- [la va anoouvdECETE TN CLUOKEUH AT TO NAEKTPIKO SIKTLO, BYAATE TO @IC
Tou TTpooapuoyéa SIKTUoL amd TNV Tpila PEVUATOC KAl LOGVO OTN CUVEXELQ
ammooLVOEDTE To KaAwdIo e€6OH0U Tou TTpooappoyea SIKTUOU armd TO Owpa
TOU HOTEP. Mnv Tpafdte To kKaAwdIo Tou Tpooapuoyéa SikTuou 1y Tnv dla
TN ouokeun otav eival cuvdedepévn, yla va BYAAeTe Tov Mpooapoyéa Oi-
KTOoU amod TNV npifa pevaTod.

«Mnv kdvete kabBaplopd 1y cuvtripnon Tou BrAactpou OTav AEITOLPYE],
otav TPo@odOTE(Tal e TIC AAKAAIKES pmaTapieg (Sev mapéxovtal) ry OTav
efval ouvdedeEVO 0TO NAEKTPIKO SIKTUO PECW TOU EIGIKOU TTPOCAPUOYEQ
Siktvou. Ot epyaciec kabaplopol Kal amoAVUavVoNnG TTPETTEL VA TTPAYUATO-
TIOIOUVTAL CUPPWVA LE AUTEC TIC 0dNyleC Xpriong.

- [Tpokelpévou va amopeuxBel n cvoowpevon Baktnediwy, cuviotdtal va
XOPNYEITE TO YAAQ AUECWE PETA TNV £€QyWYN) TOU 1} va TO TOTOBDETE(TE aué-
OWC OTN OLVTHPNON KE TOV KATAAMNAOTEQO TPOTTO.

- [Tpv amo kd&Be xprion, kabapioTte kal amoAUUAVETE TIC eMeEVOUOEIC OINIKO-
VNG (3), TIC Kaumaveg (4) kat Tic BarBidec (5). KabBapioTe kat amoAupAveTe TO
UMTTTEEO (6) Kal Ta e€aPTAMATA Tou (7)-(8), cuppwva e OOa avagEpovTal
oTI¢ avtioTolxec odnylec.

- [Tplv amo KA&Be xprion eAEYETE TNV KATAOTACN TWV UEUPBPAVWY: SeV TTRETTEL
va lval OKIOPEVEC 1| KOUUEVEG. 2 € TiepimTwon mou mapouolalel oxloiuata
N Koy{pata, unv XPNOLIUOTIOLETE TO TTPOIOV.

- O kaBaplopde kal N amoAupavon mou mpoopiletal va yivetat and Tov xpr-
otn dev MPENel va mpaypatonoleital and naidld ri/Kal AToua UE UEIWUEVES
TIVEULATIKEG IKAVOTNTEG 1 ENNEIPN EUTTEIPIAC 1| TWV ATTAITOVUEVWY YVWOEWV.

« Mnv BubileTe oUte va BpéxeTe o€ Kapia mePImTwWon TN CUOKELH 1) TOV TTPO-
oappoyea SIKTUoOU O vepd 11 AAAa LYPA 1) va Ta TOTTOBETETE KATW Ao
TPEXOUPEVO VEPO. 2NV TEP(MTWAON TIOU N OUCKELN 1| O TIPOOAPUOYEQG
SikTUOUL Bpayoly, KaAéoTe Tov apIBUS xwpEIC xpéwon (800-188-898) 1| To
€CEIOIKEUEVO TEXVIKO TIOOOWTTIKO TPV XPNOIUOTTOINCETE EQVA TO TTPOIOV.

+ AV n OUOKEUN, 0 Mpooappoyéag SIKTUou ) To @I¢ mapouotdlouv onuadla
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(nuIde, To poidv dev TPETEL va XpnoluomolinBel {avd. XTnv mepimtwon
TIOU N OUOKEUN N 0 TIpooappoyeac SIKTUou napouctdoouwy onuadla (n-
LLAG, KAAEDTE TOV aplBuoO Xwplc Xpéwon (800-188-898) r| To €eldikeupévo
TEXVIKO TTIOOOWTTIKO TPV XPNOIUOTIOINOETE EQVA TO TTPOIOV.
- [Tpoooyn, unv Xenoldomoleital évav mpooappoyéa SIKTUoU SIapOoPETI-
KOU TUTIOU anmd autov ToU TIApEXETal amo TV Artsana S.p.A. UE TO TTPOI-
oV (uovtého GQO7-060100-DG, kataokeuaotic: Dong Guan City GangQi
Electronic Co. ylati 6a KaTaoTr|oel TN CUCKELT N CUMHOPPWOLN OTIC EL-
OIKEC TeXVIKEC Tpodlaypagég kal Ba SlakuReVoel TNV aKePAIOTNTA TNG. 2€
nepimtwon BAARNC Tou Mpooappoyéa SIKTUOU KAAEDTE ToV aplOud Xwpig
xpgwon (800-188-898).
+ Mnv nmpoonaBeite va avolEeTe 1) va eMOKEVAOETE TN OUOKEUN 1| TOV TIPO-
oappoyéa Siktuou av mapouctdlouy PAARN 1 (NId. 2€ TTEPIMTWON YEVIKAC
BAGBNC 1 {NUIAC TNG CUOKEUNC, OTO CWHA TOU MOTEP 1] OTOV MPOCAPHIOYEQ
SIKTUOU, KaAEDTE ToV aplBUd Xwpic Xpéwon (800-188-898). Evdexdueveg
ETMIOKEVEY/TIAPEUBAOEIC TTOU €ylvav amd TO XENOTN UMOPEl va TIOOKAAE-
oouV 00faPoUC KIVOUVOUC Yia TNV SIKr 0aC AOPANEID KAl TNV AOPANEIQ
TPITWY, EKTOC TOU OTI Uropel va TpoKaAEoel averravopbwtn (nuid otn ou-
OKEUN Kal EMPEPOLY TNV AUECN AKLPWON TNG £yyUNONG.
- Av n ouokeuaoia Sev ival aképaln, EAEYETE TNV KATAOTACN OAWV TWV €600~
TNUATWY Kal LEPWY TOU TIPOIGVTOC. Epdoov 0 mpocapuoyEac SIKTUOU Kal
TO OWUA TOU POTEP Elval aKEpala, We TPoPLAALN TTPOXWENOTE O€ TTAUCON
OAWV TWV €€QPTNUATWY TOU KIT OUPPWVA UE TIG odnyiec Tou apéxovTal
otnv mapaypago "‘KAGAPIZMOY"
- [Tpv and TN xprion a@alpEoTe Kal METALTE TUXOV MAQOTIKEG OAKOUAEG Kal
OAa Ta UAIKA OLOKELaao(ag Tou TTPOIOVTOC 1| KPATAOTE Ta PaKPId and Ta
natdlé. Mmopei va amote oLy TNy Kivauvou.
+ A@oU BYAAeTe TN CUOKELN Ao T cUoKevaoia, BeBaiwbeite &t eival ABI-
KTN, Xwplc opatéc (NUIEC. 2 € TTEPIMTWON TTOU EXETE KATIOIA AUPIBOALQ, NV
XONOIUOTIOINOETE TN OUCKELT Kal armeVBUVOEITE LOVO O€ TEXVIKA EEEIDIKEL-
LUEVO TTPOOWTTIKO ) OTO KATAOTNMA ayopdAC 1] KAAEOTE TOV ApIBUO XWPIC
Xpgwon (800-188-898).
- BeBaiwBeite 011 kKaTd TN SIAPKEIA TNE XPNONG N OUOKEUN €XEl TOTTODeTN Okl
o€ otaBepr| Kat emimedn em@AVveELQ, YIa VA ATTOPUYETE TUXOV AVATPOTIEG 1
TITWOEIC TNC.
+ Mnv TomoBeTElTe TN CUOKELN EMAVW O€ AETTITEC 1) evaioBnTeC 0TV Lypaoia
Kal oTn BepuoTnTa ETIPAVEIEC.
+ M XpNOIUOTIOIE(TE TN CUOKELH GTAV KAVETE UTTAVIO 1| VTOUG 1| OE TIEPIBAA-
AoV UE auénuévn vypacia r} Kovtd o€ AeKAVEC, VEPOXUTEC, VITTTAPEG 1| O
oTtoladNTTOTE AAN TIEQIMTWON MTapoUCia LYPWV TTOU UTTOPEl va épBouv o
ETIAPT) UE TN OUVOKELN).
- BeBaiwbeite 6T1 katd TN SldpKeEIa Xprong To KT Bploketal os Tétola ano-
oTtaon anod TN povada HoTEP WOTE va PNV UTTIAPXEL KivOuVOC MTwong Tou
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TehevTaliou.

« H xprion plag onolaodnmote NAEKTPIKAG CUOKEUNG OLVETTAYETAL TN THEN-

ON OPICHEVWY BACIKWY KAVOVWV:

- Mnv ayyiCeTte MOTE TN OUOKELN e Bpeyuéva r uypd €pya.

- Kpatdre tn ouokeur kal To kaAwdlo Tpogodooiag pakpld amo mnyeg Bep-
uoTNTaC.

- Mnv ayyiCeTe TN OUOKEL Kal TOV TPOCAPoYEa SIKTUOU: AV TTECOLV Tuxaia
OTO VEPO 1 av €pBouv Tuxaia o€ emagr} UE VePO 1| YAAQ, KATEBAOTE Q-
OWE TOV YEVIKO SIAKOTTTN TNG NAEKTPIKNG EYKATAOTAONG TOU OTTITIOU 0AG KAl
BYAATE TO PIC amtd TN MPIla PEVUATOC TPV AYYIEETE TN OUCKELN. 2T OUVE-
YELQ UNV XENOIUOTIOIETE TN cUOKeLr] AAG armevBuvBeite o eCeldIKEUEVO
TIPOOWTIIKO 1 KAAEOTE TOV apBUd Ywplc xpéwon (800-188-898).

- Y& mepinmtwon BAABNC ry/kal KakAg AEToupyiag TNG CUOKEUNC ri/Kal TO
TPOoApPUOoYEa SIKTUOU Kal TOU CWHATOC TOU UOTER, OPNOTE AUEOWS TN
OUOKEUN, BYGATE TO @I TOU Tpooappoyéa Siktuou and Ty mpila pevua-
TOG, UNV MPOOTIABNOETE VA MAPEUBETE 1] VA XPNOIUOTIOINOETE TO TIPOIOV
aMA ameuBuvBeite oe éva eCeIOIKEUUEVO TEXVIKO 1) KAOAEOTE ToV aplBuod
XwpI¢ xpewon (800-188-898).

« Metd and kaBe KUKAO Aeltoupyiag, mpemel va kaBapilete KaAd Kal va oTe-

YVWVETE TN OUOKELN).

+ Av n ouokeun Sev MPOKEITAL VA XPNOILOTIOINBEL yIa Hla eYEAN XOOVIKT TTE-

piodo, apou To kaBapioeTe MPOOEKTIKA Kal BYANETE TIC prmatapieg (epodoov

€x0oLV ToToBeTNOE) MpéEmel va To PUAGOOETE O KaBapd Kal OTEYWO UEPOC

LaKPIA amd TO pwe Kal TN BEpUOTNTA KAl CUPWVA UE TIC 0ONnYieS armobr-

KELONC KAl PETAPOPAC.

- EpoOoov anmopaaciosTe va pnv XpnolUOTIOOETE TTIOTE TTIA TN CUOKELT), apal-

PEOTE TIC OAKAAIKEC UMATAPIEC €AV UTIAPXOUV KAl KATAOTHOTE AVEVEPYO

TOV TTPOOAPUOYEQ SIKTUOU ApalpWVTAC (A@oL TTowTa BYAAETE TO QIC amd

™V npila pevuaTog) To avtioTolo KaAwdio Tpopodooiac. Mnv To amop-

PITITETE WC OIKIAKA ATTOPPIUUATA AAA TTPOXWENOTE O IAPOPOToINUEVN

ouAoyry dedouévou OTI TTPOKELTAL YIa NAEKTPIKN)/NAEKTOOVIKY| OUOKEUN

(RAEE) ornwc¢ amnarteitar and tnv odnyia 2012/19/EE 1 and tnv 1oxvovoa

vouoBeoia otn xwpea xperionc.

« Av Oev OKOTIEVETE VA XPNOIOTIOINOETE TN CUOKEL YIA LEYANO XPOVIKO OI-

AoTNUQ, Va agalpeite mévta TI¢ AAKAAIKES pratapieg. H un tipnon autrg

¢ mpoeidomnoinong umopel va mpokaheéael TN Slappor] 0&EWY UE EMAKO-

AouBo TNV MpodkANon NUIAC Kal XNUIKAG LOALVONG.

- [la va amo@uyeTe Tov KivOuVo TTUPKAYIAG 1) NAEKTPOTTANE(AC, ATTOPUYETE TO

kKahwdlo ouvdeoNC avapeoa OTov MPooapoyéa SIKTUOU Kal TN CUCKEUN

Va TTEPVAEL KATW Ao XAAIG 1) KOVTA O Owpata KAAOPIPER, BEPUAOTPEG

Kal owpata Bépuavong.

- XpNOIUOTIOLEITE TN OUOKEUK O€ éva eVPOC BepuoKkpaaiag mou Kupaivetal

anod +5 °C éwc +40 °C. H xprion mépav autwy Twv opiwv Kal e18IKOTEPA
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TOU QVWTEPOU 0plou, UTTOPE! va TPOKAAEDEL UTTEPBEPUAVON TNG OUOKEUNG
ue emakoloudn (nuid otnv dla Tn cuokewr B/Kal KivOLVo EYKAVUATWY 1
nmpooBaon o uépn und Taon and To XEroTN.

« H ouokeur oxeSIA0TNKE yla va AETOUPYEL UOVO UE TA €€QPTrATA TTOU
TIAPEXOVTAL OTNV APXIKI OUOKELAOI(A KAl PE PTTIITEPO XwpENTIKOTNTAG 150
ml. H xprion dAwv €€apTNUATWY 1 UITIMITEPS PEYAAUTEPNC XWPENTIKOTN-
Tag evbéxetal va pnv e¢aceahilel tn dnAwpévn amddoon.

- H ouokeur| Sev MPEMeL va XPNOILOTIOLE(TAl CUVEXELA YIa TTEPIOOOTEPO ATTO
30 Aenté. Metd TN Xprion mpémnel va tnpesital éva Sidotnua avanavong 30
AETTTWV. TuXOV UTIEPBACN TOU PEYIOTOU ETITREMOUEVOU XPOVOU AEITOUQYI-
ag, mapd To yeyovog OTL n ouokeur S1aBETEl Eva auTOUATO cVoTNUA are-
vepyomoinong LETA and 40 Aertd, evOExeTal va TTPOKAAEOEL UTTEPBEPIavOn
TNG OUOKELNG e emakoAouBn mpodkAnon nuldg Tng idlag Tng ouokeung i/
kat kivéuvo eykaupdtwy f mpdoBacnc os pépn umd TAon Ao Tov XENOTN.

- Ta XOPAKTNEIOTIKA TOU TTPOIOVTOC eVOEXETAL VA WETABANBOUV XwplC MpoEl-
dorolnon.

« AV €xeTE QUPIBONEC OXETIKA E TNV EPUNVEID TOU TTAPOVTOC eYXEIPIOIOL 0ON-
VLWV, ETIKOIVWVAOTE PE TOV PETATTWANTH 1 KAAEOTE TOV aplBUO XwPIC Xpéw-
on (800-188-898).

MPOEIAOMOIHZEIZ AQAIPEZHX KAI TOMOGETHZIHZ TON MMATAPIOQN

+ H avTikatdoTaon Twv un emavagopTI{OUEVWY UTTATAPIWY TIPETEL VA TIPAYUATOTIOIETAL UOVO aTTO EVANIKEC.

- 10 val QVTIKATACTACETE TIG HN EMAVA@OPTICOUEVEG UIMATAPES: AVOIETE TO TTOPTAKI YIA VAl APAIPETETE TIG AOEIEG UITATAPIEG
Kal vVa TOTTOBETAOETE TIC VEEC UTTATAPIES, PPOVTICOVTAC VA TNEAOCETE TN OWOTH TTONKOTNTA EI0AYWYNE, EAVAKAEIOTE TO TTOP-
TAKL TuxOV TOTTOBETNON TWV UMATAPIWV UE AQVBAOHEVN TTONKOTNTA EVOEXKETAL VO TIOOKAAETEL UTIEPBEPAVON TOUG, (NHILAG
OTO TIPOIOV Kal evOeXOUEVN dlappor| OEEWV.

- Na xpnotuomnoleite pdvo pun emavagopTi{OUEVEG AAKONIKES UTTATAPIEC IBIEC 1 QVTIOTOIKEG HE TOV TUTTO TToU vOeikvuTal YIa
N AEITOUPYIA TN OUYKEKPIUEVNG CUOKELNC.

+ AlAQOPETIKOL TUTTOL UITATAPIWV 1) KAVOUPYIEG KAl XPNOIUOTIOINHEVES UITaTapieg Sev TPETIEL val xpnotomolouvTal padf.

+ OLTTOAOV/aKPOOEKTEG pIaG prmaTapiag Ogv TIPETTEL VA BPAXUKUKAWVOVTAL.

+ Av Sev OKOTIEVETE VA XPNOIOTIOINCETE TN CUOKEU YA LEYANO XPOVIKO SIACTNUA, VA aalpEiTe TévTa TIG PrmaTapied.

- Aev ouvioTdTal N XErion mMava@opTICOUEVWY UTATAPIWY YIa TN OUYKEKPIUEVN GUOKEUN, EVOEXETAL VA UEIWOOLY 1} va
eumodioouv Tn cwoTr Asrtoupyia.

- Mn xpnotuomnoieite umatapiec AiBiou 1) emava@opTi{OUEVES QUTH N CUOKELH SeV €xEl OXESIAOTE! VIO VA AEITOUPYEL E au-
TOUC TOUG TUTIOUG IITATAPIWY. » H xprion pmataplav ABiou urmopei va TpoKaAEoel MKIVOUVES KATAOTACELS

- Na agaipeite mavta amd Tn GUOKEUN AMOPOPTIOUEVES UMATAPIES yiaTi n SlapEor) LYPOU UTTOPET va TIPOKAAEDEL (Nt 0TN
OUOKEUN 1)/Kal Og avTIKeipeva kovtd og autrv. H Slappor) bypol Pmopel val HOAUVEL xnHIKA pépn mou mpoopiCovTat va
£pBouv o€ emaen P TPOGIUA.

+ 3TN TEPIMTWON KATA TNV OToia Ol UmaTapieg £xouv XAoeL LYPO, AVTIKATACTAOTE TIC AUEoWC, @povTiCovtag va kabaplosTe
N BrjKn TOUC Kal va TAUVETE TIPOOEKTIKA Ta XEPIa 0aC, v €xouv £POEL O€ emaen e To LyPd Tou SIEpPEVCE. BeRaiwbeite
OTLTO UYPO TIOL SIEPPEVOE eV EXEl €POEL OE EMAPT HE TA PPN TOU KIT, EIIKATEPA GE AUTA T PPN TTOU TTpoopilovtal va
€pBouv O€ emaEn e To Yaha.

« Mnv metdte TiG Adeleg Pmatapleg 0tn eWTIA 1y 0TO TTEPIBANOV, OUTE VA TIG AMOPPIMTETE WG OIKIAKA anmoppiupata. Ot pma-
TapleC TPETIEL val AMTOPPITTTOVTAL CUUPWVA JE TNV I0XVOUGA VOUOBESIa TNS XWEAC OTTIOU TIWAELTAL TO TTPOIOV.

+ AQQIPEDTE TIC Irmatapieg amd T CUOKEUN TPV amd TNV anopppr Tou.

ENEZHIHZH ZYMBOAQN

Kwdikdg avapopds aTov Katdhoyo mpoidvtog

A [TPOZOXH!
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AlaBaoTe TIC 00nyieC xpriong — AKOAOUBEITE TIC 0ONYieC Xpriong
Maovo yla eowTtepIkr xprion
ENEPFOMOIHMENO/ATMENEPTOMOIHMENO (riieon-mieon)

> UOKEUN TTPOOTATEVHEVN Ao TNV €(0060 OTEPEWV CWUATWV (HE SIa0TACELS / SIAUETPO> = 12 mm) Kal amod

UYPA. 2UOKEUN TTOU TTPOOTATEVETAL AT TNV KATAKOPUPN EVOTAAAEN.

Evalacoopevo pevpa

2UVEXEC peLHA

> ouppwvia pe TNV Evpwraikr Odnyia 2012/19/EE

MOAKOTNTA GUVOECNCG TIPOCAPHOYEX LOXVOG

MOANKOTNTA TOTTOBETNONG UMATAPIOY

JUOKEUT TTOU CUMHOPQWVETAL LE TIC AmapaitnTeg mpoUmoBEoelC Twy EQapuooTéwy Odnylwy EK

Juokeur) KATHTOPIAZ I
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TO OGHAAXITPO KAI O ©OHAAZMOX

O BnAacpog eival éva oAU onuavTIko otadlo otn (wry Tou
nadlov kat TG papde. Otav 1o veoyvod KOAA oTo oTrog
™NC UNTépag kat BnAadel dev Ikavorolel amhd pia Bacikr
(PUOIONOYIKM AVAYKN, AAA KUPIWE BIOVEL (A OTIYHr) XaAd-
PWONG HE TN Mapd. Mia oTiyur) yepdtn cuvalodripata mou
ayyiCouv OAeG TIC AlGBNCELG, TNV a@r, TNV aKor, TN Yeuon
Kal v 60epenor| Tou. H Ikavomoinon autrg TG avaykng
TIPOOPEPEL Kal 0TOUC OUO pia évtovn aiobnon eunuepiag
Kal NPeUiac. To UNTEIKO YA TIEQLEXEL OAEG TIG BPETTTIKEG OU-
ofeg mou elval amapaitnTeg yia va KaAOPouv TIG SIATPOPIKES
Kal YUXONOYIKEC avAyKEC Tou TTatdlov Tou BnAAlel TOLAAXI-
OTOV TOUG TIPWTOUG 6 HAVEC.

To nhekTpIkO BriAaoTtpo ¢ Chicco eival éva xprioluo Bon-
Onua mapdtaong Tou BnAacuoy, G TIEPIMTTWAON TTOU LTTAP-
XEl TAeoVAoV YAAA 1| OE TTEPITITWON TTOU N UNTEPQ TIPETIEL
va amopakpuvBel and to madl. e AUTEC TIG TIEPITTWOELG
UITOPE(TE VA QVTAOETE TO YAAA KAl Va TO PUAAEETE Kal va
10 SWOoETe 0To TTANdi dTaV XPEIAOTEL.

Mpokelpévou va e6ao@aNoTel N PéyloTn euehiia Kal eu-
KOAia xpriong, To NAekTPIKO BAaoTEO Aettoupyei 10O e
aAKahikég prmatapiag tumou AA tou 1,5 V (Sev mapéyovtal)
600 Kal pe €dIkd mpooappoyéa SikTvou (Hoviého GQO7-
060100-DG, kataokevaotic: Dong Guan City GangQi
Electronic Co.

NIZTA EEAPTHMATON

1- MepBpdvn

2- Kédhuppa pepBpdavng

3- Mahakd kdAhuppa ohikdvNng
4- Yhpa pepppavng

5- BaABida

6- Mmumnepd NaturalFeeling
7-©OnA Om e Téma Ka kpiko
8- EpunTikd kamakt

9- B&on
10- Movada potép
11- 066vn

12- ORKN pmaTaplwv

13- Kouprni on/off

14- Koupni peiwong emmédou e€aywync/Siéyepong

15- Kouumi av€nong emimédou Siéyeponc/eCaywync

16- Koupni Siéyepong/eaywyng

17-ZwAvag ollikdvng yla xprion w¢ Brnhactpo  po-
VAG Aertoupyiag (toco  00009199300000 6co  Kal
00009199400000)

18- YwArvag CIKOVNG JE KIT OlaxwPIopoU yia Xpron we
OrhaoTtpo SumArig Asitoupyiag (pdvo 00009199400000)

19- MNpooappoyéag Siktuou

20- O1¢ kahwdiov TPoPodOCIag CUCKEUNG

21- Agiktng emmédou Umataplwv

22- Aeiktnc emmédou Siéyeponc/e€aywync

23- Xpovodlakontng

24- Nelktne Siéyeponc

25- Aelktne e€aywync

26- EvOelEn Tpdmou xprong (Lovo 00009199400000)

27- (16vo 00009199400000)

*Ta eCaptuata (1) éwg (9) mou mepapBdvovtal oTo TPo-
v A\ Hhektpikd Orhactpo 00009199400000 ivat Si-
TIAG (2x) TIpoKelévou va gival duvatr n SumAf Aettoupyia
eCaywyn/diéyeponc.

MPOETOIMAZIA

« [PV XPNOILOTIOINTETE YIa TTPWTN @oPd To ONAACTPO, TTAU-
VETE TTPOOEKTIKA OAA T £€aPTANATA * OTIWG LUTTOSEIKVUETAL
otnv napaypao ‘KAGAPIZMOL".

« MpoxwPEHROTE 0TN CLVAPHOAOGYNON Tou BACCTEOL WG EENG:

- Eloaydyete péxpl tépua tn BarBida (5) oto oTpoyyuhod
KUKAWHAO TIOU UTTAPXKEL OTO EOWTEPIKO TNG BAONG TNG Ka-
umavag (4). (. 1)

Y NUEIWON: CUVAPUONOYNOTE KATA TPOoTiUnon ¢ BarBida

HE TO YAWOO(SI TOOBETNUEVO TTPOG TO ECWTEPIKS TNE Ka-

ummavag,

« STTPWETE amd TO EEWTEPIKO GKPO YIa VA UNV TIOOKANEOETE
@Bopd otn BarBida kal BeBaiwbeite oTI kal Ta VO Akpa
KAelolpatog TG BarBidag evivovtal e avtiBetn mepi-
TITwon, TomofetroTe ava Tn BaARida pe mPoooyr WoTe
Va EMITUXETE TN OWOTH UBUYPAUUION TWV AKPWV.

Ma peyoNUTEPN AVEDN UTTOPE(TE VO GUVAPUONOYACETE EMA-

VW OTNV Kapméva (4) 1o pohakod kédhupua amd oikévn (3).

TomoBeTHOTE PEXPL KATW TO KAAUPHA armd oNkévn péoa

OTNV KAUIAVA KAl EVWOTE TO AKPO TOU KAAUUHOTOG TTEQIUE-

TPWKA 01O €€WTEPIKO PEPOG TNG Kapmavag (Ewk. 2). MNatrote

ota padhapdkia yla va Byet 0 agpag Tou Exel TOPApEiveL

OTO E0WTEPIKO.

« JUVAPUOAOYNOTE TN HePPBpdavn OIMKOVNE (1) UE TO KAAUW-
pa NG HePPpdavne (2) kal TomoBeTAoTe TN HePPBpdvn Kal
TO KANUUPA TNG LEURPAVNE (MposLVApPUOAOYNUEVA) OTO
oWHa TNE Kapmavag (4) (E. 3)

- Bildwote to umumepd NaturalFeeling (6) otn Bidwtr Bdon
TOU OWHATOC TNG KAUTTAvag (4). (eik. 4)

+ AKOUUTTAOTE TO OUVAPUONOYNUEVO TIPOIOV OE [Ia ETTime-
On kat otabepr| EMPAVEIA XPNOILOTIOIWVTAS TNV TIPAKTIKN
Baon (9) yia va eivat mo otabepd.

« [0 va XpnoLUoToIoeTe TO OAAACTOO [IE TOV OXETIKO TTPO-
oappoyéa Siktuou (19), cuvdéote o Buopa (20) otnv mpi-
{0 TOU CWHATOG TOU HOTEP (10) Kal OTn CLUVEXELD BAATE TO
@I TOU TTPOoappoyéa diktvou o€ pia mpida. (Eik. 5)

-[1a va xpnoloToIoeTe T0 BAAACTPO HE TIG AAKOAIKES
urmatapieg, avoi€Te To MoPTAKI TNG BrKNG TwV UMATapIOV
(12) kal TomoBetriote 4 alkahikég pmatapiec AA tou 1,5V
(Sev mapéyovTal) e TPOCOKT OTN OWOTH TONKOTNTA TOUC.
ZQVAKAEIOTE TO TTOPTAKL. « H SIAPKEI TWV AAKOAIKWY WrTa-
TAPIWV UITOPE( va Slagépel avaNoya HE TN APKA TIOUL XPN-
OlLOTIOIE(TE Kal TNV KATAoTaon GOPTIONG TOUG.

- MIPOZOXH: w¢ mpoeUAaén, va agalpeite mavta and To
oWwua Tou Jotép (10) TIC pmatapieg av 1o OAAacTpo Tpo-
POSOTETAl HECW TOU TTPOCAPHOYEA OIKTUOU (19) ry/Kal o
TIEPIMTWON 1OV OEV XPNOIUOTIOIEITE TN CUCKEUN yia PEYA-
MO XPOVIKO SldoTnua.

« [a 10 Movo HAektpiko Orniactpo 000091993000000 cuv-
OéoTe Tov OwArva OINKOVNG (17) hE To KamdKl TNG HEU-
Bpavnc (2) (Eik. 6) evw yia To AmAd HAeKTPIKO OAAOTPO
000091994000000 cUVOEDTE TOUC CWANVEC OINIKOVNG TOU
KIT SlaywplopoU (18) e Ta KamdKia TwV LEUBPAvVV.

- TOMOBETAOTE  TOV  AKAWMTO  OUVOEOUO  TOU  OWAR-
va ol\kévng (17) yila 1o Movd Hhektpikd Oniactpo
000091993000000 1} (18) yia T0 AmAd HAekTpikd Onha-
otpo 000091994000000 otnv €1dIkr uModoxr OTO CWUA
Tou potép (10) (Ek. 7).

+ AWOTE TIPOCOKT WOTE VA LNV XAOETE TO OUVOECHO, SlaPo-
PETIKA N CUCKELH UITOPEL va aXENOTEUDEL

*Me e€aipeon To cwua Tou PoTéP (10) Kal TOU TPOCAPUO-

yéa Siktuou (19) kal Ta cwAnvakia ohikévng (17) 1 (18).
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XPHZHTOY OHAAZTPOY

«Mpwv amd k&Be xprion va amolupaivete OAa Ta e6apTH-
uata * pe vypd amooTteipwong ev Yuxpw (akoAouBwvtag
TIc 0dnyieg Tou KaTtaokeuaoTn), fy ev Bepuw (aTHOS) XPN-
OLHOTTOIOVTAG TIG KATAMNAEG OUOKEUEC 1) Héow Bpacpou
(5 Aerrtdy), agrivovtag OAa Ta e€aPTANATA TTOU €XOLV ATTO-
OTEIPWOEL eV BEPUW VA KPUWGOUV EVTEAWC TPV TA XPNOL-
LOTIOWNOETE.

- [MA\OVeTe Ta X€pla Kal OLVAPUOAOYAOTE TO BAAQOTPO e
TOV TPOTIO TIou avagépetal otnv napdaypagpo MPOETOI-
MAZIA.

- KaBapioTe empueNi¢ To 0TRBOC UE VEPO 1 UE TA TTPAKTIKA
uavtnAdkia kabapiopou otriBouc Tne Chicco

- Kabiote avamautikd o pia 6éon mou oag Eekoupadel.

Y nueiwon: katd T didpkela xpriong Tou BrAacTtpou, TTpo-

KEIWEVOU va e6Q0PANOTEL N OWOTH A&lToLPYia TOL TTEOIO-

VTO¢, HWOTE 181aITEPN TTPOCOXKK WOTE VA UNV KAAUTITETE LE

TO ¥éPL TNV O TTOU UTIAPXEL OTNV APIOTEPT TTAEUPA TOU

OWHATOG TNG KAPTAVAG (4).

Y nueiwon: katd Tnv evepyomoinon To BRAACTPO EeKIVAEL

miavTa tn OlEYEPON TTPOKEIUEVOU VA SIEUKOAVVEL TNV e€ayw-

Y TOU YAAOKTOG, UE TIG EPYOOTACIOKEG pUBHIOELC (emimedo

5). EppaviCetal otnv 086vn o Seiktng diéyeponc (24).

Ynueiwon: TPOKEIWEVOU va  ATTOQUYETE  OTTOIOVONTTIOTE

Kivéuvo ANoyw Slapporc bypwy (YaAa), cuvioTaTal va pnv

YEUCETE TTOTE TO UMUIEPO TTEPVA TOU PEYIOTOU 0PIoL TTOU

urnodeikvuetal otn SlaBabuiopévn KApaKa.

Aertovpyia wg povo

000091993000000 kat FEFl 000091994000000

- TomoBeTAOTE TNV KAUMAva KOANTA 0To 0TBo¢ Kat Be-
Bawbeite étt n ONAR eival akplBwg otn péon. Mmnopeite
Va XPNOWOTIOINCETE TO BAAACTOO UE i XWPIG TO HOAAKO
K&Auppa amd oilikovn (3). ZuvioTtatal va SOKIUACETE Kal
Tou¢ U0 TPATTOUG Yia Va SIATMOTWOETE TTIOIOG 0AG BOAEVEL
KaAUTEPQ.» EvepyoTToIoTe To BrAaoTPO TTATWVTAG TO KOU-
uni evepyonoinonc/anevepyornoinong (13) 0to owpa Tou
HoTéP (10), n 0Bdvn (11) avael

+ Mdévo yia 1o 000091994000000 - eAéyETe TO elkoviblo (26)
mou Oelxvel Tov TPOTO AelToupyiag Tou Bri\acTpou. TN
Aertoupyia w¢ povod To eikovidlo mpémel va Selxvel évav
UOVO KUKNO. Y€ avTiOeTn MEPIMTWON KpATAOTE TTaTnuéva
TAUTOXPOVA Ta Koupmd “+” (15) kat =" (14) yia va alaéete
TOV TPOTIO A&lToupyiag Tou BriAacTtpou amd Smo (§Uo KU-
KAOI) O€ oVO (évag KUKAOQ).

Av xpnotgomnoleite BrAaoTpo mou TPo@oSOTETal arTd AAKA-

NKEC pmatapleg, n évdelgn otnv 0Bovn Ba Seifel Tnv katd-

otaon eoPTIoNG (21). Av Tpo@oSOTETal HE TTPOCAPUOYEQ

OikTou, n évoelen dev eppaviCetal. H évoeién Twv pmata-

plv mapouotalel 4 enimeda avaloya Pe TNV KATAoTaon

POPTIONG TWV UITATAPLWV.

« Metd amd mepinou 2 Aemtd Sléyepong, MePVAEL AUTOUATA
otn edon e€aywync oe eninedo 5 (epyootaciakr) puBL-
on). AvaBel otnv 006vn o deiktng eGaywyne (25).

-« Mmopeite va SlakoYeTe Tn @don Sléyeponc Kal va TTEPAoE-
Te 0N @Aon e€aywync méCovtag Aiyo To MARKTPO Séyep-
on¢/e€aywync (16).

« Av gival armapaitnto emavaldBete T Siéyepaon, MOTWVTAG
Eavd to koupun( Siéyepony/eCaywyng (16). MNa va mepdoete
OTN OUVEXELD OTN GACN EEAYWYNC TTIECTE EAAPEA TO TIAR-
KTpo Oléyepond/egaywync (16).

+ Xpnoomowvtag Ta Koupma “+” (15) kat *-" (14) Tou mAn-
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KTPONOYIOU UTopEite va pubpicete tn Siéyepon/e€aywyr
e Bdon 1o enimedo ENENG mou aloBaveoTe oto oTrRBoC 1Y/
Kal pe Bdon 1o e€pxOUEVO YANA. YUVIOTATAL VA puBUioETE
n Sléyepon/efaywyr| Babpiaia éwg 6Tou PTAECEL OE emap-
Kéc enimedo.

« Av n 10 eninedo Sléyepong/e€aywyng TToU EXETE EMAECEL
TIPOKOAEL pia aioBnon evdxAnong 1} TOVO GLVIGTOUUE VA
TO UEIWOETE EMAPKWG aTd TO TIANKTEO - (14).

« Mmopeite va Byddete evalag to yaha amod ta Vo otron.

« [a va amevepyomoloete To BAAACTEO, TATACTE TO KOUTTE
evepyoroinong/amnevepyomoinong (13).

- Tnv endpevn @opd mou Ba To eVEPYOTIOINOETE, TO Brha-
OTPO TIPOTE(VEL €K VEOoU Ta emimeda Oiéyeponc/e€aywync
TIOU EixaV MAPALENVEL OTN PVAN artd TNV TEAEUTAIA XproN.

MAartoupyia wg  SumAé -

000091994000000

« Evepyormolrote 1o Br\aoTpo MatwvTag To KOUUT( eVvepyo-
noinong/amnevepyonoinong (13) oto owpa tou potép (10),
n oBdvn (11) avdBel

- Kpatote matnuéva tavtdxpova ta koupma "+ (15) kat
“-"(14) yla va aMd&&ete Tov TpdTO AsiToupyiag Tou Bri\a-
OTPOU amd povo (epyooTaciakr) puBuion) os SImAo. To
€lKoVIOI0 (26) TTou Seiyvel Tov TPOTTO Asltoupyiag Tou Briia-
OTpOoU TPEmel va Seixvel SUO KUKAOUG KaTd T Aeltoupyia
w¢ SIm\o.

- TomoBeTnoTe TNV Kapmava KoMNTé oto otriBog kat Belal-
wOeite &1L N BnNAN elval akpIBwe oTn péon.

- TomoBetote TN SeUTEPN KAPMAva KOMNTA 0To 0TrB0o¢
Kal BePaiwBeite 6TL N ONAR elvat akpIBWE oTn péon.

« Meta and mepimou 2 Aemtd Siéyepong, MEPVAEL auTdUaTa
otn edon e€aywyng oe enimedo 5 (epyootaciakr pUOUL-
on). AvaPel otnv 08évn o Seiktng eCaywyng (25).

« Mmopeite va SlakOPeTe T pdaon Sléyepong Kal va EPAoE-
Te OTN @Aon eCaywyng méCovtag Alyo To MANKTPOo Siéyep-
ond/e€aywync (16).

« Av gival armapaitnto emavardBete tn Siéyepon, TATWVTAC
Eavd to kouuri Siéyepond/eaywync (16). Na va mepdaoete
OTN OLVEXELD OTN Ao eEaYWYNG TIEOTE EAAPEA TO TIAR-
KTp0 Sléyeponc/eCaywync (16).

+ XpNOILOTTIOIWVTAC TA KOLKTTIA “+" (15) kat " (14) Tou TAn-
KTPONOYIOU UTTopEiTe va pubuicete Tn Siéyepon/e€aywyn
e Bdon o enimedo €AENG mou aloBaveoTe oto oTRBoC 1Y/
Kal pe Bdon to e€pxOUEVO YANA. Y UVIOTATAL VA pUBUioETE
n Sléyepon/efaywyr| Babpiaia éwg 6Tou PTAcEL Ot emap-
Kég emimedo.

« Av n 10 eninedo Sléyepong/e€aywyng TToU EXETE EMAECEL
TIPOKAAEL pia aioBnon evéxAnong 1} TOVO GLUVICTOUUE VA
TO UEIWOETE EMAPKWG aTd TO TIANKTEO - (14).

« [la va amevepyomoloete To BAAQCTEO, TATACTE TO KOUTTI
evepyoroinong/amnevepyomnoinong (13).

< Tnv endpevn opd mou Ba TO EVEPYOTTOINCETE, TO BrAa-
OTPO TIPOTEIVEL €K VEOU Ta emtimeda iéyeponc/eCaywync
IOV EixaV MAPALENVEL OTN PVAN ard TNV TEAEUTAIA XproN.

« MPOXOXH: auéowc uetd amd kabe xprion TEETEL va Ka-
Bapilete emueAwC OAa Ta e€apTAUATA * OTIWE UTTOSEIKVU-
etalrotnv mapdaypapo "KAGAPIZMOL".

« [0 va YopNnyYNOoETE ApEoWE TO YAAA OTO LwPO, APAIPECTE
TO Pmimepd amd To GWHA TG Kapmavag (4) EeBidwvovtag.
BibwoTte To pmpumepd oTov Kpiko pe TN OnAn (7) (mepihap-
Bavovtal otn cuokeuacia). Etol To pmumepo Ba sival mo
aveto (NaturalFeeling) kai €tolpo yia xprion.

pévo yia TO
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« EQOOOV KAEIOETE TO UMOUKAAL HE TO TIPAKTIKO EQUNTIKO
Kamdakl (8) (mepléxetal 0Ttn OLOKEVAOIQ), UMOPE(TE va @u-
AaeTe 1o Y&Aa 0To YUYEID yia 48 WPEC TO TTOAY 0ToUG 4 °C
1 3 priveg otnv katdpuén otoug -18 °C.

« MPOXOXH: Otav 10 Brhactpo Sev xpnaolpomoleital, va
agalpeite mavta, edv eivatl cuvSeSEUEVOC, TOV TTPOCAPHO-
yéa Siktvou amd tnv mpila peLUATOC.

*Me e€aipeon 1o owpa Tou PoTéP (10) Kal Tou TPOCAPHO-

yéa SIKTOoU (19) Kal Ta cwAnvakia olikovne (17) iy (18).

KAGAPIZMOZ

- [ptv TPOXWPENOETE O OTIOIAONTTOTE EVEPYELD KABAPIOLOU,
AMOOUVEEDTE, EAV Elval CUVOEDEUEVOC, TOV TTPOCAPUOYEQ
SIkTUOoL amd TNV TEIla PEVATOC KAl TO PIC TOU KAWL
TPoodoaciag amod Tnv mpida (20) Tou CWUATOG TOU LOTE.

« AlaxwpioTe OAa Ta pépn Tou BAacTEOU.

Y nueiwon: Apaipéate Tn BarBida (5), Tou UTTAPXKEL OTOV KU-

KAIKO aywyd

TIOU UTIAPXEL OTO OWUA TNG KAUTAVAS (4) ToaBwvTag mpooe-

KTIKA TO YAWOOIS1 oTnv mAeupd TG BarBidag.

- MPOZOXH: va agaipeite mavta T BarB{da kat va pnv
XPNOIHOTIOLEITE Epyaleia yia Tov KaBapIopd TNG ylaTt Urmo-
pel va umooTel (nuid kaBloTwVTag AxenNoTo To BAacTPo.

Y NUEIWON: yIa va a@alpéOETe TO OWANVAKL OIMKOVNG, agal-

PEOTE MPWTA TN HEUBPAVN (1) Kal TO KAAUPHA TNG HEUBPAE-

VNG and TO OWHA TNG KAUTAVAG, £TOL WOTE VA AMOQUYETE

TUXOV avaTPOTTEC. [IAOTE TO amd TO AKPO TTOU OUVOEETAL LE

TO KAAUMLA TNG HEUBPAVNE TPABWVTAG TTPOCEKTIKA.

« TAOVETE emueNws OAa Ta e€aptripata * pe (E0Td VePod Kal
QIOPPEUMAVTIKO TIIATWY, EEMUVETE e A@Bovo vepd Kal OTe-
YVWOTE TIPOOEKTIKA UE UL LAAAKT) Kal kaBapr TTETGETAL.

« Mnv xpnotuonoleite AelavTikd mpoidvta yia va kabapioete
T0 OAAAOTPO Kal Ta dMa e€apTAPATA TOU.

- KaBapioTe To owua Tou HOTEP Kal ToV TTPOooapuoyéa Si-
KTUOU e éva HaAakd, kabBapd kat oteyvod mavi. [Npoooxn!
Mn BuBiCeTe Kat Un BPEXETE TTOTE T CUCKEUN HE VEPO 1
AN vypd.

+ O owAvVaC TRETTEL va EETTAEVETE KAl VA OTEYVWVEL KAAA.

-'ONa Ta pépn, pe eCaipeon To owpa Tou poTép (10), Tou
mpooapuoyéa diktuou (19), Tne BarBidag (5), T uepBpa-
vNn¢ (1), Tou KaALPPATOC OIAIKOVNG (3) Kal Tou cwArva (17)
urmopolv va mAUBoUV Kal 0TO TIAUVTAPIO THATWY XPNOl-
HOTTOIOVTAG TO KATAMNAO TTpdypaupa. Autdg o TPOTOC
TAUONC ival TTo €MBETIKOC Kal evEéxeTal va EeBwpldoel Ta
XPWHATA 1 E TNV TTAP0S0 TOU XPOVoU Ta e€apTAATA VA
unv givat méov Slapavr).

- KaBapiote kat amohupdvete 1o pmumepod (6) kat ta e€ap-
™Tuatéd tou (7)-(8), ovpewva pe 6oa avagépovTal OTIq
odnyieg mou cuVOSEVOLY TO TIPOIOV.

« Metd to MAUOIUO, VA UAACCETE TO TIPOTOV TIAVTA O Kaba-
0O Kal OTEYVO PEPOG.

*Me e€alpeon T0 cwpa Tou PoTép (10), TOU TPOCAPHOYEQ

Oiktuou (19) kal Tou owArva (17).

EZAPTHMATA:

- Mmumepd NaturalFeeling 150 ML 00080711000xxx /
0008081 1000XXX.

- Aoyelo yahaktog NaturalFeeling Eeg 00002257200000

- Omou XXX=peTaBANTOC KWSIKOE TTOU TAUTOTIOLE! TN XWPal
TIPOOPICUOU TTWANCNG.

- Me TN cuokeur) mapéxovtal we dwpo Suo embéuata Bn-
AaopOU TTOU TIPOOPICOVTAL ATTOKAEIOTIKA YIa TNV Amoppd-
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NpoBAnpa Awtia Noon
H BahBida dev €xel cuvapuoloynBei
1 €X€l CLVOPUONOYNBEL e Yuvapporoynote Tn BarBida cwoTa.
NavBacpévo tporo.
H kapmdva kal To owpa Tou HoTéP BeBaiwbefte 6T epappooate cwotd
Oev éxouv cuvappoloynBel cwoTd. n Sladikacia mou TEpyPAPETal 0TV

miapaypago TIPOETOIMAY A
BeBaiwBefte 611t 0 cwArivag okdVNg
elval KaAd ouVOESEUEVOC TOOO OTN
povada poTép, GO0 KAl OTO KANUHLA TNG
HeMBPAVNG EAEYETE TNV aKePAIOTNTA TOU
OWArVa. MV GUOTPEPETE TO CWANVAKL

To Brhactpo dev amoppoed 1y KaTé TV e6aywyn.
anoppogd Niyo. H kapmava Sev epappolel kahd oto TomoBETHOTE TNV KAUTAVA KOMNTA
ot0o¢. 010 0TABOC Kal BeBaiwbeite dTl

n BnAn ivat akpiBwg otn péon.
AOKIUGOTE pe/XwpiC parakd
KAALPA Ao OINKOVN,.

PUBuIoN emméSou avappdenong AMGEETE TO emimedo avappdenong
QVETTOPKNAG. TIPOKEIUEVOU Va BPEITE TN BONKOTEEN
Sléyepaon Kal avapedenon, TaTWVTOC

Lo n

TA KOUUTTA "+ 11 "-".

Mmatapieg adeteg ri/kat Ot EMAPKWS | AVTIKATAOTAOTE TIG UMATAPIEG.
(POPTIOUEVEC.

AMGEETE TO emimedo avappdenong

H e€aywyn Tou yahakTog gival TIPOKEIEVOU Va BPE(Te TN BOAKOTEEN

YmepBohikd emimedo avappdenong.

enwouvn. Sléyepan Kal avapedenon, TaTWVTAS
TO Koupumn("-"
BA\AN Tou mpoaappoyéa loxvog ri/kat BeBawOeite ot uMdpyel pevpa
TNG OUGKEUNC. Siktvou. EAéyETe T Béon Twv

UITaTaplwy oTnV €8IKr Brikn.

To BriA\aoTpo Sev evepyoroleital.
AavBaopéveg ouVEEDELC. ENéyETe ONEC TIC OLVOETELC.

Mmatapieg adeleg. AVTIKOTAOTAOTE TIG Umatapieg.

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

- BEF1 00009199300000 HAEKTPIKO ©@HAAZTPO Movt. N0041 kat EE 00009 199400000 AINMAO HAEKTPIKO ©@HAAZTPO NOOOO
- Méylotn Tiur kevou otn Aettoupyia e€aywync: -0,35 + 0,03 bar**

(** TILEC METPNUEVEC e KUAIVOPO Selypa-emimedo eumotoovvng 95%).

- TUMOG OUOKEUNG: Slakekoupévn Aertoupyia, 30 Aemtd ENEPTOMOIHMENO -30 Aemrta ATTENEPTOMOIHMENO

- Bapog owpatog potép: 325 gr. xwpic TIC pratapieg

- Alaotdoelg: 98x70x105h mm

- Kataokevadletat otnv Kiva

TPO®OAOXIA ME MMATAPIA:
6V d.c. — 4x1,5V tumou AA (LRO6)

AHAQXIH ZYMMOP®QIHE EK

Ot ouokevég pdpkac Chicco Hiektpikd Brdactpo 000091993000000 Movt. NOO4T kat AmAd nAektpikd BRAacTtpo
000091994000000 Movt. NOOOO GUHHOPOWVOVTAL HE TIG BACIKES AMAITACELS KAl JE TIG AANEC OXETIKEG SIATAEELG TTOU Ka-
Bopifouv ot 0dnyieg 2014/30/EE (HAektpopayvntiki ovpBatotnta), 2014/35/EE (XaunAry téon) kat 2011/65/EE (RoHS).
Avtiypago tng dniwong EK pmopeite va (nTricete amd Tov KAtaokeuaoTr: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070
Grandate (Como) Italy.
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000091994000000 MovTt. NOOOO cuppop@wvovTal He TV odnyia 2012/19/EE.

To oUpBoAO e Tov SlayPapUEVO KASO TTOU UTIAPXKEL TN GUOKELH UTTOSEIKVUEL OTI TO TIPOIOV, OTO TEAOG TNG WPENL-

uNn¢ (wn Tou TpEmel va SlaTiBeTat EExwPIOTA Ao Ta OIKIAKE AIOPPIUKATA KAl VAl LETAPEPETAL OE KATTOIO KEVTPO

OUMNOYAG NAEKTPIKWY KAl NAEKTOOVIKWY CUOKEUWV T\ VA EMOTREPETAL OTOV HETAMWANTH KATA TNV ayopd Uag
Kavoupylag avtioTollng oUoKeUnG. O XpHoTng €XEl TNV EUBUVN LETAPOPAC TNG CUCKEUNE OTOV KATAMNAO XWPO GUAOYNAG
KaTd TO TEAOG TNG WPENNG (WNG TNG H KaTtdAMNAN Stadikacia CUNOYNG EMITPETIEL TNV AVOKUKAWON, eMegepyaoia Kal
OIKONOYIKT SIABETN TWV AXENOTWY CUCKEUWV KAl CUUBAANEL OTNV ATTOQUYH APVNTIKWY EMMTWOEWV YA TO TIEQIBANOV Kal
Vv Lyeia. . Na TEPIOCATEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA UE TA SIABECIIA CUOTAHATA CUMOYAG, TTAPAKAAOUHE ameuBuVOEiTe 0TIG
KaTd TOTOUE ONUACIEG UTINEEGIEC KABAPIOTNTAG I} OTO KATACTN A artd TO OTI0{0 ayOPACATE T CUCKEUN).

ﬁ Tanpoiovta HAektpiko OAactpo FE 000091993000000 Movt. NO041 kat AtmAd nAeKTpiké OAactpo
]

EITYHZH

To mpoidv gival eyyunuévo yia K&dBe mapdheihn CUPHOPEWONG UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG Xpriong Omwg mpoRAEmeTal amd
TIG 08NYIEC XPrioNG. 2UVETWC, N eyyunon Sev Ba 1oxVel, av ot {NUIEC opeilovTal O akaTtaANAN xpron, eBopd 1y Tuxaia ye-
yovoTa. la T SIGPKELa TNG EyYUNONG OXETIKA HE EAATTWHATA CUMHOPPWONG, OOC TTAPATIEUTOUHE OTIG EISIKEC TIPORBAEWEIS
TV EOVIKWV Slatdéewy
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@ IHCTPYKLLIT 3 EKCMAYATALLIT [T A
ENEKTPUYHUIA MONOKOBIACMOKTYBAY

MpounTaiiTe Nnepep BUKOPUCTaHHAM Ta 36epexiTb Ui iHCTPYKLii Ha MailGyTHE.

I'IepeAGaueHe BUKOPUCTAHHA Ta NOKasHUKN pOGOTVI eJ/lIeKTpu4yHoro MOJ’IOKOBiA(MOKTyBa‘-Ia

3ACTEPEXXEHHA NMPO BE3IEKY
/AN\YBATA!

- Llen npuncTpin nprsHayeHo BUKIIOYHO ANA JOMALHbOrO KOPUCTYBAHHA
AOPOCIoK 0COOOI0 BIAMOBIAHO A0 IHCTPYKLIN 3 ekcnnyaTalii. byab-ake
iHLIE BUKOPUCTAHHA BBAXXAETbCA HEHANEXKHM, @ BiATaK, Hebe3neyHuMm.
KomnaHia Artsana He Hece BiANOBIAaNbHICTb 3a Oyab-AKy WKoay,
3anoAiAHY BHaCIAOK HEMPaBUIbHOI, MOMWIKOBOI Ta HEPO3CYANNBOT
ekcrnyaTadil.

- [Tprnaa nprsHayeHo Ana 0CoONCTOrO KOPUCTYBAHHSA, TOMY MOrO HE MOX-
Ha NepefaBaTki abo No3nYaTK TPETiM 0CoHaM.

« He MOXHa 3anvwati uen npunag ta Moro KOMMOHEHTW Mif BMMBOM NpA-
MOIO COHAYHOrO CBITAa, AOLY Ta IHWKX aTMOCPEPHMX ABMLL. MepexeBui
aflantep NMpu3Ha4YeHo ulle AnA BUKOPUCTAHHA BCepennHi NpuMilleHHA,
TOMY OO He MOKHa 3anuLuaTi Nig BranBOM COHLA, JOLWY Ta iHWMUX aTMOC-
bepHUX ABNLL.

* AKWO NPUCTPIN BUKOPUCTOBYETLCA 3@ MEXaMU MPUMILLIEHHA, BIH MOBUHEH
NpaLoBaTV NuLIe Ta BUKTIOYHO Ha BHYTPILLHIX 6aTaperkax i B KOOHOMY
pa3i He MOBMHEeH NiaAaBaTUCA BIIMBY COHLA, AOLLY Ta IHWMX aTMOCHEPH X
ABNLLY pa3i HeJOTPUMAHHA LbOro 3acTepexeHHA NPUCTPI Moxe nigaa-
BaTW KOPWCTyBaya Hebe3neLli eNekTpUYHOro yaapy.

- Llen npucTpin He € irpalkoto. He MoXHa, Wob UMM NpUnagoM KOpUCTy-
BaNMCA AiTn abo 0CObM 3 OOMEXEHNMI PO3YMOBVIMI MOXIMBOCTAMM, 360
6e3 AocCBidy Ta HEOOXiIAHWX 3HaHb. BMpPIO MOXe BMKOPUCTOBYBATUCA OCO-
Hamum 3 OOMEXEHNUMU QIUYHNMU MOXKMBOCTAMM ab0 3 OOMEXEHUMIM MOX-
NMBOCTAMM CMIPUMHATTA Nnle Nig Harnagom abo nicna OTPUMaHHA HUAMMK
BIANOBIAHMX IHCTPYKLIM 3 ekcrityaTtauil npuiady Ta po3yMiHHA MOB'A3aHO!
3 HM Hebe3neku.

- TpyManTe NPUCTPIN, NOTO KOMMOHEHTV Ta MEPEXEBWIA aAanTep 3 MPOBOLOM
ANA NIOKIIOYEHHA 0O KOPMNYCYy MOTOPa Yy HeOCTYNMHOMY AN AiTen Micui.
[MpOBIA KMBNEHHSA MiXX MEPEXEBNM a[JaNTEPOM | MOTOPOM, @ TaKOXK TRYOKM
ANA 3'€eHaHHA KOPMyCYy MOTOPA 3 KOMMIEKTOM HaCcafoK A1A BiACMOKTY-
BaHHA MOXYTb CMPUYUHUTIA YAYLIEHHA, AKLLO 3aNUWNTK X Yy JOCTYMTHOMY
Ana aiten micui. Kpim Toro, Npuctpin MicTutb ApioHi aeTani, Aki MOXKyTb
CMPUYVHUTIA YOYLIEHHA ONTUHW Y pa3i IX MPOKOBTYBaHHSA.

- CTexTe 3a TUM, Wob AiTW He rpanuca 3 NPUCTPOEM i MOro KOMMOHEHTamM
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abo 3 MepexeBVM aanTepoMm.
« 3aBX [V PO3TaLLOBYMTE NPUCTPIV NNLLE HA PIBHVIX | CTIMKIX MOBEPXHAX MO-
Jani Bifj KOJIMCOK 1 NiPKeYOK.
« [lepWw HiX nigkMoyaty MepexeBnin agantep A0 eNeKTPUYHOI PO3eTKY,
BMEBHITbCA, L0 AaHi TabNUUKN KMBNEHHSA Ta BULI MepeXHOro agantepa
Oy CyMiCHI 3 AaHVIMI BaLLIOT eNeKTPUYHOT MepeXki Ta BiANOBiAHOT pO3ETKM.
Tabnuyka 3 [OBIAKOBMMM AAHUMI 3HAXOAUTLCA Ha MepexeBOMy aganTepi.
Y pa3i HeCYMICHOCTI MiX BUIIKOK MEpPexXeBOro afjantepa, Wo HafaeTbCA B
KOMMNEKTi 3 NPUCTPOEM, | PO3ETKOID, BUKOPUCTOBYIMTE Nnle cepTUdikoBa-
Hi aganTepw, AKLO Lie A03BONEHO YMHHVMN HOPMATUBHUMKM akTamu, abo
3BepTanTech 3a HomepoMm (800-188-898) abo [0 KBaNipikoBaHOIO TEXHIY-
HOro creuianicra.
[Migkmoyite MepexeBnr agantep OO NerkOAOCTYMHOI eNeKTPUYHOT PO3eT-
K e ans opocnoro.
LLlo6 Big'eaHaTVi NPUCTPIN BiA ENEKTPUYHOI MepPeXXi, BUAMITb BUIKY Me-
PeXeBOro afantepa 3 PO3eTKM Ta fMLIe NiCNA LUbOro Bia'€eaHanTe kabenb
MepeXeBOro afjanTepa Bif KOpnycy ABWryHa.He TArHiTb 3a kabenb me-
peXeBOoro agantepa abo 3a cam NPUCTPIN, AKLIO BiH NIAKIOYEHNUN, 0O
Bif'€EAHATV MEPEXEBNIM aflanTep Bif eNeKTPUYHOI PO3ETKM.
He yucTiTh i He ge3iHpikyTe MOMOKOBIACMOKTYBaY Mif Yac Moro poboty,
KOMW BIH »KMBUTBCA Bif NyXXHMX 6aTapelok (He BXoAATb Y KOMMAEKT), abo
KOMW BIH MIAKOYEHUI 0O eNeKTPUYHOT Mepexi 3a 4ONOMOrow BiANoBif-
HOro MepeXeBoro agantepa.vYnileHHs Ta Ae3iHdeKLis MOBUHHI BUKOHYBa-
TCA 3MIOHO 3 Li€to IHCTPYKLIEO 3 ekcrnnyaTallil.
[na 3anobiraHHA PO3MHOXEHHA GaKTepi, PeKOMEeHAYETbCA AaBaTK 3Li-
[PKeHe MOMOKO OAPa3y NiCNA MOro 3uUiaKyBaHHA abo HeranHo BiANPaBIATY
MOro Ha 30epiraHHA HanbINbLL NPUAATHUM CMOCOOOM.
[Mepen KOXHNM BUKOPUCTAHHAM 34UCTITb i AE3IHQIKYNTE CUNIKOHOBI Ha-
cafku (3), po3tpybu (4) Ta knanaHn (5). YncTiTh i ge3iHdikynTe Takox Nns-
weuky (6) i1 akcecyapu (7)-(8) 3rigHO 3 IHCTPYKLIAMM, AKI 1T CTOCYIOTbCA.
[Mepen KOXHVM BUKOPUCTAHHAM MepeBipsainTe LinicHICTb MeEMOPaH: BOHM
He NOBWHHI By TV po3ipBaHMMK abo NopizaHMK. Y pasi po3purBy abo nopi-
3y He BMKOPUCTOBYWTE BMPIO.
UnuieHHs Ta aesiHpeKLid, Lo MatoTb 3AIMCHIOBATUCA KOPUCTYBaYeM, He Mo-
BUHHI BUKOHYBATUCb AiTbMI Ta/abo 0cobamm 3 0OOMEKEHNMM PO3YMOBUMM
MOXJIMBOCTAMM ab0 6e3 AOCBIAY UM HEOOXiIAHWX 3HAHD.
Y )KOOHOMY pasi He 3aHypIonTe Ta He MOYITb MPUCTPIV Ta MepexeBnii adan-
Tep y BOAi abo iHWNX PiAMHAX i He CTaBTe iX Mig NPOTOYHY BOAY.AKLWO v
NpUCTPIr abo MepexxeBUI afanTep NOTPaNUTb BOAA, 3BEPHITbCA 33 HOMe-
pom (800-188-898) abo A0 KBanidpikoBaHOro TeXHIYHOro creLianicTa, nepLu
Hi>K KOPWCTYBATMCA BMPOOOM.
« Bupib He MOXHa BMKOPUCTOBYBATH, AKLLO NPUCTPIN, MepexeBnii agantep
abo MOro BWAKa MalTb O3HAKM MOWKOMAKEHHAAKWO Yy npucTpin abo
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MepeXeBM afanTep MalTb O3HaKM MOWKOLXKEHHA, 3BEPHITbCA 3a
HoMmepoMm (800-188-898) abo A0 KBanipikoBaHOMO TeXHIYHOrO creLianicTa,
NepLL HiX KOPUCTYBATNCA BUPOOOM.
YBara, He BMKOPWUCTOBYWTE MepexeBui afanTep iHWOro TUMy HiX ToW,
AKMM MOCTaYaeTbCA KoMNaHieto Artsana S.p.A. 3 Bupobom (Mogens GQO7-
060100-DG, BupobHmk:Dong Guan City GangQi Electronic Co. ocKinbku
NPV LbOMY MPUCTPIN He Byae BiANOBIAATVY KOHKPETHUM TEXHIYHUM CTaH-
AapTam Ta YMHHUM anpekTrBam €C, Wo NOCTaBUTb Nif 3arpo3y 1Moro bes-
neKy Ta LiNiCHICTb. Y pa3i BIOMOBY MepeXeBoro agantepa 3BepTantecs Ha-
Oe3KoLTOBHWMI HoMep (800-188-898).
He HamaranTeca BigKpwTV abo BiAPEMOHTYBATL MPUCTPIN b0 MepexeBui
afanTep y pasiix NONOMOK abo MOWKOAXEHD.Y Pa3i MONOMOK abo MOWKO-
IPKEHb NPUCTPOLO B LINOMY, KOPMyCy MOTOpa abo MepexeBoro agantepa
3BepTanTech Ha 6e3KoWToBHNN HoMep (800-188-898). byab-AKMIA PEMOHT,
LLIO BUKOHYETbCA KOPUCTYBaYeM, MOXKe MPU3BECTY 0 CEPVIO3HNX PU3KKIB
[ Oro BNacHoO! be3nekun Ta 6e3nekn iHWmMx OCib, a TaKoXK HAHEeCT Heno-
MPaBHY LWKOZY NPUCTPOIO Ta MPU3BECTY [0 HEraHOI BTpaTV rapaHTil.
AKLLO NopyLUeHa LiNiCHICTb YNakoBKK, MepeBipTe CTaH BCIX KOMMOHEHTIB |
aetanen BMpoby. AKLLO MepexeBu aaanTtep, KOopnyc ABUIYHA He MOWKOA-
MEHi, B AKOCTI 3aCTePEXHOrO 3aX0LY BUMMNATE BCI KOMMOHEHTN KOMMIEKTY
3riAHO 3 IHCTPYKLUIAMK, HaBefeHmn B po3aini «YLLEHHA».
[lepen BUKOPUCTAHHAM 3HIMITb MIACTUKOBI MaKkeTu Ta BCI eleMeHTU yna-
KOBKW BMPODY Ta BMKKMHbBTE ix abo 30epiranTe noaani Bia AiTen; BOHN MO-
XyTb OyTU [pKkepenom Hebesneku.
[icna BUMMaHHA BMPOOY 3 yNaKoBKM BMEBHITLCA B TOMY, LLO BiH LiNNiA i He
Ma€ BUANMMX MOLWKOMAXKEHb. Y pa3i CYMHIBY He BUKOPUCTOBYWUTE MPUCTPIN
Ta 3BepTanTeCcA BUKIIIOYHO AO KOMMETEHTHOrO TeXHIYHOrO CreLianicTa, B
NYHKT NpoAaxy abo Ha 6e3kowToBHMI HoMep (800-188-898).
[TepekoHaTeCbBTOMY, LLIOOMiAYAC BUKOPUCTAHHA MPUCTPIN CTOABHA PIBHIl
Ta CTiMKi NoBepxHi, LWob 3anobirtn nepesepTaHHI0 abo NagiHHIO.
He cTaBTe NpUCTPIi Ha M'AKI abo YyTAMBI 4O BOSIOrM Ta Temnna NoBepxHi.
He BMKOPWCTOBYITE MPUCTPIN NiA Yac KynaHHA abo NpUMaHHA ayly abo
y BOIOrOMy CepefioBuLLi, MOPYY 3 BaHHAMM, MUKaMK, PakoBMHaMK abo B
OyAb-AKIN iHWIi CUTYyaUii y NPUCYTHOCTI PiANH, AKI MOXKYTb KOHTaKTYBaTK 3
NpUIagom.
BneBHiTbCA, OO Nif Yac BUKOPUCTAHHA KOMMIEKT 3HaXOAMBCA Ha TaKil
BiACTaHIi Bi MOTOPHOro 6A10Ka, W06 3anobirTi Moro nafdiHH!o.
BrkopucTaHHA Oyab-AKOro eneKTpUYHOro npunady nependadac noTpu-
MaHHA AeAKMX QyHOAMEHTaNbHX MPaBWI:
- Hikonu He TopKanTteca NpuUCTpoio MOKPYIMI ab0 BONIOTMMM PYKaMN.
- TpumanTe NPUCTPIN Ta MepexeBUin afanTep NoAani Bif oxkepen Tensna.
- He TopKanTeca NpucTpoio Ta MepEeXeBoro aflantepa: AKWO BOHW BMMNaa-
KOBO BO BMafyTb y BOAY ab0 yBIilNAYTb Y KOHTAKT 3 BOAOK abO MOJTOKOM,
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HeramHO BUMKHITb XXMBEHHA 3arafibHVIM BUMUKAYeM eNeKTPUYHOI CUCTe-
MM BalOro AOMY Ta Bif'€AHaTe BUIIKY MEPEXEBOro aflanTepa Bif enek-
TPWYHOI PO3ETKM, NMepLL HiXX TOPKATUCA NPUCTPOL. He BUKOPUCTOBYMTE
NPUCTPIM MICAA UbOrO, @ 3BEPHITLCA A0 KBANIPIKOBAHOIO TEXHIYHOIO Cre-
Lianicta abo Ha be3koLwToBHMI HoMep (800-188-898).

- Y pa3i nonomkm T1a/abo noraHoi poboTV NPUCTPOIO Ta/abo MepexxeBoro
afanTepa Ta/abo 3'eAHyBaNIbHOrO NPOBOAY MiXK MEPEXEBNM a[IaNTEPOM |
KOPMYyCOM ABUMYHa HEranHo BUMKHITL MPUCTPIN, Bif'€AHANTE MEPEXEBNIA
aflanTep Bif eNeKTPUUHOI PO3ETKM, HE HamaranTeca CaMoCTiIMHO PEMOH-
TyBaTV abo BMKOPWUCTOBYBATW BUPID, a 3BEPHITLCA [0 KBaNipikoBaHOIO
TexXHIYHOro cnetianicta abo Ha 6e3koLTOBHMI HoMep (800-188-898).

[MpUCTpI HEOOXIAHO PETENbHO YNCTITI Ta CYLUINTH B KiHLi KOXKHOrO pob0-

YOro UMKIY.

AKLWIO NpUCTPInN He Byae BMKOPUCTOBYBATUCA MPOTATOM TPMBANOro nepio-

Ay, NiCNA NOro PeETeNbHONO YMLEHHA Ta BUMMaHHA 6aTapeloK (AKLLLO BOHM

BCTaB/EHi) MOro HeobXiaHO 36epiraTi y YMCTOMY Ta CyXOMy MICLi nodan

Bifl [)Kepen CBiTNa Ta Tenna i 3rigHo 3 IHCTPYKLiAMM 3i 36epiraHHsA Ta TpaH-

CMOPTYBaHHA.

AKWO BK BUPILLYETE Binblie He KOPUCTYBATUCA MPUCTPOEM, BUAMITb Ny KHI

GaTaperiky, AKLIO BOHW BCTaBMEHI, Ta BUMKHITb MepeXeBUI aganTtep, Bif-

KAYMBLLW (MICNA BUAMAHHA BUKI 3 eNeKTPUYHOI PO3eTKM) BiANOBIAHMIA

BUXIOHWI Kabenb, He BUKMAamTe NPUCTPIN AK 3BUYAKHI MiCbKi BigXoaK, a

YTUAI3yINTE, KEPYOUMCh NpaBUiamm PO3aiNbHOro 30MpaHHA BiAXoaiB Ans

eNeKTPUYHNX/ENEeKTPOHHMUX MPUCTPOIB 3riAHO 3 BMMOraMu AMPEKTVBN

2012/19/EU abo UMHHNX HOPM Y KpaiHax, ie KynyBaBCA NPUCTRIN.

AKLLO BM BUPILLYETE HE BUKOPWCTOBYBATU MPUCTPIN NPOTATOM TPUBAIOro

nepioay, 3aBXAN BUMaKTe NyKHi baTapeiku. HegoTpuMaHHA LbOro 3a-

CTEPEXEHHA MOXe NMPU3BECTN [0 BUTOKY KUCIOT 3 NodasblUim XiMIYHUM

NOLIKOPKEHHAM Ta 3a0pyaHEHHAM NPUCTPOIO.

LLIO6 YHUKHY TV pU3KKY 3aropaHHA abo enekTpryHOro yaapy, He AomnycKan-

Te, WOob 3'€AHYBaNbHUI NPOBIL MiPK MEPEXEBNM afanTepoM i NpuIagom

nponArae nig KnnMmamn abo nopyd 3 pafdiatopami onaneHHs, nevamm Ta

obirpiBavamu.

BrikopucToByiTe npunaa npur pobodin TemnepaTypi B Aiana3oHi Big +5 °C

A0 +40 °C. BukopuncTaHHa npunagy npv tfemnepartypi 3a Mexkamn Liboro fi-

ana3oHy, 0CobMBO NPY NEPEBULLEHHI BEPXHbOIO OOMEXEHHS, MOXE NpW-

3BeCTV 10 neperpiBaHHA Npuaady Ta Nodasabloro MOro NOWKOAXEHHA Ta/
abo pU3KKy ONiKiB abo KOHTaKTy KOPWCTYBaua 3 AeTanAMM Mif Hanpyroto.

[MpUCTPir NpK3HaYeHo ANa PobOTH NKLLE 3 KOMMOHEHTaMM, LLIO HAaTbCA

B OpUriHanbHIlM ynakoBLi, Ta 3 naAweukoo ob'emom 150 M. BukopucTtaHHa

IHLIMX KOMMOHEHTIB abo nMnAweyKkm 6inbloro ob'eMy He rapaHTye 3asaBne-

HX XapaKTepUCTLK.

« He MOXHa BMKOPUCTOBYBaTV MPUCTPI 6e3nepepBHO NpoTarom Ginblie
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30 xBUAKH. [icna BUKOPUCTaHHA HeOOXigHO 3pobunT Nepepsy Ans Npw-
CcTpoto TpmBanicTio 30 XBUIIKH. byab-Ake nepeBuLieHHA MakCMansHO 4O-
NYCTMMOrO Yacy poboTu, Xxoua B Npunagi € cMcTeMa aBTOMaTUYHOrO BUMM-
KaHHA yepes 40 XBUIMH, BOHO MOXe CMPUYNHNTY NeperpiBaHHA npunagy
3 MOAaNbLUNM MOro MOLKOAKEHHAM Ta/ab0 pr3MKOM OMiKiB abo KOHTaKTY
KOPMCTYBaya 3 AeTanamu Mif Hanpyrot.

« XapaKTepucTrKm BMpOoOY MOXKYTb 3MIHIOBATUCA Oe3 monepea’eHHs.

« Y pasi CyMHIBIB LWOAO 3MICTY L€l IHCTPYKLT 3BepTaiTech A0 NpoaasLsa abo
A3BOHITb Ha 6e3KkoWTOBHMIM HoMep (800-188-898).

3ACTEPEXEHHA LWOAO BUAMAHHA TA BCTAHOBJIEHHA BATAPENOK

- 3amiHa baTaperiok 3aBXKau MAE BYKOHYBATUCh TiflbKM JOPOCIIO 0COO0I0.

- Mpouenypa 3amiH1 baTapeiok: BiKpuinTe KpULLKY, BUIAMITb PO3pAAXeHi baTapeliku 3 6atapeliHoro BifCiKy i BCTaBTe HOBI
6aTaperku, LOTPUMYIOUMNCH NMPABMUIbHOI NOAAPHOCTI, 3aKPUIATE KPULLKY. BCTaHOBNEHHA 6aTapeliok 6e3 AOTPpYMaHHS no-
NAPHOCTI NPY3BOANTH [0 X NeperpiBaHHs, NOWKOMKEHHA BUPOOY Ta BUTOKY KUC/IOT.

« BUKOpUCTOBYTE Ny>KHI GaTapEKL N1LLIe TaKOrO CaMOro TUMy abo PIBHOLUIHHI TUM, AKI peKOMEHAYIOTbCA AN UbOro npu-
CTPOIO.

+ He MOXHa 3MmilyBaTK 6aTaperiki iHWOro Ty abo HOBI Ta BXMBaHi OaTapeliku.

- He MoXHa 3akopouyBaTvi Nonck/Knemi 6atapernku.

« AKWO BY BUpILLYETE HE BUKOPWUCTOBYBATH MPUCTPIN NPOTATOM TPVBAOrO Nepiody, 3aBXau BuiMalTe bataperki.

- He BMKOPUCTOBYIATE ANA LbOrO NPUCTPOIO Nepe3apaaXyBaHi akyMyIAaTopy, BOHM MOXYTb CKOPOTUTY TEPMIH 0ro poboTu
ab0 3aBaKMTIN MOTO NPaBWbHIN POBOTI.

- He BrKopuCTOBYIiTE NyXKHi 6aTapelikin abo nepe3apapxyBaHi akyMmynatopu: el NpUCTpIi He Npu3HayeHo ana poboTu
3 UMMM TUNamm BaTaperiok. « BUKOPUCTaHHA NyxHWX 6aTaperiok abo nepe3apamKyBaHNX akyMynAaTOPIB MOXeE NpK3BeCTU
110 Hebe3MneyHnx HacNiaKiB.

- 33BN BUMMAITE PO3PAIKEHT HaTaperkL 3 BUPOOY, OO MOXIMBI BUTOKM 3 HVX PIANHM HE NOWKOAMAN MOro abo Toro,
L0 3HaXOAWTBCA MOPYY 3 HUAM. BUTOKM PIAVHI MOXYTb NPW3BECTM 0 XiMIUYHOTO 3a0pyAHEHHA AeTaneld, Npr3HaYeHux ana
KOHTaKTY 3 Xap4OBMMM NMPOAYKTaMM.

- Y pasi BUTOKY pifnHW 3 6aTapelioK HeramHo 3amiHiTb ix, OUMCTMBLUM BaTapeiHnii BIACIK | BUMVBLLM PYKK, OCOONMBO B pasi
KOHTaKTY 3 pianHoI0, WO BuUTeKNa. [epeBipTe, Wob pianHa, Wo BUTEKA, HE KOHTAKTYE 3 AeTanAMMU KOMMNEKTY, 0COBIMBO 3
TVIMK, NPU3HAYeHi AnA KOHTaKTY 3 MOSTOKOM.

- He BMKMaanTe po3pamKeHi 6aTapeiikv y BOroHb abo MPOCTO Ha BYNMULIIO, Ta HEe YTWNI3yiiTe AK MiCbKe CMITTA. baTapeikn
HeobXiAHO YTIMi3yBaT 3riAHO 3 YNHHUMU HOPMATUBHUMM aKTamm KpaiHu, ae 6yno npuadaHo Bupio.

- [Nepen yTnnizaLji€o NpUCTPOIO BUMMITL 3 HBOTO HaTaperKi.

YMOBHI NO3HAYEHHA

[loBinkoBuI Kop y KaTanosi Brpobis

YBATA!

MpounTanTe iIHCTPYKLUtO 3 ekcnnyatauii — JoTpumynTeca iHCTpyKUiT 3 ekcrnyatauii
JIwe onA BUKOPWCTaHHA B MPMMILLEHHI

YBIMKHEHO/BUMKHEHO (HaTnCKaHHA/HATUCKaHHS)

OLBPE

[Mpvnag 3axu1LLeHo Bif NOTPanAAHHA TBepAVX Tin (po3mipom/giameTpom >= 12 Mm) Ta pignH. MNpvnag 3axu1ileHo

o
N
e

Bif BEPTMKANBHYIX Kpanesb.

(

3MIHHUI CTPYM
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[OCTINHWIA CTPYM

Binnosinae esponencobkin anpektrsi 2012/19/UE

[lonApHICTb NiAKNIOYEHHA MepeXeBoro agantepa

MonAPHICTb BCTAaHOBNEHHA GaTapenok

Mpwnag BignoBifae BaxnvBMM BMMOram UnHHUX JupekTine CE (BignoBigHICTb €BPONENChKMM CTaHAapTam)

Mpunag KNACY Il
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MOJIOKOBIACMOKTYBAM | FPYAHE BUTO4OBYBAHHA
pyAHe BUrofoByBaHHA - Lie yXKe BaxIMBWIM eTan y »ut-
Ti AUTUHK Ta Mamr.INa HOBOHAPOKEHOrO NMpUKNafaHHA
[0 TPyAEeN i CMOKTaHHA - Lie He N1We € 3a[0BONeHHAM
nepBUHHOI di3ionoriuHoi NoTpedn, a Nepll 3a BCE MOMEHT
B33EMOBIAHOCKH 3 MaMoto, 6aratviii emoLiaMi Ta TaKTWSb-
HVIMK, 3BYKOBMMM, CMAKOBMMYM Ta HIOXOBMMU BiAUyTTAMM.
3a00BONEHHA Uiel NoTpebu fae obom rmboke BiguyTTA
6narononyyys Ta CNokow. MaTepuHCbke MONOKO MICTUTb
BCi MOXMBHI PEYOBWHM, HEODXIiAHI AN 3a0BONEHHS Xap-
UOBUX | MCKXONOTYHMX NOTPed HEMOBNA Y BiLli MPUHANMHI
[0 6 micAuiB.

EnexkTpnyHmi monokosigcmokTysay Chicco - ue UiHHMIA
MOMIYHUK ANA NOAOBKEHHA FPYAHOrO BWUIOLOBYBaHHA, Y
pasi HafMLWKy Mofioka abo HeoOXigHOCTI BigipBaTVCA Bif
OUTUHKL Y TakMX BUNafKax MOXKHA 3LiANTV ANA NoAanblworo
36epiraHHs Ta roflyBaHHA AUTUHM 338 HEOOXIAHOCTI.

Llo6 rapaHTyBaTV MakcMManbHy THYYKiCTb Ta 3pYYHICTb,
€N1EeKTPUYHMIN MOSTOKOBIACMOKTYBAY NMPALIOE AK BIf NYXKHMX
nanbyMKoBKx Gatapeiiok Tuny «AA» Hanpyrolo 1,5 BonbT
(He HapaTbCA B KOMMEKTI), Tak i Bifj cnelianbHOro mepe-
xeBoro agantepa (mogenb GQO07-060100-DG, BUPOBHWMK:
Dong Guan City GangQi Electronic Co.

CMNCOK KOMMOHEHTIB

1- MembpaHa

2- Kpuiika membpaHu

3- M'Aika cunikoHOBa HaknagKka

4~ Kopnyc 3 BODOHKOI0

5- KnanaH

6- MNnaweuka NaturalFeeling

7- Cocka 0 M 3 KOBMaYKoM i GikCyBanbHMM KinbLiem
8- [epmeTryHa KpULWKa

9- MincTaBKa
10- bnok asuryHa
11- Ancnnen

12- bataperHui Biacik

13- KHOMKa BMUKaHHA/BUMUKAHHA

14- KHOMKa 3MeHLUEeHHA PiBHA CTUMYNALIT/3UIAXKYBaHHA

15- KHomKa 36inblueHHA piBHA CTUMYNALi/3LiAXKyBaHHA

16- KHOMKa CTUMyNALii/3Ui4xKyBaHHA

17- CunikoHoBa TpybKa [NA BUKOPUCTaHHA MOSOKOBIA-
CMOKTYBaua B PeXMMi OfMHAPHOTO 3LjiKyBaHHA (AK MO-
neni 00009199300000, Tak i moaeni 00009199400000)

18- CunikoHoBa TpybKa 3 KOMMEKTOM po3rasny»kysada A
BUKOPWCTaHHA MOJTOKOBILCMOKTYBaYay pexuvmi noasii-
HOrO 3UigKyBaHHA (nuwwe 8 Mogeni 00009199400000)

19- MepexeBnit agantep

20- ltekep NpoBody *MBAEHHA MPUCTPOO

21- IHavkaTop piBHA 3apady 6aTapeinok

22- [HOMKaTop PIBHA CTUMYNALLT/3LiAKYBaHHA

23-Taimep

24- [HanKaTop CTumynauii

25- IHAMKaTOP 3UiAKYBaHHA

26~ IHAMKATOP BMKOPVCTOBYBAHOIO PexuMy (nu1ile B Moae-
ni 00009199400000)

27- (nvwe B mogeni 00009199400000)

* KomnoHeHTV 3 (1) no (9), Aki BXoAATb Y KOMMMEKT BU-
poby «ENeKTpUYHWiA MOABIAHNI  MONOKOBIACMOKTYBauU»
00009199400000 nepenbaveHi y noagiiHin KinbkocTi (No 2
oavHWLI), Wwob 3abesneunTr PoboTy B PEXMMI NMOABIMHOIO
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3UiAKyBaHHA / CTUMYnALT.

NIArOTOBKA

-[lepen neplnM BUKOPWCTaHHAM MOJOKOBIACMOKTYBaYa
peTeNibHO BUMUIATE BCI KOMMOHEHTU®, AK 3a3HaUYeHO B PO3-
aini «HI/IU.I,EHHSI»,

«[lepenaite 1O CKNagaHHA MONOKOBIACMOKTYBaYa HacTym-
HVIM YHOM:

« BcTasTe fo ynopy knanax (5) y Kpyrnui kaHan BcepeamiHi
OCHOBW BOPOHKM (4). (Man. 1)

MpumiTKa: 6axaHO BCTAHOBMTW KMamaH Tak, Wob A3M4YOoK

3HaXOAMBCA BCEPEAVIHI BOPOHKM.

« HaTUCHITb Ha 30BHILLHIN Kpail, o6 He NOWKOAMTH KianaH,
i BNeBHITbCA, LLOOK [Bi KDOMKM BCTAHOB/IEHOMO KianaHa
6ynu 3'eHaHi. B iHWOMY B1NaZKy NepeBCTaHOBITb KanaH,
3BepTaloun yBary Ha npasuiibHe BUPIBHIOBAHHA KPOMOK
KnanaHa.

[1nA 6inbluoro KOMGOPTY MOXHa HALATHY TV Ha BOPOHKY (4)

CUNIKOHOBY Haknaaky (3). BCTaHOBITL O KiHUA CUNIKOHOBY

HaknadKy B KOHYC BOPOHKM, 3a4enmBLUN Kpait Haknaakn 3a

30BHILUHIN Kpal BOPOHKM (Man.2). HaTWCHITb Ha noayLeykm

HaKMagKkK, Wob BMAANWUTY NOBITPSA, AKe MO0 NOTPanUTX

BCEpeanHy.

« 3'egHaniTe cunikoHoBy MembpaHy (1) 3 KpWLWKOIO Memb-
paHW (2) Ta BCTAHOBITb MeMOpaHy Ta KpULKY MemOpaHu
(nonepeaHbO 3'€fHAHI OfiHa 3 OHOID) Ha KOPMYC BOPOHKM
(4) (man. 3)

- MpukpyTiTh NRAWweuky NaturalFeeling (6) Ha Hapi3HyY LWwi-
Ky kopnycy BOPOHKH (4). (Man. 4)

- CraBTe 3ibpaHni BUPIO Nuile Ha PiBHY Ta CTiIlKY NoBepx-
HIO, BUKOPWCTOBYIOUM 3pYyUHy MiacTaBKy (9) ana 6inbwoi
CTIMKOCTI.

« [1nA BUKOPWCTaHHA MONOKOBIACMOKTYBaYa 3 BiANOBIAHVIM
MepexeBM agantepom (19) BctaBTe wrekep (20) y rHi3no
B Kopnyci AsuryHa (10), a NOTiM BCTaBTE BUIKY MEPEXHOIO
apantepay posetky.(van. 5)

« [InA BUKOPUCTaHHA MOMOKOBIACMOKTYBaUa 3 Ny<HUMK 6a-
Tapelkamu BiakpuiiTe 6atapeliHuii Bincik (12) i sctaste 4
NYXKHI NanbunKkoBi 6ataperikn Tnny «AA» Hanpyroio 1,5 B
(He BXOAATb Yy KOMIIEKT), 3BepTatoum yeary Ha npasub-
Hy MOAAPHICTb X BCTAaHOBAEHHA. 3aKpuiiTe GaTaperHuii
BifCiK. TpvBanicTb pOOOTH Ny>KHKX BaTaperiok Moxe Oy T
PI3HOI0 3aM1eXHO Bifi MapPKM BaTapenok, Lo BYKOPUCTOBY-
I0TbCA, Ta Bif} X PIBHA 3apAgy.

« YBATA: B AKOCTI 3aCTePEKHOI0 3ax0fly 3aBXAW BUiMalTe
6aTapeliki 3 Koprycy asuryHa (10) y pasi KUBNEHHA MOSO-
KOBIACMOKTYBaya Bifj MepexxeBoro agantepa (19) ta/abo y
pas3i TPMBaNOro BUKOPUCTaHHA NPUCTPOIO.

« Y pasi BUKOPUCTaHHA eNeKTPUYHOrO MOOKOBIACMOKTYBa-
Ya oAmMHapHoi aii 000091993000000 NiAKMOYITL CUMIKO-
HoBy TpyOKy (17) 3 Kpuwkoo membpaHn (2) (mMan. 6), a'y
pasi BUKOPUCTaHHA eNeKTPUYHOro MONTOKOBIACMOKTYBava
noaginHoi aii - 000091994000000 nigKMtOYITE CUAIKOHO-
Bi TPYOKM 3 KOMMAEKTY po3ranyxysaua (18) 3 KpuLKamu
MembpaH.

- BcTaBTe XopcTkMiA 3'€fHYBay CUNiKoHOBOI TPYOKM (17)
ON1A eNekTPUYHOro MOJIOKOBIACMOKTYBaYa OfMHaPHOI Al
000091993000000 abo (18) Ana enekTpUUHOro MOSIOKO-
BICMOKTYBaya noAsinHoi i 000091994000000 y signo-
BifIHE HIi30 Ha Kopnyci ABuryHa (10) (man. 7).

- BynbTe yBaxkHi, WOO He 3arybuti 3'eAHyBaY, B iHWOMY BU-
nazKy NPUCTPIN HEMOXMBO Oyaie BUKOPUCTOBYBATH.
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*3a BUHATKOM Kopnycy AsuryHa (10), mepexeBoro agante-
pa (19) i cunikoHoBux TpyooK (17) abo (18).

BUKOPUCTAHHA MOJIOKOBIACMOKTYBAYA
«[epef KOXHUM BUKOPWCTAHHAM [e3iHOiKyTe BCi KOM-
MOHEHTV® CTepUAi3yBanbHUMM PiMHaMU XONOAHUM CMo-
COOOM (3rigHO 3 IHCTPYKLiAMK BMPOBHYKA) abo rapaumm
Ccnocobom (napoto) 3a AONOMOroio CrielianbHIUX MPUCTPO-
B, @00 WNAXOM KMM'ATIHHA (5 XBUAWH), OaBLUV NOBHICTIO
OCTUIHYTY BCIM KOMMOHEHTaMm, AKi Oynv MpocTepurnizoBaHi
rapa4Mm Crocobom, nepes ix BUKOPUCTaHHAM.
* BUMWIATE PyKU Ta CKNafiTb MONOKOBIACMOKTYBAY, AK 3a3Ha-
yeHo y posaini «MIArOTOBKA».
« BumniiTe rpyamn Bofoio abo NpoTpiTh 3pyUHUMM FiFiEHIUHN-
MUV cepBeTKamm Ana rpyae mapkum Chicco
« CApnbTe, 3alHABLUM 3pYYHY Ta po3CabneHy nosy.
MpumiTKa: Mg 4ac BUKOPUCTaHHA MOJSIOKOBIACMOKTYBaYa
ANA rapaHTyBaHHA MpaBWbHOI poboTy BUPOGY OGynbTe
YBaXHi, OO He 3aKpUTK PyKOto OTBIp 37iBa Ha KOPMycCi BO-
POHKM (4).
[MpuMmiTKa: NpY BMMKaHHI MONOKOBILCMOKTYBaY 3aBXan 3a-
MYCKAETLCA B PEXUMI CTUMYNALLT 3 3aBOACHKMMI HanaLuTy-
BaHHAMM (piBEHb 5), LWOO NONErwmTM 3UiAXKYBaHHA MOMOKa.
Ha ancnnei BigobpakaeTbCa iHAMKATOP CTUMYAALLT (24).
MpumiTka: Wob YHUKHYTW Byab-AKoT Hebesneku, nos'A3aHol
3 NepenvBoM PIAVHWU (MONOKa), PEKOMEHAYETLCA HIKONM He
3aMOBHIOBATY MALIEYKY O MAaKCYMAbHOI BIMITKY, BKa3a-
HOI Ha MOro rpafymosaHin WKani.

Pexxum oguHapHoi gii

000091993000000 i 000091994000000

« LLinbHO NPUTKCHITL BOPOHKY [0 rpyau, BNEBHUBLUMCD, WO
COCOK 3HaxOAWTb B LEHTpi. MONOKOBIACMOKTYBaY MOXHa
BMKOPWCTOBYBATM AK 3 M'AKOIO CUNIKOHOBOK HaKNaaKoto,
Tak i 6e3 Hei (3); pekomeHyeTbCA CpobyBaTyi 0O1ABa Ba-
PIaHTV BUKOPUCTaHHS Ta BUOPATL TOW, AKWIA € Binbll Npn-
LATHUM | 3pYYHMM ANA BaC.s YBIMKHITb MOMOKOBIACMOKTY-
Bay, HAaTUCHYBLUM KHOMKY BMMKAaHHA/BUMUKaHHA (13) Ha
Kopnyci AguryHa (10); 3aroputbca gucnnei (11).

«Jlnwe pna mopgeni 000091994000000 - nNoAVBITECA Ha
3HAUOK (26), AKWIA BiJOOPaXaE pexrm poboTH MOSOKO-
BIACMOKTYBaya. Y pexvmi OAVHapHOI Al 3HaYOK NOBUHEH
BijobpaKaTV OAMH KPYOK. Y MPOTUNEXHOMY BUMaAKY
OfJHOUYACHO YTPUMYINTE HATUCHYTUMM KHOMKM «+» (15) i «-»
(14), OO 3MIHUTU PEXIM POBOTU MOIOKOBIICMOKTYBaYa 3
pexnmMy NOABIMHOI Ail (ABa KPY»KKa) Ha PeXVM OANHapHOT
01T (OAVH KPY»KOK).

AKLLO MOMOKOBIACMOKTYBaY MPaLIOE Ha Jy»KHKX GaTapen-

Kax, iHOMKaTOp Ha AMCnnel BigobpakaTume CTaH 3apAmaKM

(21). AKWO MONOKOBIACMOKTYBAY XMBWTbCA Bify MEPEXEBO-

ro afanTepa, iHauKaTop He byfe ropitv. IHankatop batape-

MOKMaE 4 piBHI 3aneXHO Bif CTaHy 3apAay 6aTapenok.

« MprbnvsHo nicna 2 XBUAWH CTUMYyNALiT NpUCTPIin aBTo-
MaTUYHO NEPEeXOANTb B PEXNM 3LIAXKYBAHHA 3 BUKOPUC-
TaHHAM PiBHA 5 (3aBOACbKe HanalwTyBaHHA). Ha avcnnel
3aropaeTbca iHAMKATOP 3UigKyBaHHA (25).

- MoXHa nepepsatit CTagito CTUMYNALIT Ta nepenTu o CTa-
LT 3UiLKYBaHHA KOPOTKM HAaTUCKaHHAM KHOMKM CTUMYNA-
uii/3uimpKkyBanHa (16).

«Y pasi HeobXiaHOCTI MOBTOPITb CTUMYNALLiIO/3LIAXYBaHHSA,
3HOBY HATVICHYBLUW KHOMKY CTUMYynALii/3UipKyBaHHaA (16).
o6 nepeit NoTiM A0 CTafil 3UiLKyBaHHSA, HATUCHITL
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KHOMKY CTUMYNALi/3uiikyBaHHs (16).

+3a [JonoMOoro KHOMOK «+» (15) i «» (14) Ha KnasiaTypi,
MOXHa perymnoBaTii CTUMYNALIO/3LILKYBAaHHA 3aNeXHO
Bif} PIBHA TATW, AKWIA BiAYyBAETHCA Ha rpyasx, Ta/abo 3a-
NeXHO Bif NOTOKY MOJIOKa. PeKOMEHYETbCA perynioBatu
CTUMYNALII0/3LiKYBaHHA MOCTYNOBO A0 JOCATHEHHSA Bif-
MOBIJHOrO PiBHA.

Y pasi AKWo BrOpaHWiA piBeHb CTUMYyNALT/3LiAKyBaHHA
NpPU3BOANTL A0 HEMPUEMHOTIO BiguyTTA abo bonto, peko-
MEHLYETbCA 3HN3NTU PiBEHDL BIAMOBIAHUM YWHOM 3@ JOMO-
MOTOI0 KHOMKM «-» (14).

« MoXHa YepryBaTty 3UiAxyBaHHA MOSIOKa 3 [1BOX rPyAel.

« lLlo6 BMMKHYTW MOSIOKOBIACMOKTYBAY, HAaTUCHITb KHOMKY
BMUKAHHA/BUMMKaHHS (13).

« [py HaCTyNHOMY BMUKaHHI MONOKOBILCMOKTYBaY MPono-
HY€E BMKOPWCTOBYBATW PIBHI CTUMYNALYi/3LiAXYBaHHA, AK
3aNMWMANCA B NAM'ATI NICAA OCTaHHbOTO BUKOPUCTAHHA.

Pexxum nopBinHoOi fii - nuwe pna mopeni

000091994000000

« YBIMKHITb MONOKOBIACMOKTYBaY, HaTVCHYBLUW KHOMKY BMU-
KaHHA/BUMMKaHHA (13) Ha kopnyci ABuryHa (10); 3aroputb-
ca gucnnein (11).

+ OiHOYACHO YTPUMYIATE HATUCHYTUMM KHOMKM «+» (15) i «-»

(14), OO 3MIHWTU peXxUM POBOTU MONOKOBIACMOKTYBaYa 3

peX1My OAVMHAPHOI Aii (OAMH KPYXOK) Ha peXimm noasiii-

HOT fiT (ABa Kpy»Ka). 3HAYOK (26), AKNIA BifOOPaXKae pexiim

pPobOTV MOMOKOBIACMOKTYBaYa, MOBMHEH MOKa3yBaTX [Ba

KPYKKM ANA PeXMMY NOABINHOI A,

LWiNnbHO NPUTUCHITE BOPOHKY A0 rPyAen, BNEeBHUBLUWCD,

LLIO COCOK 3HaXOAWTb B LIEHTPI.

LWinbHO NPUTUCHITL APYry BOPOHKY A0 rPyAen, BNEBHMB-

LUMCb, WO COCOK 3HAaXOAMTb B LIEHTPI.

MpnbnrsHo nicna 2 XBUAWH CTUMyNAUii NpUCTPIiA aBTo-

MaTUYHO NEPexXoAnTb B PEXMM 3LIAKYBaHHA 3 BUKOPUC-

TaHHAM PIBHA 5 (3aBOACHKE HanawTyBaHHA). Ha ancnnei

3aropaEeTbCA iHAMKATOP 3UigXyBaHHA (25).

MoxHa nepepsatu CTadito CTUMyNALT Ta nepenTn Ao CTa-

OiT 3UIIKYBaHHA KOPOTKAM HAaTUCKAHHAM KHOMKM CTUMYA-

Uii/3uigKyBaHHa (16).

Y pasi HeoOXigHOCTI MOBTOPITL CTUMYNALO/3Li4KYBaHHSA,

3HOBY HATWCHYBLUW KHOMKY CTUMYNALi/3UifKyBaHHA (16).

LLlo6 nepenTy noTim [0 CTafii 3UiAXyBaHHA, HATWUCHITb

KHOMKY CTUMYNALT/3uigxyBaHHA (16).

3a [JOMOMOTOK KHOMOK «+» (15) i «» (14) Ha Knasiatypi,

MOXHa perymnoBaTin CTUMYNALIO/3LILKYBAaHHA 3aneXHO

Bif} PIBHA TATW, AKWIA BiAUyBA€ETHCA Ha rpyasx, Ta/abo 3a-

NEeXHO Bif MNOTOKY MOJIOKa. PeKOMEHAYETbCA perynioBatu

CTUMYNALI0/3LiKyBaHHA MOCTYNOBO A0 JOCATHEHHSA Bif-

MOBIAHOrO PiBHA.

Y pasi AKWO BUOPaHUIA piBEHb CTUMYAALLT/3LigKyBaHHA

NPU3BOANTL A0 HEMPUEMHOTO BiguyTTA abo bonto, peko-

MEHZYETbCA 3HU3NTU PiBEHb BIAMOBIAHUM YWHOM 3@ JOMO-

MOTOI0 KHOMKM «-» (14).

« lLlo6 BMMKHYTW MOSIOKOBIACMOKTYBAY, HAaTUCHITb KHOMKY
BMUKAHHA/BUMMKaHHS (13).

« [Tpy HaCTyNHOMY BMUKaHHI MONOKOBILCMOKTYBAY Mpono-
HY€E BMKOPWCTOBYBATV PIBHI CTUMYNALYi/3LiAXKYBaHHA, AK
3aNMWMANCA B NaM'ATI NICAA OCTaHHbOTO BUKOPUCTAHHA.

« YBATA: 0fpa3y nicNa BUKOPUCTAHHA PETENbHO NOUNCTITh
BCi KOMNOHEHTUY, AK 3a3HaueHo B po3aini «<YULLLEHHA.

«lllo6 oppa3zy HaroayBaTu OWTUHY MOJIOKOM, 3HIMITh Mns-
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LeyKy 3 KOprycy BOPOHKY (4), BIAKPY TUBLLM 1T TTpUKpY TiTh
Ha NnALWeYKy 3aTUCKHe Kinble 3 cockoto (7) (BxoanTb Yy
KOMMNeKT). TakMM YMHOM BY OTPUMAETE 3pYUHY MAALLEYKY
(NaturalFeeling), roToBy A0 BUKOPUCTaHHS.

* 3aKPUBLLM NAAWEYKY 3PYYHOIO KPULWKO (8) (BXOAWTb Y
KOMMNEKT), MOXHa 36epirati 3uimkeHe MOMOKO Yy XOmno-
OWUNbHUKY NPOTArom He Oinblue 48 roamH npu Temnepary-
pi 4 °C abo NpoTArom 3 MicALiB Y MOPO3WbHI Kamepi Npw
Temnepatypi-18 °C.

+ YBATA: AKLLO MONOKOBIACMOKTYBAY HE BUKOPUCTOBYETb-
CA, 3aBXAW Bif'€AHYTe (AKLLO BiH Nif'€AHAHNI) MEPEXKHNN
aflanTep Bif €NEeKTPNYHOT PO3ETKU.

*3a BMHATKOM Kopnycy AsuryHa (10), MepexxHoro agantepa

(19) i cunikoHoBUX TPy6OK (17) abo (18).

YNLLEHHA

«[lepw Hix BUKOHyBaTV Oyab-AKi onepauii 3 UMLIEHHA,
Bif'eAHanTe (AKLLO BIH NPUEAHAHWI) MEPEXHWA aaanTep
BiJ} NeKTPUYHOT PO3ETKM Ta BUAMITL LUTEKEP NPOBOAY M-
BIEHHA 3 rHi3aa (20) y Kopnyci ABUIyHa.

- Po3’eHalTe BCi KOMMOHEHTV MOSTOKOBIACMOKTYBaYa.

[MprmMiTKa: 3HIMITb KnanaH (5) 3 KiNbUEBOro KaHasy.

BCEpeanHi Kopnycy BOPOHKM (4), 00epexHO NOTATHYBLUM

A31M4OK 300Ky KnanaHa.

- YBATA: 3aBXav 00epexHO 3HiMalTe KnanaH i He BUKO-
PUCTOBYIMTE IHCTPYMEHTU [IA MOTO YMLLEHHS, OCKINbKYM
BOHW MOXYTb MOLUKOAUTH OrO Ta 3p00WTY HenpuaaTH1M
[N1A NOJaNbLIOrO BUKOPWUCTaHHA MOMTOKOBIACMOKTYBaYa.

MpvMiTKa: W06 3HATU CUNIKOHOBY TPYOKY, CriovaTKy 3HIMITb

membpaHy (1) i KpULLKy MembpaHu 3 KoprycCy BOPOHKMU, 06

YHUKHY TV nepekngaHHa. ObepekHo NOTAMHITb 1i, Tpumatoum

3a KiHeLb, MPUEAHAHWI O KPULLIKA MeMOPaHMW.

+ PETENBbHO BUMMITE BCI KOMMOHEHTU® rapA4oio BOAOIO 3
3acobom Ans MUTTA MOCydy, AOOpe CMOMOCHIT | BUTPITL
HaCyxo M'AKMM | YACTVIM PYLUHUKOM.

- He BuMKopucTOBYIiTe abpa3mnBHi PEUYOBMHM ANA UMLLEHHS
MOJIOKOBIACMOKTYBaua Ta MOro KOMMOHEHTIB.

« YUCTITb KOPNYC ABUIYHA Ta MEepPexHWI agantep MAKO,
YMCTOIO Ta CYXOt0 CepPBETKO. YBaral He MouiTh i He 3aHy-
ploiiTe NPUCTPIlt y Body abo iHLWi pigVHN.

« TpyOKy MOXHa NPOMUWTY BOLOIO Ta BUCYLUUTL.

« BCi KOMMOHEHTY, 3a BUHATKOM Kopnycy AsuryHa (10), me-
pexeBoro agantepa (19), knanawa (5), membpatn (1), cuni-
KOHOBOI HaKnafKu (3) Ta TPyoKkM (17) MOXHa MUTU TaKOX
Y NOCYAOMUIHIM MALLMHI, BUKOPWCTOBYIOYM MPOrpamy 14
NenikaTHOro MATTA. TakUM TUM MUTTH, BiNbll IHTEHCUBHWR,
3 YacoM MOXKe MPW3BECTM 40 3HeOaPBEHHSA, MOMYTHIHHA
Ta MoripleHHsa CTaHy maTepiany.Takuii Tun MuTTa, GinbL
IHTEHCWBHWI, 3 YaCOM MOXe NPU3BECTY A0 3HeOapBIEHHS,
MOMYTHIHHA Ta MOTiPLUEHHA CTaHy MaTepiasny.

« YncTith | aesindikyiiTe Takox naaweuky (6) i i akcecyapw
(7)-(8) 3rigHO 3 IHCTPYKLiAMY, AKi T CTOCYIOTbCA.

- [icna KoKHOro MUTTA 36epiraiiTe BKPIO y UMCTOMY Ta Cy-
XOMY MICLII.

*3a BUHATKOM Kopnycy AsuryHa (10), mepexesoro agante-

pa (19) i Tpy6kn (17).

AKCECYAPU:

-MnAweuka NaturalFeeling o6’emom 150  mn
00080711000xxx / E&8 0008081 1000xxX.

- KoHTeliHep  anAa monoka  NaturalFeeling
00002257200000

m

- [le XXX=3MiHI0BaHWI KOA, AKMI NMO3Ha4a€e KpaiHy MPOAAXY.

- Pa3om 3 MpUCTPOEM 6E3KOLUTOBHO MOCTaualoTbCA ABI MPO-
KNagku ONA rpyaen, NpusHadeHi BUKMNOYHO ANA Norimn-
HaHHA HaaNMWKIB MooKa (REF 20061770000).

«He pekomeHayeTbCA BMKOPWUCTOBYBATW akcecyapu Kpim
TVIX, AKI PEKOMEHLYIOTbCA B Ui IHCTPYKLT.
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Mpo6nema

MpuunnHa

PiweHHs

MonoKoBiACMOKTYBaY He TarHe abo
TArHe cnabo.

HenpasuibHo abo noraHo 3i6paHo
KnanaH.

Cknadite KnanaH npasubHO.

BopoHka Ta kopryc ABuryHa 3ibpaHi
HenpaswibHO.

[NepesipTe, 0O NpasuabHO Oyna
BMKOHaHa npoueaypa CKNafaHHsA,
onuncaHa B po3aini «MAMOTOBKA».
BneBHiTbCA, WO c1nikoHOBa TPYOKa
WiNbHO NPUEAHaHA AK A0 KOpnycy
LBWTYHA, TaK i O KPULLIKLA MEMOPAHN.
[NepesipTe UinicHICTb TPyOKM. He
nepekpyuyiTe TPYOKY Mif Yac
3UIKYBaHHA.

BopoHKa noraHo npunsArae o rpyaen.

LLiNbHO NPUTUCHITL BOPOHKY O
rpyaen, BNeBHUBLUMCH, LLIO COCOK
3HaxoanTb B LeHTpi. CnpobyiiTe
BVKOPUWCTOBYBATV MPUCTPIl 3 M'AKOIO
CUMIKOHOBOIO Hak/adKko abo 6e3 Hei.

HenpasuibHe perynioBaHHs pisHs
BCMOKTYBaHHA.

3MIHITb piBeHb BCMOKTYBaHHS, OO
nigidpaTy 6inbLL 3pyUHY CTUMYAALLIO
Ta BCMOKTYBaHHA 3a JONOMOro
KHOMOK «+» 200 «-».

batapeiikn po3psagxeHi Ta/abo
HEAOCTaTHBbO 3aPAMKEHI.

3aMiHiTb 6aTapenkm.

3UimKyBaHHA MOJIOKa
CYNPOBOMAXKYETHCA OiNto.

HaamipHWIA piBeHb IHTEHCUBHOCTI
3UigKyBaHHA.

3MiHiTb piBEHb BCMOKTYBaHHS, W06
niaibpaTh Ginbl 3pyYHy CTUMYnALto
Ta BCMOKTYBaHHA 3a JONOMOro0
KHOMKW «-»,

MONOKOBIACMOKTYBaY He
BMUKAETbCA.

Mepexesui1 aganTep i/abo NpucTpi
3MamaBca.

[NepeBipTe HaABHICTb eNeKTPUYHOrO
CTpyMy B Mepexi. [lepesipte
NONOXKEHHA GaTapenok y
6aTaperHoMy BIACIKY.

HenpasunbHi NigknoueHHs.

[NepeBipTe BCi NiAKMIOUYEHHA.

batapenkn pospagxeHi.

3amiHiTb 6aTaperiku.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKA

- EE 00009199300000 ENEKTPUYHIMY MOMOKOBIACMOKTYBAY Mog. NOO41 i Bl 00009199400000 NOABIMHA ENEK-

TPUYHI MOMOKOBIACMOKTYBAY N0O0OOO

- MakcvmanbHe 3HaUeHHA BaKyymy B pexumi 3uigxkysanHsa: -0,35 + 0,03 6ap**
(** 3HaUeHHA, BUMIPAHI 3 piBHEM AOCTOBIPHOCTI LUMNiHAPa-3pa3ka 95%).

- Tun npucTpolo: nepeprisyacta podoTa; 30 XBUAMH YBIMKHEHW - 30 XBUAH BUMKHEHWI
- Bara kopnycy aBuryHa: 325 r 6e3 6atapenok
- labapuTHi po3mipu: 98x70x105 (BMCOTa) MM

- Bupobnero B Kutai

KUBJIEHHA BIA BATAPENOK:

6 B noct. ctpymy — 4x1,5 B, Tun «AA» (LR06)

OEKJIAPALIA BIANOBIAHOCTI

Mpnctpoi mapkn Chicco «EnekTprynni MonokosiacmokTysay 000091993000000 Mog. N0041» i «oaBiiHWI eneKTprUHWiA
MONOKOBIACMOKTYyBaY 000091994000000 Mog. NOOOO» BiAnOBIAalOTb OCHOBHWM BMMOraM Ta iHLLM MONOXEHHAM AMpeK-
1B 2014/30/UE (enekTpomarHiTHa CymicHicTb), 2014/35/UE (Hn3bka Hanpyra) Ta 2011/65/UE (npasuna 3 obMeKeHHs BMiC-
Ty Hebe3neuHnx peuouH). Konilo geknapauii BignosigHocTi €C MOXHa 3anuTaTh y BUPOOHKKa: Artsana S.p.A via Saldarini
Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Italy.
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Bupo6u mapku Chicco FEFlEneKTpuuyHuii mosnokoBigcmoktyBay 000091993000000 Mog. N0041» i
«MopaBiHNI eNeKTPUYHNI MOJIOKOBIACMOKTYBaY 000091994000000 Moa. N0000» BignoBiga-
10Tb AnpeKTnBi 2012/19/UE.

HaBepeHWin Ha BUPO6I CMMBON MepeKpecieHoro CMITTEBOrO 6aka MosHavae, Wo HanpukiHUi TepmiHy cnyxom
I Ler BMpib Ma€e yTuni3yBaTMCA OKPEMO Bif MOOYTOBVIX BIAXOAIB, TOMY MOrO HEOBXiAHO 34aTW Y MYHKT PO34iNbHOro
360py BiAXOMIB A/1A NepepobKN eNnekTPUYHOI | eNeKTPOHHOT anapaTtypy, abo 34aTi NPOAABLIO B MOMEHT NpuadaHHA HOBOT
eKBiBaneHTHOI anapaTtypu. KoprcTyBay Hece BignoBiAanbHICTb 3a 34aBaHHA BUPODY HAaMPUKIHLI MOro TepMiHy CyKou y
crewianbHi NyHKTW 3i 361paHHA BiaxoAis. Po3ainbHe 30VpaHHA 3 METOK MOAaNbLIOrO MOBTOPHOTO BXXMBAHHS, NepepobKi
1 yTunizauii BUpoOy, AKMIA BIOCIYKMB CBIl TEPMiH, APYKHIM AN1A AOBKINA CNOCOOOM, MONEePeaXae HeraTvBHWIA BNINB Ha
oTouyloue cepeioBULLE | Ha 3A0POB'A NIOANHM, @ TAKOX CNPUAE NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO MaTepiasnis, 3 AKX CKNaAaETb-
cA Bupi6. . 3a 6inbl goknagHow iHGOPMaLliE NPO HaABHI cUCTemK 360py 3BepTaiiTeCcs A0 MICLIEBOT Cy»KOW PO3aiNbHOro
360py Bigxofis abo y marasuH, e 6yno npuabdaHo Brpio.

FAPAHTIA

[apaHTyeTbCA BiACYTHICTL AedeKTis BMPOOY NpY HOPMANbHUX YMOBAX BYKOPVCTaHHA, NepeadaueHux y iHCTPYKLIT 3 ekcny-
aTauii. BinTak, rapaHTia He Byae AiATM B pasi YWKOLKEHD, WO 3'ABMAMCA BHACNILOK HEMPaBUAbHOT ekcrnyaTauii, 3HOWeHHA
abo BunagkoBux nogiit. CTpok Aii rapaHTii Ha AedekT BiANOBIAHOCTI AMBITLCA Y BIANOBIAHWUX NOMOKEHHAX AEPKABHMX
HOPMaTUBHO-NPABOBIX aKTiB,
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@ MHCTPYKLIMA MO SKCMAYATALUM [T A
NEKTPUYECKUI MOJTIOKOOTCOC

Mepea ncnonbsoBaHuem cnepyet BHUMaTe/IbHO NPOYNTaTh MHCTPYKLMIO 1 COXPAHUTDb ee A/IA NocneayoLwux
obpalyeHuit.

LleneBoe Ha3HaueHMe N yKasaHUA MO NCNOJIb30BaHMNIO 31IeKTPNYECKOro MOJIOKOOTCOCa

MEPbI BE3OMNACHOCTHU
/N BHUMAHMUE!

« [laHHbBIN Nprbop NpefHaszHauYeH UCKIoUNTENbHO ANA ObITOBOrO
NPVIMEHEHNA 1 OMKEH MCMOMb30BaTbCA B3POCbIMM JIIOABMM B
COOTBETCTBMM C UHCTPYKLMEN NO 3KcnnyaTaumn. Jlioboe apyroe
MCMONb30BaHME CUMTAETCA HEMPABWUIIbHBIM 11 OMACHbIM. Artsana He

HeceT OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3MOXKHbIN YLepO, BO3HUKLLIWUIA MO NpUimnHe
HeNPaBWIbHOrO WM HePa3yMHOro MCMOMb30BaHMA.

[Mprbop npeaHasHaueH ANA AMYHOMO WMCMONb30BaHWA 1 HE MOXKET OblTb
nepefaH BO BNaIGHNE UM MONb30BaHME APYTUM JTALIAM.

JlaHHbIM NPrOOopP AOMKEH MCMONb30BaTLCA BHYTPW MOMELLEHWI, He Creay-
eT NoABepraTb ero BO3AeNCTBUIO COMHUA, AOKAA U APYTMX aTMOCHEPHbIX
areHToB. CeTeBOW aflanTep TakKe JOKEH NCMONb30BaTbCA BHYTPW NOMe-
LIeHWI, He cnedyeT NoABepraTh ero BO3AENCTBUIO COMHLA, AOXKAA 1 APY-
MMX aTMOCHEPHbIX areHTOB.

Ecnn npmbop mcnonb3yetca BHe MOMELEeHNA, TO OH AOSKEH MCMOMb30-
BATbCA UCKIOUNTENbHO C BHYTPEHHUMM BaTapeamMn 1 He AOSKeH NoaBep-
raTbCA BO3AENCTBMIO COMHEYHbIX flydyen, AOKAA 1 APYTrX aTMOChEepPHbIX
GaKTOpOB: HecobntoaeHe AaHHOW Mepbl MPeoCTOPOXKHOCTA MOXKET CO-
3AaTb AN1A NONb30BaATENA PUCK MOPaXKEHWA SNEKTPUYECKNM TOKOM.
JlaHHbIN NPUOOP He ABNAETCA rpyLIKOW. aHHbI Nprbop He NnpeaHa3Ha-
UeH ANA UCMONb30BaHMA AETbMU 1 JIIOABMI CO CHYKEHHBIMM YMCTBEHHbIMU
CNOCOOHOCTAMM MK He 0bNafaoLLIMM HEOOXOANMBIMU 3HAHVAMMU 1 OMbl-
TOM. Micnonb3oBaHmne npnbopa nuamm ¢ OrpaHnyeHHbIMN U3NYECKUMN
BO3MOXHOCTAMYM BO3MOXKHO TOMbKO NMOof HabntogeHrem nibo nocne Toro,
KaK OHW MOAYYMAU MHCTPYKLMIU OTHOCUTENbHO 6€30MacHOro MCMOb30Ba-
HUA Nprbopa M MOHANW CBA3AHHbIE C STVM PUCKN.

XpaHuTe Nprbop, ero KOMMOHEHTbI 1 CEeTEBOW afanTep C kabenem nog-
KMIOUYEHNA K KOpMyCy MOTopa B HEAOCTYNHOM And feTen mecte. CoeanHN-
TeNbHbIV Kabenb NUTaHVA MeXxay CeTEBbIM aAanTepoM 1 KOPMYyCOM MOTOPA;
coefivHNTeNbHble TPYOKM KOpMyca MOTOpa M OTCAChIBaOWEro KOMMIeKTa
MOTYT CTaTb MPUYMHOW yAYWEHWA AeTel, eC/IN OCTaBUTb 1X 6e3 NPUCMO-
Tpa. Kpome Toro, npnbop CoOAepKNT MenKkme AeTanu, KoTopble Nerko npo-
[OTUTb, YTO FPO3UT CTaTb MPUYNHONM yaYyLIEHUA PeOEHKA.
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- Cneaute 3a TeM, YTOObI €T HE UrPann C NPUOOPOM, €r0 KOMIOHEHTAMM
WM adanTepoM CeTu.
- CTaBbTe NprbOp BCeraa TOMbKO Ha POBHYIO 1 YCTOMYMBYIO MOBEPXHOCTb
BO@/IM OT KOMACOK 1 KPOBATOK.
- [Nepen nogknoyeHnem nprbopa cnemyeT yoeanTbCa, UTO XapakTepucTu-
K1 MUTAHWA Ha TabnnyKe 1 BUAKe afanTepa COOTBETCTBYIOT HOMMHAMbHbIM
3HaYeHUAM MUTAHKUA INEKTPUYECKON ceTu. Tabnnyka C AaHHbIMK pacrnosno-
»KEHa Ha CeTeBOM aflanTepe.
B cnyuyae HeCOBMECTMMOCTI BUTKM CETEBOIO aanTepa, NOCTaBIAEMOro C
Npr1bOPOM, C CEeTEBOM PO3ETKOWM MOMb3YyMTECH TONbKO CEPTUPULIMPOBAH-
HbIMW alanTepamm, eCv 3TO NO3BONAET AENCTBYIOLLIEE 3aKOHOAATENBCTBO,
nmnbo obpatntech B cyxby nogaepxkn (800-188-898) nnn k keanudunum-
POBaHHOMY TEXHWNYECKOMY CNELMannCTYy.
MNonknouanTte Nprbop K INeKTpUUeCcKom po3eTke, HeflOCTYNHOW 414 feTel.
[1nda Toro, utobbl OTKUNTE MPUOOP OT SNEKTPUUECKON CETU, BbIHbTE BIII-
Ky CETEBOrO alantepa 13 PO3eTKM 1 TONbKO NMOC1e 3TOro OTCOeANHNTE Bbl-
XO[HOW Kabenb CeTeBOro afantepa OT KOpMnyca MoTopa. « He TAHMTE 3a
LWHYp afanTepa win 3a cam Nprbop, 4Tobbl M3BNEUL BUIIKY CETEBOMO afjarn-
Tepa 13 NeKTPUYeCKom PO3eTKM.
3anpeuaeTca ounatb Ui Ae3nHOUUMPOBaTb MOSIOKOOTCOC BO BpeMS
ero MCnonb30oBaHWs, a TakKe B C/lyyae, ecfiv OH paboTaeT Ha WenoYHbIX
baTapenkax (He BXOAAT B KOMMIEKT) MM MOAKMOUYEH K SNEKTPUYECKO
ceTv Yyepe3 agantep. YMcTKa 1 Ae3nHPeKUUA JOMKHbI BbIMOAHATLCA B CO-
OTBETCTBMM C NPEANMCAHUAMY HACTOALLEN MHCTPYKLMK MO SKCMIyaTaLlmm.
Bo n3bexaHne pasmHOXeHUA bakTepuin pekoMeHayeTca ynoTpebnaTb Mo-
JIOKO Cpa3y e Noc/e ero NPUroToBAeHNA NI 0becneynTsb ero ONTUMasb-
HOEe XpaHeHwe.
[Mepen KaxabiM MCMONb30BaHMEM OUMLLanNTE U AE3UHPULINPYITE CUIUKO-
HOBble BKMaablWwu (3), BOPOHKM (4) 1 knanaHbl (5). MornTe 1 ae3nHouum-
pyrTe OyTbINOYKY ANA KOPMAEHWA (6) BMeCTe C e€ NpUHAANEXHOCTAMN (7)-
(8) B COOTBETCTBUM C NPEAOCTaBIEHHBIMN MHCTPYKLUMAMU.
[Nepen KaxkabIM MCMNONb30BaHMEM NPOBEPANTE LIeNIOCTHOCTb MeEMOPaH: Ha
HMX He AO/KHO ObITb Pa3pPbIBOB WK NOPE30B. B c/lyyae pa3pbiBa MM pas-
pe3a He cnefyeT NCNob30oBaTh U3aenve.
Unctka v yxon 3a Nprubopom He AOMKHBI OCYLLEeCTBAATLCA AeTbMM 1 (1K)
NULAMU CO CHYPKEHHbBIMU YMCTBEHHbBIMW CMOCOBHOCTAMM 1MW He obnaaa-
OLLMMI AOCTATOYHBIMI 3HAHWAMM 1 OTBITOM.
He norpyxatb B BOAY WNu ApPYrve KNOKOCTU, HE MOYNTb afjanTep CeTu U
WHYP NUTaHKWA, a Takke 13beraTb NonagaHua Nofd NPOTOYHY0 Body. Ecau
Ha Nprbop MV CeTeBOWM aaanTep Nonana BOAQ, MO3BOHNUTE B CITYXOY NOA-
aepxku (800-188-898) nnu obpatutecs K KBanMGULMPOBAHHOMY TEXHMYe-
CKOMY MepcoHany nepen nocneayowmm NCNonb30BaHUEM U3AENNA.
- Ecnn npubop, ceTeBoit anantep Wim ero BUIKa MMEKT NPU3HaKM NOBPEX-
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AEHWNIA, X Henb3a Oonblie MCNoab3oBaThb. Ecav npubop mnm ceteBon
afanTep UMELOT NPU3HaKK NOBPEXAEHWI, MO3BOHWTE B CNy»KOYy NOAAep-
ki (800-188-898) nnu 0bpatuTeCh K KBANUGULIMPOBAHHOMY TEXHNYECKOMY
NepcoHany nepef NocneayoLM UCMONb30BaHMEM N3AENUA.
BHVYMaHVe, He UCMOoNb3ynTe CeTeBOW aganTep APYroro T1na, OTINYHOro
OT MOCTaBNAEMOro KomnaHvein Artsana S.p.A. BMecCTe C nsgenuem (Mogens
GQO7-060100-DG, mnzrotosutens: Dong Guan City GangQi Electronic Co.
TaK KaK 3TO MOXeT cAenaTb 06opyaoBaHME HECOOTBETCTBYIOLMM CleLun-
ANbHbIM TEXHUYECKVM HOPMaM 1 OeNCTBYIOWMM AnpekTuBam EC, Hapywan
ero 6€30MacHOCTb W LIeNOCTHOCTb. B Cyyae HemonafKky CeTeBOro agante-
pa obpalantecs B Cnyx0y nogaepxkn (800-188-898).
He mbiTanTeCb BCKPbLITL UK OTPEMOHTUPOBATL YCTPOWCTBO MW adanTtep
CeTV Npu ero OTkase Unn obHapyxeHnn NoBpexaeHua. B cnyyae BO3HMK-
HOBEHMA OOLWMX HEeNONadoK WM NoBpexaeHu nprubopa, Koprnyca Mo-
TOpa MAK CeTeBOro afjantepa obpalantecs B ciyxbdy nogaepxkn (800-
188-898). PeMOHT nnn gemoHTax NoKynaTenem MoryT MPUBECTU K yrpo3e
cobcTBeHHOM 6€30MacHOCTM 1 6e30MacHOCTU APYIUX NV OKOHYaTeIbHO-
MY MOBPEXOEHNIO YCTPOWCTBA, @ TakKe K NINLEHMIO MPaBa Ha rapaHTnn-
Hoe 0bCyXMBaHMe..
Ecnv ynakoBKa nmeeT cnefbl MOBPeXAeHWI, MPOBEePbTe COCTOAHNE BCEX
KOMMOHEHTOB 1 fieTanen n3aenua. ECnmn ceteBor agantep, KOpnyc MOTOpa
Liesble, TO B Lensax NpefoCTOPOKHOCTA ClieflyeT BbiMbITb BCE KOMMOHEHTDI
KOMMeKTa COrNacHO MHCTPYKUMI, NpuBeaéHHbIX B Maparpade “YMCTKA”
[epen MCNONb30BaHMEM HEOOXOAMMO CHATb WM YAANUTb NAaCTUKOBbIE
MaKeTbl 1 MPOYMEe KOMMOHEHTbI YNIAaKOBKY, KOTOPbIE ClieflyeT XPaHUTb B Me-
CTe B HeAOCTYNMHOM /1A IeTen; OHM MOTYT CTaTb MCTOYHUKOM OMaCHOCTY.
Ocsoboame Nprbop OT ynakoBKK, ybeamTecb B ero LenoCTHOCTU U OT-
CYTCTBUM BUOMMbBIX MOBPEXAEHUI. B Cllyyae COMHEHWI He MOomb3yntech
NpVHOPOM 1 obpallanTeCh 3a MOMOLLBIO TOMBKO K KBANUOULMPOBAHHOMY
nepcoHany uin B MarasuH, rae 6oi1o nprobpeTeHo rsaenue, NMHo 3BOHN-
Te B CNyKOy nopaepxkm (800-188-898).
Ybeanutecb B TOM, 4TO NPUOOP BO BPEMSA MCMOMb30BaHMA YCTAaHOB/EH Ha
POBHOW, YCTONYMBOW MOBEPXHOCTK, YTOObI M30exaTb pacniécKMBaHMA
KUOKOCTN.
He ycTaHaBnmBanTe npnbop Ha xpynkune nnu 4yBCTBUTENbHbIE K BOfE, B/la-
re 11 Tensy NOBepPXHOCTU.
He ncnonb3osaTtb Nprbop BO BpemdA NPUHATAA BaHHbI UK Aylia IMbo BO
B@XKHOM MOMELLEHUV U PAOOM C BAHHOW, YMbIBaIbHUKOM, MOMKOW U
B N110OOW APYrow CUTyaUMmM C HANMMUYMEM KMAKOCTEN, KOTOPbIE MOTYT BCTY-
MWTb B KOHTAKT C MPMOOPOM.
- YbeauTech, UTo BO BpPeMA MCMOMb30BaHNA KOMANEKT HaXOAUTCA Ha HEKO-
TOPOM PACCTOAHWUM OT MOTOPa, YTOObI NPefoTBPATUTbL ero naaeHve.
- /lcnonb3oBaHve Noboro anekTpruueckoro nprbopa TpebyeTt cobnogeHns
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HEKOTOPbIX MPOCTbIX MPABWIT:

- 3anpellaeTcs KacaTbCA Nprbopa MOKPLIMM UK BAAXKHBIMK DYKaMW.

- XpaHuTe Nnprbop 1 ceTeBOM adanTep BAaAM OT UCTOYHMKOB Tensa.

- He potparmeantech oo npubopa 1 ceTeBOro agantepa: ecyivi OHW Ciy-
YarHO ynann B BOAY WM Ha HWUX CJyyariHO nonana Bofda WnM MOJSIOKO,
cnefyeTt HeMeIeHHO OTKIIIYUTL SMeKTPUYEeCTBO, NepeBeas B HUXHee
NONOXeHVe aBTOMaT ceTi, 06eCTOUMBAOLWMI MPOBOAKY B Ballem JOMe, 1
BbIHYTb BUJTKY M3 SNIEKTPUYECKOM PO3ETKM, 1 TOJTbKO MOTOM MPUKaCaTbCA
K npubopy. He ncnonb3yiTe 1x B AanbHernwem, a 0bpatmuTech K KBanupu-
LIMPOBaHHOMY MepCcoHany nnu B Cnykby nogaepxkm (800-188-898).

- B cnyyae HemcnpaBHOCTI U (Mnn) Henonaaku npubopa 1 (Mnu) ceTeBoro
afanTepa 1 (Unn) CoeanHUTENBHOTO Kabena mexxay CeTeBbIM aaanTepom
1 KOPMyCOM MOTOPa HeMeIeHHO BbIKtoUnTe NPUOOpP, BbIHbTE BUKY Ce-
TeBOro agantepa 3 po3eTku. He mbitanTeCb OTPEMOHTUMPOBATL UM NC-
NoNb30BaTb NPMOOP, 0OPaTUTECH K KBANNMOULIMPOBAHHOMY CleLmanmncTy
nnn B CNykby noaaepxku (800-188-898).

[Mocne Kaxaoro MCnonb3oBaHUA HeOOXOAMMO TUWATENbHO OUUCTUTL 1 Bbl-

CywuTb Nprobop.

Ecnn npunbop He byaeT MCNoMb30BaTbCA B TeUeHne ANTENbHOMO Nepro-

[a BpemeHu, crneayeT TWaTenbHO ero O4MCTUTD, M3BMeYb baTaperku (ecnm

OHW HaxO[ATCA B aKKYMySIATOPHOM OTCEKe) M MOMOXUTb Ha XPaHeHue B

YKCTOE, CyXOe MeCTO, BAANM OT MCTOYHMKOB Tera 1 CBeTa, B COOTBETCTBIN

C UHCTPYKLUMAMM MO XPAHEHWUIO U TPAHCMOPTUPOBKE.

Ecnn Bbl pewnte Hbonee He MCMOMb30BaTh YCTPOWCTBO, CleayeT u3Bnevb

baTapenku, ecv OHW BCTaBAEHbI, U OTKNOUMTb CeTeBOV afanTtep (BbiHYB

M3 PO3ETKM BUIIKY WHypa MUTaHWA), OTCOEAVHNB COOTBETCTBYIOWMIA Bbl-

XOOHOW NpoBof. [laHHOe m3aenue He OOMKHO YTUIN3UPOBATLCA BMECTe C

ObITOBLIMI OTXO[AMM, Ha HEro PacnpOCTpaHAeTCA TpeboBaHWe O pa3aenb-

HOM cbope OTXOO0B NeKTPUYECKOM/3neKTPOHHOM annapatypbl (RAEE) B

COOTBETCTBUM C TpeboBaHUAMN aupeKkTnabl 2012/19/EC 1 3akoHoAaTENb-

CTBa, AENCTBYIOLLErO B CTPaHe NPoAaKn npubopa.

Bcerna BblHMMalTe LenoyHble baTapenku, ecnun n3genve He OyneT Mc-

NOJ/b30BaTbCA B TeUeHme AnnTenbHOro BpemeHn. HecobniogeHme gaHHoro

TpeboBaHMA MOXKET MPUBECTU K yTeUKe KMCOTbI 1 MOBPEKAEHNIO U XUMU-

UeCKOMY 3arpa3HeHuto Nprbopa.

[lnAa npenoTBpalleHnsa BO3HUKHOBEHMA PUCKa MOXKapa WM NopaxeHua

SNEKTPUYECKMM TOKOM He pa3mMellanTe CoefuHUTENbHbIN Kabenb mexay

CeTeBbIM aianTepPOM 1 MPUHOPOM Mo KOBPaMU AV PAAOM C GaTapeamy,

neykamu UM OToNUTENbHBIMU NPUOOPaMK.

YCTPOWCTBO MOXET MCMONb30BaTbCA Npuv TeMnepatype ot +5 ° C no +40 °

C. HecobntogeHie HaCTOALLX OFPaHNYEHUI 1, B YaCTHOCTW, MPEBbILEHNe

BEpXHero npeaena MOXeT Bbl3BaTb Neperpes nprbopa ¢ NocneayoLunm

ero noBpexxaeHviem 1 (Mnmn) Co3aaTb PUCK OXKOrOB MV AOCTYMNa NONb30Ba-
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TeNA K YaCTAM, HaXOAAWMMCA NOA4 HaNPAKEHUEM.

« [Tprbop CNpoeKTNPOBaH TOMNbKO A1A PabOoTbl C KOMMNOHEHTaMM, BXOAALLN-
MW B KOMMIEKT OPUTMHANBbHOW YNAKOBKM, U C Oy TbIIOYKON 1A KOPMIEH A
EémKoCTbto 150 mn. icnonb3oBaHye Apyrnx KOMNOHEHTOB UK Oy TbIIOYKM
ANA KOopMneHuAa 6onbluert EMKOCTU HEe FapaHTUPYeT BbIMOMHEHWA 3aAB-
NEeHHbIX QYHKLNNA.

« [Tprbop MoxeT HenpepbIBHO paboTaTb He bonee 30 MuHYT. [Tocne ncnosnb-
30BaHMA NPUOOP [OMKEH ObiTb OCTaBEH B COCTOAHWUW MOKOS B TedeHue
30 MMHYT. BO3MOXHOE NpeBblleHe MaKCUMalTbHO Pa3peLléHHOro Bpeme-
HW, Aaxe eCnmn Nprbop obnaaeT aBTOMATUYECKOM CUCTEMON OTKITIOUEHWA
uepes 40 MUHYT, MOXKET BbI3BaTb Neperpes Nprbopa C nocneayolmm ero
NOBPEXAEHMEM U (MI1) PUCK OXOrOB MK AOCTyMNa NoOfb30BaTeNs K ya-
CTAM MO HaNpPAXeHVEeM.

« XapaKTepucTVKmn 13aenmsa MoryT ObiTb M3MeHeHbl 6e3 npeaBapuTenbHOro
YyBELAOMIIEHNA,

« B cnyyae BO3HMKHOBEHWA COMHEHUIM OTHOCUTENIbHO COLEPKaHMA HaCcToA-
WX MHCTPYKLUWI obpallianTeck K anunepy uim B cnyx0y noaaepkum (800-
188-898).

WU3BJIEYEHUE U YCTAHOBKA BATAPEEK

- 3ameHa GaTapeek [OJXHa BCerfa BbINOIHATLCA B3POC/bIMU.

- Mpoueaypa no 3ameHe HGatapeek: OTKPOWTE KPbILLKY, YAAIUTe paspskeHHble 6aTaperki 1 BCTaBbTe HOBble, COOM0aAas
NpaBUIbHYI0 MONAPHOCTD (Kak MoKasaHo Ha KpbllUKe). YCTaHOBKa batapeek C HenmpaBUIbHON NONAPHOCTBIO MOXET Bbl-
3BaTb UX NEPErPEB, MOBPEXAEHNE MU3AENNSA 1 BbITEKAHNE KUCOTHI.

« Vicnonb3yiiTe TONBKO LUENoYHble 6aTapeliki, peKkoMeHAyemMble AN 3TOro U3LeNUA, UK aHanornyHble.

- Henb3s Mcnonb3osaTth BMeCTe BaTapenki PazfinyHbix TUMOB WK HOBbIE BATAPENKI CO CTapbIMM.

- Montoca/knemmbl batapen He AOSMKHbI ObITb KOPOTKO3aMKHYTbI.

- Bcerpaa BbiHMMalTe GaTtapenki, ecin n3nenuve He OyneT 1crnonb3oBaTbCs B TEUEHUE ANUTENIBHOTO BPEMEHN.

- He peKomeHayeTCA MCNOoMb30BaTh akKyMyATOPHbIe 6aTapen Ana AaHHOTO U3AENMS, TaK Kak OHU MOTYT CHU3UTL 3ddek-
TUBHOCTb U/ HAPYLIWTL UCMPEBHOCTD GYHKLYOHUPOBAHWS.

+ He ncnonbayite nutnesble nnn akkyMynaTopHble 6atapen: AaHHbI NpUOop He NpeaycMOTpeH 1A paboTsl C GaTapeiika-
MU [IGHHOTO THMa.

- icnonb3oBaHvie NKTrieBbIX baTapeek MOXeT ObiTb OMacHbIM.

- CnepyeT BCerga BbIHMMATb U3 M3Aenua OTpaboTaHHble OaTapeliki/akkyMynaTopbl, UTOObI 13bexaTb YTeUKM MKUAKOCTY,
KOTOpas MOXeT MOBPeauTb ero 1 (M) bnvsnexallye npeaMeTbl. YTeuka KugKoCT MOXET XMMUYECKM 3apa3nTb YacTi,
BXOAALME B HEMOCPECTBEHHbIN KOHTAKT C MPOAYKTaMU MUTaHWA.

+ B cnyuae yTeukn XUAKOCTM 13 GaTapeek, HEMEeSIEHHO 3aMeHUTe 1X, NPeBapUTENbHO TLWATENbHO OUYMCTUB OTCeK And
6aTapeek 1 BbIMbIB PYKM B Clydae KOHTAKTa C BbITEKLIEN KMUAKOCTbIO. YOeanTecs, UTo BbITEKLIAS KMUAKOCTb He MoMana Ha
YaCTV KOMMIIEKTa, B YaCTHOCTW, Ha Te, KOTopble ByalyT COMNPUKAcaTbCA C MOTIOKOM.

- He bpocaiite oTpaboTaHHbIe GaTapey B OTOHb MM B OKPYAIOLLYIO Cpeqy, a YTUAM3MPYITE KX Kak ObIToBOM Mycop. baTa-
peu [OMKHb! ObITb YTUAM3MPOBAHbI B COOTBETCTBUM C 3aKOHAMY, JeVCTBYIOLMMU B CTPaHe, rae 6bl1o NpoAaHo vagenve.

- MNepen ytnnusaumen npubopa yaanute 13 Hero batapenki.

MEPEYEHDb YCJIOBHbIX OBO3HAYEHUI
Kopn B katanore mnsgenui

A BHVMAHWIE!

|||| HDOQVITaTb MHCTPYKUMKM MO SKChyataymm — BbinonHuTh NHCTPYKUMKM NO 3KCMyaTaunm
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ﬁ TonbKo AnA BHYTPEHHero Nosb3oBaHmA
@ BKJTHOYEH/BBIK/TIOYEH (HaxaTvie-HaxaTune)

[1pr6OP 3aLLMLLEH OT MPOHNKHOBEHWIA TBEPBIX YaCTVL| (pa3mepoM/AnamMeTpomM >= 12 MM) V1 KigrocTeld. [proop

IP 21

3aWMLLEH NPOTUB BEPTUKANbHOTO KarnenageHns.
N_ [lepemeHHbI TOK
——— [loCTOAHHBIV TOK
E CootseTcTByeT TpeboBaHuam EBponelickor Aupektussl 2012/19/EC
]
©—®=D [lonApHOCTb NOAKMIOYEHIA CETEBOTO afanTepa
D+ [oNAPHOCTb YCTaHOBKM baTapeit

c € Mprbop COOTBETCTBYET OCHOBHBIM TPEOOBaHUAM NpuMeHsaenmbix Jupextus EC

|:| Mpu6op KINACCA Il
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MOJIOKOOTCOC U KOPMJIEHUE rPYAblO

IpynHOEe BCKapMMBaHUe ABNAETCA BaKHbBIM 3TaroM B W3-
HU pebeHka v Mambl. [11s HOBOPOXAEHHOrO pebeHKa npu-
KNnaablBaHvie K rpyan U COCaHne ABNAETCA He TONbKO YA0B-
NETBOPEHNEM OCHOBHOW GU3MONOMMUECKO NOTPEOHOCTM.
Mpexae Bcero, 3To Bpema 00LIeHUA C MaMOW, HacblLeHHOe
IMOLMAMM N TAKTUIbHBIMM, 3BYKOBBIMU, BKYCOBbBIMU 1 060-
HATENbHBIMM OLLYLLIeHNAMK. YIOBNETBOPEHE 3TON NoTped-
HOCTM MPUHOCUT 06OMM UyBCTBO MyOOKOrO YAOBOMbCTBYA
N CMOKONCTBUA. MaTeprHCKOe MOSIOKO COAEPXKUT BCE Mn-
TaTesbHble BewecTsa, Heobxoanmble ANA YAOBNETBOPEHWA
noTpebHOCTEN B NKLLE 1 NCUXONOMMYECKUX NOTpebHOCTe
rpyaHoro pebeHka no KparHen Mepe 4o 6 MeCALEB XMU3HW.
ABTOMaTUYeCKMIA MonokooTcoc Chicco addekTmBHO no-
MOraeT NPOAITb Nepuos rPYAHOTO BCKAPMANBAHKA NpK
130bITKE MOJSIOKa WM MPU HeoBXOAMMOCTY Pa3fyynTbCs
C pebeHKOM Ha HekoTopoe Bpems. B 3Tvx ciyyanx MOXHO
CUEANTb MOJIOKO 1 COXPaHWTb ero, 4Tobbl 3aTem AaBaTb ero
pebeHKy No Mepe HeobXOANMOCTH.

B uensax obecneyeHma MakCUManbHOW MMOKOCT MPUMEHeHNS
1 NPAKTUYHOCTU SNEKTPUUECKIIA MONIOKOOTCOC PaboTaeT Kak
OT WenoyYHbIx 6aTapeek ManbuMkoBoro Tvna AA Ha 1.5B (He
BXOLAT B KOMIM/IEKT), Tak 1 OT CreLinasnbHOro CETEBOrO afanTe-
pa (Moaens GQO7-060100-DG, narotoswmtens: Dong Guan City
GangQi Electronic Co.

NEPEYEHb KOMIMOHEHTOB

1- MembpaHa

2- Kpbilka MembpaHbl

3 - Markoe CMNMKOHOBOE MOKPbITUE

4~ Kopnyc BOPOHKM

5- KnanaH

6- byTbinouka ana kopmneHus NaturalFeeling

7- Cocka OM C KOMMAaYKOM 1 KOMbLIOM

8 - [epmeTruHan Npobka

9- OcHoBaHMe

10- MoTtop

11- Ancnnen

12- BatapelHbin oTcek

13- KHOMKa BK/1./BbIKA.

14- KHOMKa yMeHbLUeHNA YPOBHA CTUMYNALMK npunnea /
M3BNeYeHVA MOoKa

15- KHoMKa yBenuyeHuna CTUmynaumMm npunvea / nssneye-
HWA MOSTOKa

16- KHoMKa CTUMynALmmM NprnmBa/v3BneyeHmna Monoka

17- CunukoHoBas TPybka Ana  MCMONb30BaHWA  MOMO-
KOOTCOCa MNPV CLUEXMBAHWN W3 OfHOM rpyau (Kak
00009199300000, Tak 1 00009199400000)

18- Cn1KOHOBaA TPyOKa C KOMM/IEKTOM pa3fenuTens ans
MCNOMb30BaHWA MPYAHOrO Hacoca B [1BYXBOPOHOUYHOM
pexnme (Tonsbko 00009199400000)

19- CeTeBOW afantep

20 - WWTencenbHanA BUKa WHypa NUTaHua nprbopa

21- VIHavkaTop ypoBHsa baTapeit

22- VIHAMKATOP YPOBHA CTUMYNALMM Npunvea / 13Bneye-
HWA MONOKa

23- Tanmep

24- VIHamKatop CTUMYNALmMM Npunvea

25- VIHAMKaTop M3BNEYEHUA MONOKa

26- VIHAMKaTOp  pexuma UCMOMb3oBaHWA  (TOMbKO  Ha
00009199400000)
27- (Tonbko Ha 00009199400000)
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* KomnoHeHTbl (0T 1) go (9), BXxoasawme B COCTaB 3neKTpu-
yeckoro mMonokootcoca Double 00009199400000, ABnAOT-
€A NapHbIMK (2X), UTO NO3BONAET PaboTaThb B M3BNEYEHUS /
CTUMYNALWY 13 IBYX FPyAel OHOBPEMEHHO.

NnoAroToBkKA

- [lepes MCNonb3oBaHVeM B NEPBbIV Pa3 HEOOXOANMO aK-
KyPaTHO MPOMbITb BCE KOMMOHEHTbI¥, KaK yKa3aHo B rnase
“OYUCTKA".

« [poun3BecTr COOpKy MOIOKOOTCOCA CreayoLLM 0OPa3oM:

- BBecTu fo ynopa knanaH (5) B Kpyrnoe rHesfo, pacnono-
MKEeHHOe Ha Kopryce BOPOHKM (4). (Puc. 1)

MpuMeyaHne: Hy>KHO YCTaHOBUTb KMamnaH Tak, 4Tobbl A3bl-

YOK BbIN HanpassieH BHYTPb BOPOHKM.

«YT06bl HE MOBPEAWTb KiamaH, HaXMmuTe Ha BHewHMe
KPOMKM 1 yb6eamTech, YTo Kpas KiamnaHa CoeavHeHbl. B
NPOTMBHOM Clly4ae, NepeycTaHoBWTe KnanaH, NPaBuibHO
BbIPOBHSAB Kpas CTBOPOK.

[InA Hanbonbuwero KoMpopTa MOXHO YCTaHOBUTb Ha BO-

POHKY MAFKYIO CUAMKOHOBYIO (4) Haknaaky (3). Bctabte cn-

NIVKOHOBYIO HakMafKy [0 ynopa B KOHYC BOPOHKM, coean-

HAA KPaWt CUAMKOHOBOW HaKNaAKM C BHEWHWM NepUMeTPOM

BOPOHKM (Prc. 2). HaxmuTe Ha Haknaaky, 4todbl BbINYCTUTb

OCTaBLUMINCA BHYTPU BO34YX.

+ COeAVHUTD CUANKOHOBYIO MeMbpaHy (1) C KPbILUKOW Mem-
6paHbl (2) 1 BCTaBUTb MeMOpPaHy M KPbILLKY MeMOpaHbl
(NpenBapuTeNbHO COOPaHHbIE) B KOPMYC BOPOHKM (4)
(Pnc.3)

« [prKpy TUTL Oy THINOUKY And kopmnernsa NaturalFeeling (6)
K pe3bb0BOMY OCHOBAHWMIO KOPryca BOPOHKM (4). (punc.4)

+ YCTaHOBWTb COOpaHHOE M3fenue Ha POBHYIO MOBepX-
HOCTb, UCMOMb3ysA NPaKTUYHOe OCHOBaHWe (9), ynyuuiaio-
L|ee ero yCToMymBOCTb.

- [InA “CNonb30BaHKA MOMOKOOTCOCA C CETEeBbIM afjanTe-
pom (19) BcTaBUTb BUAKY (20) B pa3bem Kopnyca ABurate-
na (10), a 3aTem NOAKNIOUNTL ajanTep K CTEHHON po3eTke.
(Pnc.5)

« [1p1 NCNONb30BaHMM MONOKOOTCOCA CO LWEeNOYHbIMK HaTa-
peiikamu OTKPBITb KPBILLKY akKyMylIATOPHOrO oTceka (12)
1 BCTaBWTL 4 WeNoyHble GaTaperkn NanbumkoBoro T1na
AA 1.5 B (He BXOLAT B KOMMAEKT), cObMiofan NpasunbHyto
NOAAPHOCTb. 3aKpoWTe oTcek. « CPOK CIyKObl LWENOYHbIX
6aTapeek MOXET MEHATLCA B 3aBUCMMOCTY OT UCMOJb3ye-
MOW MapKu 1 3apAaHON eMKOCTH.

« BHUMAHMUE: B Lienax cobnofeHrs Mep npeaocTopoxX-
HOCTW HeO6XOAMMO BbIHUMATL 13 Koprnyca Asuratens (10)
6aTapenku, ecnv NPUbOP MOAKMIOUAETCA K CeTH uepes
apantep (19) 1 (nn) He MCNONb3yeTCA B TeUeHNe ANnTeNb-
HOro BpPeMeHH.

« [1p1 NCNONb30BaHNMN OLHOBOPOHOUHOMO SNEKTPUUECKOTO
Monokootcoca 000091993000000 coeguHUTe  CUANKO-
HoBylo TPYOKy (17) ¢ MembpaHHOW KpbilwKoi (2) (pruc.6),
npu  MCNOMb30BaHWN  [yXBOPOHOUHOMO  MOJIOKOOTCOCA
000091994000000 coefnHUTE CUAMKOHOBYIO TPYOKY KOM-
nnekta pasaenutens (18) ¢ MembpaHHOM KPbILLKOW.

+ BcTaBbTe KECTKMIN COEAVHUTENb CUIIMKOHOBOWM TPYOKM
(17) ana OAHOBOPOHOYHOTO MEKTPUUECKOrO MOJIOKOOT-
coca 000091993000000 mnw (18) ABYXBOPOHOYHOTO 3MeK-
Tpuyeckoro monokootcoca 000091994000000 B cneuw-
anbHoe rHesgo kopnyca motopa (10) (Puc.7).

- He TepanTte coenuHmTenb, 6e3 Hero NprbopP HEBO3MOXKHO
6yneT NCnosnb3oBaTh.
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*3a vcknioyeHviem Kopnyca aswuratens (10), cetesoro agan-
Tepa (19) 1 CUNVKOHOBbIX TPYOOK (17) unm (18).

MNCNOJ1Ib3OBAHUE MOJIOKOOTCOCA

-lepen KaxabM MCNONb30BaHMEM HeobXxoammo CTepw-
NN30BaTb KOMMOHEHTbl * coCTaBamu [na XONOAHON CTe-
prnM3aLmmn (CM. yKasaHusa NpOU3BOAWTENA) UK FOPAUNM
CNOCOOOM - MapOM UK KUMAYeHreM B Boge (5 MUHYT).
[Mocne ropayen cTepuamn3aLmnm KX HyXHO OXafanTb nepes
1CMOSb30BAHVIEM.

+ BEIMBITb PYKM 11 COBPaTh MONIOKOOTCOC, KaK YKasaHo B ra-
Be «MOATOTOBKA».

+ BbIMBITb Tpyab BOAOW MW OUNCTUTL TUTMEHWNYECKON Can-
detrom ana rpyam Chicco

« CApbTe yaobHO, paccnabbrecs.

MpviveyaHue: B Lenax obecneyeHns nNpaBUibHOrO QyHK-
LUVOHMPOBAHMA, NPW MCMOMb30BaHNM MOSIOKOOTCOCA He
3aKpblBaniTe PyKOW OTBEPCTHE, PACMONOXKEHHOEe C NeBow
CTOPOHbBI KOPMyCa BOPOHKM (4).

MprmeyaHe: Npu BKIIOYEHMN MONIOKOOTCOC HAaUMHaET pa-
60Ty BCeraa B pexkume CTUMYAALMM, YTOObI YAyUlIUTb W3-
B/leYeHNe MOMOKa, C 3aBOACKMMM HaCTPOMKamMu (ypOBeHb
5). Ha ancnnee otobpakaeTca MHAMKATOP CTUMYNAUWK (24).
MprmeyaHve: 8o mn3bexaHna nobor OnacHOCTH, BO3HW-
Kalolen B pe3y/bTaTe BbITEKaHMA KMUAKOCTY (MOMOKa),
PEKOMEHLYETCA HUKOMAa He HamomHATb OyTbiNoYKy AN
KOPMAeHA Bblle MaKCMManbHOM OTMETKM, YKazaHHOM Ha
rpagynpOBaHHON LUKane.

OAHOBOPOHOYHbDIN PeXnm

000091993000000 1 FEF 000091994000000

« [1N1OTHO NPWXKMITE BOPOHKY K rpyau, yoeamBLINCh, YTO CO-
COK HaxoaWTCA B LieHTpe. MOXHO MCMonb30BaTh MONIOKO-
OTCOC Kak C MSAITKOW CUITMKOHOBOW HaknagKkow (3), Tak 1 6e3
Hee; peKoMeHAayeTcAa NonpoboBaTh 0be KOHPUrypaumnm v
BbIOPATbL Hanbonee NOAXOAALLYIO AN1A BaC U YAOOHYI0.»

« BKnlounTe MOMOKOOTCOC, Haxas KHOMKY BK/IIOUEHWA/BbI-
KnioueHua (13) Ha Kopnyce moTopa (10), 3aropwtca aun-
crnnen (11).

- Tonbko ana 000091994000000 - nposepbTe CMMBON (26),
yKa3blBalOWMIA pexmm paboTbl FpyAHOro Hacoca. B pexu-
Me C OfIHOV BOPOHKOW CUMBOJ AOMKEH NOKa3blBaTb OAMH
Kpyr. B MpoTVBHOM Crlydae, HaxmMuTe 1 yepKimBaiiTe of-
HOBPEMEHHO KHOMKM «+» (15) 1 «» (14), 4TOObI U3MEHUTb
PeXVM MOTIOKOOTCOCA C IBOMHOIO (ABa KPyra) Ha OAMHOY-
HbI (OAVH Kpyr).

Ecnv ncnonb3yeTca MONOKoOTCOC, paboTalolinii Ha Lenoy-

HbIX 6aTapesx, MHAMKATOP Ha AUCTIIee MOKaxXeT ypoBeHb

3apaga (21). Ecnv nprbop paboTaeT OT CEeTEBOrO NUTaHWA,

NHAVKATOP He OTobpakaeTcs. MHavKaTop batapeli nveet 4

YPOBHSA B 3aBUCMMOCTM OT YPOBHSA 3apAaa batapeit.

+ Yepes 2 MUHYTbI CTUMYNALMM OH aBTOMATUYECKM Nepexo-
VT B PEXUM M3BNEYEHNA MONOKa YPOBHA 5 (3aBofcKan
HaCcTpoWiKa). Ha arucnnee 3aroputca MHANKATOP 13Bneye-
HIMA MOSTOKa (25).

+ MoxXHO MpepBaTb $asy CTUMynaUMy 1 nepentu K dase
M3BfIEUEHNA MOJIOKA, OIHOKPATHO HaxaB KHOMKY CTVMY-
nauum/n3snedenns (16).

« ECnn Heobxoamnmo NoBTOPUTL Gasy CTUMYNALK, HAKMUTE
CHOBA Ha KHOMKY CTUMynaummn/u3enedeHus (16). ina toro,
YTO6BI NEPEeNnTU K dase 13BneUeHNs, ONHOKPATHO HaXMK-
Te KHOMKY CTUMynaummn/vssnedenmna (16).
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« Haxkmmas Ha KHomKkKM “+" (15) 1 =" (14) KnaBmaTypbl, MOX-
HO OTPErynMpoBaTh M3BEUEHME MOMIOKA/CTUMYAALMIO
NPUTOKA B 3aBUCMMOCTM OT OLLYLIEHWA TAMM B rpyan v
OT KONMYeCTBa MOJIOKa. PeKOMEH[yeTCA OTPerynnpoBaTth
CTUMYNALMIO / M3BNEUEHWe NMOCTENEHHO A0 AOCTUXKEHWA
HY>KHOTO YPOBHS.

« Ecnv cuna ctvmynaummn / oTcoca Bbi3biBaeT AMCKOMOOPT-
Hble OLYLLEHVA UK BOMb, TO PEKOMEHAYETCA YMEHbLINTDL
€€ HaxKaTVeM Ha KHOMKY «-»(14).

« MoXHO MoouepeaHo CLeXMNBaTb MOSIOKO TO C NMPaBoM, TO
C NeBON rpyan.

« [InA BbIK/IOUEHMA MOMIOKOOTCOCA HaxaTb KHOMKY BK/l0Ye-
HuA/BbIKMOYeHKS (13).

Mpv cnedyioliem BKIIOYEHWM  MOJIOKOOTCOC MOBTOPUT

YPOBHW CTUMYNALMK / 13BNEYEHMA, KOTOPble Obln COXpa-

HEHbI B MaMATY NOCAe NOCeHEro UCMob30BaHUA.

[BYXBOPOHOUYHbIN - TOnbKO AnAa

000091994000000

« BK/TlouMTE MOMOKOOTCOC, HaXKaB KHOMKY BKJIOUYEHNS/BbI-
kmoyeHna (13) Ha kopnyce moTopa (10), 3aroputca am-
cnnen (11).

« Haxmute 1 yoepxwBaiiTe HaxkaTbiMK KHOMKK «+» (15) 1
«» (14), 4TOObI N3MEHUTb PEXUM PAbOTbI MOOKOOTCOCA
C OJHOBOPOHOYHOTO (33aBOACKaA YCTaHOBKA) Ha ABYXBO-
POHOUHbIV. Ha nukTorpamme (26) pexkrma paboTbl MOO-
KOOTCOCa [OMKHbBI OblTb [1BE OKPY)KHOCTM, O3HaualoLve
[1BYXBOPOHOUHbIN PEXIM.

« [11OTHO NPUXMITE BOPOHKY K rpyaw, yoeamnBLIKCh, 4To Co-
COK HaxoMUTCA B LIEHTPE.

- [1NOTHO MPWXMWTE BTOPYIO BOPOHKY K rpyau, ybenms-
LWNCb, UYTO COCOK HAaXOAMUTCA B LEHTPE.

«Yepes 2 MUHYTHI CTUMYNALMK MPOUCXOAMT aBTOMaTuye-
CKMIA Nepexof B PEXMM W3BNEYEHMA MOJIOKA YPOBHA 5
(3aBoACKan HacTpoKKa). Ha avcnnee 3aroputca MHAMKa-
TOp M3BAEYeHus Monoka (25).

« MoxHO npepsaTb Gasy CTUMynAauMK 1 nepeintn K dase
M3BNEYEHNA MOSIOKA, OAHOKPATHO Haxas KHOMKY CTUMY-
nauum/m3snedenns (16).

« Ecnn Heobxoammo NoBTOPUTL Gasy CTUMYAALNM, HaXKMMTE
CHOBa Ha KHOMKY CTUMynAummn/u3BnedeHwa (16). Ana toro,
4TOObI NEpPenTn K daze 13BNeUeHrs, OAHOKPATHO HaKMM-
Te KHOMKY CTUMynAaumm/msnedeHra (16).

« Haxkmmas Ha kHonkm “+" (15) 1 "-" (14) KnaBmaTypbl, MOX-
HO OTPErynvpoBaTh M3BMEUEHME MOJOKA/CTUMYAALMIO
NPUTOKA B 3aBUCMMOCTM OT OLLYLIEHWA TAMM B rpyan v
OT KONMYeCTBa MOJIOKa. PeKOMeH[yeTCA OTperynnpoBaTh
CTUMYNALUMIO / M3BNEUEHMe NOCTENEHHO A0 AOCTUXKEHWA
HY>KHOTO YPOBHS.

- Ecnm cuna ctvmynaummn / oTcoca Bbi3biBaeT AMCKOMOOPT-
Hble OLyLLEHVA 1A B0Mb, TO PEKOMEHAYETCA YMEHbLINTDL
ee HaxaTVeM Ha KHOMKY «-»(14).

« 1A BbIK/IOUEHMA MOMIOKOOTCOCA HaxaTb KHOMKY BK/loYe-
HuA/BbIKMOYeHMS (13).

Mpu cnegyiolwem BK/IIOYEHMN  MOMOKOOTCOC MOBTOPUT

YPOBHW CTUMYNALMK / 13BNEYEHMA, KOTOPble OblN COXpa-

HEHbI B MaMATY NOCAe NOCeHEro UCMob30BaHWA.

« BHUMAHMUE: cpa3y nocie MCnonb3oBaHns HEOOXOAVMMO
AKKypPaTHO MPOMbITb BCE KOMMOHEHTBI®, KaK YKa3aHo B rfa-
Be "OYUCTKA"

« [InA TOro, UTO6BI CPa3y e NMOKOPMUTL ManbILLa, OTKPYTU-
Te OyThINOUKY ANA KOPMAEHUA OT KOPMyca BOPOHKM (4).
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MpurKpyTUTE K BYThINOUKE /1A KOPMIEHWA COeANHITENb-
HOe KOMbLO ¥ COCKyY (7) (BXORAT B KOMMNeEKT). Takvm obpa-
30M, Bbl MosyyaeTe yaobHyio 6yTbiNOYKY A8 KOPMAEHWA
(NaturalFeeling), rotoByio K MCMONb30BaHMIO.

+ 3aKpbIB OYTHINOYKY C MOMOLLBIO MPAKTUYHONW repmeTy-
HOW KPbILWKN (8) (BXOAWT B KOMMNEKT), Bbl MOXKETE XPaHUTh
CLIEXXEHHOE MOJIOKO B XONOAWIIbHIKE B TeYeHMe 48 yacos
npwv Temnepatype 4°C nan 3 mecaua B MOPO3WIbHON Ka-
Mepe npu Temnepartype -18 °C.

« BHUMAHMUE: Ecnn MONOKOOTCOC He WMCMOMb3yeTcs, OT-
KMloyariTe ceTeBow aganTep OT SNEKTPUUYECKON PO3ETKN.
*3a ncknioueHnem kopnyca asuratensa (10), ceteBoro agan-

Tepa (19) 1 cnnnkoHoBbIX TPYOOK (17) nam (18).

OUYNUCTKA

«Mpexae yem NPUCTYMUTb K YMCTKE WM PEMOHTY dneK-
Tponprbopa, HeOOXOAMMO BbIHYTb CETEBOM afjantep 13
O3EeTKM NEKTPOCETY, a WTencenb kabens nuTaHusa u3
rHe3pa (20) Ha Kopnyce ABuraTens.

- PazbenHnTb BCE KOMMOHEHTbI MOIOKOOTCOCA.
[prmeyaHve: CHUMUTE KnanaH (5), yCTaHOBNEHHbIN B Kpy-
rfoe rHesao.

Ha KOpryce BOPOHKM (4), OCTOPOXKHO MOTAHYB 33 A3bIUOK

cOoKy KnanaHa.

« BHUMAHMUE: cnefyet cHMMaTb KnamnaH C OCTOPOXHO-
CTblo. 3anpellaeTca MCnob3oBaHe UHCTPYMEHTOB ANA
€ro YMCTKM, MOCKOMbKY 3TO MOXET MPWBECTU B HErop-
HOCTb MOTOKOOTCOC.

MpviMeyaHue: Ans TOro, 4Tobbl CHAT CUTIMKOHOBYIO TPYOKY,

CHUMUTE CHauana memopaHy (1) 1 KPbILLKY MembpaHbl C BO-
POHKM Tak, UToObI 136exaTb NponnBaHuA. Bosbmnte eé 3a
Kpaii, TPUKPENNEHHBIN K KPbILIKE MEeMOPaHbI, U akKypaTHO
NOTAHKTE.

- TlaTenbHO BbIMOWTE BCE KOMMOHEHTLI*BOAOW U C MO-
MOLLbIO MOIOLLEro CPeacTBa Ana nocy/bl, 06UAbHO OMno-
NIOCHWTE Y BBITPUTE MATKOWM U YMCTON TKAHbIO.

+ He vcnonb3yiiTe Ana YnCTKM MONOKOOTCOCa abpasvBHble
BellecTsa.

- OymianTte Kopnyc MOTOpa 1 CeTeBOW afjanTep YMUCTON 1
CYXOWM MATKOWM TKaHblo. BHMmaHwue! He mouunte 1 He ony-
CKalTe Npubop B BOZY WMNW APYrvie XUAKOCTY.

« TpybKy CreflyeT NpOMbITb 1 TILATENBHO BBICYLUUTD.

« Bce KOMMOHeHTbI 3a UcKtoueHnem kopryca moTopa (10),
ceTeBoro anantepa (19), knanaHa (5), MembpaHsl (1), cunm-
KOHOBOTO MOKPbITHSA (3) 1 TPYOKM (17) MOXHO MbITh B MOCY-
[IOMOEYHOW MaLLIMHE, NCMOMb3yA AEMKATHYIO MPOrpamMmy.
Takoi 6onee arpeccuBHbIN TUM MOVKM MOXET MOBAVATL Ha
YPOBEHb HACbILIEHHOCTH LIBETA MM CO BPEMeHEM ClienaThb
MaTepuran MaToBbIM.

- MoiiTe 1 ae3nHOMUMpyiiTe ByTHINOUKY ANA KopMaeHua (6)
11 €8 KOMMOHEeHTbI (7)-(8) Kak yka3aHO B MHCTPYKLUMAX, Npw-
naraembix K V3Aenuio.

+ XpaHuTb 13genue nocne NpoMbIBKY B MPOXIaAHOM U Cy-
XOM MecTe.

*3a ncknioueHnem kopnyca asuratensa (10), ceteBoro agan-

Tepa (19) v Tpy6ku (17).

OOMOJIHUTEJIbHBIE IPUHAANEXXHOCTU:

- byTbinouka ana kopmnenua NaturalFeeling 150 mn
00080711000xxx / [FEF 0008081 1000xxX.

- KoHTeliHep  anAa monoka  NaturalFeeling
00002257200000
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- [ne XXX=un3meHaemblli naeHTUOUKALUMOHHbIN KOZ CTPaHbl
Ha3HayeHws.

- BmecTe ¢ v3pgennem noctaBnaloTcA 6ecnnaTtHo [ge npo-
KNagkv ONA rpyav, NpefHasHauyeHHble WUCKIIoYNTENbHO
0N BNUTBIBAHUA NIMWHErO MaTePUHCKOrO MOMoKa  ([REF
20061770000).

+He pekomenayeTca MCNOMb30BaTh MPUHAANERHOCTH, OT-
JINYHBIE OT PEKOMEHLYEMBIX.
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Mpo6nema MpuynHa YcTpaHeHune

KnanaH He cobpaH mnm cobpaH
HEenpaBUIbHO.

CobpaTb NPaBWLHO KNamnaH.

BopoHka v kopnyc aguratesns
cobpaHbl HEMPaBUIbHO.

[poBepuTb NpaBunbHOe
BbINOMHEHME NpoLesypsbl,
npvBenéHHoM B Naparpade
“MOAIOTOBKA”.

Y6eamTeCh, UTo CUIMKOHOBAA

TpyOKa NPOYHO MOACOeANHEHa KakK K
MOTOPY, Tak 1 K KpbILLKe MeMOpaHbi.
[MpoBepUTb LENOCTHOCTb TPYOKM.

He 3akpyunBaiite TpybKy BO Bpema
MonokooTcoc He BcacbiBaeT niu CUEXVBaHNA.
MIOXO BCACbIBAET.

BopoHka nnoxo npuneraer K rpyau. [TNOTHO NPWKMUTE BOPOHKY K rpyau,
y6eAMBLIVCh, YTO COCOK HAXOAUTCA B
LeHTpe. lNonpoboBaTh UCMONb30BaTh
C MAFKOW CUITMKOHOBOW HaKNaKowm

1 6e3 Heé.

HenpasuibHoe perynnposaxiie
YPOBHA BCACbIBAHWA.

VI3MEHWUTb YPOBEHb BCAChIBAHNA ANA
6onee KOMPOPTHOM CTUMYNALMN 1
CUEKMBAHNA, HAXKMMasA Ha KHOMKM

u_n

"+ nnn -

batapew pa3pskeHbl U(1nn)
HEAOCTATOUHO 3aPSKEHDI.

3ameHnTb baTtapen.

bonn MNpwn OTCacbiBaHW MOJ1OKa.

YpesmepHblil ypoBeHb BCAChiBaHMA.

VI3MEHUTb YPOBEHb BCACHIBAHNSA 15
6onee KOMPOPTHON CTUMYNALMN U1
CUEKMBAHNS, HAXKMMAsA Ha KHOMKM

un

"+ mnm -

CeTteBoit aganTep n(nn) npubop
HEMCMPaBHbI.

[poBepuTb Hanuyve NuTaoLLero
HaNPAXXeHNA B 2NeKTPUYECKON CeTU.

MpoBepwTb pacrnonoxeHvie batapeit

B CreumanbHOM oTceke.
MonokooTcocC He BKtouaeTcs.

HenpaBunbHO BbINOMHEHHbIE
coefjMHeHNS.

[poBepwTb BCe COeMHEHVSA.

baTapen paspsaxeHbl. 3ameHuTb 6aTapeun.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

- B 00009199300000 SMEKTPUYECKMIA MOTOKOOTCOC Mog. N0041 v B 00009199400000 1BYXBOPOHOYHbIN STEK-
TPUYECKIMM MOJTIOKOOTCOC N0OO0O

- MakcvmanbHoe 3HaueHne BakyymMa B pexuime nssnedernd: -0,35 + 0,03 6ap**

(** 3HaueHWA, M3MePeHHble NOCPeACTBOM MPOOOOTOOPHOIO LMAMHAPA - AOBEPUTENbHDBIN YpoBeHb 95%).

- Tvn npubopa: npepbisrcTas paboTa; 30 MuHyT BKJT. -30 MuHyT BbIKJI.

- Bec Kopnyca fguratens: 325 r, Ucknioyan batapenku

- Pazmep: 98x70x105h mm

- CnenaHo B Kutae

MUTAHUE YEPE3 BATAPEIO:
6B noctT. — 4x1,58 Tvn AA (LRO6)

[eknapauyna coorsetcTeua EC

YcTpoicTea mapkm Chicco - anekTpuryecknin MonokooTcoc 000091993000000 moa. NOO41 1 ABYXBOPOHOUHBIN dneKTpuye-
CKMit MonokooTcoc 000091994000000 moa. NOOOO COOTBETCTBYIOT OCHOBHBIM TPEOOBAHMAM U IPYTVIM MONOKEHMAM, YCTa-
HoBneHHbIM AnpekTneamn 2014/30/EC (anekTpomarHnTHasa COBMeCTUMOCT), 2014/35/EC (HU3KoBONETHOE 06OpPYaAOBaHME)
1 2011/65/EC (orpaHunyeHrie CNoNb30BaHNA ONacHbIX BellecTs). Konmio AeknapaLmn EC MOXHO 3anpocuTb y NPOU3BOAW-
Tena: Artsana S.p.A via Saldarini Catelli, 1 - 22070 Grandate (Como) Italy.
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YcrpoiictBa mapku Chicco - aneKTpnyeckuii MONOKOOTCOC 000091993000000 mon. NO041 n
ABYXBOPOHOUHbII 3/IeKTPUYecKnii Monokootcoc Fel 000091994000000 moza. NOOOO cooTBETCTBYIOT
Onpektuse 2012/19/EC

MNpviBeAeHHbI Ha NPMOOPE CUMBOJ MepeUepKHYTOI KOP3rHbI 06003HaYaeT, UTo B KOHLIE CPOKa CiTy0bl JaHHOoe
e BVEITIS KoTopoe creflyeT CAaBaThb B yTWb OTAENBHO OT AOMALLUHIX OTXOA0B, HEOOXOAMMO CAaTb B MYHKT cbopa
BTOPCHIPbA AN NepepaboTKN 3NeKTPUYECKON 1 SNEKTPOHHOI annapaTypbl, vy caTb NPOAaBLY NpK MOKYMKe HOBOW 3K-
BVBaneHTHOM annapartypbl. [onb3oBaTenb HeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a CAady Mprbopa B KOHLIE ero CpoKa CyObl B CreL-
alnbHble opraHv3aumn cbopa. Hagnexauwmin coop BTOPCHIPbA C NOCeyiolielt caadeit CTaporo nprubopa Ha NosTopHoe
1Crnonb3oBaHe, nepepaboTky 1 yTunm3aumio 6e3 HaHeceHUs yuiepba OKpyxatLlern cpefe NoMoraeT CHU3UTL OTpHLa-
TeNbHOe BO3[eCTBIE Ha HEE 1 Ha 3A0POBbBE JIOfel, a Take CroCcOBCTBYET MOBTOPHOMY VCMOMb30BaHWIO MaTePHAoB, 13
KOTOPbIX COCTOUT M3aenve. . bonee noapobHbie cBefeHnsa 00 MMeIoWMXca cnocobax cbopa Bbl MoxeTe MonyunTb, 06paTus-
LWNCb B MECTHYIO CITyK0Y BbIBO3a OTXOAOB WM XKe B MarasviH, rae Bel kynunuv nsgenve.

FTAPAHTUA

NPOVI3BOAUTENb rapaHTUPYET OTCYTCTBYIE AedeKTOB COOTBETCTBYIA NPU HOPMAbHbIX YCIOBUAX UCMOMb30BaHWA, COMNAcHO
YKa3aHWAM MHCTPYKUMW MO 3KCMNyaTauunu. [apaHTua He GyaeT AencTemTeNbHa B Clydae yiiepba, 00yCNOBNEHHOTO HECOOT-
BETCTBYIOLLMM VICMIONB30BAHVEM, U3HALIMBAHVEM N HEMPEABUAEHHBIMU OOCTOATENbCTBAMM. [APAHTUIHBIA CPOK yCTaHaB-
NIVBAETCA roCyAaPCTBEHHbBIMY CTaHAAPTaMM CTPaHbl NPUOBPeTeHNS, eC/N TaKOBbIE MEHTCH
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